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Lockdale Coins & Collectables Auction #121: 24th & 25th January 2015 
Lockdales, 52 Barrack Square, Martlesham Heath, Ipswich, Suffolk, IP5 3RF 

 

 

From the West: Take the A14 round the 
outside of Ipswich, go over the Orwell 
Bridge. 
 

Continue on the A14 and take the turnoff 
onto the A12 towards Woodbridge. 
 

Barrack Square is opposite the BT Adastral 
Park Tower (a square-topped tower you 
will see from miles away) 
 

You will drive past the BT tower on your 
right. Double-back round the roundabout 
as per illustration. Now the tower will be 
on your left. 
 

52 Barrack Square is past the 3 war 
memorials. See back cover for a photo of 
our premises. Free parking in the area. 

 

 
COMPLIMENTARY TEAS & COFFEES AVAILABLE. 

 
 

VIEWING ON THE AUCTION DAYS FROM 8.00am. 
 

When viewing on the auction days you will need to fill in a viewing list with your name and 
address once you have registered with Carly.  Staff will then provide items for you to see. 

 

We strongly recommend that those wishing to view many items attend viewing prior to the 
auction days, available from Monday 12th January. 

 

We ask that customers wait until after 3pm Monday 26th before making post-sale enquiries. 
Information will be unavailable before that time. Invoices will be sent out in due course.  

 

We do not open on bank holidays. 
 

The Buyers Premium is 17.25% 
 

For our Bidders Terms see end of catalogue. 
 

Valuation Days 
 

We conduct special valuation days at venues all around the UK. No appointment is necessary at such events, and valuations 
are provided free of charge.  We look forward to meeting all our customers in person, and hope to see you soon.  We are 
always keen to consign goods to auction, or to make cash purchases. 
 

Many events will be scheduled throughout the year. Up-to-date details of events are  on our website www.lockdales.com 
 

Valuations are available at our Martlesham premises, please call first to make an appointment.  In the case of high 
value collections we are happy to send one of our representatives to visit you.  We will travel overseas to collect your goods 
if you have guaranteed that you will consign to our auction, or will accept a purchase offer agreed prior to travel. 
 

Returns Policy 
 

Please inspect thoroughly all lots purchased upon collection or postal receipt.  Returns can only be made within 7 days of 
receipt, with written explanation of the reasons why.  Items can only be returned if significantly mis-described, or if proven 
to be inauthentic when sold as genuine.  Bulk lots cannot be returned and thus we strongly advise viewing such lots in person. 
The nature of what constitutes a bulk lot is determined at Lockdales’ discretion.  Returned lots will only be accepted if 
returned in the same condition they were received in.  We seek to stress by these terms: that the practices and etiquette of 
sale by auction are different from those relevant to sale by private treaty. Items in our auction are not sold “on approval”. 
Bidders should be certain of the nature of each lot before bidding.  We do not refund postal charges. *We do not accept 
any returns on specifically German medals & militaria. These items are considered sold ‘as seen’ and should 
only be bought in full knowledge and acceptance of these terms. 
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Day 1 : Saturday 24th January 2015 
 

Two auction rooms: 
 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (9.30am)  Lot Numbers 
    

4 Medals & Militaria 1 - 683 
30 Weapons 684 - 850 

 
 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (10.30am)  Lot Numbers 
    

39 Sporting Programmes & Ephemera 851 - 938 
43 Banknotes 939 - 1119 
48 A Collection of Newark Siege Pieces 1120 - 1130 
49 Ancient & Hammered Coins 1131 - 1231 
54 Exonumia : Tokens & Medallions 1232 - 1279 
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Medals & Militaria 
 

1 1914-15 Star and Victory medals with an assortment of 
picture postcards relating to the recipient in WW1 2728 
Gnr A.H.Tucker R.F.A along with some original 
ephemera, served with 61st Trench mortar battery RFA. 
GVF £70 - £75

2 1914-15 Star and Victory Medal, 11594 Pte 
S.Rutherford Border Regt, served 6th Bn landed 
Gallipoli 18-7-1915. GVF £35 - £40

3 1914-15 star trio 241044 Pte W.V.Brown Yorks L.Inf he 
landed France 29-6-1915, polished. NVF £60 - £65

4 1914-15 trio 1346 Pte W.Taylor Queens R he landed 
France 17-12-1914 with 1st Bn and later served ASC. 
GVF £70 - £75

5 1914-15 trio 17254 L/Cpl / Sgt D.M.Parry R.W.Fus 
who landed France 1-12-1915 (BWM a later official 
reissue). GVF £70 - £75

 
6 1914-15 trio & TFEM GV 1225 Pte/Sjt A.F.Robinson 

Middx Regt and 200034 7th Middx on last, on MIC he 
landed in France 12-3-1915 GVF £140 - £150

 
7 1914-15 trios (two) M2/098334 Pte W.Jennings ASC 

and SS 15920 A.Cpl W.H.Clark ASC.   VF £100 - £110

 
8 1914 Star and BWM to L/8584 Pte Henry J Wech 1st 

Middlesex Reg £130 - £140

 
9 1914 Star and Victory medals to 7324 Pte C V King 

Norfolk Reg £90 - £100

 
10 1914 Star casualty trio to 10265 Cpl Oliver Raymond 

Bisco 2nd Bn the border Reg K In A 2-11-1914 
commemorated Ypres memorial £300 - £350

 
11 1914 Star Trio and GV Territorial Efficiency Medal to 

990 2.Cpl A E Sparrow RE (pair and TEM named 668 
2.Cpl A E Sparrow RE). With photo and various badges. 
VF (4) a/f £80 - £90

 
12 1914 Star Trio named to H B Hyde B.R.C.S. & O. 

St.J.J. Henry Barry Hyde disembarked 4th Sept 1914, 
serving with 2nd Belgium Unit Dresser BRCS, and later 
3rd Bn Glous Regt. His medals were applied for by his 
father The Vicar of Bovey Tracey, Devon. MIC notes 
him as a Patient in Hospital. He is believed to have died 
at Edmonton, Alberta, Canada 22/3/1926. EF (3) £70 - £80

 
13 1914 Star trio T.S.Dodds B.R.C.S & O St.J.J a male 

Orderly, landed France 6-11-1914 from Chester Le 
Street, died 1962, with a copy photo in later life supplied 
by the family. GVF £220 - £250

 
14 1914 Star Trio, GVI Special Constabulary Medal and 

silver Buffalo Medal to T2/12671 Dvr John T. Thierens 
ASC (Light Cavalry Div), (pair named Thirens) and 
(Sergt John T. Thierons). With home made ID Tag. VF £80 - £90

 
15 1914 Star, BWM and Death Plaque to 4-5502 Pte Bertie 

Warwick 2/Bedford Regt. Died of Wounds 1/2/1917 
with the 4th Bn Bedfords. Born Bishops Stortford. Buried 
Ancre British Cemetery, Somme, France. With photos, 
letters home, etc.  £200 - £220

 
16 1914 trio 12323 Gnr A Gear RFA landed France 16-8-

14.  GVF £90 - £100

 
17 1914 trio to 165215 Pte L F Lloyd 1/1 North Somerset 

Yeomanry scarce £340 - £360

 
 

18 1914/15 Trio to 27592 A/Sgt Tom Bleakley (19th Bn) 
(3rd SALFORD PALS) Lancashire Fusiliers. KIA 1.7.16. 
14th Bde 32nd Div. Attack towards the Leipzig Redoubt 
on July 1st 1916. He has no known grave and is 
commemorated on the Thiepval Memorial. Sold with a 
file of copied research. Outstanding group. *NOTE Star 
impressed BLEACHLEY instead of BLEAKLEY - 
number confirms same man. Born Bury, Lancs. GVF (3) £600 - £650

 

 
 

19 1914/15 Trio to 3/1354 Sgt: Herbert Richard Johnson 
(14th Bn) York & Lancs Regt (2nd Barnsley Pals). KIA 
JULY 1st 1916 during the attack on Serre. No known 
grave and is commemorated on the Thiepval Memorial. 
Sold with much copied research including details of a 
raid he took part in on the night of 3/4th June 1916. 
Born Newington, Hull. Outstanding First Day of the 
Somme Group. GVF (3) £600 - £650

20 1915 Star casualty trio with some documents relating to 
the death of 14495 Cpl Walter William Waterfield 4th 
Bn Cold Stream Guards K in A 20-10-1918 buried 
Quieuy Communal cemetery lived Wymondham Norfolk £180 - £200

21 1915 Star to 116853 Walter Thomas Stokes Armr RN 
comes with set of naval service papers enlisted 1-12-1881. £25 - £30

22 1915 Star Trio and Death Plaque to 13145 Pte Percy 
Neville 5th Bn Northamptonshire Regt. Killed In Action 
4th July 1917, Born Irthlingborough, Northants. Buried 
Monchy British Cemetery. GVF (4) £140 - £160

23 1915 Star Trio and Death Plaque to 94 Pte Stanley 
Arthur Vint R.Warwick Regt. Killed In Action with 14th 
Bn on 23rd July 1916. Born Holy Trinity, Aldershot. 
Listed on the Thiepval Memorial. EF (4) £140 - £160

24 1915 Star Trio and GV Naval LSGC Medal to 347413 
H J Kingdom SH.CK.RN (347413 H J Kingdon CH SH 
CK RN on pair) and Cook HMS Vivid on LSGC Medal. 
Medals mounted as worn, naming rubbed, plus a 
Gallipoli Star (maker marked B B & Co) and some letters 
addressed to Kingdon at Okehampton. Fine-VF (5) £100 - £120

 
25 1915 Star Trio and India General Service Medal with 

Afghanistan NWF 1919 clasp, and Defence Medal to 
61375 Dvr H C Cornell RE. Defence Medal awarded to 
Mrs A S Cornell, by Braintree & Witham ARP 
Committee. EF (5) £100 - £110

 
26 1915 Star Trio to 014244 Pte T R Cross A.O.C. GVF (3) £40 - £45

 
27 1915 Star Trio to 10481 Pte F Harris Durh L.I., together 

with a named Walthamstow School Medal. GVF (3+1) £40 - £45
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28 1915 Star Trio to 1508 Dvr A G Cross RE, with Silver 
War Badge B92149 for Wounds, and a confirmed 
Belgian Croix De Guerre (L/G 15/4/1918 Nailsworth). 
Plus two letters, and a 48th (South Midland) Div 
gallantry card, plus confirmation letter re Croix De 
Guerre. MID emblem to Victory Medal but this cannot 
be confirmed. £60 - £65

29 1915 Star Trio to 15494 Pte R Taylor Worcester Regt. 
VF (3) £50 - £55

30 1915 Star Trio to 16971 Pte Arthur John Partridge (8th) 
Somerset L.I. Died of Wounds 27/1/1916. Born 
Hardington, Somerset. Buried Cite Bonjean Military 
Cemetery. GVF (3) £100 - £120

31 1915 Star Trio to 17547 Pte H H Webb (13th Bn) Essex 
Regt. GVF (3) £50 - £55

32 1915 Star Trio to 1967 William Gibbons (6th Bn) H.L.I. 
Died of Wounds 15/8/1915, buried Lancashire Landing 
Cemetery. Born Glasgow. GVF (3) £100 - £120

33 1915 Star Trio to 20177 Pte E J Hooper D. Corn L.I. 
GVF (3) £50 - £55

34 1915 Star Trio to 2172 Pte (Sgt on Pair) Lionel Seymour 
Collins (24th Sportsman's) R.Fusiliers. Trans to RFC as a 
Sergt Pilot No 28689, and Commissioned 16/12/1917 
Lieut RAF. Lived Tavistock Drive, Mapperley, Notts. 
Prior to WW1 he was a Motor Cycle Racer at 
Brooklands. He then obtained a Pilots Certificate at 
Bristol Flying School 15th August 1914. Served with 136 
& 108 Squadrons. Contacted Pleurisy whilst flying, 
discharged 21/5/1918. Lot also includes WW2 group to 
his son Major W L Collins R. Fus of Chesterton Road, 
Cambridge. Medals - 1939-45 Star, Defence & War 
Medals, plus ID Tag. £200 - £220

35 1915 Star Trio to 23149 Pte F Oldham 3rd Hussars. EF 
(3) £70 - £80

36 1915 Star Trio to 27062 Dvr N Andrews RFA. GVF (3) £40 - £45

37 1915 Star Trio to 2.Lieut G Lorimer RFA (pair named 
Major G Lorimer) With MID Emblem to Victory Medal 
(MID 2/11/1917). With matching miniatures, officers 
cap badge, photo. Lived Howbeck Road, Oxton, 
Birkenhead. (BWM possibly officially renamed). EF a/f £80 - £100

 
38 1915 Star Trio to 31644 Pte H Edwards Welsh Regt. VF 

(3) £50 - £55

 
39 1915 Star Trio to 3331 Pte A A White 14-London Regt 

(Pair named 2.Lieut A A White) Alexander Arnott White 
was Commissioned into the Gordon Highlanders 
24/10/16. He lived at Granard Road, Wandsworth 
Common, London. He was Wounded in Action to the 
stomach. EF (3) £70 - £80

 
40 1915 Star Trio to 3/1552 Pte Percy Runcieman (10th) 

Essex Regt. Killed In Action 12/4/1918. Born 
Springfield, Essex. Buried Hangard Communal 
Cemetery. GVF (3) £100 - £120

41 1915 Star Trio to 599 Pte John Keble Claughton 
Cheshire (Chesshire) Royal Fusiliers (Sportsmans 
Battalion). Born at Hampton Lucy, his father being the 
local Curate, Johns occupation on enlisting is noted as 
'Artist'. The lot also includes a quantity of copied 
research and copied letters from the family. Census info 
etc. Plus books - 23rd Royal Fusiliers by F W Ward, 
Hard As Nails by Foley, and Bethlehem Tableaux by J K 
C Chesshire. EF (3) Interesting lot £240 - £260

42 1915 Star Trio to 74846 Spr E A Ireland RE. This large 
lot includes, a quantity of original paperwork including 
Soldiers Pay Book for Active Service (lived Birmingham). 
Plus a case full of his Masonic items/medals, noted 
Warwickshire Peace/Tribute Memorial Masonic Festival 
Stewards Medal 1927 (silver hallmarked) named to 
Ireland. (qty) Good lot £120 - £130

43 1915 Star Trio to J.4496 W McDermott AB RN. VF but 
BWM with several scratches (3) £40 - £45

44 1915 Star Trio to M.12505 R Tregoning 
2.CK.MTE.RN. GF (3) £40 - £45

45 1915 Star Trio to R.M.A. 12683 GR. F. Alexander, with 
Bournemouth 1919 Peace Medal. VF (3+1) £40 - £45

46 1915 Star Trio to S4/070846 Pte W George ASC. GVF 
(3) £40 - £45

 

 
 

47 1915 Star Trio to S/6478 Pte (later Sjt) A Gray Seaforth 
Highlanders. EF (3) £40 - £45

48 1915 Star Trio, Defence Medal and Royal Observer 
Corps Medal (BRITT: OMN). Trio named 3246 Pte F R 
Smith Suffolk Regt (3246 Sjt F R Smith Suffolk 
Yeomanry on Pair) and (Observer F R Smith). 
Mentioned In Despatches 14/6/1918. Medals tarnished 
VF (5) See also group to his wife Edith Flora Smith £200 - £220

49 1915 Star, BWM & South African Victory Medal to Pte 
Alfred Barling Natal Light Horse (Pair named Gnr A 
Barling SAHA). Died 19/9/1916 with Natal Siege Bty, 
74th South African Heavy Artillery. Family from 
Southampton. Buried Etaples Military Cemetery. EF (3) £100 - £120

 

 
 

50 1915 Star, BWM & South African Victory Medal to Pte 
H D Logan Rand Rifles (Pair named H D Logan 5th 
S.A.I.). Plus 1953 Cape town Coronation Medal. nVF 
(3+1) £40 - £45

51 1915 Star, BWM & South African Victory Medal to Pte J 
McKellar 8th Infantry. GVF (3) £40 - £45

52 1915 trio to 17940 Pte W H Hague Royal Welsh 
Fusiliers comes with soldiers service documents photo 
scarce hospital patient's kit label SWB with an old tin 
containing personal items nice complete lot £180 - £200
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53 1915 Trio to Pte 4339 F Dellow Rifle Brigade, comes 
with 1914 brass gift tin with bullet pencil and gift card 
also comes with scarce letter awarding him his gift tin on 
20-8-1919 and original packing for medals and gift tin. £200 - £220

54 Afghanistan Medal 1881, no bar, silver, named Lieut G 
Shields 1/12th Regt (Suffolks). Retired in 1884 as a 
Major. GVF £300 - £350

55 Air Efficiency Award GVI (IND: IMP) named 866334 
T/Cpl F W Benson Aux A.F. EF £100 - £120

56 Airship interest a Balloon Pilots wings (maker marked) 
attached to an "Akron" Airship sidecap, VF £140 - £150

 

 
 

57 Ambrotype of a Victorian Scots Fus, plus an early photo 
on glass of a Militia Drummer Boy (2) £40 - £45

58 Army Long Service medal GRV to 4523815 Pte H Cook 
RTC (Royal Tank Corps) £120 - £140

59 Army LSGC Medal EDVII named to 3245 Pte A J 
Leggett Suffolk Regt. VF £50 - £55

60 Arnhem 50th anniversary medal in case with Battle of 
Britain Commemorative medal in case with ISAF UN 
medal in case £60 - £65

61 ARP WW2 dated battle dress blouse and trousers with 
wardens helmet and ARP booklets £140 - £150

62 Ashantee Medal 1874 no clasp, named to W. Fry Dom: 2 
CL HMS Dromedary 73-74. With copy service records, 
born Maidstone, Kent. William Fry was Invalided to 
Shore. Light scratches to obverse otherwise VF £240 - £250

63 Australia Service Medal WW2 and War Medal both 
named to 98712 J T Pitcher. GVF (2) £35 - £40

64 Australian Anzac book written and illustrated in Gallipoli 
by the men of Anzac with WW1 book brave deeds of the 
Great War £35 - £40

65 Australian WW1 memorial plaque to 971 Pte Lionel 
Newton Savage 44th Australian Infantry AIF, died 28-
10-1917 buried Etaples Military Cemetery France. Lived 
Carlisle, Western Australia. Native of Forest Gate, 
London. £100 - £110

66 Award medal for the Order of St Louis Chevalier, to 
Baron De Rabaldy Capt De Regt De Bretagne 20th 
November 1814. In copper with several edge nicks etc 
(40mm) £60 - £65

67 Badge a WW1 Tank Corps Officers cap badge, maker 
marked.  GVF £40 - £45

68 Badges - collection of 24 lapel and sweetheart badges 
including 10x RAF squadron badges £40 - £45

 

 
 

69 Badges - St Lawrence OTC College shoulder Title, plus 
cadet corps badges inscribed 'In Bono Vince' (one 
repaired) (3) £50 - £60

70 Badges 15x mixed cap badges, may include re-strikes, 
plus an assortment of buttons, mostly GVF £50 - £55

71 Badges 25x mixed cap badges, may include re-strikes, 
mostly GVF £50 - £55

72 Badges 25x mixed cap badges, may include re-strikes, 
mostly GVF £50 - £55

73 Badges a British Generals bronze Field service cap 
badge, as new, Kings Crown and a cloth South African 
Generals style old Kings Crown unusual cap badge with 
"General Botha" motto.  GVF £70 - £75

74 Badges all Londons, 4x shoulder titles T 5 LONDON, T 
16 LONDON , T 28 LONDON, LONDON 
SCOTTISH, most GVF £60 - £65

75 Baltic Medal 1854-55 privately named to J. White. nVF £140 - £150

76 Baltic Medal 1856 engraved to W J Wigley, AB - HMS 
Skylark. Comes with copied medal roll, also served 
Indian Mutiny on HMS Shannon. nVF £170 - £180

77 Banana box of mixed British and German Nazi era 
ephemera, interesting lot including maps, books, photos, 
training booklets, postcards, etc etc. All look original. 
Well worth viewing (qty) Buyer collects £80 - £90

78 Belgium Medal - small old chocolate box of various 
medals, miniatures, paperwork, etc (qty) £40 - £45

79 Bhutan Medal x1, and cased ladies medal (2) £40 - £45

80 Binoculars two pairs of WW2 examples both in excellent 
condition in their brown leather cases £60 - £70

81 Board of Trade Rocket Apparatus Attendance at Wreck 
Lifesaving Medal for the most famous R.H.S. Rescue of 
the 'Indian Chief 1881', edge impressed to same. Only 19 
tokens issued and 19 RHS Medals awarded including 
one in Gold. VF £200 - £250

82 Boer War 1900 chocolate gift tin empty in original khaki 
cover poss made from uniform sent to his wife Mrs 
Sutcliffe 26 Church Hill Road, Norwich, Norfolk. £40 - £45

83 Boer War Pipe, nicely carved with the crest of the 
'Transvaal' plus 'South Africa 1899 - 1900'. £60 - £65

 

 
 

84 Boer War QSA Defence of Ladysmith group with good 
Gt Yarmouth interest. QSA 4x bars Defence of 
Ladysmith, OFS, Laings Nek and Belfast bars, KSA 2x 
bars, 6357 Pte E.Barrett Rifle Brigade, BWM & Victory 
117280A E.J.Barrett D.H, R.N.R with a very good 
selection of original paperwork and copy photographs 
supplied by family. He ran the Wet Dock Tavern on Gt 
Yarmouth seafront after his Army service joining the 
RNR during WW1, needs viewing to appreciate, GVF £350 - £400

 

85 Boer War Trench Art Coal Scuttle ash trays, pair. 
Attractive and well made (2) £25 - £30
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86 Book - British Roll of Honour of The Empires Heroes, 
published by Queenhithe Publishing. A superb 
biographical record £80 - £85

87 Book - The Great War Medal Collectors Companion 
Volume 1 by Howard Williamson. The definitive work 
on Great War Medals. 571 pages, hundreds of colour 
illustrations , hard bound. A quality reference work from 
all points of view. Signed by the author and numbered 
2671 £25 - £35

88 Book - The Great War Medal Collectors Companion 
Volume 2. Contents include 'The Regimental Numbers 
of the British Army 1914-19' and 'Abbreviations found in 
Great War Campaign Medals & Official Documents 
(over 700)'. Signed by the author. H/B. 386 pages. An 
invaluable reference for the Great War Collector. £25 - £35

89 Books - Douglas Bader His Life Story Reach for the Sky 
by Paul Brickhill (autographed by Douglas Bader 1954). 
Plus South Africa War Medal Roll 1877-8-9 by Forsyth 
(2) £40 - £45

90 Books - Uniforms, Organisation and History of the 
Waffen SS. Complete set of 5 volumes by Bender & 
Taylor (5) £70 - £80

91 Books - War Medals of the British Army 1650-1891 by 
Carter, plus The New Army List and Militia 1860 (1995 
reprint) (2) £20 - £22

92 Books good selection relating to guns swords weapons 
uniforms etc. Buyer collects £45 - £50

93 Boys brigade 1918 dated bugle made by Henry Potter & 
Co stamped St Thos B.B 5 with 3 vintage boys brigade 
hats and two belts £80 - £85

94 British Forces Germany medal named to 24075374 Pte P 
J Mead Worcs & S F with Arabian Services 1939-1967 
medal both mounted for wearing £30 - £35

95 British WW2 War Medals, all unnamed (x10) £34 - £36

96 Burma Stars (x10) £70 - £80

97 Buttons mixed selection on cards, mostly military £30 - £35

98 BWM 2x to RN, M-12331 F.Williams 2.WR RN, and J 
67840 T.J.Munson Boy 1 RN (awarded BEM 1942 as 
C.P.O). VF £40 - £45

99 BWM to J85048 W R Wheeler ORD RN comes with set 
of naval service papers £25 - £30

100 BWM to senior officer casualty Lt.Col S.Pearse RE who 
died 19-11-1918.   GVF £90 - £100

101 BWM to senior officer, Lt.Col H.B.Des Voeux who 
landed France 29-7-15 with RE he was appointed CMG 
3-6-16 and MID 15-6-16, landed in France 29-7-15, was 
born 19-11-1868 with full papers, slight rubbing to rim 
on medal VF £70 - £80

102 BWM & GV Imperial Service Medal to 452571 Spr 
Frederick Phillips Cork RE. ISM L/G 22/3/1929 
Sorting Clerk & telegraphist Swindon. GVF (2) £25 - £30

103 BWM & Mercantile Marine Medal to William T. Hall. 
(Mercantile Marine Medal officially ? renamed). VF (2) £20 - £25

104 BWM & Territorial Force War Medal named to 218 Dvr 
W Webb RA (number should read 2181). VF light 
contact marks (2) £130 - £140

105 BWM & Victory 204282 Pte T.E.Brooks Middx Regt, 
served 7th Bn and a Victory medal PW 2526 
Sjt.W.French Middx R, served 25th Public Works Bn, 
VF-GVF £40 - £45

 
106 BWM & Victory Medal named 26693 Pte William 

Wilson Bedford Regt. Killed In Action 21/8/1918 
serving as 42529 in the 2nd Suffolks. Born Northampton. 
Buried Railway Cutting Cemetery, Courcelles-Le-
Comte. GVF (2) £50 - £60

 
107 BWM & Victory Medal to 10231 A.Sjt Arthur Edward 

Ball (1st) D.Corn.L.I. Killed In Action 23/7/1916. Born 
Kennington, London. On the Thiepval Memorial. 
(missing a 1914 Star & Bar). EF (2) £60 - £65

 
108 BWM & Victory Medal to 106929 A.Sjt W S Hay RA. 

VF (2) £25 - £30

 
 

109 BWM & Victory Medal to 1604 Pte George Wheeler 
R.Berks Regt, Death Plaque, plus Metropolitan Police 
1911 Coronation Medal (PC G. Wheeler). Killed In 
Action with the 6th Bn as No 200094, 19/11/1917. Born 
Charney, Berks. Buried Duhallow A.D.S. Cemetery. 
Mounted in original frame with various badges. £100 - £120

 

 
 

110 BWM & Victory Medal to 17050 Pte H Jeffrey S. Wales 
Bord. (Missing a 1915 Star). GVF (2) £30 - £35

111 BWM & Victory Medal to 35433 Pte E G Boyles Hamps 
Regt. VF (2) £30 - £35

112 BWM & Victory Medal to 40457 Pte Ernest Akers Bayes 
10/11th Highland L.I. Died of Wounds 26/4/1917. 
Born Mexborough, Yorks. Buried Duisans British 
Cemetery, Etrun. EF (2) £60 - £65

113 BWM & Victory Medal to 40645 Pte W Keylock (14th) 
Devon Regt. EF (2) £30 - £35

114 BWM & Victory Medal to 490284 A.2.Cpl L Fox RE. 
VF (2) £24 - £26

115 BWM & Victory Medal to 57997 Pte George Ernest 
Priestley (16th Bn) Cheshire Regt. Killed In Action 22nd 
Oct 1917. Lived Rushden. Listed on the Tyne Cot 
Memorial. With box and envelope of issue. EF (2) See 
Sisters group also in sale £60 - £65

116 BWM & Victory Medal to 9064 Gnr V Smith RA, with 
ID Tag. GVF (2) £25 - £30

117 BWM & Victory Medal to GS-27538 Pte C Chalwin R. 
Fusiliers. EF (2) £30 - £35

118 BWM & Victory Medal to GS-46088 A.Sjt A E Colwell 
R. Fusiliers. GVF (2) £30 - £35

119 BWM & Victory Medal to J.70155 Harry Broughton 
ORD RN, plus Belgian Croix De Guerre with palm leaf 
(not confirmed). With copied service papers, born 
Huddersfield. EF (3) £35 - £40

120 BWM & Victory Medal to SE/26886 Pte S H Williams 
AVC (naming corrected) Sold a/f £20 - £25

121 BWM & Victory Medal with GVI Special Constabulary 
Medal to 202604 Pte Frederick G. Withers (2/5th) 
Manchester Regt. VF (3) £40 - £45
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122 BWM & Victory Medal with Mercantile Marine Medal 
to LZ.4037 William F. Barden AB RNVR. (3) £40 - £45

123 BWM & Victory Medal (14904 Bmr H O Goldthorpe 
RA), 1935 Jubilee Medal with named Certificate 'Henry 
Owen Goldthorpe', Defence & War Medals, GV RAF 
LSGC Medal (345903 Cpl H O Goldthorpe RAF). VF-
GVF (6) £120 - £140

 

 
 

124 BWM & Victory Medal (306976 Pte G McArthur Lan 
Fus), India General Service Medal with North West 
Frontier 1937-39 clasp (347776 F/Sgt G MacArthur 
RAF), 1939-45 Star, Africa Star, War Medal with MID, 
RAF GV LSGC Medal (347776 Sgt G MacArthur RAF). 
Mentioned In Despatches 1st Jan 1942 for Malta. GVF 
(7) £240 - £260

125 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 129670 Gnr 
Arthur Hoare RA. Killed In Action 21/11/1916 with the 
501st Howitzer Bty. Lived Easingwold, parents from 
Southleigh, Witney. Buried Courcelette British 
Cemetery. Housed in original glass frame (3) £100 - £120

126 BWM & Victory Medal + Death Plaque to G-54572 Pte 
Gordon Crossley Carter 23rd Bn Middlesex Regt. Killed 
In Action 7th Sept 1918. Born Hammersmith. On the 
Tyne Cot Memorial. Lot also includes letter sent to Mr 
Carter informing him of his sons death from a fellow 
soldier. GVF but plaque with small hole to top (3) £100 - £120

127 BWM & Victory Medal + Defence Medal to 37593 Pte F 
Butler R. Berks Regt. EF (3) £40 - £45

 
128 BWM & Victory Medal + GV Naval LSGC Medal to 

K.4467 G J Day L.STO RN (HMS Pembroke). Fine (3) £60 - £65

 
129 BWM & Victory Medal + GVI Special Constabulary 

Medal to 276838 Pte Walter C. Hawes Durham L.I. VF 
(3) £35 - £40

 

 
 

130 BWM & Victory Medal + Territorial Force War Medal 
to 267509 Cpl James Toseland Oxf & Bucks L.I. 
(TFWM named 335 Cpl J Toseland Hunts Cyc Bn, this 
very rare as only Four were issued to o/r's). Born at 
Godmanchester, he suffered from Trench Foot and had 
a toe amputated). GF-VF (3) £350 - £400

 
131 BWM & Victory medals to Capt Herbert C Baicent 

Tank corps, missing Star scarce £140 - £150

 
 

132 BWM & Victory Medal, plus a silver fob, and a silver 
Buffalo Lodge Shooting Medal to 1811 Pte J H Ramsey 
Gloucester Regt (missing a 1915 Star). £30 - £35

 
133 BWM & Victory pair 10354 Pte A.H.Rome A.C.C 

(Cyclist Corps) MIC shows pair only, GVF £40 - £45

 
134 BWM & Victory pair 107771 Pte P.G.Wicks L'Pool Regt 

(MIC shows pair only) and BWM to Pte J.Jury R.W.Fus 
who landed in Gallipoli, GVF £40 - £45

 
135 BWM & Victory to Casualty 968 Spr J.Fuller RE (1st 

East Anglian Div. Engineers) who was KIA 14-11-1916 
on the Somme, Battle of Ancre, from Queens Park, 
Bedford.  NEF £70 - £80

 
136 Cabul Medal 1842, rim faintly marked 'Specimen'. Scroll 

suspender. GVF Sold a/f £220 - £230

 
137 Cadet Forces Medal GVI named to FG OFF D.N. 

Bicknell RAFVR (T), small edge bump GVF £60 - £70

 
 

138 Cadet Forces Medal QE2 (DEI: GRATIA) named to 
Capt B E B Turner. GVF £50 - £60

 
 

139 Cambridgeshire Home Guard CAM 4 div patch with 
two Home Guard titles and Cpl stripe £35 - £40

 
 

 
 

140 Canadian Cap Badge collection - nice lot mounted on 
card, plus an Australian Tank Corps badge (approx 38) £200 - £250

 
 

141 Cap Badges - old large framed collection of various 
Infantry and Scottish Regiments. May contain resrtikes 
(Buyer collects) (40) £90 - £110

 
 

142 Cap badges/Collars/Should Titles - shoebox packed 
with old badges, staybrights, etc (resrtikes noted). Great 
sorting lot (approx 230 items) £340 - £360
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143 Captain Joseph Bastable Harris 7th South Wales 
Borderers. Medals mounted as worn Military Cross 
unnamed as issued, 1915 Star Trio with MID emblem, 
with matching miniature medal group (lived The 
Grange, Kings School, Canterbury). Plus his sons ? OBE 
(Civil) in case of issue with letter named to Cyril G. 
Harris (lived Reigate, Surrey). MC L/G 3/6/19, and 
MID L/G 5/6/1919. GVF £800 - £850

144 Casualty group to 2966870 W.O.CL.1. Robert Murray 
1st Bn Argyle & Sutherland Highlanders. Killed In 
Action 10/12/1940. Mentioned In Despatches 23rd July 
1940. Buried Halfaya Sollum War Cemetery, Egypt. 
Born Perthshire. Medals - 1939-45 Star, Africa Star, 
Defence & War Medal with MID emblem (L/G 
26/7/1940), 1937 Coronation Medal (named) and GVI 
Regular Army LSGC Medal. Lot also includes named 
Casualty Slip, Box of issue. GVF (6) £100 - £110

145 Chapman family items - WW2 Defence & War Medal 
with named box of issue and RAF Medal slip to 1069738 
LAC A D Chapman RAF of Barnsley. Plus 9ct Gold 
Pocket Watch engraved 'The Barnsley British Co-
operative Society Ltd, Presented to Sergeant W 
Chapman "a former employee" on April 19th 1918 by 
the President and Directors as an appreciation of his 
winning the Military Medal in France May 2nd 1917'. 
Served with 21 Div RFA. Nice lot £180 - £200

146 Cheshire Regt LS & GC Victoria 756 
Corpl.T.Rockingham 2-22nd Foot with full papers, no 
campaign medals, served in the Mediterranean, 
Mauritius and East Indies, enlisted 25-8-1858 discharged 
4-4-1879.  GVF £130 - £150

147 China War Medal 1900 (no bar) to S. J. Bragg AB HMS 
Bonaventure (suspender re pined), and EDVII Naval 
LSGC Medal named 159121 S J Bragg PO.1.CL HMS 
Russell (naming corrected on LSGCM). Medal roll states 
that his China Medal was Presented in person by H.M 
The King 8/3/1902. Sidney John Bragg was born at 
Exeter, Devon. Entitled to a WW1 Trio. With research. 
F-VF contact marks noted. (2) a/f £120 - £140

148 China War Medal 1900, no bar, named E Noy STO, 
HMS Marathon. With copied service papers, born 
Hailsworth, Suffolk. Spent 7 & 14 Days in the Cells. 
Believed also entitled to the 1908 Messina Earthquake 
Medal. Deserted several times ! VF £240 - £260

149 Chindit cloth badge in old frame £40 - £45

150 Chinese Medals x6 and 4x from Zaire (10) £30 - £35

151 Cloth badge scarce Indian General Staff badge £30 - £35

152 Cloth badges Royal Signals Durham ACF cloth badges £20 - £22

153 Cloth div patches two scarce WW2 pair of Shoeburyness 
RGA titles £45 - £50

154 Cloth military badge, Victorian ?, diamond shaped with 
red back ground, unidentified £35 - £40

155 Cloth Officers Indian 14th Punjab hat badge £45 - £50

156 Cloth pair of Indian divisional badges £20 - £25

 

157 Cloth RAF Air Sea rescue shoulder badge scarce £50 - £55

158 Cloth WW2 9th anti aircraft div patch £25 - £30

159 Cloth WW2 Div badge 1st Anti aircraft Command City 
of London £20 - £25

 
160 Cloth WW2 Div badge Northern Ireland command £30 - £35

 
161 Club a WW1 Trench Club with wood nails to head, in 

"found" condition, but still displays well. a/f £90 - £100

 
162 Coastguard Auxiliary Service LSM GV to William 

Gardiner. Well polished with contact marks £60 - £70

 
163 Coastguard Auxiliary Service LSM GVI (BoT) to 

Thomas Lister Gibson. GVF edge nibbles £70 - £80

 
164 Coldstream Guards Casualty Victory medal, 21737 Pte 

H.Rushton C.Gds KIA 13-4-1918, from Nechells B'ham. 
GVF £30 - £35

 
165 Coldstream Guards Officers service dress tunic, named 

Major G.W.Tuffnell with WW2 onwards ribbons, about 
GVF £60 - £65

 
166 Collection of cloth and metal Special Service 

Badges/Titles including SAS, Glider, Parachute Regt, 
AAC, etc, mostly modern, housed in large old frame 
(Buyer collects) (qty) £60 - £70

 

 
 

167 Colonel Edmond McDonnell RAMC - Medals mounted 
as worn Distinguished Service Order, QSA with bars 
CC/OFS/Trans, KSA with bars SA01/SA02 (Capt E 
McDonnell MD RAMC), 1914 Star (Major E 
McDonnell RAMC), BWM & Victory Medal (Col E 
McDonnell) with MID emblem L/G 5/11/1915. Also 
served Ireland. B.6/2/75, Comsd 4/12/99, Col 
26/12/21 (26/12/27). DSO L/G 1/1/17. Wounded 
during WW1. GVF-EF, DSO with very tiny contact 
marks. Plus matching Miniatures group. £1200 - £1400

 
168 Compass: A Great War officers prismatic compass by 

PITKIN & dated 1916 with W.D. Arrow. In working 
order. Lanyard ring missing. Blackened brass finish. A 
quality instrument in its time. £30 - £40

 
169 Contemporary ex tailors stock of ribbon rolls, inc Africa 

Star, Air Crew Europe Star, Burma Star, India Service 
Medal, Australian Service Medal (5) £70 - £80
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170 Coronation 1911 Armband with original ephemera, 
attributed to Sir Eyre Crowe GCB. Including 
Buckingham Palace Afternoon Party 1911, Westminster 
Abbey Coronation Ticket, Rehearsal Ticket, Carriage 
Ticket, with original Ortner & Houle box £80 - £120

 
171 Coronation Medal 1902 in silver (only 3493 issued) GVF £90 - £100

 
172 Crimea Medal no bar, engraved to 100co T Bateman 

R.M.L., comes with copied medal roll, served HMS 
Britannia. VF £160 - £170

 
 

 
 

173 Crimea Medal with bars Alma/Balaklava/Sebastopol 
engraved in the usual style fro this regiment to 576 Wm 
Doyle 17th Lancers. William Doyle is noted as being 
slightly wounded in the Charge of the Light Brigade. 
Born Dalganny, Ireland. He was in Scutari 8/11/1855 
and invalided to England. Died whilst on furlongh 
27/7/1856. A moving letter from one of Florence 
Nightingale's nurses about Trumpeter Brittain on his 
death bed can be seen at the regimental museum in 
Grantham. In the nurses letter she describes how badly 
wounded poor Billy is and how popular he was. She also 
describes a visit to his bed by Cardigan and Scarlett and 
a humorous encounter with an Irish Soldier called Doyle 
who conned her into giving him a medicinal measure of 
brandy !.    GVF couple of light contact marks. The 
medal is not noted as having been on the market before. £3000 - £3500

 
 

174 Crimea Medal with Sebastopol clasp engraved to Pte 
Edm'd Navan 57th Ft. VF £200 - £220

175 D-Day Para interest, the medals of 1437691 
Signalman/Sgt Stanley Taylor S.Staffs Regt whose 
effects were sold in our rooms recently. His awards were 
displayed at the OMRS Convention 2014 and are 
offered here with supporting original paperwork and 
photographs. 1939-45, Africa, F&G & Burma stars, 
Defence & War medals, He enlisted into 1st Bn S.Staffs 
in 1941 joining 7th Light Infantry Bn (Airborne) S.Staffs 
in 1943 as a signaller, he landed June 5th-6th at 
Ouistreham on D-Day and served through most of the 
N.W.Europe campaign inc Opn Varsity. (see researchers 
notes with the group inc being captured but managed to 
escape) He possibly also served with the SAS / LRDG in 
the Desert but this is unconfirmed, joined Canadian 
Sp.Ops with O.S.E.N.S briefly being lucky to survive  a 
costly mission, later served in Java. Post War a 
Signalman at New St Station Birmingham, GVF £350 - £380

176 Damaged medals, discs only, test marked, etc - ISM GVI 
to Henry Charles Edwards, ISM GV to Walter John 
Shepherd, Egypt Medal (undated) 490 L/Cpl D Snow 
Welsh Regt, Nelsons Flagship medal (copper), St Johns 
Medals to Blakeley, Crispin, Jones, plus Canadian 
Service Medals to Huyton and Clow, plus an enamelled 
1821 crown (10) £70 - £80

 

 
 

177 DCM & MM pair Geo.V 10388 L/Cpl / Pte T.Dunn 
R.Scots a 1939 Official reissued pair with DSM style 
naming, fixed suspenders, with supporting original 
paperwork inc Church magazine which states " For 
conspicuous Gallantry on patrol. When his Officer was 
hit and unable to move he took command and after 
carrying his officer to safety returned to the patrol. Later 
he went out again to search for a missing man". Cpl 
Dunn has served for about nine years in the army and 
went to the front from India. He was wounded at Loos. 
He applied for a re issue of medals in 1939-40, medals 
GVF  Sold a/f £450 - £500

178 Death Plaque and Casualty Scroll to Lieut Reginald 
Arthur Butler Royal Engineers & 55th Sqdn RAF. An 
Observer on Probation he was listed as Missing. Lot 
includes copied service records, and original photos. 
Buried Niederzwehren Cemetery, Kassel. Parents lived 
Runnymede Rd, Egham, Surrey. £200 - £220

179 Death Plaque to 103441 Pte Victor William Hovell "D" 
Coy 10th Bn Notts & Derby Regt. Killed In Action 
13/10/1918. Born Norwich. Buried Montay-Neuvilly 
Road Cemetery. Unique name £50 - £55

 
180 Death Plaque to 11160 Pte Robert Wearmounth 24th 

Casualty Clearing Station, RAMC. Died Italy 
3/11/1918. Born Coundon, Durham. Buried Arquata 
Scrivia Communal Cemetery. Unique name £60 - £65

 
181 Death Plaque to 14322 Pte William Frederick Henry 

Sear 4th (Queens Own) Hussars, Killed In Action 
7/2/1916, Born Chesham, Bucks. Buried Vermelles 
British Cemetery. Scarce £120 - £140
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182 Death Plaque to 200929 Pte Levi John Hards 1st/4th Bn 
R.Sussex Regt. Killed In Action 10/8/1917. Born 
Horsham. Buried Deir El Belah War Cemetery. Unique 
name £50 - £55

 
183 Death Plaque to George William Parsons, several 

probables inc Australian Army Medical Corps, Somerset 
L.I., Gloucester's, etc. Plaque with hook soldered to 
reverse £50 - £55

 
184 Death Plaque to L/9679 Pte William Horace Eggleton 

1st Bn E.Kent Regt. Died of Wounds 1/11/1914. Born 
Kentish Town. Buried Boulogne Eastern Cemetery. VF 
with old sticker to reverse. Unique name £50 - £55

 
185 Death Plaque to Sidney Bates, several possibles inc 

Border Regt and RFA £50 - £55

 
186 Death Plaques to brothers - 340170 Gnr Leonard Nelson 

Lambert Alston 76th Siege Bty RGA, Killed In Action 
5th Sept 1917, Buried Vlamertinghe New Military 
Cemetery. And Death Plaque to 340114 Gnr Lewis 
Ernest Charles Alston Essex & Suffolk RGA, Died 
4/3/1917, Buried Warlincourt Halte British Cemetery. 
Both born Harwich and lived at the Globe Inn Harwich. 
GVF (2) £80 - £85

 
187 Delhi Durbar Medal 1903 in silver (only 2567 issued) 

GVF £190 - £200

 
188 Delhi Durbar Medal 1911 (silver) unnamed as issued. 

Toned VF £50 - £55

 
189 Display case of detector found Military items including a 

Bayonet, Whistles, shell cases, etc (buyer collects) £30 - £35

 
 

 
 

190 Distinguished Service Medal: An extremely rare D.S.M. 
awarded to Captain Richard Langmaid Mercantile 
Marine. One of only TWO DSMs awarded to ships 
captains during WW1. *Awarded the DSM and not the 
DSC because he did not hold a master's ticket. 
Langmaid's DSM is correctly impressed 'CAPT R. 
LANGMAID M.M. ATLANTIC. 28th APRIL 1918'. 
On this day Langmaid was at the wheel of the S.V. 
'ALERT' with a cargo of coal and salt on route from 
Runcorn to Par in Cornwall. Near Pendeen Bristol 
Channel the 'Alert' was engaged in a gun battle with an 
enemy submarine. After a near miss the submarine 
disappeared. Langmead was awarded the DSM for 
beating off the submarine in a 'cool & gallant manner' A 
rare piece for the Mercantile Marine collector. With 
service details and interesting article re the award. £750 - £850

 
 

191 Duke of Cambridge's Own Middlesex Regiment, QV, 
Glengarry gilt officers badge £40 - £45

 
192 Dunkirk Veterans Group: 1939/45 Star, Africa Star, 

Defence & War Medals, Territorial Efficiency Medal 
GVI bar Territorial to 7596090 S.SJT. L 
WILLIAMSON. REME. Mounted as worn on original 
ribbons. Dunkirk Medal with issue slips, with card box of 
issue for WW2 medals and slip from REME Records. EF 
overall. £120 - £140

 
 

193 East and West Africa Medal original silver clasp 
'GAMBIA 1894'. £30 - £35

 
 

 
 

194 East Devon 20th Foot (Lancashire Fusiliers), QV, 
Glengarry badge £40 - £45

 
 

195 Edward VII Royal Engineers parade belt in brass, with 
dark red leather belt and bullion finish £40 - £45

 
 

196 Egypt Medal undated reverse, with Suakin 1885 clasp, 
named Lieut E.E.MacMahon, IND:Transp't Dep't. 
Ernest Edward MacMahon was born at 
Elham/Folkestone, Kent. A Sub/Lieut 12/6/1874 with 
67th Regt Foot, Lieut 8/6/1877, Indian Staff Corps 
24/5/1878, and Captain 14/8/1885. With a folder of 
research. Dark toned EF £450 - £500

 
 

197 Ellesmere Port and Whitby Urban District Council 
WW1 Appreciation scroll for Lieut. Norman Geoffrey 
Preater RAF. GVF £40 - £45

ind:Transp
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198 Empress of India Medal in silver, with original 
C.C.Adams fitted case. EF with a few light contact marks £500 - £550

 

 
 

199 Empress of India Medal in silver. nEF with a few light 
contact marks £500 - £550

200 Ephemera inc - Statement of Volunteer for an Irish 
Soldier, USA Civil War Covers, and two Zulu postcards 
from 1904 (5) £25 - £30

201 Family medals - 1915 Star Trio and Silver War Badge 
No 3777 (for sickness) to 7269 Pte George A. Hewlett 
R.Berks Regt, plus a 1939-45 Star, War Medal and GSM 
GVI with Palestine 1945-48 clasp named 14754369 Sjt 
W Hewlett HLI. with his Soldiers Release Book and 
Soldiers Service & Paybook (next of kin lived 
Headington, Oxford). GVF-EF (6) £110 - £120

202 Finland 4x medals inc Veterans Cross and two Olympic 
type medals, GVF £70 - £75

 
203 Fire Brigade LSM QE2 named LDG. Fireman William 

F. Wright. GVF £25 - £30

 
204 Foreign medals an early Dutch Campaign Cross in 

original box, a French 1870-71 War medal, Imperial 
German China campaign medal 1900-1901 (3) mostly 
GVF £70 - £75

 
205 Frame of Replica British Gallantry Medals from the 

Victoria Cross on (14) Buyer collects £80 - £120

 
 

206 Framed BWM & Victory Medal plus large photo and 
officers cap badge. Medals named Lieut C D 
Fourdrinier. Cyril Douglas Fourdrinier originally joined 
the 42nd R.Highrs (Canada) as a Pte. Then moving to 
the Middlesex Regt as a Lieut Comm 25/9/1917. 
Received G.S.W. to thigh and shoulder, to hospital 
13/12/1916. Born Teddington, Middlesex. £50 - £60

207 Framed group to 838 Pte F W Morshead Hamps 
Yeomanry. BWM & Victory Medal, Territorial Force 
War Medal (838 Hamps Regt) and 1911 Coronation 
Medal. With photo. GVF (4) £120 - £140

208 Framed Mentioned In Despatches certificate named to 
90487 Pte/A.Cpl J S A Dyer RAMC attd HQ, X Corps. 
7th April 1918 £25 - £30

209 France a Battle of Solferino 1859 Campaign in Italy 
medal, silver, NEF £40 - £45

210 French Fire Brigade old large solid silver medal, 
impressive, VF £40 - £45

211 French WW2 Pilots badge no 32918 £40 - £45

212 German Battle flag, smaller size, faint maker mark, GVF £90 - £100

213 German Coastal Artillery war badge most finish gone 
otherwise VF £70 - £80

214 German Demjansk 1942 battle shield complete with 
backing plate £45 - £50

215 German E-Boat badge, 2nd type, by Peekhaus, some loss 
of finish, scarce, VF £150 - £180

216 German Fire Brigade Honour Cross in enamels, GVF £90 - £100

217 German Flyers commemorative badge no makers details £60 - £70

218 German General Assault badge and a Gold Wounds 
badge, GVF £70 - £80

219 German General Assault war badge for 25 engagements. 
 VF £90 - £100

220 German Gorget: a WW2 NAZI 'TODT' 
ORGANISATION Gorget. Crescent moon shape with 
blue felt backing & hanging loops. Good condition 
overall.  £110 - £120

221 German Herman Goring book printed 1938 with 
Luftwaffe arm band Luftwaffe sachet and 1944 Luftwaffe 
clothes pegs £60 - £65

222 German High Seas Fleet war badge maker RS&S pin 
missing £50 - £55

223 German Iron Cross 1st class Nazi era, slight surface 
corrosion, VF £90 - £100

224 German Iron Cross 2nd class wound badge in black 
Russian Front medal and War Merit Cross with swords 
all with award documents relating to Feldwebel Ludwig 
Hitzler £180 - £200

 

225 German Kriegsmarine E-Boat badge with peekhaus 
maker marks, GVF £170 - £180
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226 German Kriegsmarine High Seas Fleet war badge, 
maker marked Adolf Bock, GVF £140 - £150

227 German Luftwaffe Fighter close combat clasp, maker 
named Junker, GVF £80 - £100

228 German Luftwaffe fighter interceptor close combat clasp 
in gilt with extra rosette hanger, maker Meybauer,  GVF £160 - £180

229 German Luftwaffe ground assault badge, zinc finish, VF £60 - £65

230 German Luftwaffe Paratroopers badge, maker marked 
Osang, VF £90 - £100

231 German Luftwaffe signals section sidecap, large size, 
GVF £160 - £180

232 German mixed lot of medals, one cased, plus Nazi paper 
Flags (qty) £160 - £170

233 German Mothers Cross in gilt and silver (2x) GVF £70 - £80

234 German Narvik 1940 battle shield no backing plate two 
pins missing £35 - £40

235 German Nazi Hitler Youth armband ?, plus Kriessieger 
1944 badge, maker marked, Brehmer, GVF £70 - £80

236 German Ostvolk Eastern Peoples Bravery award, 1st 
class, finish gone, maker L/26.   GVF £70 - £80

237 German Panzer Assault badge bronze example solid type 
with "AS" in triangle on reverse, GVF £70 - £80

238 German Panzer War badge, for 25 engagements GVF £90 - £100

239 German Police ? Silver 800 stamped finger ring, GVF £40 - £50

240 German Political NSDAP Leaders armband, some wear 
to gilding, with pip on swastika, VF £90 - £100

241 German SA and Day type badges x3, plus an SS 
members lapel badge, VF £60 - £65

242 German SS arm bands two of with two SS 1944 clothes 
pegs and SS vest eagle £45 - £50

243 German tank battle war badge in bronze with award 
document to Dieter Berthold 7. Panzer Grenadier 
regiment 128 with wound badge in silver with award 
document to the same soldier £130 - £140

244 German War Merit Cross without swords in packet with 
award document presented and signed by Adolf Hitler 
dated 30-1-1943 with 25 year faithful service medal in 
case with award document from the Reich Chancery 
dated 23-7-1938 and one other document signed by 
Adolf Hitler dated 29-3-1935 all presented to August 
Flad £150 - £160

245 German Wehrmacht 1942 dated large repaired postal or 
bread sack with large stampings £40 - £45

246 German Wound badge in black with packet together 
with German West Walls Medal. £30 - £35

247 German WW1 ammo box with large German WW1 
Pioneer spanner £45 - £50

248 German WW1 and WW2 maps collection of approx 22, 
mostly of Germany and Europe £30 - £35

249 German WW1 Granatwerfer trench mortar round £60 - £65

250 German WW1 Iron Cross 2nd Class, plus 40 Years 
Service Nazi Medal (2) £60 - £65

251 German WW1 Iron Crosses 2nd class (5) £130 - £140

252 German WW1 medals including Cross of Honour Kiser 
Sentinel medal silver wound badge etc (5) £60 - £70

253 German WW1 medals plus a WW2 Mother Cross (3) £80 - £90

254 German WW1 medals, a Trench Bag, and paper Nazi 
Flags (qty) £60 - £70

255 German WW1 metal Pickelhaube, with badge, liner and 
chin strap. (Repaired) a/f £250 - £300

256 German WW1 soldiers smoking pipe in box with Iron 
Cross 2nd class and Cross of Honour £60 - £70

257 German WW1 & WW2 medals, two boxed (5) £140 - £160

258 German WW2 1935 pattern camo helmet £200 - £220

 
259 German WW2 and WW1 medals, including Russian 

Front, 25 Years, Merit Medals, Merit Cross with Swords, 
etc etc. All look to be originals, some with faults (approx 
20) £160 - £170

260 German WW2 Anti-Partisan badge in white metal, 
toned, GVF £140 - £150

261 German WW2 Army marksman's lanyard £50 - £55

262 German WW2 Army related photo album with approx 
55 good photos £60 - £65

263 German WW2 badge and pin badge (2) £50 - £55

264 German WW2 beaded civil defence helmet nice helmet 
complete with lining and chin strap £100 - £110

265 German WW2 Black Wounds Badges (10) £100 - £110

266 German WW2 Black Wounds Badges (x10) £120 - £130

267 German WW2 Blockade Runners war badge maker 
marked £80 - £85

268 German WW2 bomb fuse in its Bakelite case. £40 - £45

269 German WW2 casualty group with soldiers service 
documents Iron Cross 2nd class with award document 
ID cards family documents etc, to Pioneer Josef Konic 
died 28-8-1944 £120 - £130

270 German WW2 Coastal Artillery war badge £60 - £65

271 German WW2 dagger spanner for SA SS & NSKK 
daggers maker marked with code no £30 - £35

272 German WW2 Destroyer war badge no maker pin 
missing £50 - £55

273 German WW2 double Sided flag size approx 28x21 
inches £80 - £85

274 German WW2 helmet (genuine shell) with copy decals, 
no liner £80 - £90

275 German WW2 Incendiary bomb nice example with 
various markings £100 - £110

276 German WW2 Infantry Assault war badge in silver 
marked l/4 with wound badge in black both with award 
documents to Willi Mohle 9/Gren Rgt 416 £120 - £130

277 German WW2 interesting selection of documents 
relating to a railway worker Karl Rennes served with the 
Ballverean 22 Infantry in WW1 NSDAP 1933 DAF 1935 
with documents stating that he was not Jewish and that 
his grandfather was American £50 - £60

278 German WW2 Iron Cross 1st class, (horizontal pin) War 
Merit Cross with swords 1st maker marked 24, German 
Eastern Peoples Ostvolk Bravery award with swords, 1st 
class, maker marked L/64, odd fault, mostly GVF £170 - £180

279 German WW2 Iron Cross 2nd Class, plus 1938 
Luftshutz Medal (2) £70 - £80

280 German WW2 Iron Cross 2nd Class, plus a WW1 Iron 
Cross 2nd Class (2) £80 - £90

281 German WW2 Kregs Marine naval flag size 22 x 38 
inches £50 - £55

282 German WW2 Lufftscutz Civil Defence helmet with 
good decal on the front complete with lining and chin 
strap £100 - £110

283 German WW2 Luftwaffe double decal battle damaged 
helmet with two bullet holes strait through it could tell a 
story £220 - £240

284 German WW2 Luftwaffe Ground assault war badge £60 - £65

285 German WW2 Luftwaffe side hat with Hitler Youth 
diamond below Luftwaffe eagle with Hitler youth and 
arm band and cloth badge £160 - £170

286 German WW2 M40 helmet with liner and chip strap, no 
decals, original paint work £200 - £250

287 German WW2 medal bars collection (5) £40 - £45

288 German WW2 Medals inc 3x Russian Front and 1x 
Luftshutz (4) £70 - £75

289 German WW2 Medals, different (5) £80 - £90

290 German WW2 Merit Cross Medals with Swords (x10) £100 - £110

 
291 German WW2 Merit Medals (approx 20) £120 - £130

 
292 German WW2 Merit Medals (x10) £60 - £65
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293 German WW2 Model 1935 steel helmet. Original field 
grey finish with both Wehrmacht decals. Fitted with 
original chicken wire netting for attaching camouflage. 
Minor rusting to rim of helmet. Eight tongue liner with 
lace and chin strap. An extremely good Nazi 'Double 
Decal' WW2 steel helmet, rarely found in this original 
condition.  £700 - £750

294 German WW2 Nazi Officers Parade Belt, silver braid, no 
makers marks £80 - £90

295 German WW2 non military arm band collection (5) £70 - £75

296 German WW2 Party flag, larger size, quite good 
condition, GVF £110 - £130

297 German WW2 pattern boot knife blade stamped HAT 
1942. Poss good copy a/f £100 - £110

298 German WW2 pattern Luftwaffe Paratroopers helmet 
post WW2 example with camo paint finish and Luftwaffe 
Decal £180 - £200

299 German WW2 photo album with approx 126 good Army 
related photos with military funeral and soldiers in action 
on parade etc £60 - £65

300 German WW2 photo album with approx 80 Army 
related photos £60 - £65

301 German WW2 pocket compass with small triangular 
pennant and SS peg £35 - £40

302 German WW2 Police Long Service medal in silver £50 - £55

303 German WW2 Police Medal in gold, plus 3x Black 
Wounds Badges (4) £80 - £85

304 German WW2 scarce optical sight for Panzerfaust 3. 
When the weapon is used this sight is removed and the 
rest is thrown away scarce £100 - £110

305 German WW2 single sided flag approx size 6X3 in good 
condition maker marked to one corner £100 - £110

306 German WW2 Tank Battle war badge in silver in box of 
issue £70 - £75

307 German WW2 West Wall Medals in Packets (x10) £130 - £140

308 Grenade French WW1 ball grenade very nice example 
complete with fuse £60 - £65

309 Grenade no. 36 mills with rifle grenade base plate 
deactivated £35 - £40

310 Grenade rare Turkish WW1 hand grenade deactivated £100 - £110

311 Grenade Russian WW2 pattern hand grenade 
deactivated £25 - £30

312 Grenade scarce WW2 no 68 rifle grenade drill example 
with original pin £80 - £85

313 Grenade WW2 Bakelite no. 36 nice clean example, 
deactivated £60 - £70

314 Grenade WW2 mills no. 36 deactivated nice example £80 - £85

315 Grenades two Hungarian WW2 stick grenades one 
practice the other deactivated £60 - £65

316 Group 1939-45 Star, Africa Star, France & Germany 
Star, War Medal with MID and GVI Regular Army 
LSGC Medal named 1859588 W.O.CL.II. C G Morgan 
RE, Mentioned in Despatches L/G 15/12/1942 as a Lt 
(Qr-Mr) Charles George Morgan (223311). Ended as 
Captain (Qr-Mr). EF (5) £60 - £70

317 Group attributed to Captain (Hon Maj) T E J N Powell 
(94796) - Medals mounted as worn - 1939-45 Star, Africa 
Star, Italy Star, Defence & War Medal, Efficiency 
Decoration (no bar) dated 1953 (L/G 8/5/1953). Plus 
matching Miniatures with Territorial Bar, and a named 
silver hallmarked Masonic Medal. GVF £90 - £100

318 Group mounted as worn to 13616 Pte William T. Levett 
RAMC. Medals QSA with bars CC/Tr/Witt. KSA with 
bars SA01/SA02 (Corpl), and 1915 Star Trio (58946 
Cpl-A-Sjt W T Levett RAMC). Toned VF (5) £170 - £180

319 Group mounted as worn to F.5574 H C Allen 
A.M.1.RNAS (L.M. on Pair). Medals - 1915 Star Trio, 
City of London Police 1902 Coronation Medal in bronze 
(P.C. H C Allen), and City of London Police 1911 
Coronation Medal in silver (P.C. H C Allen). (5) £120 - £130

 

320 Group named to Lt C J M Richardson RE. Medals - 
1939-45 Star, France & Germany Star, Defence & War 
Medal, GVI Efficiency Medal with Territorial clasp, plus 
miniature group and box of issue. EF (5) £50 - £60

321 Group to 1426141 Gnr R F M O'Rourke RA. Medals - 
India General Service Medal with North West Frontier 
1930-31 clasp and GVI Regular Army LSGC Medal. 
GVF (2) £100 - £110

322 Group to 1430EA H Stevenson ERA RNR (139 E.D. H 
Stevenson ERA RNR). Medals - BWM & Victory Medal 
and GV Royal Naval Reserve Medal (this with edge 
nicks). VF (3) £50 - £55

323 Group to 2749364 Cpl (later Sgt) J Harvey Black Watch. 
Medals - 1939-45 Star, Africa Star, Defence & War 
Medals, GSM GVI with Palestine clasp, and GVI 
Regular Army LSGC Medal. GVF-EF (6) £90 - £100

 

 
 

324 Group to 34334 Spr James Newport RE. Medals 1915 
Star Trio, Defence Medal, GVI Special Constabulary 
Medal with Long Service 1946 clasp (named Head S. C. 
James Newport). With another group mounted as worn 
1939-45 Star, Burma Star, Defence & War Medals. 
Mounted in frame (9x medals, plus badges) £100 - £110

325 Group to 3436699 T-S-M G W Hill Rlys (EMBK-S Maj 
G W Hill I.U.L.). Medals - India General Service Medal 
with bars Waziristan 1919-21 and Waziristan 1921-24, 
with GV Army LSGC Medal (fixed suspender). VF (2) £80 - £85

326 Group to 3577 Pte Percy R. Gladwell A.P.C. Medals - 
BWM & Victory, Defence Medal and GVI Special 
Constabulary Medal. VF (4) £40 - £45

327 Group to 3708368 S.Sjt Victor George Plumb M.P.S.C. 
(Military Provist Staff Corps). Originally from Lancaster, 
he joined the Kings Own Royal Regt. Lot includes 
Defence & War Medals, Regular Army GVI LSGC 
Medal, various medals and badges, plus Certificates of 
Service etc etc (qty) £60 - £65

328 Group to 534117 LAC L J Cooter RAF - Medals GSM 
GVI with Palestine clasp, 1939-45 Star, Africa Star, 
France & Germany Star, War Medal, mounted as worn. 
GVF (5) £70 - £75

329 Group to 6975797 Sjt P Wilson R.IR.Rifles. Medals 
GSM GVI with Palestine clasp, 1939-45 Star, Africa 
Star, Italy Star, France & Germany Star, War Medal, 
and GVI Regular Army LSGC Medal (6975767 C.Sjt P 
Wilson Royal Irish Fusiliers. Small correction noted). 
GVF (7) £140 - £160

330 Group to J.91036 (Dev, B, 14633) J H Massey AB, RFR. 
Medals - 1939-45 Star, Africa Star + North Africa 1942-
43 clasp, Italy Star, Defence & War Medals, GV Royal 
Fleet Reserve LSGC Medal (6) £50 - £55

 
331 Group to K.67164 (DEV.B.15103) W J Wakeham 

STO.1.RNR. Medals - 1939-45 Star, Atlantic Star, War 
Medal and GVI Royal Naval Reserve LSGC Medal. 
Wakeham Survived the sinking of HMS Courageous 
17th Sept 1939 by German Submarine U-29. GVF (4) £45 - £50

 
332 Group to Lieut P H G Feilden 7th KRR Att Queensland 

M.I. (Pair correctly named Major P H G Feilden). 
Medals QSA with bars CC/Rhodesia, BWM & Victory 
Medal, 1935 Jubilee Medal and 1937 Coronation Medal. 
Percy Henry Guy Feilden lived at Copethorpe, Witney. 
He was the 4th son of Lt Gen R J Feilden CMG, and he 
was ADC to the Governor of Queensland, Australia. 
Note: The QSA cannot be confirmed, and is privately 
named. EF (5) a/f £100 - £120



 15

333 Group to SSX.14898 T H King AB RN. Medals - Naval 
GS Medal GVI with Palestine 1936-1939 clasp, 1939-45 
Star, Atlantic Star, Africa Star, Burma Star, War Medal 
and GVI Royal Fleet Reserve LSGC Medal (SSX.14898 
CH.B.25823 T H King P.O. RFR) (rank corrected). (7) £100 - £120

334 Group to SS.3205 A.E. Foote AB RN. Medals - 1915 
Star Trio and GV Royal Fleet Reserve LSGC Medal 
(SS.3205 (CH.B.11404) A E Foote AB RFR). VF (4) £80 - £85

335 Group to S.2-150 F. Elliott L.SMN RNVR. Medals - 
1915 Star Trio, 1939-45 Star, Africa Star, Italy Star, 
Atlantic Star, War Medal, and RNVR LSGC Medal GV 
(2/150 F Elliott LDG.SIG RNVR SUSSEX Divn). VF 
(9) £110 - £120

336 Group to T.83718 Cpl William G. Odell RASC. Medals 
- 1939-45 Star, War Medal, GVI Efficiency Medal with 
Territorial clasp, QE2 Special Constabulary Medal, and 
1953 Coronation Medal, plus two small regimental 
medals £60 - £65

337 GSM GV with Iraq clasp named to 39409 Pte Arthur 
Jeff E.York Regt. Lived Attercliffe, Sheffield. GVF £40 - £45

338 GSM GV with N.W.Persia clasp to 5329009 Pte P R 
Evans R.Berks.R. GVF £100 - £110

339 GSM GVI with Malaya clasp to 4012437 Cpl G V 
O'Connor RAF. Small edge bump VF £40 - £45

340 GSM GVI with Malaya clasp to CEY/18043094 Cpl A 
B Perera RPC. Small edge bump VF £40 - £45

341 GSM GVI with Palestine 1945-48 clasp to 14868083 Sgt 
J E H Hubbard RAC. GVF £40 - £45

342 GSM GVI with Palestine 1945-48 clasp to 5120000 Pte 
P J Ryan R.Warwick VF £40 - £45

343 GSM GVI with Palestine 1945-48 clasp to T/45533 Pte 
J G Hurst RASC. EF £40 - £45

344 GSM GVI with Palestine clasp to 30419 Pte J Jackson 
Kings Own R. EF £40 - £45

 
345 GSM Malaya to 2/Lt P.D.Thomas Loyals, 

commissioned 26-5-56, Lieut. 19-1-58. He served as a 
Platoon Commander in A Coy 1st Bn The Loyals who 
sailed to Malaya 22-1-57, he returned to the UK in 
Sept.1957 with a huge amount of research, naming 
officially corrected in places, court mounted, GVF £130 - £150

 
346 GSM QE2 with Cyprus clasp to 400 P.C. Z.Hassan. 

GVF £40 - £45

 
347 GSM QE2 with Malay Peninsula clasp to 056733 T 

Mullard P.O.M. (E). RN. GVF naming corrected a/f £20 - £25

 
348 GSM QE2 with Malaya clasp to 23228637 CFN A S 

Latuske REME. Small edge bump VF £35 - £40

 
349 Harwich Interest: BWM & Victory Medal to 5975 - B.C 

- (Boy Cook) J.L Brown (John Leonard) H.M. Trawler 
'HOLDENE', KIA by a mine off Orford Ness on 2.2.17. 
Born on 18th November 1899, aged only 17 when killed 
in Action. Home address: Hamilton Rd, Parkeston, 
Harwich. Height was only 5'.0ins. Son of Joseph & 
Louisa of Parkeston Harwich. Sold with service record, 
medal roll etc. £60 - £70

 
350 Harwich Interest: Mercantile Marine Medal to Benjamin 

John Bowick. Trinity House Pilot. Born in 1871 and 
lived at 'Mesabay' Fronks Road, Dovercourt Harwich. 
Pilot's licence No22, Masters Certificate 031278 Harwich 
Trinity House Pilot 1914-18. £60 - £70

 
351 Harwich Interest: Mercantile Marine Medal: Francis D. 

Piper. Trinity House Pilot Harwich. Born 1874 and lived 
at 'Africa Hill' Road, Dovercourt Bay, Essex. Held 
Master's certificate 039061. (original suspender which 
swivels!) £35 - £45

 
352 Helmet badge 24th Foot, Victorian Glengarry badge £40 - £50

 
 

353 Helmet Plate - 10th Lancashire Rifle Volunteers with 
enamelled centre, QV, white metal £100 - £150

 
 

 
 

354 Helmet Plate - 20th Foot, with Egypt title, QV, gilt £100 - £150

 
 

 
 

355 Helmet Plate - Prince of Wales Leinster Regiment, KC, 
gilt £100 - £150
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356 Helmet Plate - Royal Lancashire Regiment, QV, gilt £100 - £150

 
 

 
 

357 Helmet Plate - superb 77th Foot, QV, gilt badge £100 - £150

 
 

 
 

358 Helmet Plate - The Hampshire Regiment, KC £100 - £150

 
 

359 Helmet Plate - The Manchester Regiment 2nd Volunteer 
Battalion, QV, silvered £100 - £150

 
 

 
 

360 Helmet Plate - The Manchester Regiment, KC, gilt £100 - £150

 
 

 
 

361 Helmet Plate - VR, NEC ASPERA TERRENT, gilt 
badge £100 - £150



 17

362 Helmets/Caps - South African Police Majors peaked cap 
with badge, Kent County Constabulary peaked cap and 
badge, Royal Marines white pith helmet with badge, 
Vietnam era US Marine Corps steel helmet with camo 
cover, and British Para style helmet with camo net (5) 
Buyer collects £150 - £200

363 Helmet: a scarce Great War Brodie 1916 MKII Steel 
helmet, with original oil cloth liner and leather head pad. 
Complete chin strap. Original untouched condition, well 
worn with MGC badge (faint) painted to front. Liner 
with some wear. Viewing recommended. £170 - £180

364 Helmet: a WW1 French Adrian Pattern 1916 steel 
helmet. Original paint finish with 'R.F'. flaming grenade 
badge. Six ear liner (one a/f). No chin strap. A good 
original item.  £60 - £70

365 Helmet: a WW1 Model 1916 Imperial German Infantry 
helmet. Camouflage painted finish. Three pad leather 
liner (some wear). Liner later and has its own chin strap 
bales. No chin strap. Good sound helmet shell with later 
liner and painted finish. An attractive helmet in good 
condition. a/f £140 - £160

366 Home Guard WW2 items including certificate of service 
named to Derek Douglas Nelson 3x Home Guard 
manuals with Home Guard arm band and pair of titles £60 - £70

367 Home Guard WW2 service scroll to Laurence Claude 
William Simpson with home Guard arm band lapel 
badge Defence medal etc £45 - £50

368 Household Bn Victory medal 1684 Pte F Jeffkins 
Household Bn later Welsh Gds wounded 6-10-17, papers 
online. VF £30 - £35

369 IGS GV with Afghanistan N.W.F.1919 named Captain 
O H Shelswell 40 Pathans (small naming correction). 
Lived Sibford, Mitcham. Oscar Henry (Clive) Shelswell 
served as a Lieut in WW1 with the K.O.Y.L.I. GVF £80 - £85

370 Imperial German 25 Years Officers LS&GC Cross in 
VGC £40 - £45

371 Imperial German 7th Hussars Regt felt hat, made for 
reinactors, with badge and chin strap. Nice quality Sold 
a/f £20 - £25

372 Imperial German Bavarian Order of military Merit 2nd 
class with enamels, in original period case with postcard 
of soldier wearing a similar decoration, medal NEF £90 - £100

373 Imperial German collection of quality REPLICA Helmet 
badges (5) a/f £20 - £25

374 Imperial German Danzig Veteran or Reserve units 
service Cross, scarce, GVF £30 - £35

375 Imperial German Feldmutze Cap (Infantry), and Visor 
Cap. Mothing noted (2) a/f £40 - £45

376 Imperial German field grey epaulette no '104' in red £30 - £35

377 Imperial German Hesse Darmstadt War Merit Medal for 
War Aid to War Veterans, 1915-1919 scarce, VF £40 - £45

378 Imperial German Iron Cross 1st class with owners name 
Oblt. Willi Koch on reverse and named photo of him, 
GVF £160 - £170

379 Imperial German Iron Cross 2nd class in a fitted 
presentation case, GVF £60 - £65

380 Imperial German items including 1915 pattern ID Disc 
with full soldiers details, Imperial Buttons, helmet parts, 
etc £25 - £30

381 Imperial German items including shooting badges, 
Prussian Spurs, shoulder epaulets, and various helmet 
spares (qty) £50 - £55

382 Imperial German King Ludwig Bravery 1916 Cross and 
a 1914-1918 Honour Cross, GVF £40 - £45

383 Imperial German large sized brass lobster back 
picklehaube, age ? a/f £50 - £55

384 Imperial German lot of originals including w/metal FR 
helmet plate, trench art lighter, commemorative 1914/15 
pocket watch, and attractive pipe (4) a/f £60 - £65

385 Imperial German machine gunners sleeve badge, Junker 
Berlin backing plate, slight surface rust. GVF £60 - £65

 
386 Imperial German medal group mounted as worn, 

comprising Oldenburg Cross, Hindenburg Cross, 
Hungarian Commemorative medal to Pro Deo et Patria 
1914-18, WW1 Bulgarian Commemorative medal. All 
mounted on original ribbons . Very good condition. (5) £130 - £140

387 Imperial German Officer Great Coat c1915 pattern £40 - £45

388 Imperial German Orders from the collectors series by 
Gode with Certificates of Authenticity in fitted case 
(approx 19) £90 - £100

 

 
 

389 Imperial German pattern 1895 Ammo Pouches plus 
another leather Ammo ? case (3) £60 - £65

390 Imperial German Prussian Drum Hanger, and Guards 
Bn Musicians insignia (4) £25 - £30

391 Imperial German scarce 1912 maker marked Mess Tin £35 - £40

392 Imperial German tomback Picklehaube reconstructed 
from parts an refinished for wearing. Of good 
appearance £220 - £240

393 Imperial German WW1 Pilots badge, maker and .800 
silver stamp marks to pin, GVF £140 - £150

394 Imperial German "der Stalhelm" old comrades Assn 
lapel badge, armband and letter, about VF £40 - £50

 

 
 

395 India - Provisoric Government "Azad Hind" - Free India 
1942 - 1945 Star 2nd class with ribbon (6cm) Scarce £200 - £250

396 India General Service Medal 1854 with Burma 1885-7 
clasp engraved to 800 Lce Corpl T Harris 1st Bn 
KOYLI. VF £190 - £200

397 India General Service Medal 1854 with Pegu clasp 
named T. Haigh 1st Madras Fus'rs (medal with 
contemporary renaming in engraved capitals). Thomas 
Haig(h) was Severely Wounded in the right arm 
(fractured) at Lucknow 1/10/1857. VF £300 - £350

398 India General Service Medal 1895 with bars Punjab 
Frontier 1897-98 and Tirah 1897-98 named Surg'n 
Capt'n S A C Dallas I.M.S. Stuart Alexander Charles 
Dallas MRCS, LRCP. Born 1867, in 1889 qualified as a 
Clinical Assistant at Gt Ormonds St Children's Hospital 
and Obstetric Assistant at University College Hospital, 
joined I.M.S. July 1891 as a Surgeon Captain. Posted to 
Madras and was acting Civil Surgeon at Kurnool 1895 
and Civil Surgeon in Chanda 1897, seconded to the 
Tirah Field Force 1897-98, and afterwards was Civil 
Surgeon again at Chanda (and Jail), transferred to the 
Central provinces in 1902 and died in Bombay 
28/5/1903.   nEF £450 - £500
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399 India General Service Medal with Afghanistan N.W.F 
1919 clasp named to Dr A M Pennell. Medal confirmed 
to roll, serving with British General Hospital, Bannu. A 
Dr Pennell is mentioned in the book 'Trooper to Dean, A 
biography of the Very Rev H W Blackburne DSO MC 
by Haidee Blackburne'. Heavy tone VF (1) Scarce £150 - £200

400 India General Service Medal with Jowaki 1877-8 clasp 
(2199 Pte Will'm Grace 2/9th Foot), and Afghanistan 
Medal with Kabul clasp (2199 Pte W Grace 2/9th Foot). 
GVF one small edge bump noted (2) £400 - £450

401 India General Service Medal with Northwest Frontier 
clasp named to Lieut-Col J Butler 3rd Native Infantry. 
Service - Ensign 13th Regt N.Inf 12/1/1821, Lt 6th Regt 
N.Inf, Capt 1/1/1837, Maj 12th Oct 1845, Lt Col 3rd 
Oct 1851 and Colonel 28/11/1854. GVF £300 - £350

402 India Medal 1896 in silver with bars Punjab Frontier 
1897-98, Tirah 1897-98, Waziristan 1901-2, engraved to 
Lieut J S Swan Comst Transpt Dept. Retired as a Lieut 
Colonel 1922. Originally Commissioned in to the KOSB 
as a 2nd Lieut Dec 1889, later transferring in to the 
Indian Staff Corps 28/1/1895. During WW1 he was S & 
T Officer at Balooghat, Calcutta. Few contact marks and 
tiny edge nicks GVF £500 - £550

 

 
 

403 Indian Colonial silver (tests as) Officers, Boss, Chain and 
Whistle - stamped Rankin & Co, probably of Calcutta, 
also has a stamp showing and standing Lion Holding a 
Globe ? £150 - £160

404 Indian Mutiny Medal with Delhi clasp impressed to Geo. 
Bell 2nd Eur'n Bengal Fus'rs. Died 6th August 1857 in 
hospital. Cleaned GVF £500 - £550

405 Indian Mutiny Medal, no bar, impressed to Ass't Surg'n 
P M Crosbie, 3rd Bengal Eurp'n Reg't. Pierce Maurice 
Crosbie BA TCD MRCS, was born in 1834 and died at 
Agra 9th Aug 1862, served Indian Mutiny, pursuit of 
Tantia Topi. GVF small dig to obverse £550 - £600

406 Indian Mutiny Medal, no bar, named Capt'n T C 
Fletcher. 2nd Bn 60th Rifles (regimental number 
corrected). Captain Francis Charteris Fletcher 
Commanded a party of the 2/60th & 35th at 
Kayamnugger Bridge in the Shahabad District. The son 
of Andrew Fletcher Esq of Saltoun. Appointed 2nd Lieut 
31/6/1846, purchased a Lieutenancy 16th Aug 1850, 
became Capt 23/3/1855. Married Clara Bouverie-Pusey 
13th Oct 1862. Retires from the Army 23/2/1863, Died 
24/2/1981 at Cannes, France. Small edge bump VF £540 - £560

407 Indian Mutiny Medal, no bar, named Wm Atherton 4th 
Regt Foot No3007 (3507 on Roll). Naming rubbed and 
medal polished Fine. Sold a/f £190 - £200

408 Indian Title Badge, Rao Bahadur, GV issue, unofficial 
uniface example £40 - £50

409 Indian Victorian campaigns books a box full of various 
volumes mostly relating to the Mutiny onwards   £40 - £45

 
410 Italian/German African Campaign Medal with ribbon. 

Nice original item £50 - £55

 
411 Italy a Royal LS&GC service cross 16 years and German 

/ Italian Africa campaign medal, GVF £60 - £65

 
412 Jubilee Medal 1897 in silver (only 3040 issued) EF £90 - £100

 
413 Kent Cyclist Bn Victory medal, 265501 C.Sgt G.May 

Kent Cyc.Bn, scarce. GVF £30 - £35

 
 

414 Lancashire Fusiliers Busby badges including gilt, white 
metal (4) £100 - £150

 

 
 

415 Lancashire Fusiliers collection of original cap badges, 
collars, buttons and belt buckle (silver? badge 3rd 
Volunteer Battn Lancashire Fusiliers) (9 items) £200 - £250

416 Large collection of cased, mostly WW1 Binoculars (10) 
Good lot Buyer Collects £250 - £300

417 Large collection of various old Military Binoculars and 
various Scopes, fire axe, etc, noted pair of binoculars 
named to F A Buckley RN (Capt Buckley ended up as a 
Rear Admiral 1941). (21 items) Buyer collects £250 - £300

418 Lieut L. J. N. Neville RE, later Captain Lionel John 
Neville Neville who Died of Wounds 17/12/1914 with 
5th Field Coy RE, later 56th Coy. Buried Sloley (St 
Bartholomew) Churchyard, Norfolk. Within an hour of 
his arrival at the front at Kemmel, he was wounded by a 
chance bullet, which after passing through his chest 
lodged in the heart of his fellow Officer Captain C G 
Moores RE. Medals at some time lacquered. QSA with 
bars CC/Trans/Witt. KSA with bars SA01/SA02. His 
1914 Trio was Sold by DNW in 2002. (2) £250 - £300

 

 
 

419 Lieut Robert Walter Maxwell Brine 1/5th North'D Fus. 
Killed In Action Belmont 23/11/1899, shot through the 
head while peering over a boulder. S.A. & Trans War by 
Louis Creswicke noted "A Boer holding a white flag in 
his left hand murdered Lt Brine with his right" pg 89 Vol 
II. Medals - Queens Sudan (silver) and Khedives Sudan 
Medal (silver) with Khartoum clasp, both named Lieut. 
(Son of Col Bruce Brine RE). EF (2) £400 - £450
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420 Liverpool Shipwreck & Humane Society Silver Medal, 
British War Medal, Mercantile Marine Medal: Liverpool 
shipwreck medal inscribed 'Robert Jones, Boatswain S/S 
'Cymric' 'For a gallant attempt to rescue a ship mate who 
had fallen overboard in the Mersey 5/9/1902'. On blue 
ribbon with attractive buckle clasp. (EF+). With his 
service papers. Robert Jones survived the sinking of the 
Cymric by U-20 (a year to the day after U-20 sunk the 
Lusitania 8.5.15) on 8th May 1916. With several pictures 
of the Cymric. Robert J. Jones on MM & BWM. 
Liverpool Shipwreck Society record confirms name as 
Robert J. Jones. Interesting Mercantile Navy group. £350 - £400

 

 
 

421 Lowestoft interest WW2 Memorial Scroll and 
photograph to 3711206 Pte A.Nixon KORR who was 
Killed on Lowestoft beach along with a comrade when 
they bringing in a washed up explosive device, with 
newspaper clipping, GVF £60 - £65

 

 
 

422 Lt - Col Guy Frederick Downes Long RA (later RAPC). Medals - OBE (Mily), Military Cross dated 1945, 
1939-45 Star, Africa Star with 8th Army clasp, Italy Star, War Medal, GSM GVI with bars Malaya and 
Arabian Peninsula (Capt G F D Long MC RA), and CSM QE2 with Borneo clasp (Major G F D Long MC 
RAPC). With matching miniatures and various badges, and Greek Warr Star 1941-45. Plus ID Tags. MC 
L/G 20/12/1945. MC Recommendation as follows '4th Indian, 57 LAA Regt RA. Throughout the 
campaigns in the Western Desert 1942 and 1943 Lt G F D Long RA was a tp comd in 169/57 Lt AA Regt 
RA. Near Knightsbridge on 5 and 6 Jun 1942 his tp was protecting gun posns of 157 Fd Regt RA. After 24 hrs 
continued shelling the posn was attacked at dawn on 6 Jun by strong German armd forces, which 
concentrated their fire on our guns. Throughout that night and day Lt Long went from one to another of his 
guns, encouraging and sustaining his me by his fearless behaviour, engaging enemy tanks and frequently 
himself acting as leader, (the most exposed posn in the detachment). Towards evening all the fd guns had been 
silenced, Lt Longs tp had suffered severe casualties, he himself had been wounded in the legs. But he 
continued to keep his guns engaging the enemy and they succeeded in holding the posn for a further hour until 
they ran out of amn. Finally as (the) enemy tanks & inf closed right up on to the posn sweeping it with fire, Lt 
Long destroyed the sights on one gun and was captured while endeavouring to do the same to another. 
Throughout the whole action he showed complete disregard for his personal safety, and remained undaunted 
in the face of overwhelming odds and under constant fire. Determined to escape he mingled with the OR's, 
persuaded two soldiers to join him in an attempt, and struggled back by night to our own lines, after which he 
continued in action concealing his wounds for several more days of fighting. His magnificent example of 
gallantry, leadership and determination inspired his men to fight on to the very last round in this desperate 
stand.'.  OBE L/G 15/6/1974 for work as Deputy Financial Controller HQ Northern Army Group and HQ 
Second Allied Tactical Air Force.   A Superb group ! £900 - £1100

 
 

 
 

423 Lusitania Medals (3) £45 - £50

 
 

 
 

424 Major Reginald Frederick Long RFA, awarded the 
Military Cross and MID. Medals - MC unnamed as 
issued, 1915 Star (2.Lieut R F Long RFA), BWM & 
Victory Medal with MID (Major R F Long), Defence & 
War Medals. Plus matching miniature medal group and 
officers badges. Lived Loxhill, Godalming, Surrey. MC 
L/G 1/1/1917, and MID L/G 7/7/1919. GVF  £700 - £780

 
 

425 Malaya Casualty group to (67022) Major C F F 
Anderson RA. Died 16th May 1953 Malaya, buried 
Kranji Military Cemetery, Singapore. Born 14/4/1916, 
Commissioned RA as 2.Lt 20/1/36 (14th Field Batt), 
appointed to Royal West African F.F (Zaria) Artillery (1st 
Light Bty) 19/10/38. Lt 30/1/39, and ended as Major 
30/1/1949. With copy of Death Certificate. Medals 
1939-45/Africa/Burma Stars, Defence & War Medal, 
GSM QE2 with Malaya clasp. Scarce group. EF (6) £200 - £250
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426 Maud Priestley (later Sumpter) St Johns Ambulance Ass 
Medal, plus her husbands medal group - 1939-45 Star, 
Defence & War Medals, Service Medal of the Order of 
St John named 15328 Pte S F Sumpter Rushden Div No 
3 Dis SJAB 1936, and RN Aux Sick Berth Reserve 
Medal GV (X.5002 S F Sumpter L.S B.A, 
R.N.A.S.B.R.). See other family WW1 group £50 - £60

427 Medal Ribbons: Extremely rare preliminary issue of the 
BWM & VM medal ribbons on original sheet with 
envelope. Addressed to Mr C. Smith, Wiltshire Regiment 
of 50 Dugdale Street. Burnley. *Note these actual pieces 
illustrated on page 99 of the Great War Medals 
Collectors Companion.  £40 - £50

428 Medals WW2 Defence and WW2 War medals in boxes 
with ISFA medal in case £35 - £40

429 Memorial Plaque WW1 to Horace Wright. GVF £50 - £55

430 Memorial Plaque WW1 to Raj Mohd.  GVF £40 - £45
 

 
 

431 Mercantile Marine Medal and BWM to a stewardess 
Mable Bedingfield of 17 Empire Road, Dovercourt Bay, 
Harwich, Essex. Complete with the original Authority to 
wear and a copy of her record sheet which gives her date 
of birth as 1881. EF and scarce (2)  £250 - £300

432 Mercantile Marine Medal & BWM neatly erased and 
mounted on original ribbons. Excellent condition. (2) a/f £30 - £40

433 Mexico Town Guards USA WW1 medals (2) £40 - £45

434 Militaria - large box packed with various Military 
Helmets, belts, webbing, hand cuffs, etc etc etc. Needs 
Viewing (Buyer collects) Qty £150 - £200

435 Military and Civilian Pocket Watches including black 
faced - Westclox, Ingersoll, Services Army, etc (10) Sold 
a/f £50 - £60

436 Military badges - mixed old collection in frame including 
pouch plates, hat badges, etc. May contain resrtikes 
(Buyer collects) (30) £80 - £100

 

 
 

437 Military Buttons - Massachusetts x3, numbered inc 24, 
34, 55, etc, plus a Victorian Musicians badge (14 items) £30 - £35

 

438 Military Cloth badges, wings, div signs, etc. 
Army/Navy/Airforce (qty) £25 - £30

 

439 Military Cross Geo.V.     toned GVF £500 - £550
 

 
 
 
 

 
 

440 Military Cross group to Captain Lionel Alfred Furst 
KOSB. Medals - MC engraved 'Presented to Lieut 
Lionel A. Furst KOSB by H.M. King George V at 
Buckingham Palace July 17th 1918', BWM & Victory 
Medal (2.Lieut L A Furst). Defence Medal, War Medal 
and French Croix De Guerre 1914-1918. Starting as a 
Pte in the Liverpool Regt, he was Commissioned into the 
Labour Corps 10/7/17, then into the K.O.S.B as Lieut 
and later Captain. His MC was L/G 16th Sept 1918 Lab 
Corps 'For conspicuous gallantry and devotion to duty. 
He marched his working party in heavy shell fire to their 
work, which was successfully carried out under shell fire, 
rifle and machine-gun fire, and got them back again with 
but one casualty. Many of his party had never been 
under shell fire before. His control of inexperienced men 
under such conditions was quite exceptional, and his 
display of coolness and courage undoubtedly caused the 
success of the task and the very low casualties sustained'. 
Lived Canonbury N.I. Lot includes original Investiture 
Ticket.  (CdeC not confirmed)   GVF-EF  (6)  See other 
Family MM group. £800 - £850

 
 

441 Military General Service Medal 1848 with bars 
Vittoria/Nivelle/Nive correctly named W. Kortwright 
Ens'n Colds'm Gds. William Kortwright (or Kortright) 
lived at Fryerning, Near Chelmsford. Medal comes with 
large folder full of family research. Information from the 
Coldstream Roll states that 'from Ensign in 68th Foot, 
promoted to Captain in 93rd Foot 11/9/1817, and 
exchanged from ditto 6th Nov. Placed on half pay of the 
Regt, on reduction from 25/12/1818, exchanged from 
ditto 25/2/1819. Exchanged to ditto 10/11/1825 with 
Lord Hotham'.  (Ex Sotheby July 1991).   VF £1900 - £2000

 
 

442 Military Medal for Bravery an original unnamed 
example WW1 Geo.V still on French pins fitting on 
ribbon, VF £200 - £250
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443 Military Medal GV and 1915 Star Trio to 2694 Pte R 
Bye Middlesex Regt (MM named 240432 A.Cpl R Bye 
1/8 Middx R T.F.). MM L/G 2/11/1917 (Battersea), 
served 167 Bde, 56th London Div. Award for 3rd Ypres 
August 1917. EF (4) £300 - £350

 

 
 

444 Military Medal GV named 12735 A.Sjt G F Cowling 
7/Bedford Regt. Later Commissioned into the Berkshire 
Regt as 2/Lieut (entitled to 1915 Star Trio and Silver 
War Badge). Lot also includes original Commission 
Scroll, 18th Division Gallant Conduct Card '28th 
September 1916 at the Capture of Thiepval', 17x photos 
of Cowling and 11x photos friends (mostly Bedford Regt). 
MM L/G 19/12/1916. Nice lot GVF (1) Scarce £500 - £550

 

 
 

445 Military Medal GV to 41062 Sjt F A H Batty A.63/Bde 
RFA. With Mentioned In Despatches Certificate 9th 
April 1917. MM award likely for Cambrai Nov 1917. VF 
with a few light contact marks (1) £240 - £260

 
 

446 Military Medal GV, BWM & Victory Medal plus Belgian 
Croix De Guerre with Palm Leaf to 5649 Sjt R M Furst 
14-London Regt (MM named 266640 Sjt R M Furst 
11/R.Sc.Fus). MM L/G 17th June 1919 (Highbury). Lot 
includes 2x cap badges and a matching miniature medal 
group. 11th Bn is Garrison Guard Bn. MM for final 
advance in Artois 2/10/18 to 11/11/18. VF with 
Victory Medal stained at bottom (See other family MC 
Group) (CdeC not Confirmed) £350 - £400

 

 
 

447 Military Medal GV, BWM & Victory Medal to 4403 
A.Sjt F Pulley Worcester Regt (MM named 241433 
L/Cpl F Pulley 1/8 Worc R) plus silver hallmarked prize 
medal named 'A' Coy 1/8 Worc Rgt 31-8-18 L/Cpl 
Pulley. F (MM). B.E.F. Italy Physical Training Inter 
Company Comp 1st Prize'. MM L/G 21st October 1918 
(Evesham) for Italy. Served 144/Bde 48th S. Midland 
Div. MM for the fighting on the Asiago Plateau 15/16th 
June 1918 Battle of the Piave. GVF (3+1) £300 - £350

448 Military Medal, BWM & Victory Medal to 4845 Pte H 
H Lang Gloucester Regt (MM named 202577 Pte H H 
Lang 8/R.West Kent R). MM L/G 14/5/1919 and 
awarded for Gallantry during the Battle of Haussey 
during the advance from Cambrai to Maubeuge 14th to 
16th Oct 1918. Award is confirmed for this action by 
Battalion History page 245 (11 MM's awarded for 
Haussey). EF (3) £340 - £360

449 Military Medal, BWM & Victory medals to 40358 Pte J 
Steele 6th Bn Leicestershire Regt, gazetted 6-8-18 for 
France £425 - £475
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450 Military Medal: MM Geo V to 14181 Pte. F.C.F. Ward 
Norfolk Regt. The 7/Bn Norfolk Rgt served in 35th Bde 
12th Eastern Div. MM. L/Gaz. 12.6.18. Schedule No. 
166899 shows this to be an award for gallantry during 
the German March Offensive 21st to 26th March 1918 
(1st Battle of Bapaume) From Brancaster.  £500 - £550

 

 
 

451 Military Medal: MM Geo V, 1914/15 Star, Victory 
medal. MM to 14653 Pte A. Olby 8th Bn. Norfolk R. 
MM L/Gaz 11.11.16. Alfred Olby. To France 25.7.16. 
KIA 5.10.16 during the attack by the 8th/Bn on the 
Schwaben Redoubt. Commemorated on the Thiepval 
Memorial. It is possible this award is a retrospective MM 
for Loos?, however it is far more likely to be for the 
Somme. The 8/Bn were in action on July 1st at 
Montanban. Born Norwich. £450 - £500

 

 
 

452 Military Medal: MM. Geo V to 240209 A/Cpl. E. Lee 
1/5th Bn. Norfolk Regt, 1914/15 Trio 2056 L.Cpl/ A 
Sgt. E. Lee Norfolk Regt. Mounted as worn on original 
ribbons (contact wear to all medals which have been 
worn with pride) 1/5th Norfolks served in 163rd Bde 
54th (East Anglian) Division. This battalion landed at 'A' 
Beach Suvla Bay Gallipoli on 10.8.15. The 1/5th were 
the famous 'lost battalions' subject of the film 'All The 
Kings Men'. 16 officers and 250 men disappeared and 
were never seen again. Lee's MM was promulgated in 
the London Gazette of 2nd April 1918. This MM was 
awarded for gallantry during the invasion of Palestine 
(Battle of Gaza November/December 1917) 1/5th MM 
groups are scarce on the market. £800 - £900

 

453 Military Pocket Watches - Stopwatch Patt 3169 W/D 
stamped 26285. Another G.S.MkII A77989. Damas 
W/D stamped G.S/T.P. XX368459. Another GS/TP 
083637 W/D stamped. and a US pocket Compass (glass 
cracked) (5) Sold a/f £50 - £60

 

454 Military Pocket Watches - Type G.1. reverse W/D 
stamped with numbers. Moderis W/D stamped G.S.T.P. 
149468. Black faced W/D stamped G.S.Mk.II A45582. 
Another W/D stamped GS/TP S 018321. and a 
Waltham Stopwatch W/D stamped (5) Sold a/f £50 - £60

455 Military Pocket/wrist Watches - Pocket Watches W/D 
stamped 32696. Another W/D stamped G.S.T.P. 
142585. Waltham W/D stamped. Wrist Watch hmt 
jawan W/D stamped 6645-000035 GC-32838 0214035 
(4) Sold a/f £40 - £50

456 Military police photo album containing a large amount 
of photos etc, mainly relating to occupied Germany 
1946-1918 relating to R C Shannan RMP interesting lot £45 - £50

457 Miniature Medal - old India General Service Medal 
1854 with Northwest Frontier. GVF £30 - £40

458 Miniature Medal - old Punjab Medal 1849. GVF £30 - £40

459 Miniature medal collection of approx 16 medals 
including DCM, OBE Victorian examples plus more all 
seem to be original some without ribbons £70 - £75

460 Mixed lot of British Medals - British Fire Service Ass LS 
Medal (bronze) named R D Bird, Securicor LS Medal 
(silver hallmarked), renamed India General Service 
Medal with NWF 1936-37 clasp, Service Medal of the 
Order of St John 45853 N/MEM E. Betteridge Surrey 
SJAB 1951, plus various other military themed medals 
(11) £80 - £85

461 Mixed lot of medals/medallions including BWM (disc 
only) GS/68757 Pte R J Moore R.Fus, 4x various base 
metal Coronation Medals, 2x ribbon rosettes, 1890 silver 
Rupee, Indian Temperance Medal in silver, and a w/m 
Lord Nelson Medallion (qty) £25 - £30

462 Mixed Militaria including WW1 Map Case, framed oil of 
WW1 Soldiers, framed Discharge Certificate, Gas Mask, 
holster, bren barrel bag, RM peaked cap (7) £50 - £60

463 Mixed World medals including German (approx 7) £130 - £140
 

 
 

464 MM. BWM & Victory Medal & MGC Cap Badge to 
76088 Pte James Tracey MM. 62nd Bn. MGC. Mounted 
as worn on original ribbons. Mounted on card with 
original photograph of Tracey in uniform. MM. L/Gaz. 
11.12.18. '67088' Pte James Tracey 62nd Bn. MGC. At 
(Tardenois) between 20th & 30th July 1918 'FOR 
CONSPICUOUS GALLANTRY & DEVOTION TO 
DUTY'. This driver frequently brought up his limbers 
under heavy shell fire. On one occasion when two of his 
animals were killed he cut off their harness and packed it 
with gun material into the limber before driving it away 
into safety. Throughout the operations Pte Tracey's cool 
bravery, skill and determination, enabled him on many 
occasions to take his limbers forward across difficult 
country and under heavy shell, m/gun & rifle fire. MM 
for the Advance to Victory, Battle of the Marne, Battle of 
Tardenois (XXII Corps 5th Army) 20th to 30th July 
1918. Accompanying the group is a folder full of original 
documentation including his full citation. 62nd Bn. 
M.G.C. served with the 62nd (West Riding) Division. An 
outstanding group. £500 - £600

465 National Fire Brigades Union Long Service Medal No 
1402 (silver hallmarked) with bars 20 years and 5 years, 
named to Fireman J. Waller. Dickinson F.B. Croxley 
Mills 1916. VF £30 - £35

 
466 Naval Bosun's whistle, silver hallmarked (Birmingham 

1858). Unusual item £100 - £120

 
467 Naval General Service Medal 1847 with Navarino clasp 

and correctly named to Joseph McLeod. Serving as a 
L.M. on HMS Dartmouth. Attractive tone, couple of tiny 
edge nibbles, nEF £850 - £900
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468 Naval group to N2467 N Bramhall RN. Medals mounted 
as worn 1939-45 Star, Atlantic Star + France & 
Germany clasp (later issue), Defence Medal, War Medal. 
Plus Soviet 40th Anniversary Medal with named 
Certificate. Suez Canal Zone Medal (silver hallmarked) 
with Suez Landings clasp, and two Red Cross Medals 
named to M. Bramhall. £50 - £55

469 Naval group to P/MX 65676 D D James LDG CK (S) 
RN. Medals GVI Naval GSM with Malaya clasp, Korea 
Medal (BRITT: OMN) and UN Korea Medal. VF (3) £120 - £140

470 Naval group to Sub Lieut P Eddowes RN. Medals - QE2 
Naval GSM with Near East clasp (D/MX.924477 P 
Eddowes L.S.A. (S) RN.), QE2 Naval LSGC Medal 
(MX.924477 P Eddowes P.O.S.A. (S) HMS Tenby), and 
CSM with Northern Ireland clasp (Sub Lieut P Eddowes 
RN). GVF (3) £140 - £160

 
471 Naval GV LSGC Medal to 294378 W L Williams, 

Mechanician HMS Russell. With research, born 
Middlesborough. Williams is on the list of Men reported 
as saved from HMS Russell. HMS Russell was sunk after 
hitting two mines laid by German Submarine U-73. VF £40 - £45

 
472 Naval History - Men of Action by Commander Kenneth 

Edwards RN (1943), the inside cover both front and back 
with many original signatures from the Nelson, Drake, 
Grenville, Anson. An interesting and unique lot £80 - £85

 
473 Naval LSGC Medal EDVII to 160761 J G Blundell SH. 

Cook HMS Russell. Born Plymouth. Several contact 
marks to obverse. VF £40 - £45

 
474 Naval LSGC Medal EDVII to 282670 E J Lyons Mech'n 

HMS Russell. Born Eastney, Hampshire. Died 2nd Aug 
1912. GVF light contact mark £40 - £45

 
475 Naval LSGC Medal EDVII to CH/15049 A J Vines Pte 

RMLI. Served on HMS Russell which was sunk after 
hitting two mines laid by German Submarine U-73. Born 
Tottenham, London. EF £40 - £45

 
476 Naval ships Loudspeaker APO 558/923-1847 Serial No 

PMA/1229 Year 1981 with Certificate noting that it was 
removed from HMS Intrepid (L11) Falklands War, 
together with a cased Periscopic Sextant Type KSH 
0203 by Kelvin Hughes Ltd (2) Buyer collects £25 - £30

 
477 Nazi German Political NSDAP Leaders armband, some 

wear to gilding, VF £80 - £90

 
478 Nazi Germany, magazines, three issues of Hilf Mit!, 

1938-38, three issues Juusstrierter Beobachter (JB), 1935-
40, most with Hitler to covers and other interesting 
photos £20 - £25

 
479 Nazi Germany, scarce books, Von Richthoffen (dj), Der 

Sieg in Polen Liniensschiffes Schtessien 1939, Molders by 
Porell (Softback), Erinnerungen eines Soldaten by 
Guderian 1951 (5) £35 - £40

 
480 Nazi Germany, six large format magazines, Signal, 

French Issues, 1941 - 42 many interesting photos (6) £25 - £30

 
481 Nazi Germany, six large format magazines, Signal, 

German and Dutch issues 1940-43, many interesting 
photos (6) £25 - £30

 
482 Nazi Police LS&GC silver cross, slight bubbling to 

surface, VF £60 - £65

 
483 New Zealand Land Army Cap Badges (6) £34 - £36

 
 

484 New Zealand Medal with 1863 to 1865 reverse, named 
Lieut W T Croft 65th Regt. William Thomas Croft later 
became a Captain 10th July 1872. GVF £400 - £450

485 New Zealand scarce plastic military pin back badge with 
New Zealand collar badge £30 - £35

 

 
 

486 OBE (Civil), BWM & Victory Medal plus Italian 
Altipiani Commemorative Medal for the 6th (Plateau) 
Army 1918 in silver, plus original old matching 
Miniature Medal group to Lieut L H Way. Lionel Hugh 
Way served with the RE. OBE Palace letter dated 5th 
April 1946. Lived Downshire Square, Reading. EF £260 - £280

 

 
 

487 OBE (ladies Civil) in Garrard Case of issue (hallmarked 
1919), Voluntary Medical Service Medal (silver) to Edith 
F. Smith, and Belgium Medal Order of the Crown. OBE 
L/G 30/2/1920 Commandant, Linton Auxiliary 
Hospital, Cambridgeshire. Lived Chilford Hall, Linton. 
A nice group (see also husbands 1915 Star Trio to F R 
Smith Suff Yeo) £180 - £200
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488 Old WW2 Military hat box with Officers Royal Army 
Service Corps peaked caps and side caps x4, attributed to 
D E Green, plus a few daggers x3 (7) Buyer collects £30 - £35

 

 
 

489 Order of British India Second Class, Neck Badge in Gold 
and enamel, with Garrard case. Scarce £1000 - £1200

 

 
 

490 Order of Thailand in case (54mm) £55 - £60

 
 

491 Original documents relating to 6207 L/Sgt Sidney 
Barnard Thompson 9th Lancers. Killed In Action 28th 
October 1914. Born Cheltenham. Lot includes his 
Probate Document, Marriage Certificate, Birth 
Certificate (3) £50 - £55

 
 

492 Original letters relating to 212988 Spr Percival Charles 
Gillett RE who was Died of Wounds 1/5/1918. Born 
Brighton. One letter is from the Regimental Chaplin to 
his family £50 - £55

 

 
 

493 Outstanding and scarce Great War Military Medal group & ephemera to 265674 Pte W. H. Gunn 1/1 Herts 
Regt. Comprising MM + 1914/15 trio (trio 2801 Herts Regt.) mounted as worn on bar plus WW2 Defence 
Medal in box of issue & slip to W.H. Gunn in West Ealing W13. Other medals include: London Private Fire 
Bde Assn. LSGC. (Rim engraved 'W. Gunn 1939-49 Eastman's Fire Bde', on ribbon with bar 'W.H. Gunn'). 
Walter Gunn went to France with 1/1 Herts Regt on 21.1.1915 and later transferred to Bedfordshire Regt as 
265674 (Bed & Herts. Regt.). His MM was awarded for gallantry as battalion runner, almost certainly for 
11.5.1918. On this day the battalion were on their way up to the line to join the 112th Bde 37th Div. The 
battalion (25 officers & 500 O/Rs.) marched into an area heavily infected by gas. All the battalion became 
casualties. Letters accompanying the group refer to this gassing. L/Cpl. Gunn was I/C of battalion runners. 
Ephemera accompanying the group includes: silver pocket watch engraved 'W.H. Gunn', ribbon bar with 
MD, Herts Regt cap badge, wrist I/D tag, red & brown dog tags, Herts Rgt. lapel badge British Legion fob 
sports medal in silver with chain, medal ribbons. Paper ephemera includes: pay books x 2, photo: recovery 
from loss of sight due to gassing, large photo in uniform with MM ribbon, issue cert. for Herts. lapel badge, 
NR I/D card, demob cert: also included: silver fire medal 'Acton', a book: '22 months under fire' His name in 
cover. 2 x blazer badges, letter re award of MM from officer, parish mag announcing marriage dated 1920. 
Finally a fascinating album of 20 photographs of Walter Gunn in WW1 and as a fireman in WW2. A fabulous 
group direct from the family who have treasured them for nearly a century. £500 - £600

 
 

494 Pakistan Medals, various issues (x20) £50 - £60

495 Para badges wings etc, collection of six believed to be 
WW2 £45 - £50

 

 
496 Para Dennison smock post WW2 dated 1951 £120 - £130
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497 Tank Mask: An original and rare Great War Tank Mask. 
Steel eye and nose section (original with some rust and 
corrosion). Original tapes to hold mask to face: Chain 
mail to cover the mouth and lower face, original and in 
good condition. Leatherwork to eye and nose section at 
sometime past. This original mask is from a museum 
collection and appears in Peter Doyle's new book 'The 
First World War in 100 Objects'. These masks were 
introduced in early 1917 to protect the crew from 
splinters caused by steel particles which flew around the 
inside of the tank as it was hit by projectiles.  £400 - £500

498 Photo of Pte peter Dennis Knowles with his service 
details and two tape recordings relating to a interview 
from the Imperial War Museum relating to his service 
from the beaches of Normandy to the end of the war £30 - £35

 

 
 

499 Plaid Brooch - Highland Light Infantry, a nice toned 
example £30 - £35

 
500 Police - Truncheons An Unequal Match, An Illustrated 

History of Decorated Truncheons and Tipstaves by Alan 
C. Cook. A superb reference book £20 - £22

 
501 Police helmet plate badges, buttons, collars, cap badges, 

etc (qty) £50 - £55

 

 
 

502 Police Special Constables Truncheon, hand painted 'Mid 
Cornwall Clay Strike Aug Sep Oct 1913'. (approx 39cm) £80 - £90

 
503 Police Tipstaff - a high quality type with silver 

hallmarked ends and wooden shaft (hallmarked London 
1838) (21cm) £100 - £150

 
 

504 Police Tipstaff - a nice Victorian brass staff with a 
wooden handle (28cm) £60 - £80

505 Polish interest a German M40 steel helmet, painted with 
commemorative Polish Armoured Brigade for Normandy 
somewhat rusted picked up in 1964, sold a/f £140 - £150

506 Polish Miniatures x10, and 20x Zaire full size medals (30) £50 - £60

507 Prisoner of War group to 1041966 Sjt E C T Bennett 
RA. POW at Stalag 383 Hohenfels, Rhineland-
Palatinate. Medals - 1939-45 Star, War Medal, and GVI 
Regular Army LSGC Medal. GVF (3) £60 - £70

508 Punjab Medal 1849 with bars Chilianwala and Goojerat 
named to Serjt W. Plaw 24th Foot. VF £600 - £650

 

 
 

509 QSA with bars CC/OFS/SA02 named Civil Surgeon B 
W Moss. Comes with superb blue leather bound 
illuminated book named 'B W Moss Esq MB, LRCP, 
LRCS 1907-1931' (Bertram Wilmore Moss) 'For Faithful 
Services Rendered to Lutterworth and Neighbourhood 
1907-1931, for Services Rendered to The Cottage 
Hospital and the VAD During the Great War'. GVF £280 - £300

510 QSA with bars CC/OFS/Tran engraved to 3787 Pte A 
Warner 2/Linc Regt. Comes with 2x sets of service 
papers for service in 3rd Militia Bn, and 2nd Bn 
Lincolnshire Regt. Came from Grimsby. VF £100 - £110

511 QSA with Cape Colony clasp to 5113 Pte H Hall 
Lincoln Regt. Served with 3rd Militia Bn. With copied 
service papers, came from Louth, Lincs. VF £65 - £70

512 QSA with Defence of Ladysmith clasp, and KSA with 
bars SA01/SA02 named to 5571 Pte W Hutchinson 
Bedford Regt. Lot also includes original Parchment 
Certificate, Mounted Infantry Certificate, Service Book. 
William Hutchinson was born at Potton, Nr Bedford. 
Note: only 24 DoL clasps to Regiment. GVF (2) £250 - £300

513 Quantity of Germania Magazines + others + bound 
volume from 1954. Useful reference material (qty) Buyer 
collects £30 - £35

514 RAF airman's service and release book to 1802878 Cpl 
Armourer E V R Wright with Defence and War medals 
call up papers ID card etc. £40 - £45

515 RAF Battle of Britain 40th anniversary album with a 
collection of 26 Pilots signatures all originals and profile 
of the airmen only 2000 of these album's made £60 - £65

516 RAF Battle of Britain Commemorative medal with 
award card to 640411 Flt Sgt V Edwards signed by Air 
Marshal Sir Ivor Broom £30 - £35

 
517 RAF collection of 16x lapel and sweetheart badges £100 - £110

 
518 RAF Commemorative coin/medal for the Battle of 

London. Silver, very heavy tone £20 - £25

 
519 RAF group to Cpl J McGuinness (R1909009) RAF. 

Medals - GSM GVI with Malaya clasp, CSM QE2 with 
Borneo clasp and QE2 RAF LSGC Medal. Lot includes 
a photocopy of his Certificate of Service. Each medal 
stamped with an 'R' for Replacement. GVF (3) a/f £50 - £60
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520 RAF group to S4027995 LAC L J May RAF. Medals - 
GSM QE2 with Malaya clasp, and QE2 RAF LSGC 
Medal (F/Sgt), lot includes badges, silver locket, and a 
Scouting Medal for the Duke of Connaughts 
Marksmanship awarded to the 2nd North Berkshire 
Group. Plus boxes of issue £60 - £65

521 RAF Group W/Cmdr Francis Middleton Rooth. Born 
1900, went from Sandhurst to Indian Army serving with 
19th lancers 1919, Lieut 1920, 21st Aug 1923 - 20th Aug 
1927 detached to Air Ministry No 4 Flying Training 
School Egypt - qualified as a Pilot. Then served 60 
Bombing Sqdn RAF at Risalpur, later 31st Army Co-op 
Sqdn at Ambala. Rejoined Indian Army as Coy Officer 
3/2nd Punjab Regt 1927. Capt 1930. Served Mohmand 
Operations 1933, served NWF with Nowshera Brigade 
1935. Commissioned F/Lieut RAF 1939. S/L 1944 
W/Cmdr 1944, retired 1946.  Medals - IGS GV with 
bars Mohmand 1933 and NWF 1935, 1939-45 Star, 
Atlantic Star, Italy Star, Defence & War Medals. WW2 
medals privately named by Boots ?.   VF  (6) £280 - £300

522 RAF Kings crown AM marked survival whistle with set 
of Air Crew half wings airman's bible cigarette lighter 
and matchbox cover £80 - £90

523 RAF LS & GC & Bar group 1939-45 & Africa stars, 
Defence & War medals, RAF LS & GC EIIR 520818 
F.Sgt J.H.Morris RAF & unmounted bar, with release 
book, James Henry Morris served 21-6-1935 to 8-1-1965, 
& group photo. GVF £170 - £180

524 RAF MK11 flying goggles in metal storage case £60 - £70

525 RAF Officers early WW2 pattern hat £90 - £100

526 RAF Pilots log book medal's etc to F/Lt A F Jarman 
Flying commenced May 1943 to Aug. 1946 flying mainly 
Oxford and Harvard aircraft with later flying from Jan 
1962 to Jan 1945 £120 - £130

527 RAF scarce original bombing reports FOR 186 SQD 
RAF Tudenham Suffolk x4 all to the same RAID 
HEINSBERG 16 NOV 1944 with Lancaster aircraft 
different aircrews very interesting £60 - £65

528 RAF Womans section a boxed 1939-45 War medal, Mrs 
K.F.Fuller, Bedford, discharge certificate, 29-4-44 for 
"Compassionate Grounds" she served from 21-5-42 and 
it is believed her husband was KIA with other related 
paperwork £40 - £45

529 RAF WW2 39-45 & Atlantic stars, War medal, "S" 
Signaller wing, Warrant Officer badge, box for medals, 
M.V.Pressland, St Albans, slip, ticker slip, 1867099 
S.II.B, Also Aircrew Categorisation card, Wireless 
Operator, named to him as W/O Marcus Victor 
Pressland, plus other minor paperwork. GVF £60 - £65

530 RAF WW2 brooches sweethearts and lapel badges x16 
approx  £90 - £100

531 RAF WW2 Defence & War medals in named box and 
RAF Release book Cpl.Spence who worked as a wireless 
mechanic 6-2-41 to 4-10-45, medals VF £30 - £35

532 RAF WW2 era miniature Escape Telescope as used by 
RAF and SOE. Unusual item £40 - £50

533 RAF WW2 era Tropical jacket with red insignia, two 
side caps, RAF jacket, and a RA Officer peaked cap 
(buyer collects) £25 - £30

534 RAF WW2 F&G group of 3 medals with interesting 
selection of documents photos etc, to 1871265 Lac A L 
Street airfield construction branch RAF. transferred to 
the Army on the 24-4-1945 £50 - £55

535 RAF WW2 set of pilots wings with A.M. marked survival 
whistle and RAF bible £60 - £65

536 Regimental cane with nickel silver cap with Royal Welsh 
Fusiliers logo to pommel.  £25 - £30

537 Regular Army GVI LSGC Medal to 3125209 Fsr R 
Clinton R.S.Fus. GVF £40 - £45

538 RFC - possibly a WW1 propeller walking stick £30 - £40

 
539 RFC/RNAS a cap badge and collar badges (officers 

RFC) a Balloon section silver? RNAS Officers cap badge, 
plus a British pattern Aerial Flechette dart. VF-GVF £90 - £100

 
540 Rhodesia a Territorial LS&GC Efficiency medal, Udi 

period, 1970-1980 possibly in silver. GVF £25 - £30

 
 

541 Royal Artillery 9ct ? Gold and Diamond sweetheart 
brooch, superb quality with moving wheel (6.2 gms) £120 - £140

542 Royal Fleet Reserve LSGCM GVI to J.103447 
(DEV.B.15820) W J Wilkins AB RFR (rank corrected). 
EF £40 - £45

543 Royal Fleet Reserve LSGCM QE2 to SMX.647048 A J 
Rycroft CH.B.26246 R.P.O. RFR. Contact marks VF £40 - £45

544 Royal Fusiliers uniform including hat, jacket, trousers 
and sash £25 - £30

545 Royal Marines metal and cloth badge/button/Titles etc 
collection in old frame, may contain resrtikes etc (qty) 
Buyer collects £40 - £50

546 Royal Naval LSGC Medal EDVII to 122594 Robert 
Sullivan, Comm'd Boat'n H.M.Coast Guard. VF £60 - £70

547 Royal Naval LSGC Medal EDVII to A E Cox 
LG.STO.1.CL, HMS Boscawen. EF £60 - £70

548 Royal Naval LSGC Medal GV to 205553 Robert 
Gardner P.O. HMS Severn. Pitted, Fine £40 - £45

549 Royal Naval LSGC Medal GV to 222700 H J D Morley, 
Yeo, Sigs HMS Actaeon. Polished Fine £40 - £45

550 Royal Naval LSGC Medal GV to 271422 H S Walton 
CH.ERA.2CL. HMS Diligence. GVF £60 - £65

551 Royal Naval LSGC Medal GV to PLY.9586 Arthur 
Allen. Private. RMLI (rank corrected). EF £40 - £45

552 Royal Naval LSGC Medal QV to Issac Porter CH'f 
Boat'n H.M.Coastguard. VF £140 - £150

553 Royal Naval Reserve LSGCM EDVII to 81030 P 
Laurenson Sea'n 1CL RNR. GVF contact marks £35 - £40

 
554 Royal Naval Reserve LSGCM EDVII to D.1692 W T 

Wrightson Sea'n RNR. Edge bump GVF £35 - £40

 
555 Royal Naval Reserve LSGCM GV to U.1725 D Milligan 

STO PO RNR. EF £30 - £35

 
556 Royal Naval Volunteer Reserve LSGCM GV named to 

6/2978 F O Ely AB RNVR London Div. GVF £40 - £45

 
557 Royal Navy Certificate of Service to 340959 Percy 

Crosswell, born Botley, Hants. Trade listed as Musician. 
Plus his Royal Marines Parchment Certificate, and 
original letter home, via Church Army Recreation Hut 
(3) £40 - £45

 
558 Russian Convoy Medal (x9) £60 - £65

 
559 Russian WW2 leather flying helmet £35 - £40

 
560 Second China War Medal unnamed as issued with bars 

Canton 1857, Taku Forts 1858, and Taku Forts 1860. 
(note: the only Naval Unit to get these 3 bars was the 
Royal Marines). VF £270 - £280

 
561 Serbia an Order of Saint Sava Commanders neck badge 

but with later loop fitting for ribbon, minor enamel 
damage, GVF £140 - £150
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562 Seringapatam Medal 1808 in bronze (48mm) VF £300 - £350

563 South Africa Medal 1879 (disc only, and pin broached) 
renamed to 3977 Pte J Benson A.H.C. Benson is 
confirmed to roll, however his medal was 'Forfeited'. Sold 
a/f £70 - £80

564 South Wales Borderers old Sweetheart Badges all 
different (3) £25 - £30

565 Suffolk Reg GSM with Cyprus Bar to 23578916 Pte D 
Marsh in box with national service medal with bars Essex 
and Berlin 1958-1960 in case with in the line of duty 
medal and British Forces Germany 1945-1989 medal 
named to 23578916 Pte Marsh D S 1959-1960 £100 - £110

566 Suffolk Regiment group 5822637 Sergt. C.Gilbert, IGS 
1936 bar NWF 1937-39, 1939-45 & Africa stars, Defence 
& War medals, Geo.VI Regular Army LS&GC first & 
last named to Suffolk Regt, with small copy photo from 
1925 shooting team named , served Shanghai 1936, 
NWF 1937, transferred to Northamptonshire Regt 7-4-
1943, mounted as worn. VF £350 - £400

567 Suffolk Regiment Histories 1685-1913, then WW2 1928-
1946, & Post War / Malaya campaign 1946 -1959 £70 - £75

568 Suffolk Regiment History 1865-1913 named inside cover 
to J.H.Robinson Suffolk Regt, good sound copy £30 - £35

569 Suffolk Regiment pair of WW1 T4 Suffolk brass shoulder 
titles £28 - £32

570 Sweetheart and lapel badges collection (approx 20) £90 - £100

571 Swiss Shooting Medals, different (x10) £24 - £26

572 Tank Corps Interest: a detailed silver (?) plated model of 
a Great War Tank. Solid construction, length approx 5", 
width 2.5". Probably designed as a paperweight. Made 
circa 1918-25. A nice quality model. A collector's item. £70 - £80

573 Tank Corps officers WW1 bronze cap badge, GVF £60 - £65
 

 
 

574 Tank Helmet: An extremely rare model 1916 leather 
British Tank Crew helmet. Helmet comprises 4 riveted 
leather sections. Leather lined with cross supports. Liner 
leather has gone hard with age. Side panel with faint 
inscription (FLAMINGO?). Chin strap appears to have 
been cut off and is absent. This helmet is from a museum 
collection and is featured in Peter Doyle's book 'The First 
World War in 100 objects'. History Press. It conforms 
exactly to existing pictures of original helmets. Overall 
leather work is in good condition but dry and hard inside 
the shell. These helmets were only used during the First 
Tank attack at Flers on 15.9.16. before being withdrawn. 
Viewing is strongly recommended. Helmet sold as seen. £400 - £500

575 Territorial Efficiency Medal GV to 1660149 Gnr John 
Stone 199 S Bty RGA. Few edge bumps VF £24 - £26

576 Thailand Medal in case on ladies bow (1) £25 - £30

577 Thailand Order of The Crown and White Elephant (2) £80 - £90

578 Thailand Order of the Crown Lady Commanders bow 
mounted badge and a smaller medal, both silver ?   VF £60 - £65

579 Thailand Orders in silver (3) £60 - £70

580 The Bystanders Fragments Magazines Bruce 
Bairnsfather (x11) plus Book 'Camp Songs'. £50 - £55

 

 
 

581 The Most Eminent Order of the Indian Empire, 
Companions neck badge, later type (no letters on petals), 
Gold and enamel, with old case £850 - £900

582 The Queens 16th Lancers and Royal Horse Artillery 
badges trench art ash tray (1942) £20 - £22

583 Trench Art Imperial German brass match box sleeve, 
with picklehaube design, named 'G. Brown' to reverse £20 - £22

584 Trench Art peaked cap engraved 'Havrincourt Wood 
1919 Souvenir' shell dated Febr 1917 £30 - £35

585 Trench Art peaked cap engraved 'Neuville France' shell 
dated Jan 1909 Dusseldorf £30 - £35

586 Unusual group to a WW2 RAF Driver, Mr R C Searle of 
New Park Road, London. During his career he drove 
Arthur T. Harris, and Lieut Gen Ira C. Eaker 8th USAF. 
Lot includes, hand signed photos of Harris and Eaker, 
post-war letters from Lieut Gen Eaker, other ephemera, 
and late issue 1939-45 Star, Italy Star, Defence & War 
Medals. He was so highly thought of that he was asked to 
Drive in the US after the war. Interesting lot (qty) £200 - £220

587 US WW2 Bombardiers badge converted to a bracelet 
named on the back nice item for us air force collector £50 - £55

588 USA Purple Hearts (x5) £60 - £70

589 Various German medals and badges (7) £70 - £80

590 Various mixed World Medals including German (9) £170 - £180

591 Various World Medals, mixed range (approx 16) £110 - £120

 

 
 

592 Vatican Gold and Silver Miniature Medal mounted on 
attractive chain. Civil Knight, Order of Malta and 
another (one damaged). Chain tests as 18ct (weight 8.7 
gms).  £180 - £200
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593 Very mixed box of Military pin badges, lapel badges, 
medal bars, medals, WW2 medal boxes, etc etc (qty) 
Worth viewing £120 - £140

594 Victorian Edwardian officers dress uniforms sashes etc, in 
vintage suit case named to D H Gordon from Norfolk 
possibly served China 1900 £60 - £70

595 Victorian framed large portrait prints x2, to General Sir 
William Stirling KCB RA with presentation uniforms of 
famous German Regiments presented to General Sir 
William Stirling KCB CBE DSO Commander In Chief 
Northern Army Group £50 - £55

596 Victorian Officers service documents with two good 
photos of Cavalry troopers on horseback with manual of 
Field Engineering 1887 £50 - £55

597 Victorian presentation bugle presented by Captain M C 
Gavin to bugler W Wilkinson the no surrender volunteer 
rifle corps 10 March 1860 £180 - £200

598 Victory Medal named 18948 Sjt R T Spencer (5th) 
North'N Regt. Later served with 1st Bn Tank Corps, 
served Gunner 9/1/17 to 24/4/18, Crew NCO 
24/4/18 to 16/10/18, and Tank Commander 16/10/18 
to 26/1/19. EF (1) £20 - £25

599 Victory Medal to 188 A.W.O.CL.2. Willie Cossins 8th 
Bn W.Yorks Regt. Killed In Action 27th Sept 1918 with 
Service No 200018. Born York. Buried Ruyaulcourt 
Military Cemetery. GVF (1) £20 - £25

600 Victory Medal to 2168 Pte William Ewart Jacklin 5th Bn 
Y & L Regt. Killed In Action 11th July 1915. Born 
Hundall, Chesterfield. On the Ypres Memorial. VF (1) £20 - £25

601 Victory Medal to 8135 Pte John Linkston 2nd Bn 
Cameron Highlanders. Killed In Action 23rd April 1915, 
Born Dalmeny, Midlothian. On the Ypres Memorial. 
GVF (1) £20 - £25

602 Visit to Ireland 1911 medal in silver (only 2477 issued) 
GVF £65 - £70

603 Volunteer LSGC Medal EDVII and GV Imperial 
Service Medal to 547 Serjt Thomas Buxey 2nd 
V.B.Hamp Regt. EF (2) £70 - £80

604 Weapon manuals including Thomson Sub Machine gun 
Lewis gum sten gun plus more £60 - £65

605 Whistles - a superb and interesting old time collection of 
different types including Military/Civil, dated, etc etc. 
Needs viewing (qty) £200 - £250

606 Wiltshire Rifle Volunteers Victorian swagger stick £30 - £35

607 World medals including a German Iron Cross (8) £100 - £110

608 World medals including Austria, Belgium, Dutch, 
Bavaria, Greek, French, Russian, etc etc. Old time lot 
(approx 36) £150 - £200

609 WW1 1914 Princess Mary brass gift tin complete with 
original packet of tobacco and cigarettes with 1914 gift 
card £180 - £200

610 WW1 1915 on war badge rare example as issued to 
factory directors owners etc, no 26144 made by Gaunt of 
London in fitted case £40 - £45

611 WW1 1916 sighting telescope no 4 mk.111 gun sight as 
used on 18ld field guns made by Negrette & Zambra very 
nice example with clear optics all with its original finish 
complete with leather lens covers & strap £100 - £110

612 WW1 1918 copy's two of the magazine Hobocob the 
Hall Busbey £25 - £30

613 WW1 1918 dated officers compass in its 1918 dated 
leather case with small range finder stamped range finder 
cotton type Mk II E. R. Watts & Son London. £100 - £110

614 WW1 1918 Royal Artillery ranging level with pair of 
WW1 binoculars £80 - £85

 
615 WW1 6ld shell case and head with WW1 shrapnel shell 

with head poss 13ld £80 - £85

 
616 WW1 Autograph album full of interesting soldiers 

autographs drawings including wounded soldiers POW 
with some Australian interest £50 - £55

 
617 WW1 Beck pattern 1918 dated trench periscope £90 - £100

618 WW1 Binoculars: A good pair of WW1 officers 
binoculars by Carl Zeiss of Jena. Excellent optics. 
Interesting inscription to front of frame 'European War 
1914' & 'LENT BY S.J. HARRIS, ABBEY PARK, 
KEYNSHAM, SOMERSET' and 'GOD SAVE THE 
KING'. In their leather case with compass set in lid. 
Retailer Bausch & Long USA. Excellent condition 
overall.  £60 - £70

619 WW1 British 1912 dated binoculars in their in their 1916 
dated brown leather case £50 - £55

620 WW1 British brodie helmet nice example with lining and 
chin strap £180 - £200

621 WW1 British Stokes mortar nice example all comes 
apart, deactivated £60 - £65

622 WW1 BWM & Victory medals to 927 Sgt E F 
Cakebread Herts Yeomanry £70 - £75

623 WW1 collection of 5x On War Service badges etc, with 
1914-1915 VTC war munition workers and comrades of 
the Great War £35 - £40

624 WW1 Edith Cavell memorial card £20 - £25

625 WW1 Ephemera: An original and rare copy of 'The 
Comrade' The official magazine of the Comrades of the 
Great War complete with J.R. Gaunt 'COMRADES OF 
THE GREAT WAR' lapel badge numbered 297969. £35 - £45

626 WW1 Ephemera: An original MID certificate to Lt. 
W.G. Grant 6th Bn. Scottish Rifles (T.F.) Dated 1st 
March 1919. V.G.C. £30 - £40

627 WW1 era Wire Cutters, marked 'RD640130' and 
Beauchamp Patent 3574/14 London'. Private Purchase £25 - £30

628 WW1 flechette darts, 3 different Patterns as dropped 
from aircraft over enemy troops in WW1 £35 - £40

629 WW1 French timer shell fuse nice example £20 - £25

630 WW1 grenade ink well modelled on a WW1 hand 
grenade casing stencilled on the side a memento of the 
Great War hand grenade as used by the allies made by 
SB Iron £70 - £80

631 WW1 Kitchener match box cover with two Kitchener 
patriotic flag pins and a copy of the special orders from 
Col the Earl of Denbigh commanding the Honourable 
Artillery Company 1919 £30 - £35

632 WW1 Lewis gun case for ammo stencilled on the front 
dated 1917 and made Braintree Essex nice untouched 
item scarce £100 - £110

633 WW1 lot of original ephemera including Active Service 
Testaments, certificates, cards, letters, etc (qty) Nice lot £100 - £150

634 WW1 Matched pair of wooden propeller blades with a 
central propeller boss made in to a clock surround £130 - £140

635 WW1 Memorial plaque and scroll to K/9463 Leading 
Stoker Thomas Frederick Styles RN K in A on 12-8-
1915 on board HMS Grafton when she bombarded the 
Suvla Bay landing beaches Gallipoli the ship was struck 
by a Turkish shell fired of Suvla killing nine of the ships 
crew of which he was one of them £130 - £140

636 WW1 memorial scroll in frame to 23538 Pte Harry 
Norris Bedfordshire Reg K in A 27-3-1918 
commemorated Arras memorial born Watford Herts £30 - £35

637 WW1 Mercantile Marine War medal and BWM in boxes 
with medal packets award documents research etc, to 
Oscar Rungain £70 - £75

638 WW1 military equipment including wire cutters, 
bandolier, MG gun sight, oil can, Binoculars, SRD jar 
plus more £140 - £150

639 WW1 mills no. 5 mk 1 hand grenade nice clean example 
deactivated £90 - £100

640 WW1 Nurses photo album, pages one headed '1916 
Norwich', with dates through to 1919. The album has 
been badly cut about, but still plenty of original photos. 
a/f £50 - £55

641 WW1 Officers private purchase message folder full of 
interesting letters documents most relating to the Kings 
Liverpool Reg with two 1918 booklets £60 - £65

 

642 WW1 postcard sets including battle damaged Ypres / 
bombardment of Arras /battle of the Somme / battle of 
Yser/ Perone /Dunkerque/ German war cemetery's/ 
Canadian war memorial Vimy with a 1914-1918 money 
box in the form of a shell, trench art letter openers etc £100 - £110
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643 WW1 related documents including award scroll for 
Military Medal to Sgt F C Burley RAMC, two officers 
commission scrolls to 2 Lt A Palmer KRRC and J B R 
Genterman and a selection of photos £50 - £55

644 WW1 RFC/RA 1914 dated map board. £80 - £85

645 WW1 scarce 1916 dated field telephone set relished with 
new phone head set in WW2 poss for the home guard 
with 1916 dated Morse signalling set £200 - £220

646 WW1 scarce book the advance of the Egyptian 
Expeditionary Force July 1917 to October 1918 printed 
1919 £45 - £50

647 WW1 scarce butchers field tool set with saw knives etc, in 
brown leather case £100 - £110

648 WW1 scarce pair of civilian Mil Gov (Military 
Government) Officers shoulder titles £40 - £45

649 WW1 scarce pair of woman's Army boots £80 - £85

650 WW1 scarce RAMC sleeve badge £30 - £35

651 WW1 set of five booklets notes from the front with WW1 
pocket book all belonged to Captain Geoffrey George 
Gunis Grenadier Guards died of wounds 13-10-1916 £60 - £70

652 WW1 soldiers service documents relating to the service of 
1303 Pte S W Chapman 4th Essex Reg documents 
written by his commanding Officer Major E W 
Margesson 3rd Norfolk Reg East Anglian div stationed at 
Felixstowe also comes with two WW1 soldiers pocket 
bibles £35 - £40

 
653 WW1 Soldiers/Officers document photos, 

T/OTC/INNS OF COURT collar badges etc, all 
relating to Harry Murray KRRC £50 - £55

 
654 WW1 Superb casualty frame with plaque and photo to 

65652 Pte Bertie Terriss Palmer 208th Coy Machine 
Gun Corps (infantry) K in A 3-7-1917 commemorated 
Arras Memorial also comes with his BWM & Victory 
medals memorial scroll and packing £300 - £320

 
655 WW1 very scarce WD marked Watkin depression range 

finder made by J Hicks maker 89 & 10 Hatton Gardens 
London no 232. £80 - £85

 
656 WW1 Veterans Surrey Reserve badge with OHMS 

W.S.& E Co Ltd with lapel on war service badge and two 
vintage Boy Scouts badges £50 - £55

 
657 WW2 RAMC Capt battle dress blouse and trousers 1940 

pattern complete with RAMC officers hat £180 - £200

 
658 WW2 1940 Canadian pattern battle dress blouse trousers 

kit bag belt water bottle etc, to a Warrant Officer in the 
Royal Artillery £150 - £160

 
659 WW2 1940 dated pocket compass with 1937 dated 

trench whistle and soldiers pocket Bible £60 - £65

 
660 WW2 1st Devonshire Home Guard helmet complete 

with scarce decal £60 - £70

 
661 WW2 British Medals, all unnamed as issued mainly with 

faults/tarnished/late issues - 1939-45 Star x7, Defence 
Medal x7, War Medal x4, France & Germany Star, Italy 
Star, Burma Star, Africa Star. Sold as seen (approx 22) £50 - £55

 
662 WW2 collection of air drop propaganda leaflets etc 

British and German £50 - £55

 
663 WW2 Defence & War medals in box with soldiers service 

and pay book release book etc to 966645 W/Sgt 
Frederick Ronald Pryke RA (HAA) £45 - £50

664 WW2 F & G group of 4 medals with MID oak leaf, 
framed MID certificates group photo all relating to Pte J 
Davies RAOC. £120 - £130

665 WW2 group - London Salvage Corps Long & Efficient 
Service Medal stamped Sterling (silver), named F C 
Brown 1944, plus Defence Medal, and named 1952 St 
Johns Ambulance Ass Medal £80 - £85

666 WW2 group in original box of issue to C H Tyler RAF of 
Bicester Rd, Kidlington, Oxford. Medals - 1939-45 Star, 
Burma Star, Defence & War Medals.  £24 - £26

667 WW2 groups to the Sandalls family. D/JX 391876 
William Alfred Sandalls AB RN HMS Dartmouth, Died 
16/4/1944, buried Charlbury Cemetery. Medals - 1939-
45 Star, Atlantic Star, War Medal plus named Casualty 
Medal Slip. Plus an Imperial Service Medal GVI and 
War Medal to William George Sandalls (with boxes of 
issue) lived Charlbury. (5) £40 - £45

668 WW2 medal box named to Mrs E Marr from Lymm 
Cheshire the mother of 10400078 Gnr John Richard 
Norrison Marr A BTY 9 TH Survey Reg RA died 22-7-
1944 buried la Delivrande war cemetery Douvres, 
France. £20 - £22

669 WW2 military equipment large amount including 
signalling lamp field telephone helmets webbing belts 
packs gas masks lamps binoculars plus lots more £160 - £170

670 WW2 nurses photo album with diary, notebook, nursing 
training certificates, Defence medal etc to Amelia 
Howasth £50 - £55

671 WW2 Officers 1940 pattern battle dress blouse with 
Scottish shoulder patches div patches complete with a 
pair of 1940 pattern battle dress trousers £160 - £170

 
672 WW2 Officers Defence & War medals photos documents 

to Lieut B Bartlett RAPC with a good photo album 
relating to his service in the Far East 1945-1946. £60 - £70

 
673 WW2 officers uniform to a Captain in the West Riding 

Reg consisting of 1940 pattern battle dress blouse service 
jacket hat shirt and tie £190 - £200

 
674 WW2 RN Air Transport hat badge scarce £80 - £85

 
675 WW2 scarce official maps of the advance of the Eighth 

and Fifth Army's 17-9-43 to 11-10-43 in Italy copy no. 4 
marked secret £150 - £160

 
676 WW2 scarce RN Transport officers hat badge Scarce £80 - £85

 
677 WW2 scarce WRNS hat dated 1944 with HMS 

Claverhouse hat talley £50 - £55

 
678 Yeomanry Rifles Association pre WW1 sports medallion £25 - £30

 
679 Zaire Medals, 2 different types (x20) £60 - £65

 
680 Zaire Medals, 2 types (approx 17) £35 - £40

 
681 Zaire R.Z. Medals (8) £60 - £65

 
682 Zulu interest a Limited Edition statue "The Defence of 

Rorkes Drift" depicting Lieut. Chard VC and Colour Sgt 
Bourne VC in scarlet tunics, very minor damage, on 
wooden plinth with certificate No.11   £70 - £75

 
683 Zulu Knobkerrie club possibly for ceremonial use 

together with carved head £100 - £110
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Weapons 
 

684 18th century flintlock box lock pocket pistol made by Dill 
of Bungay Suffolk. Scarce chance to find a local made 
gun £250 - £280

685 18th Century officers flint lock dragoon pistol £380 - £400

686 18th Century Spanish Miquelet flint lock pistol £340 - £360

687 19th Century Belgium pin fire revolver in fitted case £170 - £180

688 19th century brass framed percussion box lock pocket 
pistol £100 - £110

689 19th Century large frame Belgium pin fire revolver nice 
gun with engraved frame and most of its nickel plating £250 - £260

690 19th Century pair of matched round frame box lock 
percussion pocket pistols by Abbey Long Sutton in old 
case needs lining out £500 - £550

691 19th century percussion box lock pistol £90 - £100

692 19th century percussion box lock pocket pistol Smith of 
London £160 - £170

693 19th Century percussion five cylinder pocket revolver 
English made comes in original 19th century wooden 
gun case £340 - £360

694 19th century US made pin fire bull dog pocket revolver £160 - £170
 

 
 

695 A scarce and sought after copy of the iconic Case V-42 
WW2 dagger made exclusively for the 1st Special Service 
Force (The Devils Brigade). The Case knives are 
excessively rare. The knives made by H.G. Long & Co. 
are widely recognised as the next best thing. Blade 7.5" 
blued with square ricasso stamped: 'H.G. Long & Co. 
CROSS DAGGER, SHEFFIELD ENGLAND' with 
crossed daggers logo. Brass crossguard 7cm. Leather 
washer hilt with brass sections, brass 'skull crusher' 
pommel cap. Thumbprint' to reverse ricasso, to aid grip. 
In its brass mounted leather scabbard. Blackened brass 
mounts (some wear). A beautifully made knife of top 
quality & iconic design. £270 - £290

696 African spears including Zulu stabbing spear £80 - £85

697 Airgun: GEM type, smooth bored air rifle. Barrel 18". 
Unmarked, lever action. T bar catch to release barrel for 
loading. Serial no. 45129 to breech face. Cal: .177. Dates 
early 20th century. In good working order. Rust patina 
overall. An attractive collectors air gun. £50 - £60

698 Argentine Gaucho dagger with scabbard, scabbard 
stamped '.800'. Blade (16cm) maker marked. An 
attractive and quality piece £90 - £100

699 Bayonet a Nazi Dress bayonet with "In Memory of my 
Service" motto, not one of the later copies, GVF £150 - £180

700 Bayonet scarce no 4 MK 1 cruciform pig stick type £100 - £110

 
701 Bayonets: A near relic Pattern 1837 Brunswick bayonet, 

locking catch broken, blade 21.25" heavily pitted and 
losses to last 6". A No 4 MK II Spike Bayonet, no 
scabbard. A No 9 MKI Bowie socket, no socket. (Blade 
light rust). (3) £30 - £40

 
702 Bayonets: A Pattern 1913 Home Guard Bayonet by 

Remington, dated Nov: 1916. In its steel mounted 
leather scabbard with H/G frog. Good condition overall. 
A Mauser Export bayonet, ricasso marked 'SIMPSON & 
Co SUHL' in its steel scabbard. VGC with most finish. 
(2) £40 - £50

703 Bayonets: British bayonets for the No4 .303 Enfield 
Service Rifle: No9 MKI for the No4 rifle & Sten? in its 
steel scabbard with frog. Good condition. No4 MKII 5 
(Singer/Savage). In its steel scabbard. Light wear overall. 
Plus a Naval Jack knife (3) £50 - £60

704 Bayonets: French bayonets: Model 1874 Grad. Made 
Chattelerault 1876 in its steel scabbard. Rusted overall. 
Model 1892 Berthia bayonet. Worn overall. No 
scabbard. (2) £30 - £35

705 Bayonets: German Model 1898 bayonets. A Model 1898 
German bayonet with two piece grips. No date. Good 
condition overall. In its steel mounted leather scabbard. 
A modern copy of a Model 1898 bayonet in its scabbard. 
(2) a/f £60 - £70

706 Bayonets: Model 1866 French Sabre bayonet made at 
Tulle in Jan 1875. In its steel scabbard. Worn and rusted 
overall. French Gras. Mod: 1874 (chat. 1877) No 
scabbard. Rusted. French 1866 Sabre (St Etienne 1876) 
No scabbard. Rusted. P.13 Made 6.17. In its steel 
mounted scabbard. Rusted. (4) a/f £40 - £50

707 Bayonets: Pattern British bayonets: Pattern 1888 MKI 
2nd type in its steel mounted leather scabbard. Worn and 
rusted. Pattern 1888 MKI 2nd type (Blade tip rounded) 
Worn and very rusted overall. (2) £40 - £50

708 Bayonets: Three bayonets:- 1871 Prussian bayonet with 
regimental marking to crossguard, no scabbard, worn. 
Arisaka type 30 with hook quillon in its steel scabbard. 
Worn and rusted. No 4 MKII Spike in its steel scabbard. 
Worn and rusted. (3) a/f £30 - £35

709 Bayonet: A British No5 bayonet for the Jungle Carbine, 
ricasso marked 'WSC' (Wilkinson Sword Company) in its 
steel scabbard. Good condition, blued bowie type blade. £60 - £80

710 Bayonet: A No5 MKI Jungle Carbine bayonet. Ricasso 
marked 'WSC & 294' (The Wilkinson Code). The 
Ricasso also has 2 small notches cut into the blade. 
Possibly a trials type - notches for holding wine steady? 
G.C. overall. Scabbard (MKII) rusty. Unusual piece £50 - £60

711 Bayonet: A scarce Pattern 1917 U.S. Great War bayonet 
for the P.17 rifle. On the left hand of the ricasso the 
Pattern date reads 1918 instead of 1917. It is not clear if 
this was a Remington factory error. In any event this is a 
scarce marking. In its associated steel mounted leather 
scabbard with U.S belt hook and marked 'JEWELL 
1918'. Good blade and condition. Minor wear to grips.  £50 - £60

712 Bayonet: a U.S. Model 1873 socket bayonet in its leather 
scabbard marked 1889. Small buff frog with U.S. wire 
belt attachment. Possibly for cadet use. Socket marked 
'C-3882'. Polished blade 18". Ricasso marked 'SD & 
F.D.' Good condition overall.  £35 - £40

713 Bayonet: A WW1 Model 1888/98 Turkish Ersatz 
bayonet, pommel marked 'AS & F'. Unused double 
muzzle ring. Worn overall. In its steel scabbard (dented). 
With a wooden handle (possibly for use with a socket 
bayonet?) £30 - £35

714 Bayonet: Belgian F.A.L. Bayonet Model 1963 for the 
South African R2 & R3 Assault rifles. In its steel 
scabbard with frog marked 'G. Tollman'. Very good 
condition overall.  £60 - £80

715 Bayonet: British No7 MK1 Bayonet with swivelling 
pommel for No4 rifle & jungle carbine. Bowie blade in its 
steel scabbard. Good condition overall. £70 - £90

716 Bayonet: Egyptian F.N. Model 1949 short export Mauser 
bayonet. Grip has been (well) replaced. Egyptian 
hieroglyphics to pommel. Vendor states 'captured Suez'. 
Good condition overall.  £50 - £60

717 Bayonet: German Model 1939 Dress bayonet. Ricasso 
signed 'E. PACK & SOHNE SOLINGEN' & logo. Two 
rivets with black chequered grips. In its steel scabbard 
(minor rust) pattern 1884/98 bayonet scabbard. 
Excellent blade. £30 - £35

718 Bayonet: Italian WW2 M-87/91/15 knife bayonet in its 
steel mounted fluted, leather scabbard. Blade 11.25" 
marked 'TERNI' crossguard marked 'XRM: 8996'. 
Scabbard with correct green frog and dated '1940'. Worn 
but sound condition.  £30 - £40

 
719 Bayonet: Knife: a P13 bayonet converted to a fighting 

knife with an unusual adapted leather frog. Blade 7.5 
with clipped back point. Converted P17 scabbard with 
leather retaining loop to frog. An official conversion, 
muzzle ring removed. £70 - £90
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720 Bayonet: L1A3 British bayonet for the self loading rifle. 
All steel manufacture marked 'LIA3 - 960-0257 D65'. 
Short fuller (on later models). Overall VGC. £40 - £50

721 Bayonet: No4 MKI Cruciform blade Spike bayonet. 
Socket marked 'G.R.' 'No4 MKI S.M.G.'. In its No4 
MKI tubular steel scabbard. (S.M.C. = Singer Factory) 
Nice example.  £70 - £80

722 Bayonet: Pattern 1887 MKIII sword bayonet for the 
Martini - Henry Rifle. In its steel mounted leather 
scabbard (Locket with Indian Farsi markings). Plain 
unfullered blade 18.25". Ricasso dated 1889 & 
'WILKINSON SWORD COMPANY LONDON' and 
'WD' inspection marks. Good (hand worn) grips. A 
decent example, some dents to scabbard fittings.  £40 - £50

723 Bayonet: P.07 SMLE bayonet by Wilkinson made 
October 1917. Pommel marked 'SAP' (South African 
Police) and with 5th African Govt ownership mark to 
reverse of pommel.  £70 - £90

724 Bayonet: P.17 bayonet by Remington. In its British tear 
drop scabbard (lace missing from locket). Worn overall. 
Plus British Ammunition pouch with five magazines 
loaded with inert .223 cartridges, rims marked 'REM' & 
'RP' £30 - £40

725 Bayonet: Siamese Model 1896 Mauser knife bayonet. 
Grip with oval rivets denoting manufacture by Japan for 
Siamese Government. In its steel scabbard. Blade 9.75". 
Siamese script to ricasso. Worn overall. £20 - £25

726 Bayonet: Sten machine carbine MKI bayonet. Spike 
blade 8". In its tubular steel scabbard. The whole 
unmarked blued finish, circa 1943. Production approx 
75,800 and quite scarce. VGC overall. £70 - £80

727 Bayonet: Swedish Model: 1914 bayonet for use with the 
Model 1896 Rifle. Ricasso marked 'EJ AB'. Good 
condition overall.  £30 - £40

728 Bayonet: U.S Model 1942 Springfield bayonet. Ricasso 
marked 'PAC' & U.S. 1943. Blued blade 9.75". In its U.S 
marked plastic scabbard. £70 - £90

729 Bayonet: U.S. M1 Carbine Bayonet Pattern U.S. M4. 
Crossguard stamped 'U.S. M4 and 'CAMILLUS' 
(maker). In its U.S.M8 A1 steel mounted plastic scabbard 
with integral frog. In unissued condition. : £70 - £90

730 Bayonet: U.S. P.17 by Remington. In its steel mounted 
leather scabbard with belt clip. Sound condition, some 
rusting to mounts. £25 - £30

731 Blunderbuss: An iron barrelled flintlock blunderbuss. 
Past round part octagonal barrel 15.75". Brass furniture. 
Ramrod missing. Cock broken at shank. Worn overall. 
Striations to stock. No visible markings circa 1800. Brass 
escutcheon to stock. A restoration project! £100 - £120

 

 
 

732 Central firing percussion pistol with turn off round 
barrel, round trigger guard, with star engraving, 
lockplate with foliage decorating, square sided walnut 
grips, overall c.7'', in good working order £160 - £170

733 Chinese 19th century 'Hudiedo' or 'Butterfly Sword'. 
This is a double sword (i.e. two swords in the same 
scabbard which give the appearance of only one sword). 
Blades 28" (approx). Plain wooden grips. Brass furniture 
(one pommel absent). In its rayskin and bass mounted 
scabbard with simple decoration. Worn overall, circa 
1870-1900 £80 - £90

734 Collection of Far East daggers knives, etc £25 - £30

735 Continental sword sheet steel guard, wirebound grip. 
Plain slim blade 31". In its steel scabbard with a single 
hanging ring. Rusted and worn overall. a/f £35 - £40

736 COPY German SS Dagger with Scabbard and Army 
Bayonet to 16 Panzer Grenadier Division (no scabbard) 
(2) a/f £20 - £25

737 Cutlass: A Continental Naval, all steel cutlass circa 1860. 
Design based on the French 1842 Pattern. Curved blade 
26". In its brass mounted leather scabbard (small anchor 
motif to locket). Has been cleaned overall. Good 
condition.  £150 - £200

 

 
 

738 Early 1800's Cavalry Officers Mameluke sword. This 
design of sword originated from the Egyptian Campaign 
of 1801-1802. This appears to be an early Napoleonic 
'fighting' Mameluke with a plain steel crossguard with 
ball finials, horn grip secured by two rivets. Curved pipe 
back blade 31" with chipped back spear point. Blade is 
well engraved with acanthus type scrolling. In its iron 
scabbard with two hanging rings (repainted black). Minor 
scrape to top of horn grip. Nice early fighting sword £200 - £250

 

 
 

739 Eprouvette powder tester circa 1800. Ring necked cock 
brass frame & shot barrel. No makers mark. An 
interesting piece of firearms curiosa. Lock works well on 
first and second cock.  £140 - £160

740 French bayonets all WITHOUT scabbards, comprising 
2x GRAS & 2x Chasspot (one modified for German? 
rifle). Worn and generally a/f condition. (4) £30 - £35

741 French brass handled sidearm. Curved blade 24" Ricasso 
marked "H&R" & "REMSHELL". Plain unfullered, 
clipped point blade. Brass stirrup hilt with ribbed grip, in 
its brass mounted leather scabbard. Circa mid 19th 
Century. A good example. £80 - £85

 
742 French model 1857/69 carbine. These rifles were 

modified from the French Model 1857 percussion rifle 
for Infantry. The action is based on the snider system 
with a hinged breech block. The carbine fired on 18mm 
x35 Tabatiere cartridge. These carbines found fame 
during the defence of Paris 1870, against the Prussians 
after the defeat at Sedan. The rifle is known as the 'fusil á 
Tabatiere'. Obsolete calibre no licence required. Iron 
parts rusted overall, barrel 23". 'Walnut stock. (Ramrod 
missing). Iron furniture. A good solid untouched piece 
and scarce. No licence required.   Scarce. £250 - £300

 
743 Full size Replica 1762 Grice Muzzle loading Rifle - 

Brown Bess/Pedesoli made in Italy. Originally for black 
powder firing, but has been deactivated in 1997. With 
certificate. Good Quality piece in GC (Buyer collects) £80 - £120

 

 
 

744 German 1st Pattern Luftwaffe Dagger, with scabbard 
and hanger (hanger maker marked Ges. Gesch OLG). 
Blade maker marked 'Fridexicus Solingen'. Piece showing 
its age, but still in collectable condition £250 - £300
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745 German 2nd pattern Luftwaffe Dagger with metal 
scabbard, hanger strap, and silver bullion pommel. Blade 
maker marked 'A.W.Jr Solingen'. Hanger maker marked 
'U.E.10 RZM. DRGM'. £250 - £300

 

 
 

746 German 2nd pattern Naval Dagger with lightning bolt 
metal scabbard, engraved blade maker marked 'E & F 
Horster Solingen'. (handle grip loose)  £250 - £300

 
747 German Fire Department dress bayonet. Pommel & 

Crossguard nickel (minor lifting). In its black lacquered 
steel scabbard with leather frog and troddel. Good blade, 
no makers marks. Good condition overall.  £40 - £50

 

 
 

748 German folding Hunting Knife 19th Century by F. 
Herder Solingen. blade 19cm, steel mounts including 
release catch stamped '67', horn grips with black 
escutcheon. In its leather and steel mounted scabbard. 
The scabbard is stamped '1939 ? SS Heinz Jurgens SS'. £150 - £200

 
749 German Mauser 71/84 Military rifle nice original 

example but well used, obsolete cal no licence needed £300 - £320

 
750 German NA2 sheath knife possibly for the Hitler Youth, 

by Emil Voos of Solingen. Polished blade 5.¼" with 
clipped back point. Left hand side beautifully etched with 
the Nazi Eagle & Swastika with in a sunburst border. 
Ricasso 'Emil Voos, Solingen'. Leather ring polished grip 
with steel pommel. Silver Nazi Eagle & Swastika motif let 
into left hand grip & gold (?) swastika in circle let into 
right hand grip. In its original leather sheath with popper 
retaining loop. In used but very good condition £150 - £200

 

 
 

751 German Nazi S.A. dagger of the early production period. 
1933-1935. Made by 'Hammersfaht Cie of Solingen'. 
This maker shown as rarity 7 (10 = extremely rare: 1 = 
very common) on Siegerts scale. Approx 15,000 only 
made by this manufacturer. Overall in good condition 
(cross guard some movement blade needs resealing). In 
its steel scabbard with nickel mounts & Zapron coating. 
No area marking. Blade with 'Alles fur Deutschland' 
logo. A good dagger by a scarce maker. £350 - £400

 
 

752 German Nazi S.A. dagger of the late production period 
1939 to 1942. Polished bade marked 'RZM' and 
'M7/42'. In its scabbard with early type hanger. Made by 
W.K.C. (Weyenberg Kirschbaum & Co) Waffenfabrik 
Solingen-Wald. This dagger is in extremely good 
condition. Polished blade etched 'Alles fur Desutschland' 
& 'R2M-7/42. Collectors grade item.  £300 - £350

753 German SA Dagger with brown metal scabbard (hanger 
ring broken off). Blade maker marked 'Anton Wingen Jr 
Solingen'. £250 - £300

754 German WW1 Naval Officers 1827 type Pattern sword. 
Lion head pommel, wirebound bone grip. Pipe back 
blade 31". Folding gilt guard . Ricasso with W.K.C 
(Solingen) makers logo (Weyersberg Kirchbaum & Cie). 
In its gilt scabbard (locket reversed!) Some wear overall. 
a/f £120 - £140

 

 
 

755 German WW2 Army Dagger with metal scabbard, blade 
maker marked 'WKC Solingen'.  £250 - £300

756 German WW2 Police Bayonet (no scabbard) blade 
maker marked 'Alexander Coppel Solingen', cross guard 
stamped 'S.A.r.II.944' and '633'. £100 - £120

757 German WW2 Police Bayonet (no scabbard) blade 
maker marked 'Alexander Coppel Solingen', cross guard 
stamped 'S.A.r.II.986' and '640'. £100 - £120

758 Glory box of various mixed daggers, bayonets, khukris, 
powder flask, holsters, etc etc (qty) Buyer collects £100 - £120

 

 
 

759 Gun: A fine single barrelled percussion shotgun by 'Fotherly.' Part octagonal, part round Damascus barrel 28". 
Good walnut half -stock. German silver fore-end tip & escutcheon. Iron mounts. Original brass tipped rosewood 
ramrod. Plain acanthus scrolling to lock and hammer. Crisp action on 1st & 2nd cock. 10 bore. Metalwork with 
light pitting to a pleasing patina. Quality walnut buttstock with sculpted check rest. This is a fine sporting shotgun 
in shootable condition circa 1839-50. (William Fotherby Gunmaker, Leeds, Yorkshire 1827-1846) £500 - £550
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760 Gun: A large bore, single barrel, sporting shotgun. Back 
action percussion lock signed 'COOPER' & engraved 
with acanthus scrolling. Large bore (diameter 1") possibly 
4 bore. Gun used for wild fowling. Walnut stock. Crack 
with minor loss to fore-end. Barrel 33.5". This is an 
impressive piece, of good quality in its time. Lock in good 
working order, good solid Damascus barrel. Overall good 
condition, a prime subject for restoration. (chip to toe of 
buttstock) £200 - £250

 
761 Hungarian AMD-65 Self loading Rifle based on the 

AK47 but smaller at 23.5 inches, modern spec de-act 
with cert. GVF £180 - £200

 
762 Imperial German private purchase trench knife. Blade 6" 

single edged (some rusting) S quillons, deers foot handle. 
In its red leather scabbard with brass mounts & frog stud. 
Nice item overall. Good condition.  £45 - £50

 
763 Indian Tulwar. Curved blade 28" approx. Brass hilt with 

rams head pommel. Crossguard with brass head finials. 
Simple floral decoration to the brass work. An attractive 
19h century Tulwar which would benefit from a clean. 
NO SCABBARD. £40 - £50

 
764 Italian scarce WW2 fascist dagger £280 - £300

 
765 Japanese Katana type sword blade 19" (appears 

shortened as scabbard is 24" long). Scabbard and grip of 
carved bone. Of tourist quality. a/f £60 - £70

 

 

766 Japanese Katana. A civilian sword outfitted for military 
duty. Blade 26" (stained with minor rust to edge). Handle 
of dried out wood of some age with worn brown tape. 
Metal covered wooden scabbard (rusted) in its leather 
field service scabbard with integral hanging ring. This 
sword has the appearance of some age. A plain piece in 
worn condition.  £150 - £200

 
 

767 Japanese knife with curved bone grips and scabbard. 
Blade 11". Decorative tourist type. Overall good 
condition. Repair to scabbard? a/f £25 - £30

 
 

 
 

768 Japanese Knives: Knife, blade 7", short handle. In its 
decorated lacquered scabbard. Knife, blade 7" in fluted 
wood scabbard and matching grips. Shaped like a 
Japanese ladies fan. Both nice items in good condition.  £50 - £60

 
 
 

 
 

769 Japanese sword 'WAKIZASHI'. Blade 48cms. Black tape over rayskin same with 
Menuki. (Japanese figures sitting) Attractive iron tsuba with gold decoration. 
Wooden saya with mount and small knife with decorated handle. This is a quality 
piece with minor wear. A collector lot in excellent condition - (signed NAKAGO?) £900 - £950 
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770 Japanese Sword Shin Gunto Type 98. In its brown steel scabbard with semegane & ishizuke. Hilt with rayskin 
same. Brown cloth binding with triple cherry blossom Menuki. Scabbard Kabutogane. Pierced brass tsuba. A 
fine blade with hamon, 27.5". Signed nakago. *a note with sword states ''General Shokari Shi Moto. 8th Area 
Army. - Kotaro - Shimoto". Command 9th Artillery June 1944. Viewing strongly recommended. A collectors 
lot of the best quality. (with note sheet). Superb piece  £600 - £650

 

 
 

771 Japanese WW2 Nambu 8mm Automatic pistol. 8mm 
calibre barrel approx 4.5". This is a development of the 
14th year Taisho pistol of 1935. The enlarged trigger 
guard dates this pistol to circa 1939. Grooved wooden 
grips, the action in good working order. Pistol comes in 
its original and rare leather holster of clamshell design 
with integral bullet pouch without doubt a WW2 
souvenir. Pistol deactivated with certificate. No licence 
required. A collector's lot in original untouched 
condition.  £900 - £1000

 

 
 

772 Japanese WW2 Type 98 Shin-Gunto. Good heavy blade 
28". Iron Tsuba with interesting raised figures. Rayskin 
same with light brown tape binding and two menuki. 
The Kashira has a delightful bronze raised rabbit motif 
to top. In its leather bound wooden scabbard with single 
Ast. Long curved handle 11", (minor wear to a small 
section of tape). This is a quality sword and may be a 
civilian Katana fitted out for military duty. A collector's 
lot. Viewing strongly recommended. £250 - £300

773 Knife: A post war 3rd Pattern F.S. knife, crossguard 
marked 'WILLIAM ROGERS, SHEFFIELD. Blade 7". 
In its brass mounted leather scabbard with elastic 
retaining loop. Good condition overall.  £70 - £80

774 Knife: A scarce WW2 fighting knife by Cogswell & 
Harrison the London Gunsmiths (see R. Flook The F.S 
knife page 181) Blade 5.5" S shaped crossguard, stiletto 
blade ricasso etched 'Cogswell & Harrison Ltd. 168 
Piccadilly' & 'London England'. Plain wood grip. In its 
original shaped leather scabbard (retaining loop with 
leather split). The whole in excellent condition. A 
collectors lot.  £220 - £240

775 Knife: An unusual civilian all steel dagger, ricasso 
marked 'Stainless Steel Taiwan' in a webbing scabbard 
and lanyard loop to pommel - unusual. £50 - £60

776 Knife: Nepalese Kukris made for the tourist market. One 
marked 'NEPAL 1997'. Both in good condition and well 
made. (2) £40 - £50

777 Knives: An African dagger, leaf shaped blade 9.5". 
Carved wood hilt. Possibly from Sudan. In its decorated 
leather scabbard. A Post war copy of a 3rd Pattern F.S. 
knife in its leather scabbard. (2) £25 - £35

778 Knives: An old multi function horn handled clasp knife 
(scissors, saw, bottle opener, blades), a 1950s boys 
penknife. Good small horn clasp knife (German?). Blade 
tip broken. Old multi blade clasp knife. Interesting lot. (4) 
a/f £20 - £25

779 Knives: Indian typed knife 'KARD' but with trade mark 
of 'J.F. S****D VENEDIS - ***URG'. Decent quality in 
its ornate brass mounted scabbard and brass hilt. Deers 
foot paper knife with horn blade engraved 'Present from 
a friend'. Pruning clasp knife by 'ED MUSTROE'. 
Chunky Stag handle sheath knife in sheath. (4) a/f £20 - £25

 

780 Large box of various old swords and bayonets, plus some 
shell cases (qty) Buyer collects £40 - £50

 

781 Large open frame Gasser Model 1870/74. 'Montenegrin' 
type. Calibre 11mm. Centre fire (obsolete, no licence 
required). Unusually with Birmingham proof marks and 
retailed by J.C. Chandler of London Bridge, London 
(address to barrel). Barrel 6" with pinched type rear sight. 
Sidegate loading (catch a/f). Double action (a/f). Trigger 
guard section has lost its screws and has dropped. Ejector 
rod assembly missing. A restoration project ! a/f £80 - £90
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782 Madson light machine gun in 7.92 mm Mauser 
deactivated £500 - £550

783 Mauser C-96 Automatic Pistol. Breech marked 
'Waffenfabrik Mauser Oberndorf P.A/N. Small ring 
hammer, Cal:7.63mm, Serial number 99578 dates this as 
a pre WW1 commercial made in 1911. In working order, 
worn overall, left hand & underside of barrel some 
pitting. Horizontal grooved grips, lanyard ring absent. 
Old type safety frame marked 'Waffenfabrik Mauser 
Oberndorf A NECKAR'. Recessed panels. Action weak, 
but in working order. A genuine Great War C-96. With 
d/act cert. (2006) £180 - £200

 

 
 

784 Medium size 9mm Spanish pinfire revolver by premier 
Spanish gunsmith Eibar. Barrel 5.24", side mounted 
rammer, folding trigger. Two piece bag shaped 
chequered grips. Crisp W/O and condition (fair amount 
of original finish). £300 - £350

 

 
 

785 New Land Pattern Flintlock pistol c1810-1812 with the 
raised pan and rammer. Ring neck cock. Stepped 
unbolted lock. Marked crown over GR. and 'Tower' to 
tail of lock. Barrel 9" with pre 1813 proofs. Lock viewers 
mark circa 1810. Good walnut stock (circular drilled hole 
has been plugged possibly used for a lanyard). Brass 
furniture with 'skull crusher' heavy buttcap. Metalwork 
smooth with a pleasing patina. A good example of this 
iconic pistol. (Crisp lock on 1st & 2nd cock) Good 
working order & condition £1000 - £1100

786 Pistol: A 'James Bond' Walther Model P.P.K. semi 
automatic pistol. Barrel 3.25". Plastic grips with 'Walther' 
Banner, calibre 7.65. Slide with Walther banner and 
details. Ring hammer. New spec D/Act (2014). In good 
working order and condition. Most original finish 
remains. Minor muzzle wear from a holster. In its 
original card box. With certificate of deactivation - no 
licence required. £250 - £300

787 Pistol: A deactivated . 32 Cal Italian FAS Semi 
Automatic target pistol with competition grips .32 cal, 
Impressive looking pistol. In working order and good 
condition. With certificate of deactivation (2005).  £50 - £60

 

 
 

788 Pistol: A fine Victorian coastguard belt pistol. Lock 
marked crown over 'V.R.' & 'Tower 1849'. Barrel 6" 
profuse ordinance, proof and view marks to breech area. 
Hammer marked '1 over 6' Belt clip with inspectors mark 
& '1 over 6'. Captive rammer brass furniture, lanyard 
swivel. Lock crisp on 1st & 2nd cock. Attractive pale 
walnut stock. Polished steel finish with no rust or pitting. 
A collectors grade pistol from the days of smugglers and 
wreckers. No licence required. Bore .58. £500 - £550

 
 

789 Pistol: a good boxlock percussion cannon barrelled 
pocket pistol by BUNNEY of London. (Joseph Bunney 
London & Birmingham). Turn off barrel 4". Bag shaped 
walnut grips with fine wire silver inlay. Action signed 
'BUNNEY' & 'LONDON' (possibly converted from 
flintlock?). An attractive pistol in good condition for age. 
Lock (a little stiff). In good working order. (Joseph 
Bunney & Son 1766 to 1825).  £140 - £160

790 Pistol: a good boxlock, flintlock cannon barrelled pistol 
circa 1790. Breech engraved with scrolls and 'BUNNEY' 
and 'LONDON'. Bag shaped walnut grips with fine 
filigrees wirework. Crisp action fully working on 1st & 
2nd cock. Turn off brass cannon barrel 2" with original 
barrel key. This is a lovely 18th century pocket pistol of 
good quality in GWO & condition. A collector's lot. £450 - £500

 

 
 

791 Pistol: A good Lefaucheux 8mm pinfire pocket pistol. 
Spurless hammer, folding trigger, side rammer. Polished 
walnut grips. Barrel 3.5". Action slightly a/f. Barrel 
marked 'LEFAUCHEUX A PARIS' & SN: LF: 25643 
sidegate loading. Obsolete calibre, no licence required. 
Circa 1870. Owners name 'J. DURREGO' engraved to 
buttstrap. £120 - £130

 
792 Pistol: A Heckler & Koch (H&K) signed pistol .cal 

26.5mm. Barrel 6". Light steel construction. In good 
working and condition. Contained in its green plastic 
fabric holster with cleaning brush. New condition. 
Deactivated with certificate (2009) £30 - £40

 

 
 

793 Pistol: A large 11mm Lefaucheux, 6 shot pinfire revolver. 
Octagonal/round barrel with polygroove rifling. Barrel 
6". Cylinder with Belgian proofs. Frame marked 'F. 
LEFAUCHEUX INVD BREVETTE', SN: 7071. 
Folding trigger, side mounted ejection rod. Good, 
chequered walnut grips. Sidegate loading. Pleasing age 
patina overall. G.W.O & condition. This is a quality 
pistol of interesting and attractive design. A collectors lot. £350 - £400

 
794 Pistol: a large .450 Calibre Bulldog Revolver circa 1875. 

Frame marked 'C.P' (City Police) '1' (Precinct?) '308' 
(serial number) Barrel 3.75". Chequered walnut grips 
with lanyard ring. Side ejection rod on crane. Double 
action in working order, trigger return spring a/f. A large 
'man stopper' police revolver from South Africa. 
Patinated overall. A good example of this genre of 
revolvers. With deactivation cert.  £200 - £250

cal:7.63mm
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795 Pistol: A Lefaucheux Brevette, civilian revolver circa 
1860. Cal: 11mm pinfire. Obsolete calibre & cartridge. 
No licence required. Single action. Plain undecorated 
barrel and frame. Round barrel 6". worn overall. 
Metalwork stained and with no finish. Worn walnut 
grips. Side mounted ejection rod. £200 - £250

 

 
 

796 Pistol: A medium size 11mm. Spanish pinfire revolver. 
Barrel 5.75" marked 'A DE PARLO JUARISTI EIBAR'. 
Six shot cylinder with much blued finish and engraving. 
Folding trigger, chequered two piece walnut grips, side 
mounted rammer. G.W.O and condition. Some staining 
(will clean). Lanyard ring to butt. A good piece. No 
licence required. £300 - £350

 

 
 

797 Pistol: A nickel plated 7mm pinfire pocket revolver. 
Cylinder marked, 'THE GUARDIAN': MODEL OF 
1879. Rubber birds head grips. Folding trigger. Action 
works but slightly a/f. G.C. overall.  £120 - £130

 

798 Pistol: A Russian WW2 Tokarev Semi Automatic pistol, 
cal .7.62mm. and dated 1944. Plain chequered wooden 
grips, blued finish. In good working order and condition. 
With certificate of deactivation (2013) £180 - £200

 

 
 

799 Pistol: A six shot pepperbox pinfire revolver. Flinted 
barrels 2". Double action sidegate loading. Folding 
trigger. Bag shaped grips (Lanyard ring absent) Frame 
marked 'G & D' within an oval. SN:843. Overall good 
condition (1" crack, no losses to R.H grip). Likely Belgian 
or French manufacture.  £150 - £200

800 Pistol: A small Belgian single shot blank pistol. Under 
barrel vented, barrel blocked. No licence required. In 
working order and sound condition. (A favourite of small 
boys in the 1950s!!!) £25 - £30

 

 
 

801 Pistol: a superb brass barrelled flintlock blunderbuss 
pistol by Joseph Harrison of Manchester. Boxlock action, 
panels signed 'MANCHESTER' and 'HARRISON'. 
Brass cannon barrel with reinforced muzzle. Barrel 7.25 
with side mounted brass tipped ramrod (replacement?). 
Sprung bayonet (blade 5") mounted under the barrel. 
Steel T/Guard. Brass lower grip tang has been fractured 
& well repaired. Plain bag shaped walnut grips. Large 
attractive pistol of the type favoured by Naval Officers 
during the Napoleonic Wars. £1400 - £1600

802 Pistol: A WW2 .38 Cal. Enfield Service Revolver No2 
MKI dated 1930. New spec d/act with plastic service 
grips. Matching numbers. Good working order & 
condition. With certificate of deactivation (2014) £180 - £200

 

 
 

803 Pistol: A .56 calibre Enfield Sea Service/Coastguard 
pistol. Stepped and bolted lock marked Crown over 'V.R. 
and dated '1839'. Tail of lock marked 'Enfield'. Barrel 
with proof and view marks and stamped '1839 Enfield'. 
Plain walnut stock. Metalwork smooth with age patina. 
Captive rammer. Good working order and condition. 
Lock crisp on 1st & 2nd cock. £500 - £550

 

 
 

804 Pistol: A .58 calibre Tower Sea Service, percussion belt 
pistol. Stepped lock marked Crown 'V.R.' & 'Tower' 
1843. Profuse barrel proof and inspection marks. Broad 
lanyard swivel, brass mounts. Walnut stock with captive 
rammer. Crisp action on first and second cock. Stock 
marked 'HOLLIS BROTHERS'. Light pitting and 
pleasing patina overall. Arrow & 'BO' stamps to top of 
grip. Good working order and condition. (small area of 
stock filled near muzzle).  £500 - £550

805 Pistol: An Eastern (Turkish?) percussion belt pistol 
converted from flintlock. Action frozen (a/f). Barrel 
11.5". Walnut stock (old repair) partial ramrod (a/f). A 
worn but untouched piece circa 1800 - 1830. No licence 
required. a/f £35 - £40

806 Pistol: An H&K signed pistol cal: 26.5mm. Barrel 6" 
Light steel construction. In good working order and 
condition. Contained in its green plastic fabric holster 
with cleaning brush. New condition deactivated with 
certificate (2009) £30 - £40
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807 Pistol: an obsolete calibre Tranter rim fire revolver model 
1868. Barrel marked 'W. RICHARDS, ELIZABETH 
ST, MELBOURNE.'. Frame marked 'Tranters Patent". 
Barrel 4.5". In crisp working order (double & single 
action). Unfluted cylinder. Calibre .442 Rimfire. Ejector 
rod absent from crane. An attractive well made and 
popular large calibre revolver, used as a self defence 
weapon in the Australian Goldfields. No licence 
required.  £400 - £500

808 Pistol: The major parts of a percussion pistol. Octagonal 
barrel 10" with drum & nipple conversion from flintlock. 
LOCK IS MISSING, in its wooden stock with ramrod.  £30 - £40

 
809 Pocket knives selection of Military and Civil including 

WW1 examples £40 - £45

 
810 Prussian 1862 pattern brass hilted infantry sword 

regimentally marked 17. A.R.1.55 no scabbard £80 - £85

 
811 Revolver: A Colt .38 Cal Model 1877. 'Lighting' Wild 

West revolver. Double action (working but trigger return 
spring a/f). 6 shot cylinder. Colt grips. Barrel marked 
'COLTS PT.F.A. MFG. Co/ HARTFORD CT USA'. 
(in 2 lines). Patent addresses to frame. Revolver dates to 
1877. SN 1943. D/Activated with certificate. No license 
required.  £270 - £290

 
812 Revolver: A Webley MKIV .36 cal service revolver. Post 

WW2 'B' Series SN: B-38888. Good working order, slide 
safety, Barrel 5". New spec d/act 2007. With certificate. £100 - £120

 
813 Revolver: A WW2 Lend Lease .38cal Smith & Weston 

Victory Model. Top strap marked 'United States 
Property'. Rear of frame stamped 'N.Z'. denoting issue to 
New Zealand forces. White paint inventory numbers to 
base of wooden grips. Worn but sound condition overall. 
With lanyard ring, with d/act certificate (2008 new spec)  £120 - £140

 
814 Rifle: A deactivated Armi-Jaeger Sport six shot revolving 

shotgun. Blued barrel 24.5", six shot cylinder, calibre 
9mm rim fire. Polished wooden fore-end and stock. Brass 
frame, blued cylinder. Simple action. An attractive 
display piece. Deactivated with certificate (1993) £60 - £70

 
815 Rifle: A Russian 1950s SKS Kalashnikov self loading rifle 

cal: 7.62mm. Deactivated with certificate (2004). Breech 
with Russian Star & date 1953. Action welded solid. 
With integral folding bayonet and clearing rod. 
Woodwork requires refinishing . *Vendor states a veteran 
brought back from Saddam Hussain's Palace, Iraq War. 
The whole very tired and worn. a/f £120 - £140

 
816 Rifle: A Sterling Model 80 5.56 cal. Assault Rifle. Barrel 

50cm. Plastic furniture. New spec deactivation action 
welded (2007 cert) with cert, no licence required. 2 
magazines, sling.  £100 - £120

 
817 Rifle: A two band snider short rifle. Barrel approx 30.5" 

with Birmingham trade proof and number '25' (denoted 
cal: .577). Lock marked 'Tower' with crown to tail. 
Bayonet bar to barrel with unusual ramrod. Good walnut 
stock with minor bruising. Crisp action and good overall 
condition. Obsolete .577 calibre, no licence required.  £270 - £290

818 Rifle: A .303 Rifle Pattern '14. Military proof, & GR & 
WD ownership marks to breeches issue stamp for 1916. 
Rifle has been sporterised. Fore end shortened, action 
drilled for scope. Good walnut stock. Made by 
Remington U.S.A. G.W.O. and condition. No licence 
required. With certificate of deactivation.  £110 - £120

 
819 Scabbards: job lot of Indian scabbards for swords. Three 

for Tulwar (wood & leather largely). One metal with 
plain decoration. £20 - £25

 
820 Sniper scope type Tel Stg no. 53 mk1 dated 1943 £70 - £75

 
821 Spear heads two excavated examples age or nationality 

not known could be medieval of earlier £40 - £45

 
822 Sporting Gun: A relic 19th century sporting gun. Drum 

and ripple conversion from flintlock. Barrel shortened, no 
ramrod. Heavily rusted overall with worn walnut stock. 
Wall hanger for old cottage? Action a/f £25 - £30

 
823 Sub machine gun Madsen mod 1950 in excellent 

condition with accessories, deactivated £200 - £220

 
824 Submachine Gun: 45 cal. M1 Thompson submachine 

gun. Lyman rear sight. Frame marked 'Auto - Ordinance 
Configuration Bridgeport, Connecticut'. New spec d/act. 
Barrel 10". Cert for Dec 2007. Action welded. In good 
condition overall with 2 magazines, one long, one short. 
No licence required.  £200 - £250

 
825 Submachine Gun: A plastic replica of the U.S. M3A1 

'Grease Gun'. Fires blanks - with khaki sling and blank 
accessories. Brand new in box of issue. No licence 
required.  £30 - £40

 
826 Submachine Gun: A South African 'Cobra' 9mm 

submachine gun. Deactivated in 2009 with certificate. 
With detachable magazine and folding shoulder stock. 
Good condition overall. Welded action.  £80 - £90

 
827 Submachine Gun: Chinese made Type 865 Bull Pup 5. 

Auto Rifle, Calibre 7.62mm. In box with spare 
magazine, sling etc. In unfired condition. New spec 
d/act. VGC overall. D/Act 2003. New spec, welded 
action. With certificate, no licence required. £100 - £120

 
828 Sword - Indian made ? GV Light Infantry sword with 

black leather and metal scabbard £50 - £60

 
829 Sword: 1897 Pattern, Edward VII NCOs sword. Blade 

33" short fullers, ricasso stamped JK Pearce & Co. Floral 
Street, Covent Gardens W.C. Blade with minor areas of 
medium pitting. Wirebound wooden grip. In its black 
leather field service scabbard (not associated but a good 
fit). Label states sword from the Somme area. Overall 
good condition.  £60 - £65

 
 

830 Sword: A continental 19th century sidearm. Single edged 
blade 20". Brass cross guard marked '14'. NO 
SCABBARD. Horn grips secured by 3 brass studs. £30 - £35

 
 

831 Sword: A Dutch 'Kleewang' curved clipped back blade 
25" marked 'HEMBRUG' at ricasso. Wooden grip 
secured by 3 brass rivets. Pierced iron guard. Leather 
scabbard marked 'PAL' & 'OW' & '12.41'. Brass locket 
(stitching a/f) brass chape. A decent example in original 
condition.  £80 - £90
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832 Sword: A fine 1831 Pattern General Officers Mameluke 
sword, formerly the property of Colonel E.A. Wood. 
Blade etched with Crown & 'V.R.' and 'E.A. WOOD' & 
'X ROYAL HUSSARDS' two piece ivory grip (with 
minor repair) polished steel scabbard with gilt mounts 
with two suspension rings. Colonel E.A. Wood served in 
the Afghan War 1878-9 and participated in the assault of 
Ali Musjid and operations in the Leighman Valley. Mid 
and Afghan medal with claps. Later in 1884 served in the 
Egyptian Expedition and the Sudan and was involved in 
the battles of EL TC-B & TAMAI. MID L/Gaz. 6.5. 
1884. Egypt medal with clasp and Khedives Star. Later 
appointed  C.B. Sold with additional research which 
includes a good photograph of Col. Wood at Jellabad. 
Edward Alexander Wood was born in 1841 & died circa 
1898. These Mameluke swords were very expensive and 
largely used for ceremonial purposes. This is an 
outstanding sword attributed to a fighting soldier in the 
Afghan & Egypt Campaigns. Sword sold with further 
information on Col. Wood. Viewing highly 
recommended. £2000 - £2500 

 
 

833 Sword: A Geo V 1897 Pattern Infantry Officers sword. 
NO SCABBARD. Blade etched with Geo V Cypher. In 
good condition. No makers marks. Copper wire bound 
leather grip. V.G.C. overall.  £40 - £45

 

 
 

834 Sword: a good 1796 Pattern Light Cavalry Troopers 
sword. Hatchet point blade 33". Plain blade marked 
'JOHN GILL'S WARRANTED'. Stirrup hilt, langet 
engraved '42'. In its iron scabbard with two large hanging 
rings. An excellent untouched example of this iconic 
sword. A collectors sword.  £400 - £450

 
835 Sword: A good EIIR. 1827 Pattern Naval Officers sword 

by Wilkinson Sword, London and numbered 104090. 
Blade 31" with Wilkinson etched logo. Plain fullered 
blade. In its brass mounted leather scabbard. Wirebound 
fishskin grip with bullion knot. In excellent overall 
condition. Dates circa 1975. In carrying case. £180 - £200

 
836 Sword: A plain Artillery type ribbed brass handled 

sidearm, with stirrup type guard. Curved blade (slightly 
unseated) in its brass mounted leather scabbard (locket 
a/f). No visible markings. Worn with some rust.  £30 - £40

 
 

837 Sword: A scarce and desirable 1920 Pattern Royal 
Airforce Officer's sword. Eagle head pommel and 
crowned winged albatross cartouche to the hilt guard. 
Blade 32" makers name etched to ricasso:- 'Rogers & Co 
8 NEW BURLINGTONS. LONDON W1' and 
numbered 14966. Blade with etched panels and initials 
'A.F.B'. Gilt guard bears the George V monogram. 
Wirebound fishskin hilt. Gilt and leather scabbard. 
Excellent condition overall (light wear to gilt in places) 
with sword knot. £300 - £400

838 Sword: A very good 1895 Pattern Victorian Infantry 
Officers Sword. Blade 32" by S & J Pillin of Gerrard 
Street, London W. Top of blade numbered 10076 & 'W. 
WHITE WOOLWICH' . In its excellent leather field 
service scabbard. The whole in its leather field service 
carrying case. (stitching a/f). A collectors grade example 
of this popular pattern sword. Note initials 'H.G.G.' to 
cover flap.  £120 - £140

839 Sword: A Victorian 1845 Infantry Officers sword in its 
brass scabbard. Blade 32" by H & J Nichol, Regents 
Street, London. Nicely etched blade. Wirebound fishskin 
and painted gold. Worn overall, several dents to 
scabbard. a/f £90 - £100

840 Sword: A Victorian Pattern 1895 Infantry Officers 
sword. VR cypher to crossguard. Slim blade 33" by 
Henry Wilkinson, Pall Mall, London. Blade numbered 
27,017. In its steel scabbard (Blade won't fully enter the 
scabbard). Worn overall. a/f £80 - £100
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841 Sword: A Victorian type hanger as used by police, 
coastguards, customs officials etc. Cutlass type curved 
blade 23" Shortened, tip rounded. Stirrup hilt, fishskin 
grip. Brass (?) mounted leather scabbard. (stitching a/f). 
Worn overall, unmarked. (small proof mark) £80 - £90

 
842 Sword: An 1821 Pattern Light Cavalry Officers sword, In 

its black painted steel scabbard. Blade 32.5". Ricasso 
marked 'J. DANIELS WOOLWICH'. Blade nicely 
etched with strands of Arms. This sword deserves a good 
clean and removal of scabbard paint. Basically in good 
condition with some wear.  £110 - £120

 
843 Sword: An 1827 Pattern Rifle Officers sword in its steel 

scabbard. Blade 32". Ricasso marked 'G.H.Cook 6 
ALBERMORLES LONDON'. Etched blade 'V.R. & 
'RIFLES' and owners initials 'WB'. Light rusted patina 
overall. Good wirebound fishskin grip. A good 
untouched sword - 'a sleeper' £120 - £140

 
844 Sword: An 1828 Pattern Highland Infantry Officers 

broadsword. Blade 32". Ricasso marked 'Wilkinson 
Sword' and by appointment to Her Majesty Queen 
Elizabeth II. Blade etched with thistles. Steel basket with 
chagrin wirebound grip. The whole in good condition 
and requiring a good clean. No scabbard. A quality 
example by the master sword maker.  £140 - £160

 
845 Sword: An 1845 Pattern Infantry Officers sword. This 

appears to be a picquet weight version for wear during 
social engagements. Brass guard with V.R. Cypher. Slim 
fullered blade by Henry Wilkinson. Blade numbered 
14500 for 1866. Slim engraved blade with Wilkinson Pall 
Mall address. Folding guard. Wirebound fishskin grip. 
This is a well made attractive sword of the type and is in 
its slim brass scabbard (some dents). A nice item! (minor 
bend to guard) £120 - £140

 
846 Sword: an 1897 George V Pattern Infantry Officers 

sword by Henry Wilkinson of Pall Mall London. Number 
46861 for 1914/15. Etched blade some age staining but 
no pitting. In its leather field service scabbard. Sword the 
property of Lieut. C.D Wyles 4th/Bn. Hampshire Regt. 
A good quality piece. Sold with: His commission 
document in the Territorial Force to Christopher D. 
Wyles 2/LT. Territorial Force & dated 11.12.1914. £80 - £85

 
847 Sword: An English Court sword made by 'Wilkinson 

Sword'. Elizabeth II logo to blade. In its brass mounted 
leather scabbard. Gilt brass hilt. A good quality sword in 
good condition with gold bullion knot. £60 - £70

 
848 WW1 scarce Royal Welsh Fusiliers side arm £400 - £450

 
849 Zulu War Tribal Club with Axe Head - vendor states 

from the Dennis Slack collection £100 - £120

 
850 Zulu War Tribal short Spear with Axe Head - vendor 

states from the Dennis Slack collection £100 - £120

 
End of Auction in Room 1, Day 1 

Room 2 
 

Sporting Programmes & Ephemera 
 

851 Cricket Autographs - an ink signed album page 1950, 
signed by 11 Middlesex Players including Dennis 
Compton Leslie Compton Robertson etc. Vendor states 
from the collection of Reg Trump Somerset Scorer £25 - £30

852 Cricket Autographs - an ink signed album page 1950, 
signed by 11x Kent Players including Fagg Ridgeway 
Donby Ufton etc. Vendor states from the collection of 
Reg Trump Somerset Scorer £25 - £30

853 Cricket Autographs - an ink signed album page 1950, 
signed by 12x Essex Players including Avery etc, to rear 
ink signatures Somerset 13x Players including Trchlett, 
Hazell, Stephenson etc. Vendor states from the collection 
of Reg Trump Somerset Scorer £30 - £35

854 Cricket Score cards, etc - mixed lot mostly from the 
1920's to the 1950's (approx 14) £20 - £25

855 Football - 1966 Would Cup Final programme England v 
West Germany 30th July 1966 plus Final Ticket 
(damaged) and some newspaper cuttings £40 - £60

856 Football - 1966 Would Cup Final programme England v 
West Germany 30th July 1966, plus Colchester v Leeds 
13/2/1971 FA Cup 5th Rnd, and Everton v Colchester 
FA Cup 6th Rnd 6/3/1971 both signed by Ray 
Crawford (4) £50 - £70

857 Football - Arsenal v Aston Villa 18th April 1936 Div 1 
GC £25 - £30

858 Football - Arsenal v Aston Villa 24th Sept 1938 Div 1 
GC £25 - £30

859 Football - Arsenal v Barnsley FA Cup 6th Round 29th 
Feb 1936 GC £25 - £30

860 Football - Arsenal v Birmingham 29th September 1934 
Div 1 GC £25 - £30

861 Football - Arsenal v Bolton 4th March 1939 Div 1 GC £25 - £30

862 Football - Arsenal v Derby County 5th Feb 1938 F/L 
Div 1 GC £25 - £30

863 Football - Arsenal v Manchester City 13th Oct 1934 F/L 
Div 1 £25 - £30

864 Football - Arsenal v Manchester City 13th Oct 1934 F/L 
Div 1 scruffy £20 - £25

865 Football - Arsenal v Middlesbrough 1st April 1939 Div 1 
GC £25 - £30

866 Football - Arsenal v Preston North End FA Cup 5th 
Round 12th Feb 1938 GC £25 - £30

 
867 Football - Arsenal v Stoke 26th March 1937 Div 1 GC £25 - £30

 
868 Football - Arsenal v West Bromwich Albion 15th Sept 

1934 Div 1 GC £25 - £30

 
869 Football - Arsenal v Wolves 1926/7 FA Cup 6th Rnd, 

played 5/3/1927 with vignarettes of players to centre 
pages £90 - £100

 
870 Football - Aston Villa Reserves v Shrewsbury 1st Team 

16/11/1907, 2nd Year of Villa programmes Vol 2 No 
60. With original supplement, plus Aston Villa v 
Huddersfield, played at Villa Park 7/5/1932, Season 
31/32, plus Ipswich Town rare postcard size black & 
white original photo. Captains exchanging pennants 
before match in 1963 in Germany between Armenia 
Aachen v Ipswich Town. Unique card ? (qty) £50 - £55

 
871 Football - Aston Villa v Blackpool 6th May 1944 Football 

League (War) Cup North Final. Poor £20 - £25

 
872 Football - Aston Villa v Ipswich 7th Jan 1939 FA Cup 

3rd Rnd £40 - £45
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873 Football - Blackburn Rovers v Huddersfield Town 21st 
April 1928 FA Cup Final £250 - £300

 

 
 

874 Football - Bolton Wanderers v Manchester City 24th 
April 1926 FA Cup Final £250 - £300

875 Football - Brentford v Sheffield United 4th May 1935 
Jubilee Football programme GC £25 - £30

876 Football - Brentford v Tottenham FA Cup 3rd Rnd 
10/1/1946, v QPR FA Cup 5th Rnd 14/2/1946, v 
Bristol FA Cup 4th Rnd 31/1/1946, v Charlton FA Cup 
6th Rnd 2nd Game 9/3/1946 (4) £60 - £70

 

 
 

877 Football - Chelsea home games from c1948 to 1960's 
(approx 15) £20 - £22

878 Football - Chelsea v K.B. (Copenhagen) 15th May 1951 
Festival of Britain Match £35 - £40

879 Football - England v Scotland 19th Feb 1944 at 
Wembley £25 - £30

880 Football - England v Scotland at Wembley 4th April 
1936 GC £90 - £100

 
881 Football - England v Scotland at Wembley 5th April 

1930 scruffy minor repairs £60 - £65

 
882 Football - England v Scotland at Wembley 9th April 

1932 GC £100 - £120

 
883 Football - England v Scotland at Wembley 9th April 

1932 scruffy £90 - £100

 
884 Football - England v Scotland at Wembley 9th April 

1938 GC £90 - £100

 
885 Football - European Cup Final 1961/62 Press 

photographs Beneficia won 5.3. Include captains at kick 
off, shaking hands exchanging pennants, teams lined up 
before K.O, Beneficia and Barcelona Germano Beneficia 
with cup and champagne, 2x photos were purchased 
from French press photographer and were his own 
archives, World Cup England 1966. Magnificent original 
press photo large size 16"x12". Of action 1, England goal 
mouth plus 2, 10"x8" of England s/f with Portugal (qty) £25 - £30

 
886 Football - FA Cup Final 1953 Blackpool v Bolton 

2/5/1953, plus individual autographs of Stanley 
Mathews and Stan Mortinson (3) £50 - £60

 
887 Football - FA Cup Semi Final played at Highbury 

26/3/1949 between Portsmouth and Leicester City £25 - £30

 
888 Football - Festival of Britain Tottenham v F K Austria 

7/5/1951 and v Dinamo Yugoslavia 10/5/1951 (2) £35 - £40

 
889 Football - Fulham 46/47 v Tottenham, 48/9 v QPR, 

49/50 v Derby, v Charlton FAC, 51/52 v Man City (5) £30 - £35

 
890 Football - good collection of 1940's/50's including 

Tottenham v Blackburn 49/50, Bishop Auckland v 
Pegasus AC/F 21/4/51, Arsenal v Charlton 49/50, 
Chelsea v Wolves 54/55 (approx 20) £40 - £45

 
891 Football - Huddersfield v Preston North End FA Cup 

Final 30th April 1938 with minor repairs £110 - £120

 
892 Football - Ipswich aways all circa 1954/55 - 1960/61, 

include Luton 54/55, Northampton 55/56, Crystal 
Palace 56/57, Leeds 60/61, Doncaster 57/58 etc 
(approx 22) £35 - £40

 
893 Football - Ipswich handbook 1965/66 signed to 

individual pictures by 13x players, plus 5x to rear pages 
(spine has tape), plus Ipswich special matches v Arsenal 
(F) 59/60, v Floriana Malta E.C, v Arsenal Leadbetter 
Elsworthy Tes 65/66, v Workington FL C 20/10/65, v 
Leyton O, etc (6) £25 - £30

 
894 Football - Ipswich Res v Colchester Res Southern F/L 

6th May 1939 £40 - £45

 
895 Football - Ipswich selection including programmes from 

early 1960's, various newspapers and Top Team 
brochure, plus 1953/54 item (qty) £25 - £30
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896 Football - Ipswich single sheet programme v Select XI 
30th April 1952 with editorial on reverse re Tom Parker 
and Harry Baird Testimonial stating this is the first ever 
Ipswich Benefit Match. Rare £50 - £60

897 Football - Ipswich Town range from 1967/68 homes 
x22, full set of league and Cup Matches away, plus 
further programmes from 1960's/70's (approx 71 in total) £20 - £25

 
898 Football - Ipswich Town selection 1963/64 inc 9x homes 

and 3x aways, 1964/65 16x homes and 3x aways, 
1965/66 15x homes and 1x away, 1966/67 8x homes 
and 3x aways (approx 58) £25 - £30

 

 
 

899 Football - Ipswich v Tunbridge Well Rangers 29th 
August 1936, Southern League £90 - £110

 
900 Football - large collection of 1950's to mid 2000's 

material inc Ipswich, LUFC, Sheffield W, Rochdale, etc 
etc (housed in 4x large heavy plastic stacker boxes) Buyer 
Collects. Needs viewing £80 - £100

 
901 Football - mixed lot of mostly Ipswich Town homes from 

the 1950's to 1970's, several handbooks from the 1940's 
onwards. Some 1950's ITFC Away Games, 1952 
Hospital Cup v Tottenham, plus a range of 
Internationals and Finals (some with Tickets). Qty (Buyer 
collects) Needs viewing £100 - £120

 
 

902 Football - Norwich v Coventry 10/4/1939 Div 2, small 
repair noted to back page £60 - £70

903 Football - Poland v Wales circa 2001. Polish shirt by 
Puma with Poland badge, no number or name, Given to 
vendor by Polish journalist Zsiginirn Pawkoski, Signed by 
Poland squad, 16 signatures. (1) £35 - £40

904 Football - Portsmouth home games c1955 - 1958 (7) £20 - £25

905 Football - Portsmouth v Wolverhampton FA Cup Final 
29th April 1939, front cover only, contents GC sold a/f £25 - £30

906 Football - Scotland v England International at Hampden 
Park 17th April 1937 minor repairs noted £90 - £100

907 Football - Scottish range of programmes, mixed teams 
c1953 - 1968 (approx 25) £30 - £35

908 Football - Sheffield Wednesday v West Bromwich Albion 
FA Cup Final 27th April 1935 scruffy £80 - £85

909 Football - Stoke City 1944/45 v Aston Villa and 1946/7 
v Sheffield Utd FA Cup (2) £50 - £55

910 Football - Swindon Town 1945/6 v Northampton 
23/2/46 Southern Section Cup 47/48 v Northampton v 
Port Vale, v Trowbridge Wilts Prof Shield (4) £35 - £40

911 Football - The Luton News Football Handbooks 
1928/29, 1933/34, 1934/35, 1935/36, 1936/37, 
1937/38, 1938/39, 1947/48, 1948/49, 1949/50 (10) £50 - £60

912 Football - The Luton News Football Handbooks 
1950/51, 1951/52 x2, 1952/53x2 , 1953/54, 1954/55, 
1955/56, 1956/57, 1957/58, 1958/59, 1959/60, 
1960/61, 1961/62, and 1962/63 (15)  £25 - £30

913 Football - Torquay v Norwich for League Match 
12/2/1949 and FAC 2nd Rnd 11/12/1948, scarce (2) £45 - £50

914 Football - Tottenham home games etc from early 1950's 
to 1970's (mainly 1950's) unsorted lot. Normal mixed 
condition (approx 46) £30 - £35

915 Football - Tottenham v Chesterfield 16th Feb 1938 FA 
Cup 5th Rnd Replay, and v Leicester 6th Oct 1934 F/L 
Div 1. Tatty (2) £20 - £25

916 Football - Tottenham v Hounslow 9th Oct 1950, London 
Challenge Cup 1st Rnd £20 - £25

 
917 Football - various medals relating to XXVIII UEFA 

Congress to Limasol, Cyprus 2004. HRLD 22/23 
Delegates Preservation Cross with details, Cyprus F.A. 
plus participation medal and medals exchanged with 
delegates from Romania and Hungary, all in original 
boxes. Nice lot. (4) £40 - £45

 
918 Football - various northern teams, good selection of 

c1955 - 1960 (approx 63) £30 - £35

 
919 Football - Watford Res v Brentford Res 19/3/1932 £40 - £45
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920 Football - Watford v Norwich 25/12/1931  £100 - £120

 

 
 

921 Football - Watford v Southend 26/3/1932 in 3rd Div 
South £100 - £120

 
 

922 Football - West Bromwich Albion home games 1957/58 
x6, 1958/59 x4, 1959/60 x6, 1960/61 x17 (total approx 
33) £35 - £40

 
 

923 Football - West Bromwich Albion selection including 
aways 1958/9 - 1967/68, with better noted (approx 43) £30 - £35

 
 

924 Football - Wolverhampton homes 1959/60 x3, 60/61 
x11, 61/62 x19, 62/63 x9, 63/64 x10, 64/65 x1 (approx 
53) In good condition, no team changes £30 - £35

 
 

925 Football Autographs - Blackburn Rovers 1935/6 album 
page with 26 players including Crook Pryde Halsall 
Carver etc. Scarce £40 - £45

926 Football Autographs - West Ham 1948/9 signed 
magazine cut out 8"x6" fully signed by 11 players, 
including Gregory Parsons Woodgate Corbett etc £20 - £25

 
927 Football Autographs on page for 1946/7 Stoke City - 12x 

autographs cut out on large card page, signed by Stanley 
Matthews, one of his last Stoke signatures being 
transferred to Blackpool at end of season, franklin Steel 
McCue etc  £30 - £35

 
928 Football mixed lot inc autograph editions signed colour 

cards 10"x7" with autograph on back, local interest Mark 
Mills Brazil Ipswich Lampard Potts Jones Gale West Hoy 
plus Aitkinson Worthington Barton. Large scrapbooks 
nicely presented packed full of cuttings neatly laid down. 
Good Midlands interest. Circa mid 50's comprises, West 
Bromwich Albion media pack for 1983/84 + media 
guide brochure, pennant issued to sponsors only, media 
folder is signed inside by 22 players (qty) £40 - £50

 
929 Football programme selection from c1950/51 - 1955/56, 

good mix (approx 13) £55 - £60

 
930 Football programmes - good selection of Non League 

1940's/50's. Worth viewing (approx 40) £70 - £80

 
931 Football programmes - mostly 1950's including Man 

City, Arsenal, Wolves, etc etc (approx 24) £50 - £60

 

 
 

932 Football programmes - West Bromwich Albion homes 
1961/62 x23, 1962/63 x15, and 1963/64 x15, and 
1964/65 x20 (approx 76) £30 - £35

 
933 Motor Cycle Racing - nice lot of Isle of Man TT 

programmes, all complete with course map and 
scorecards 1963/64/65/66 in excellent condition, along 
with Manx Grand Prix Programmes 1959/62/69 and 
Transatlantic Trophy 1983 (8) £35 - £40

 
934 Rolls-Royce official program for the unveiling of the 

commemorative glass window at their Derby factory on 
the 11th January 1949 £10 - £15

 
935 Rugby collection of programmes with strong Welsh 

interest circa 1940's to 1970's, plus Ticket and press 
cuttings (approx 25) £30 - £35

 
936 Rugby programme - Hampshire v Eastern Counties 

played on 10/12/1924 United Services Portsmouth £20 - £25

 
937 Speedway - nice collection of 1960's/70's mainly East 

Anglain Clubs. All in good condition (approx 20) £20 - £22

 
938 Sports Wembley linked including a Ice Hockey signed 

programme 1936, Rugby Royal Navy/Army 1929 
programme and Boxing Autographs (qty) £40 - £45
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Banknotes 
 

939 Assortment of World notes , includes redeemable 
currency, from circulation £70 - £100

940 Bailey & Salmon (26) Five Pounds - Fifty Pounds, a high 
grade collection in an album, includes many first & last 
issues etc. (high catalogue value) along with a couple of 
Scottish notes from circulation £500 - £550

941 Bank of England limited edition presentation pack C144, 
last Kentfield £20 CL99 999916 & first Lowther £20 
DA01 999916. Unc £90 - £100

942 Bank of England limited edition presentation pack C157, 
2000 Lowther £10 pair, last Dickens & first Darwin, 
serials LA80 999151 & AA01 999151. Unc £45 - £50

943 Bank of England limited edition presentation pack C169, 
Royal Celebration mini sheet, Lowther £5 uncut pair 
serial numbers HM02 000773 & HM03 000773. Unc £30 - £35

944 Bank of England limited edition presentation pack C170, 
Lowther 1st series matching numbers, £5 HA01 001281, 
£10 AA01 001281 & £20 AA01 001281. Unc £45 - £50

945 Bank of England presentation album C102 Gill £20 last 
and first with matching numbers, B355 series 20X 
999968 & B358 series A01 999968, Unc with certificate £120 - £140

946 Bank of England presentation album C104 Kentfield 
£10 last and first, B360 series KR30 999968 & B366 
series A01 999968 Unc with certificate  £45 - £50

947 Bank of England presentation album C106 Kentfield 
First prefixes and matching low number 500025 (serial 
numbers used for these sets only began at 500000), £5 
R01, £10 KN01, £20 E01 and £50 E01 500025, Unc 
with certificate £200 - £250

948 Bank of England presentation album C109 Kentfield, 
£10 B360 serial KR30 722550 & £50 B361 serial E30 
722550, Unc with certificate £100 - £120

949 Bank of England presentation album C113 Kentfield 
£50 1st & last matching numbers, series E30 999968 
(B361) & A01 999968 (B377), Unc with certificate £140 - £160

950 Bank of England Presentation album £5 Gill Duggleby 
C100 First and Last B353 and B357 A01 999968 & SE90 
999968 Uncwith certificate £45 - £50

951 Bank of England presentation Set C103, Gill £5 (B353) 
and £20 (B355) series SE68 and 20U with matching 
numbers 722550, Unc in folder with certificate £70 - £80

952 Bank of England presentation Set C103, Gill £5 (B353) 
and £20 (B355) series SE68 and 20U with matching 
numbers 722803, Unc in folder with certificate £70 - £80

953 Bank of England presentation set C123 HM The Queen 
Golden Wedding Anniversary Kentfield £5 serial HM50 
000057 (low number) with the £5 coin. Unc £25 - £30

 
954 Bank of England presentation set C130, 1998 Prince of 

Wales Commemorative £5 note "PW50 000148" with 
cupro-nickel crown. Unc £25 - £30

 
955 Bank of England presentation sets (2) C149 & C150 the 

C149 missing its outer case. Unc £25 - £30

 
956 Bank of England uncut sheet of three £5 Kentfield in 

presentation folder C107, series AB16, AB17 & AB18 
999693, Unc £40 - £50

 
957 Bank of England uncut sheet of three £5 Kentfield in 

presentation folder C108, series AC01, AC02 & AC03 
000367, Unc £40 - £50

 
958 Bank of England uncut sheet of two £20 Kentfield in 

presentation folder C118, series E01, E02 000367, Unc £80 - £100

 
959 Beale Five Pounds B270 16/11/1949 GF - nVF small ink 

stain £40 - £50

 
960 Beale Five Pounds B270 26/7/1949 GF £40 - £50

 
 

961 Beale Five Pounds B270 27/10/1949 with bank stamps 
and i/a on back £45 - £50

 

 
 

962 Beale Five Pounds B270 30/11/1950 VF+ with bank 
stamps and i/a on back £50 - £60

963 Beale Five Pounds B270 3/3/1950 aVF with a small hole 
above "Five" and i/a on back £40 - £50

964 Beale Five Pounds B270 6/4/1950 GVF £60 - £70

965 Beale One Pounds (approx 17) includes "S50S" VF - EF £35 - £45

966 Beale One Pounds (approx 36) mixed grades £75 - £100

967 Beale One Pounds (approx 50) mixed grades £100 - £150

968 Beale One Pounds (approx 50) mixed grades £100 - £150

969 Beale Ten Shillings (11) B265 x 1 & B266 x 10. aVF - 
VF+ £40 - £50

970 Beale Ten Shillings (approx 44) from circulation £40 - £45

971 Beale (17) Ten Shillings & One Pounds, a collection in an 
album, a high grade group with better types seen and 
includes Pound "A01C" £200 - £250

972 Bradbury One Pound T16 "E46" GF with a few pin 
holes £40 - £50

973 Bradbury One Pound T16 "F30" VF with one very tiny 
pinhole £60 - £70

974 Bradbury Ten Shillings T12 "A1 54 99933" VF £140 - £180
 

 
 

975 Bradbury Ten Shillings T13 type 2 "V1 9" GF £80 - £100

976 Bradbury Ten Shillings T20 "B87" better than Fine but 
with a few light brown marks £70 - £80

977 British Armed Forces. 1000 sets of seven notes. £5, £1 (3 
types), 50p 10p & 5p. All Unc £2500 - £3000

 
978 Catterns One Pound B225 "H78" (First) GEF £90 - £100

 
979 Catterns One Pound B225 "M25" aUnc £50 - £55
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980 Catterns One Pound B225 "Z06" (last) better than VF £22 - £25

981 Catterns One Pounds (2) both B226 "63A" aEF with 
"95A" GVF but "48" wriiten twice top left £130 - £150

982 Catterns Ten Shillings B223 "K79" pressed VF+ £45 - £50

983 Catterns Ten Shillings B223 "L06" EF £45 - £50

984 Collection of World banknotes, wide variety of material 
in mixed grades (approx 340+) £40 - £45

985 English brown 10/- notes by Beale, O'Brien, Peppiatt, all 
in circulated grade (approx 18) £35 - £40

986 Error note, Page £5 B332 with mis matched serial 
numbers. "C86 291116" & "C86 281116" aEF with a 
couple of nicks left side £50 - £60

987 Error note, Page £5 B336 with the right side printed 
very faintly. aUnc £50 - £60

988 Fforde Five Pounds B313 "M12" aVF (scarce) £50 - £60

989 Fforde Five Pounds B313 "M28" last run VF £70 - £80

990 Fforde One Pound B308 "N05M" aUnc £50 - £60

991 Fforde Ten Shillings B310 "D38N" last run. Unc (scarce) £35 - £38

992 Fforde Twenty Pounds B318 "A02" GEF but a couple of 
light brown marks on the front £100 - £120

993 Fforde (approx 33) Ten Shillings - Ten Pounds, a high 
grade collection in album sleeves , includes replacement 
issues etc. (good catalogue value) £250 - £300

994 GB Five Pounds (6) Fforde B312 "Z47", Page B332 
"A77" x 4 Consecutive numbers & Somerset B343 
"EW17". EF - GEF £45 - £50

995 GB Green One Pounds (60) Mahon, Peppiatt (4), Beale 
(34) & O'Brien (21). mixed grades Fine- nEF £150 - £180

996 GB in an old photo album, Page - Bailey (One Pounds - 
Twenty Pounds) with the majority being in high grade. 
(high face value) £1400 - £1600

997 GB in high grade (approx £165 face) Fforde - Kentfield, 
Ten Shillings - Twenty Pounds £180 - £200

998 GB One Pounds (39) All Series "D" Page & Somerset. 
GEF - aUnc £45 - £50

999 GB One Pounds (45) All Series "D" Page & Somerset. EF 
- aUnc £50 - £55

1000 GB One Pounds (approx 39) All B322 Average GEF - 
aUnc £50 - £60

1001 GB One Pounds (approx 56) All Series "C" O'Brien - 
Page. EF - Unc with some consecutive £75 - £85

1002 GB Ten Shillings (approx 40) All Series "C" average EF 
with first and last series issues seen £80 - £100

1003 GB (approx £135 face) from circulation but includes Ten 
shillings x 28 (one is Warren Fisher) £140 - £160

1004 GB (approx. £150 face) includes Peppiatt blues & 
Mauves, Lion and Key £5s etc. mixed grades but mainly 
from circulation £160 - £180

1005 GB, Collection of "A01" notes in high grade (7) Page £1 
B337 "A01 004744", Gill £5 B357 "A01 003546", £20s 
(3) B358 "A01 059649 - 51" & Kentfield £10s (2) B366 
"A01 001825/6". aUnc  £140 - £180

1006 Gill (8) Five Pounds - Twenty Pounds, a high grade 
collection in album sleeves, includes first & last issues etc. 
(good catalogue value) £100 - £120

1007 Gill £20 B355 "16L" Unc £45 - £55

1008 Gill £20 B355 "20X 999203" aUnc £80 - £100

1009 Gill £20 B355 "70S" aUnc £45 - £55

1010 Gill £20 B358 "A01 000571" Unc £45 - £50

1011 Gill £50 B356 "D28" EF £60 - £65

1012 Gill £5s (3) All B357 "A01 000514" with "A01 003547 & 
8" aUnc £35 - £45

1013 Hollom Five Pounds B297 "A01" VF+ £45 - £50

1014 Hollom Five Pounds B298 "M05" VF but with "40" 
penned in ink £30 - £35

1015 Hollom One Pound B291 "M07R" GEF £70 - £75

1016 Hollom One Pounds (22) mostly EF - Unc £26 - £28

1017 Hollom Ten Pounds B299 "A01 030845" aUnc £70 - £80

1018 Hollom (approx 14) Ten Shillings - Five Pounds, a high 
grade collection in album sleeves , includes replacement, 
first & last issues etc. (good catalogue value) £225 - £275

 

 
 

 
 

1019 India, Reserve Bank of India 10 Rupees Pick R3 Persian 
Gulf issue GVF £300 - £400

1020 Isle of Man Pound 30/12/1959 good along with a small 
collection of other Isle of Man , Guernsey & Jersey. 
mixed grades but mainly from circulation £60 - £80

1021 Kentfield Five Pounds B364 "BH" an uncut sheet of 
eight notes, Unc in a frame £50 - £60

1022 Kentfield (19) Five Pounds - Fifty Pounds, a high grade 
collection in an album, includes many first & last issues 
etc. (high catalogue value) £450 - £550

1023 Kentfield £10 B260 "KN01 899964" first run Unc £55 - £60

1024 Kentfield £10 B260 "KR30 999567" Unc £50 - £60

1025 Kentfield £10 B369 "KK80 073476" last production run 
(rare) Unc £225 - £250

1026 Kentfield £5 B362 "R01 000286" aUnc £30 - £35

1027 Lowther (approx 31) Five Pounds - Twenty Pounds, in 
album pages, the majoirty being high grade and includes 
many first & last issues etc. (high catalogue value) £350 - £400

1028 Lowther £50s (3) All B385 "M33" aUnc consecutive 
numbers £180 - £200

 

 
 

1029 Mahon One Pound B212 "A35 000234" nice low 
number aEF £70 - £80
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1030 Mahon One Pound B212 "G19" GVF £35 - £40
 

 
 

1031 Mahon Ten Shillings B210 "Y51" VF £50 - £60

1032 Notgeld (Approx. 700) in a contempory album by the 
Deutschland Zentraler notgeld Verschleiss (central 
Notgeld Depot). also included German inflation notes £250 - £300

1033 O' Brien "White" Five Pounds B276 23/9/1955 EF £100 - £110

1034 O' Brien "White" Five Pounds B276 29/7/1955 GVF 
with a bank stamp on the back £70 - £80

1035 O'Brien - Page, All Series "C" One Pounds (58), Ten 
Shillings (19), £5s (3) and £10s (4). mixed grades with 
some better £120 - £140

1036 O'Brien Lion & Key £5s (4) includes "H30" EF - Unc £120 - £150

1037 O'Brien One Pound B274 "S18T" replacement Unc £40 - £45

1038 O'Brien One Pound B274 "S85S" replacement aUnc £30 - £35

1039 O'Brien One Pound B283 "A06N" GEF (rare) £225 - £275

1040 O'Brien Ten Shillings B271 "D92Z" (first series) EF £22 - £25

1041 O'Brien Ten Shillings B272 "51A" GVF £30 - £35

1042 O'Brien Ten Shillings (13) all B271 average VF £40 - £50

1043 O'Brien (20) Ten Shillings & One Pounds, a high grade 
collection in an album, includes replacement, first & last 
issues etc. (good catalogue value) £200 - £250

1044 O'Brien £5s (5) All "Lion & Key" nVF - VF £40 - £50

1045 Page and Somerset green £1 notes mostly EF-UNC 
(approx 28) £25 - £30

1046 Page One Pound B322 "AN01" aEF £80 - £100

1047 Page One Pound B338 "M01" EF £80 - £90

1048 Page One Pound B339 "01A" aUnc £30 - £35

1049 Page One Pound B339a "81Z" last run (rare) aVF £70 - £80

1050 Page One Pound B340 "A01N" Unc £30 - £35

 
1051 Page Pounds (15) All B337 "A" series with five being 

A01. aUnc £40 - £45

 
1052 Page (37) One Pounds - Twenty Pounds, a high grade 

collection in an album, includes replacement, first & last 
issues etc. (good catalogue value) £300 - £400

 
1053 Page £10 B331 "M50" EF £80 - £90

 
1054 Page £20 B328 "A10" aUnc £40 - £45

 
1055 Page £20 B329 "M04" better than VF but "155" inked 

on the back and a small brown mark top left corner £80 - £100

 
1056 Page £5 B333 "M04" VF+ £60 - £70

 
1057 Page £5s (8) all Series D average VF - GVF but includes 

"A01" £65 - £75

 
 

1058 Peppiatt Blue One Pound B249 X58H" (last) EF £18 - £20

1059 Peppiatt Blue One Pound B250 "S02H" Fine £30 - £35

1060 Peppiatt blue One Pounds (13) All B249 "C93H" GEF 
with many consecutive numbers £100 - £150

1061 Peppiatt Blue One Pounds (45) GF - VF+ £130 - £150

1062 Peppiatt Blue One Pounds (6) All B249 EF - Unc £60 - £65

1063 Peppiatt blue One Pounds (approx 59) All B249 mixed 
grades with many better than VF £180 - £220

1064 Peppiatt Fifty Pounds B244 Operation Bernhard 
20/6/1934 GVF £40 - £50

1065 Peppiatt Five Pounds 3/3/1947 VF along with a small 
group of GB/World notes in an album (noted Somerset 
£50) £140 - £160

 

 
 

1066 Peppiatt Five Pounds B255 9/10/1944 aUnc £120 - £140

1067 Peppiatt Five Pounds B264 17/4/1947 GF £50 - £60

1068 Peppiatt One Pound B238 "78B" (first) GEF £40 - £45

 

 
 

 
 

1069 Peppiatt One Pound B239a (Guernsey over print) GF £100 - £110

 
1070 Peppiatt One Pounds (2) Both B238 (last) "12Z" GEF 

with "40Z" VF+ £40 - £45

 
1071 Peppiatt One Pounds (2) Both B239 "A20A" (first) aUnc 

with "L34A" (last) Unc £55 - £60
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1072 Peppiatt Purple Ten Shillings B252 "T06D" VF £100 - £120

1073 Peppiatt Purple Ten Shillings (2) both B251 "A25D" & 
Z03D" aEF - EF  £45 - £50

1074 Peppiatt Purple Ten Shillings (3) All B251 "X08E" VF+, 
"X15E" Fine & "Z82E" GVF £50 - £55

1075 Peppiatt Purple Ten Shillings (8) All B251 mixed grades £50 - £60

1076 Peppiatt Ten Pounds B242 Operation Bernhard 
20/6/1938 GVF with a pin hole £35 - £45

1077 Peppiatt Ten Shillings B235 "A50" (Last) nVF £25 - £30

1078 Peppiatt Ten Shillings B235 "J03" (first) aUnc £90 - £110

1079 Peppiatt Ten Shillings B236 "17O" (Last) EF £50 - £60

 

 
 

1080 Peppiatt Ten Shillings B236 "19Z" (first) Unc £130 - £150

 
1081 Peppiatt Ten Shillings (8) B251 "Purple" x 6 & B262 x 2. 

GF – VF £60 - £80

 
1082 Peppiatt (10) Ten Shillings & One Pounds, a collection in 

album pages, includes B261 "S03S". VF - EF £200 - £250

 
1083 Provincial issues, Stamford & Spalding £5s (10) all from 

arround 1900 Fine but cut cancelled £75 - £80

 
1084 Provincial note, Stamford, Spalding and Boston Banking 

Company Ten Pounds dated 1906 series No.F5784. 
triangular cut cancelled, VF £30 - £35

 
1085 Provincial note, Swindon & highworth Bank Wilts Five 

Pounds, unissued 184?. for Strange, Strange & Co. VF – 
GVF £100 - £150

 
1086 Provincial note, Wisbech & Lincolnshire Bank Five 

Pounds dated 1894 No.N8870 for Gurney, Birkbeck, 
Barclay & Buxton, triangular cut-cancellation through 
signature. EF for type £45 - £50

 
 

1087 Rhodesia (4) $1 P38, $2 P39, $5 P40 & $10 P41. All 
aUnc £50 - £60

 
1088 Russia 500 Roubles (approx 100) all Pick 14b. Average 

EF consecutive numbers £100 - £150

 
1089 Scotland (approx £100 face) the majority being post 

1970 from circulation but includes Bank of Scotland £10 
SC133 27/9/1963 aVF but i/a's and a brown mark 
bottom centre, Bank of Scotland One Pounds x 6 (1956 - 
67). £120 - £150

 
1090 Scotland (approx £110 face) from circulation with a 

good mix of issuers £110 - £120

 
1091 Scotland, Bank of £5s (12) all from the 1950s, from 

circulation average GF £110 - £130

 
1092 Scotland, Clydsdales & North of Scotland Bank Ltd. 

£100 1/12/1960. VF+ £400 - £500

 
1093 Somerset One Pounds (approx 88) EF - aUnc £90 - £100

 
1094 Somerset Pounds (5) All B341 AN01 001654 - 1658" 

aUnc £140 - £180

 
1095 Somerset (18) One Pounds - Twenty Pounds, a high 

grade collection in album sleeves, includes first & last 
issues etc. (good catalogue value) £300 - £350

 
1096 Somerset £10s (2) both B349 "CS01 800199/200) GEF 

(scarce) £80 - £100

 
 

 
 

 
 

1097 Somerset £20 B351 "01A 000764" aUnc £120 - £150
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1098 Somerset £20 B351 "01A 000765" aUnc £120 - £150
 

 
 

 
 

1099 Somerset £50 B352 "A01 000571" aUnc £90 - £110

 

 
 

 
 

1100 Somerset £50 B352 "A01 000784" aUnc £90 - £110

1101 Somerset £50 B352 "A01" GEF £70 - £75

1102 Tawain 10 Yen (2) both P1927 (1932) aUnc consecutive 
numbers £80 - £100

1103 USA, Collection of Confederate notes (6) all different, 
average GVF £100 - £120

1104 Uzbekistan, an impressive framed collection of 
"Specimen" notes (9) 1,3,5,10.25.50,100,200 & 500 Sum. 
"Printed by Harrison & Sons Limited". £40 - £50

1105 Warren Fisher One Pound T24 "L23" better than VF 
with a couple of very tiny pinholes £50 - £60

1106 Warren Fisher One Pound T24 "T26" VF couple of 
pinholes £40 - £50

 

 
 

1107 Warren Fisher One Pound T31 "D1 71" EF with a small 
light brown mark bottom right £80 - £100

1108 Warren Fisher One Pound T31 "L1 95" GF with 
pinholes £35 - £40

1109 Warren Fisher One Pound T32 "M1 56" VF £80 - £100

1110 Warren Fisher One Pound T34 "T1 31" GF - aVF £40 - £50

1111 Warren Fisher One Pound T34 "Z1 77" Control note 
GF with a 7mm tear top right £40 - £50

1112 Warren Fisher One Pound T35 "U1 75" GF - nVF with 
pinholes £50 - £60

 

 
 

1113 Warren Fisher Ten Shillings T25 "E32" aVF £80 - £90
 

 
 

1114 Warren Fisher Ten Shillings T26 "G97 000799" nVF 
with a pinhole £70 - £80

 
1115 Warren Fisher Ten Shillings T30 "O21" pressed VF £50 - £60

 
1116 Warren Fisher Ten Shillings T33 "T44" first. GVF £100 - £120

 
1117 Warren Fisher Ten Shillings T33 "W20" GF £50 - £60

 
1118 Wolrd in an album, includes Australia, GB etc £50 - £60

 
1119 World Notes, large quantity, mixed grade. £50 - £80
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A Collection of Newark Siege Pieces 
 
 

 
1120 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

halfcrown, obverse:- Jewelled crown 12 and 11 pearls 
either side of orb and extra pearls along the headband of 
crown [6], OBS NEWARK 16[45], although worn on 
last two digits the last is probably a '5', Spink 3140, 
GF/NF £1200 - £1600

 

 
1121 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

halfcrown, obverse:- Jewelled crown, 10 pearls either side 
of orb, OBS:NEWARK 1646, same dies as Brooker 
1222, same obverse as 1221, same reverse die as 1225 
[1/-] and 1227 [9d.], Spink 3140A, VF £1800 - £2000

 
 

 
1122 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

ninepence, obverse:- Jewelled crown, 10 pearls to left and 
right of orb, 4 extra pearls along crown headband, 
OBS:NEWARK 1646, same dies as Brooker 1227, same 
reverse die as 1222 [2/6d.] and 1225 [1/-], VF £1200 - £1500

 
 

 
1123 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

ninepence, obverse:- Jewelled crown, 11/9 pearls either 
side of orb, OBS NEWARKE 1645, same obverse die as 
Brooker 1226, trace of decoration under reverse design?, 
reverse legend weak, Spink 3145, VF/NF £800 - £1200

 
1124 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

ninepence, obverse:- Jewelled crown, 11/9 pearls to left 
and right of orb [although this not visible], 
OBS:NEWARK 1645, same dies as Brooker 1226, same 
reverse die as 1221 [2/6d.], trace of decoration under 
reverse design?, reverse struck a little low, holed at top, 
GF £800 - £1200

 
 

 
1125 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

ninepence, struck from gilt-silver plate, wt.4.02g., 
obverse:- Jewelled crown, 10 pearls either side of orb and 
4 extra pearls above crown band, OBS:NEWARK 1646, 
dies not in brooker, three angled paralleled lines at top 
reverse, probably not plate decoration but deliberately 
cut in, the yellow gilt still just visible, Spink 3144, 
VF/NVF £1000 - £1400

 
 
 

 
1126 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver shilling, 

obverse:- Jewelled crown 10/? pearls either side of orb, 
OBS:NEWARK 1645, dies not in Brooker, trace of 
decoration under reverse design?, both dies slightly off 
centre, Spink 3143, VF £1200 - £1600

 
 
 

 
1127 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver shilling, 

obverse:- Jewelled crown, 10 pearls either side of orb, 
OBS NEWARKE 1645, same dies as Brooker 1224, 
same reverse die as 1223,Spink 3142, scarce, NVF £1300 - £1800

obs:NEWARK
obs:NEWARK
obs:NEWARK
obs:NEWARK
obs:NEWARK
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1128 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver shilling, 

obverse:- Jewelled crown, 10 pearls either side of orb, 
OBS:NEWARK 1646, same dies as Brooker 1225, same 
reverse die as 1222 [halfcrown] and 1227 [ninepence], 
obverse slightly off centre, Spink 3143, NVF £1100 - £1400

 
1129 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver shilling, 

obverse:- Jewelled crown, 10 pearls either side of orb, 
OBS:NEWARK 1646, same dies as Brooker 1255, same 
reverse die as 1222 [halfcrown] and 1227 [ninepence], 
Spink 3143, reverse slightly off centre, holed at 12 
o'clock, VF/F £800 - £1100

 
1130 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

sixpence, obverse:- Jewelled crown, 12 pearls each side of 
orb, OBS:NEWARK 1646, same dies as Brooker 1228, 
struck on a large flan which exhibits plate edge beading 
on the edge of the reverse, some weakness, mostly on the 
reverse, Spink 3146, scarce, NVF/F £1400 - £1600

 
 

Ancient & Hammered Coins 
 

1131 Ancient 'silver' forgeries, 2 x Greek, 2 x Sasanian, 
average VF [4] £40 - £45

1132 Ancient British, Celtic silver unit of EPATI of the 
Catuvellauni, wt.1.26g., Head of Hercules, right/Eagle 
to front, wings open, standing on snake, Spink 356, with 
a ticket and packet by Chris Rudd, both dies slightly off 
centre, good metal, GVF £120 - £140

 

 
1133 Ancient Greek, Asia Minor, silver stater, wt.10.6g. of 

Cilicia, Tarsos c.361-334 B.C., Sear 5650, obverse 
slightly off centre, GVF/EF £280 - £300

 

1134 Antoninus Pius, sestertius, Rome Mint 145 A.D., 
reverse:- Antoninus Pius distributing largesse, to Roman 
citizens, Sear 4187, RIC III, 774, VF/GF £170 - £200

1135 Artuqids of Mardin, Husam Al-Din Yuluq Arslan [1184-
1201 A.D.], AE30, wt. 14.6g., Dirhem, of year 589, 
obverse:- One seated and three standing figures, reverse:- 
Three lined legend, with very detailed ticket by 
Dr.R.Vezin, F £70 - £80

 
1136 Byzantine gold semissis of Justinian I, Constantinople 

Mint, reverse:- Victory seated right inscribing numerals 
on shield set on her knee, in left field star, in right 
Christian Cross topped by a 'P', Sear 143, well centred, 
EF/GVF £200 - £300

1137 Carausius antoninianus, Pax Type struck on an oval flan 
and 'turned in the dies' hence portions of head of 
Carausius and Pax on each side, clear F  £40 - £45

 
1138 Charles I silver crown, Tower Mint under the King 

[1625-1642] mm. Crown [1635-1636], Group III, Type 
3a, upright sword, reverse oval shield, no CR, Spink 
2758, full, round, well centred, centre of obverse weak 
and holed in field, obverse 3 o'clock, both sides with very 
small stress fractures each side, NF/GF £400 - £600

1139 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under the King 
[1625-1642], mm. crown [1635-1636], Group III, third 
horseman, Type 3a1, Spink 2773, full flan, slightly 
irregular, F/VF £80 - £100

1140 Charles I silver halfcrown, York Mint, mm. Lion, Class 
7, Horses tail between its legs, reverse shield oval with no 
CR at sides, Spink 2869, full, round, well centred, a little 
edge fault at obverse 9 o'clock [as struck], VF £250 - £350

 
1141 Charles I silver shilling, Tower Mint under the King 

[1625-1642], mm. crown [1635-1636], Group D, Type 
3a, no inner circles, round garnished shield, no CR, 
Spink 2791, full, round, well centred, a little weakness on 
mm., nice portrait, NVF £80 - £100

 
1142 Charles I silver shilling, Tower Mint under the King 

[1625-1642], mm.Tun [1636-1638], Group D, Type 3a, 
no inner circles, round garnished shield, no CR, Spink 
2791, flan a little irregular but well centred and even 
strike, nice portait, NVF £80 - £100

 
1143 Charles II Scottish Turner or Bodle, 1677, Spink 5630, F £40 - £45

obs:NEWARK
obs:NEWARK
obs:NEWARK
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1144 Charles II silver halfcrown, Third Issue, mm. 

Crown/Crown, with inner circles and mark of value, 
Spink 3321, little digs each side, full, slightly irregular 
flan, GF £200 - £250

1145 Cnut silver penny Short Cross Type, Spink 1159, reverse 
reads:- +LIFINC ON OCX:, Oxford Mint, moneyer 
Lifinc, found Priory Meadow, Tarston, Nr. Needham 
Market, Suffolk and sold with old ticket, full, round, well 
centred with extreme edge nick at obverse 12 o'colock 
[hardly visible], obverse slightly double-struck on upper 
legend, scarce, NVF/VF £180 - £220

 
1146 Commonwealth crown 1656 over 1654, mm. Sun, full, 

round, well centred with minimal double-striking on 
legends, weak on 'G' in 'GOD' otherwise VF £2000 - £3000

1147 Domitian as Caesar under Vespasian silver denarius, 
Rome Mint 76-78 A.D., regular series, reverse:- Ceres, 
Sear 2636, with old packet, toned VF £40 - £50

 
1148 Domitian silver denarius, Rome Mint 82 A.D., reverse:- 

Fortuna standing left, Sear 2752, with old packet, scarce, 
VF with light porosity. £50 - £60

 
1149 Edward I silver penny, Class 4e, pellet before London, 3 

pellets on breast, Spink 1398, found Suffolk, full, round, 
well centred, dark toned, a little flat on part of reverse 
legend, outerwise VF £40 - £45

 
1150 Edward III silver penny of London, Pre-Treaty Period 

1351-1361], Class C, mm. Cross 1 [1351-1352], 'R' with 
wedge tail, annulet in each reverse quarter, Spink 1584, 
found Suffolk, full, round, well centred, a little weak on 
legend each side, good portrait, NVF £50 - £60

 

 
1151 Edward IV First Reign [1461-1470] silver groat, Light 

Coinage [1464-1470], mm. Sun [1469-1470], 
Quatrefoils at neck, Spink 2000, NVF £80 - £100

 
1152 Edward IV, First Reign 1461-1470, Heavy Coinage 

1461-1464 silver penny of Durham, reverse reads:- 
]UNOLI[, King's Receiver 1462-1464, rose in centre, 
Spink 1988A, found near Needham Market, Suffolk in 
Priory Meadow, smallish uneven edged flan [probably as 
struck] a quite even strike for these difficult to find pieces 
in any good grade, portrait visible, GF/VF £50 - £60

 
1153 Edward VI silver crown, Fine Issue, [1551-1553] and 

dated 1552, mm. Tun, full, round, well centred, with 
wire line inner circles, nice even strike, NVF/VF £1750 - £2250

1154 Edward VI silver groat with the bust and name of Henry 
VIII, Bust 5, Spink 2403, full, well centred, a little 
weakness here and there but above average portrait, 
NVF/F £170 - £190

1155 Edward VI, Fine Issue [1551-1553] silver sixpence, 
London Mint, mm. Tun, Spink 2483, full and round, 
lightly crinkled, short striking crack into legend at 
obverse 10 o'clock, GF centres somewhat better. £160 - £180

1156 Elagabulus and Julia Maesa, Roman Colonial bronze 5 
assaria of Marcianopolis, Moesia Inferior, legate:- Julius 
Antonius Seleucus, obverse:- Their busts facing, reverse:- 
Hygieia, standing right, dark even patina, GF £40 - £50

 
1157 Elizabeth I silver crown, Seventh Issue [1601-1602], mm. 

1 [1601], Spink 2582, full, round, well centred, pierced 
just before obverse 12 o'clock [almost on the mint mark], 
a good even strike, NVF/VF £1000 - £1500

1158 Elizabeth I silver halfpenny, Sixth Issue [1582-1600], 
mm. Key [1595-1598], Spink 2581, VF/NVF £45 - £55

 
1159 Elizabeth I silver penny, Second Issue 1560-1561 mm. 

Cross-Crosslet, Spink 2558, slightly irregular flan but 
superb, just a little weakness on legend, unusually fine 
NEF £300 - £350

1160 Elizabeth I silver penny, Second Issue [1560-1561] mm. 
Cross-crosslet, no rose or date, Spink 2558, very lightly 
crinkled but above average with nice portrait, VF £60 - £80

 
1161 Elizabeth I silver shilling, Second Issue [1560-1561], 

mm. Cross-crosslet, Spink 2555, light marks, edge a little 
irregular but a large flan, NVF/VF £250 - £260

 
1162 Elizabeth I silver sixpence Sixth Issue [1582-1600], mm. 

Woolpack [1594-1596] date not clear, Bust 6C, Spink 
2578B, a little mis-struck at reverse top but nice portrait, 
VF/F £70 - £90
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1163 Elizabeth I silver sixpence, Third and Fourth Issues 
[1561-1577], mm. Acorn [1573-1575] and dated 1573, 
Bust 4B, Spink 2562, full, round, well centred, light 
scuffs, GF £50 - £70

 
1164 Galerius Maximian, follis struck as Caesar under 

Diocletian [293-305], Trier Mint [303-305], mint PTR, 
reverse:- GENIO POPVLI ROMANI, Sear 14349, a 
little light infill here and there, just a hint of silvering, 
GVF £40 - £50

 
1165 Hammered English silver, Charles I shilling, Spink 2799, 

GF/VF ditto but sixpence 1627, Spink 2807 scarce, full, 
crinkled F, Mary groat, Spink 2492, full, crinkled, GF, 
plus shillings of Edward VI [Fine], Philip and Mary, 
Elizabeth I, Charles I and a ditto but cut down, these 
Poor to NF, and two others [10] £180 - £200

 

 
1166 Harold II silver penny PAX Type, reverse reads:- 

+SPEARTINC ON PI, Winchester Mint, moneyer 
Sweartinc, this only the second recorded specimen, see 
the Winchester corpus, this being BMC 120, lightly 
crinkled, obverse legend weak, portrait clear, rare, F/GF £1200 - £1300

 

 
1167 Henry I silver penny, Double Inscription Type, BMC 11 

[although some numismatists think this to be BMC 10], 
Spink 1272, obverse reads:- h[ ], reverse reads:- ]BV[ 
]ON [L]VNDENN, London Mint, moneyer looks to be 
unrecorded, this type being extremely rare of any mint, 
before the advent of detecting there was thought to be 
11-12 in total known, the total today is probably around 
40, found Suffolk, full, round, half-flat [as struck] a very 
small area of edge bent up, lightly crinkled, dark toned, 
extremely rare, GF £600 - £700

 
 

 
1168 Henry I silver penny, Quadrilateral on Cross Fleury 

Type, B.M.C. 15, Spink 1276, obverse reads:- 
[+h]ENRICVS.:, reverse reads:- +A [ ]ON:NORR?, 
Norwich Mint but moneyer far from sure, possibly 
starting with an 'A', Norwich is given the moneyers 
Aedstan, Ailwi and Alwerd, who begin thus in J.J.North, 
slightly irregular flan, reverse off centre, scarce, F £140 - £160

 
 

 
1169 Henry II silver penny, Cross-crosslets or Tealby Type, 

Class F2, Spink 1342, obverse reads:- +hE[ ], reverse 
reads:- +WIL[LEL]M:ON:CAR, Carlisle Mint, moneyer 
Willelm, same dies as BMC 227a, same obverse as BMC 
228-229, same obverse as BMC 611 [Newcastle], FEJ 
photos 20/No.13, with an old ticket by JCS, F £120 - £140

 
1170 Henry II silver penny, Short Cross Issue, 5 pearls to 

crown, 3 crescents each side of head as hair, with collar, 
reads:- R EX, whiskers not clear, reverse reads:- 
+ALAI[N].ON.CAR, Carlise Mint, moneyer Alain, full, 
round, both dies slightly off centre, GF £50 - £70

 
1171 Henry III silver penny, Short Cross Class 7b, reverse 

reads:- +IOAN ChIC ON CA, Canterbury Mint, 
moneyer Ioan Chic, Spink 1356B, full round flan, reverse 
slightly off centre, slightly rough surfaces, GF £45 - £55

 
1172 Henry III silver penny, Short Cross Class 7c, [degraded 

portrait], reverse reads:- +WILLEM ON [ ], Spink 
1356C, full, round flan both dies slightly off centre, weak 
on legends, quite nice portrait, GF £40 - £50

 
 

 
1173 Henry V silver penny of London, Class C, mullet and 

broken annulet by crown, Spink 1778, found Suffolk and 
much better than these normally turn up, full, 
round,reverse very slightly off centre but a good even 
strike, VF £140 - £160

 
 

 
1174 Henry VII silver groat Facing Bust Issue, Class !!!c, mm. 

Pansy [1495-1498], crown with one plain and one 
jewelled arch, Spink 2199, nice sharp portrait, little flat 
areas on outer legends, VF £180 - £200

 
 

1175 Henry VIII gold Crown of the Double Rose, h K both 
sides, mm. Arrow, Spink 2274, very small piece missing 
from extreme edge, obverse 4 o'clock and has very small 
mount 'nip' at top, this hardly visible, full, round, well 
centred and a sharp strike, rare, GVF £1700 - £1800

 
 

1176 Ireland Edward I silver round farthing, Second Coinage 
1279-1302, obverse reads:- ERA NG LIE, Waterford 
Mint, Spink 6268, found Suffolk, better than the 
catalogue illustration, ful, round, dark toned, VF £250 - £300

 
 

 
1177 James I gold quarter-laurel with beaded inner circles 

each side, 'A' of ROSA, seems punched in over a 'S', 
Spink 2642B, GVF £720 - £740
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1178 James I silver crown, Third Coinage [1619-1625], 

reverse reads:- QVAE DEVS, mm. Lis [1623-1624], 
horse walks on grass ground line, Spink 2664, full, round, 
well centred, striking crack, obverse 6 o'clock, very light 
graffiti in top left field, weak on king's head and areas of 
edge of reverse shield otherwise VF £1000 - £1500

1179 John silver penny, Short Cross Class Vbi, curls 3/3, 
Spink 1351, reverse reads:- +SIMON.ON.EICE, 
Chichester Mint, moneyer Simon, same dies as Mass 
1476, found near Needham Market, Suffolk, Lower Field 
[Willisham Field], full, round, well centred, very slightly 
bent, little flat area on each side, dark toned, scarce, 
NVF/VF £180 - £200

1180 Little group of ancients, Greek and Roman all seem to be 
genuine but the silvers harshly cleaned, pieces include 3 x 
Greek silvers, a Divi Augustus bronze, a denarius and 
dupondius of Domitian and 4 others average Fair - F 
[10] £50 - £60

1181 Lucilla sestertius, Rome Mint 164-166 A.D., reverse:- 
VESTA S C, Vesta sacrificing from simpulum over 
lighted altar and holding Palladium, Sear 5510, squarish 
flan of dark even colour, F £20 - £25

1182 Maximinus I sestertius, Rome Mint 236-238 A.D., 
reverse:- Maximinus, in military attire, standing left, his 
right hand raised and holding spear in left, seated captive 
at his feet and crowned by Victory standing left, holding 
palm, behind him, Sear 8342, scarce type, F £20 - £25

1183 Old forgery of an Ancient Greek silver tetradrachm, 
typical of the late 18th. century with full details by 
Dr.R.Vezin, VF £120 - £130

1184 Parthia Gotarzes II, 40-51 A.D., silver tetradrachm, 
obverse:- Bust bearded, draped, jewelled and with hair 
band, left, reverse:- King seated left, standing Tyche 
before, Sellwood 65.25 - 65.27, sold with very detailed 
ticket by Dr.Vezin, oval flan, GF £50 - £60

 
1185 Parthia Gotarzes I, 95-90 B.C., silver drachm, obverse:- 

Bust right with very pointed beard, wearing helmet with 
ear covers, decorated with beads which continue down 
back of drapery, helmet has further outer decoration, 
reverse:- Seated archer, right, Sellwood 33.6, with very 
detailed ticket by Dr.Vezin, well centred and struck, very 
small surface fault before bust, toned, VF  £60 - £70

1186 Parthia Gotarzes I, 95-90 B.C., silver drachm, obverse:- 
Helmeted, bearded and draped bust left, helmet 
decorated with beads and with further outer decoration, 
veil down back, reverse:- Seated archer, left, Sellwood 33 
but reverse an unlisted variety, with detailed ticket by 
Dr.Vezin, heart shaped flan, F £40 - £50

 

 
1187 Parthia Osroes II, 190 A.D., silver drachm, obverse:- 

Bearded bust, left, wearing decorated helmet with ear 
covers, with band tied round top with tie in field as is a 
veil which runs down back, reverse:- Crude, stylised, 
seated archer, right, Mitchiner ACW 69, with detailed 
ticket by Dr.Vezin, obverse slightly off centre, scarce, VF £40 - £50

1188 Parthia Phraates III, 70-57 B.C., silver drachm, obverse:- 
Draped bust left, very pointed beard, wearing horned 
helmet with ear flaps, decorated with beads, veil down 
back, further decoration round outer helmet, reverse:- 
Seated archer, right, Sellwood 39 but this particular type 
not listed, with very detailed ticket by Dr. Vezin, slightly 
oval flan, VF £50 - £60

1189 Parthia Phraates IV, 38-2 B.C., silver drachm, obverse:- 
Draped bust right with very pointed beard, wearing head 
band and veil, eagle with wreath, behind, reverse:- 
Seated archer, right, Sellwood 52.36, with very detailed 
ticket by Dr.Vezin, oval flan, toned, VF £60 - £70

1190 Parthia Vardanes II, 55-58 A.D., silver tetradrachm, 
obverse:- Bust, bearded, draped, jewelled and with hair 
in a band, reverse:- King seated right, standing Tyche 
before, Sellwood 69.10 - 69.12, sold with a very detailed 
ticket by Dr. Vezin, metal fault on bust which has 
resulted in surface loss, GF/NVF £50 - £60

1191 Parthian silver drachma first of Mithridates II, 123-88 
B.C., obverse:- Bearded, draped and helmeted bust left, 
veil down back, reverse:- Seated archer, left, Sellwood 
24.11, slightly uneven surfaces GF, together with a piece 
of Artebanus II, 10-38 A.D., similar to last but tie to back 
of bust, reverse ditto but cruder work, Sellwood 63.9, GF 
both with detailed tickets by Dr. Vezin [2] £60 - £70

1192 Philip and Mary silver groat, reverse reads:- 
POSVIMVS, mm. Lis, Spink 2508, crinkled, F £50 - £60

1193 Philip and Mary silver shilling dated 1555 and with mark 
of value, English titles only, Spink 2501, large full flan, 
well centred, nice even strike, a little weakness but much 
detail, very light scuffs each side under magnification, 
portraits visible, NVF £900 - £1000

 
1194 Robert III of Scotland, silver groat of Edinburgh, Heavy 

Coinage 1390-1403, tall rough facing bust, tressure of 
seven arcs, Spink 5164, piece of edge missing, obverse, 1 
to 3 o'clock, otherwise full and well centred, GF £50 - £60

1195 Roman Colonial bronze of Trebonianus Gallus and 
Volusian of Syria, Seleucis and Pieria, Antiochia ad 
Orontem, similar to Sear 4359 and sold with a very 
detailed ticket by Dr.R.Vezin, dull with slightly rough 
surfaces, reverse very slightly off centre, clear NVF/GF £100 - £120

1196 Roman Republican silver denarius of C.Calpurnius Piso 
L.f.Frugi, 67 B.C., obverse:- Bust of Apollo right, control 
letter 'M' behind, banker's mark before, reverse:- Naked 
horseman galloping right, control mark arrowhead? 
above, Sear 348, good metal, dark, VF/NVF £50 - £55

1197 Roman Republican silver denarius of C.Vibius C.f.Pansa 
of c.90 B.C., obverse;- Head of Apollo, right, reverse:- 
Minerva in quadriga, Sear 242, good metal GF/NVF £45 - £55

1198 Roman Republican silver denarius of L.Aemilius Lepidus 
Paullus, 62 B.C., reverse:- Figure togate of L.Aemilius 
Paullus standing left, touching trophy, to the left of which 
stand King Perseus of Macedon and his two sons, as 
captives, Sear 366, both dies slightly off centre, very 
lightly crinkled, good metal, flan exhibits banker's marks, 
NVF £40 - £50

1199 Roman Republican silver denarius of L.Cassius 
Caecianus of c.102 B.C., obverse:- Bust of Ceres, left, 
reverse:- Two yoked oxen, left, RSC Vol I, p.29, 4, good 
metal NVF £45 - £55

 
1200 Roman Republican silver denarius of L.Marcius 

Censorinus, 82 B.C., Sear 281 obverse:- Laureate head 
of Apollo, right, banker's mark on cheek, reverse:- The 
satyr, Marsyas, walking left, wine-skin over left shoulder, 
head raised, drinking from further pouch held in hand of 
his raised right arm, control letter 'E' in right field, good 
metal, NVF £45 - £55

 
1201 Roman Republican silver denarius of L.Rubrius 

Dossenus, 87 B.C. Juno / Quadriga, Sear 259, edge a 
little uneven, NVF £55 - £65
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1202 Roman Republican silver denarius of L.Titurius 
L.f.Sabinus, 89 B.C., obverse:- Bare head of King Tatius, 
right, palm branch before, reverse:- Tarpeia facing, 
shields about to be cast down on her by two soldiers, 
crescent enclosing star above, Sear 252, good metal, GF £50 - £60

1203 Roman Republican silver denarius of Mn. Fonteius C.f., 
85 B.C., obverse:- Laureate head of Apollo, right, 
thunderbolt below, reverse:- Cupid seated on goat, Sear 
271, GVF/VF £50 - £60

1204 Roman Republican silver denarius of M.Sergius Silus, 
116-115 B.C., Sear 163 obverse:- Helmeted head of 
Roma, reverse:- Helmeted horseman galloping left, 
holding sword and severed Gallic warriors head, good 
metal, VF £45 - £55

 

 
1205 Roman Republican silver denarius of Q Caecilius 

Metellus of c.130 B.C., obverse:- Helmeted head of 
Roma, Q METE behind, monogram X under chin, 
reverse:- Jupiter in quadriga, right, ROMA below, Sear 
132, with light old cabinet patina, good metal, VF £60 - £70

 
1206 Sasanian Empire chipped silver drachm of Varahsan IV, 

388-399 A.D. and Yazdegard I, 399-420 A.D., of the 
usual type, both with detailed tickets by Dr.Vezin, first 
GF second EF [2] £60 - £70

 
1207 Sasanian Empire, Khusru II, 590-627 A.D., silver 

drachm but clipped to 2.4g. and possibly a half-drachm 
[sold with a ticket by Dr. R.Vezin, who discusses this], 
obverse:- Bearded bust, right, draped and cuirassed and 
wearing decorated head-dress, reverse:- Fire-Altar an 
attendant each side, year 30, SNM I [2012] 1714-1715, 
VF £60 - £80

 
1208 Sasanian Empire, silver drachm of Khusru II, [590-

627A.D.], of year 32, reverse:- Central fire altar, an 
attendant each side, VF with a ditto but of year 33, both 
with detailed tickets by Dr.R.Vezin, second holed, VF [2] £50 - £60

 

 
1209 Sasanian Empire, silver drachm of Varahran IV, [388-

399 A.D]., reverse:- Central fire altar, an attendant each 
side, with a very detailed ticket by Dr.R.Vezin, GVF £80 - £90

 
1210 Sasanian Empire, silver drachm of Varhran [Wahram] 

II, 275/6-293 A.D., reverse:- Central fire altar, an 
attendant each side, with very detailed ticket by 
Dr.R.Vezin, scarce, loss from around 50% of edge, rest 
GF £100 - £120

 

 
1211 Sasanian Empire, silver drachm of Yazdegard I [399-420 

A.D.], reverse:- Central fire altar, an attendant each side, 
with a very detailed ticket by Dr.R.Vezin, VF £80 - £90

 
1212 Sasanian Empire, silver drachm of Yazdegard I [399-

420A.D.], reverse:- Central fire altar, an attendant each 
side, with very detailed ticket by Dr.R.Vezin, VF £60 - £70

1213 Sasanian Empire, Yazdegard I, 399-420 A.D., silver 
drachm, obverse:- Bearded and draped bust, right, 
wearing decorated head-dress, reverse:- Fire-Altar with 
two attendants, with very detailed ticket by Dr.Vezin, 
SNS 3/2, A16, well centred and struck, scarce, VF £60 - £70

 
1214 Saxon silver sceat c.695-c.740, Series D, Type 2c, AEPA 

in runes before bust, Spink 792, veriety with row of near 
upright lines for neck, NEF £140 - £160

1215 Scottish Charles I silver twelve shillings, bust to edge of 
flan, 'B' at the end of each legend, Spink 5558, full, 
round, well centred, even strike, GF £150 - £180

1216 Scottish Charles I silver twelve shillings, bust to edge of 
flan, 'F' over crown, Spink 5560, full, round, obverse very 
slightly off centre, GF/VF £120 - £140

 
1217 Scottish gold thistle crown of 48/- [Scots], of James VI 

[1st. of England], Crowned Rose / Crowned Thistle, 
reverse legend reads:- TVEATVR, Spink 5471, nice 
large round flan, lightly crinkled, well centred, GF £200 - £240

1218 Scottish silver thistle-merk of James VI, Eighth Coinage, 
1602, Spink 5497, striking hairline at reverse 11 o'clock 
[hardly visible], full, round, well centred, GVF/VF £320 - £340

 
1219 Scottish William II [III of England] silver five shillings, 

1696, Spink 5688, light scuffs, F/VF £40 - £50

 
1220 Seleukid Kingdom, small bronzes of 16 and 18mm., both 

of Antiochos VIII, [121-96 B.C.], both with very detailed 
tickets by Dr.R.Vezin, the first stated as 'very rare' the 
second, 'scarce', GVF and VF [2] £40 - £50

 
1221 Septimius Severus silver denarius, Rome Mint 200 A.D., 

reverse:- Moneta seated left, Sear 6316, sharp NEF £30 - £40

 
1222 Severus II as Caesar, quarter follis, obverse reads:- FL 

VAL SEVERVS NOB C, reverse reads:- GENIO 
POPVLI ROMANI in exergue SIS, Sisca Mint, Genius 
of the Roman people standing right, Sear 14645, rare, 
hairline striking crack, NVF £25 - £30

 

 
1223 Tiberius gold aureus, Lugdunum Mint a little after 16 

A.D., Sear 1760, obverse:- Laureate bust, right, legend:- 
TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS [reading 
outwards], reverse:- Seated female [Livia Drusilla?], 
right, holding long sceptre and branch, legend:- PONTIF 
MAXIM [reading outwards], reverse very slightly off 
centre, under magnification, overall very small marks, EF £2000 - £3000
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1224 Trajan brass dupondius, Rome Mint 116 A.D., reverse:- 

Trajan in military attire, advancing right, head turned 
back, holding spear, between two trophies, Sear 3219, 
NEF £130 - £160

 
1225 Trajan brass sestertius, Rome Mint 106 A.D., reverse 

reads:- S P Q R OPTIMO PRINCIPI S C, Annona 
standing left, holding corn-ears over modius and 
cornucopiae, prow of ship to right, Sear 3195, very small 
ancient pits with overall hard, dark, green patina, well 
struck up, with nice portrait, VF £200 - £250

 

 
1226 Valens 364-378 A.D. c.AE1, Romano-British copy of the 

reverse:- Valens standing facing, head right, holding 
standard and Victory, in lower left field a Christian 
Cross, reverse struck low, possibly deliberately, hence 
mint off flan, Old Sear 4114var., Ex. Rev. Spencer 
Hughes Collection, VF/GF £90 - £110

 
1227 Vespasian silver denarius, Rome Mint 75 A.D., regular 

series, reverse:- Vespasian seated right, Sear 2300, VF £30 - £40

 
1228 William I silver penny, Profile Right Type, B.M.C. 7, 

Spink 1256, obverse reads:- +PILLELM REX, reverse 
reads:- +I EGLRIC ON PER, Wareham Mint, moneyer 
Aegelric, full, round, well centred, hairline surface cracks 
reverse and is probably corroded insideout [this type is 
also known struck in lead from dies, see note in Spink 
p.142, 1256], centres weak but clear legends, rare, F £150 - £200

 
 

 
1229 William I silver penny, Two Stars Type, Spink 1254, 

reverse reads:- +GODRED ON DTI ['D' with thorn], 
Thetford Mint moneyer Godred, thought presently to be 
the only piece these dies, two others being recorded, 
Ex.C.Hopkins Collection, a little edge damage at obverse 
7 o'clock and a little area of weakness on legend, well 
centred and struck, rare, VF £330 - £350

 
 

1230 William I The Lion, Scottish Phase A [1195-c.1205], 
silver cut-halfpenny, Spink 5027, reverse reads:- 
]AR.ON.P[, Perth Mint, well centred, GVF £40 - £45

 
 

1231 Zangids of Sinjar, bronze dirhem of Kutb Aldin 
Mohammed Ibn Zangi, 594-616 = 1198-1219 A.D., 
Sinjar Mint year 596, obverse:- Roman styled bust, left, 
reverse:- Four Lines of legend, F together with a 
Sasanian silver drachm of Khusru I 531-579 A.D., usual 
type of year 27, both with detailed tickets by Dr.Vezin, 
uneven tone, full flan, F [2] £40 - £50

 

Exonumia : Tokens & Medallions 
 

1232 Album of Benham Coin Covers, including Signed 
(approx 24) £40 - £50

 
1233 Australian Error Coin : Shilling 1952 off-centre misstrike 

EF £100 - £120

 
1234 British Commemorative Medalet, white metal 

d.26.5mm: Queen Adelaide Memorial 1849, aEF £30 - £35

 

 
1235 British Commemorative Medallion, bronze d.38mm: 

Southport civic issue for the Diamond Jubilee of Queen 
Victoria 1897, by Ottley, Birm, EF, edge nick. £30 - £40

 

 
 

1236 British Commemorative Medallion, bronze d.64mm: 
Coronation of George V 1911 by Elkington, a scarce 
issue, not in Eimer, VF/GVF, a few edge nicks, with 
original case and an old ticket stating that the medal was 
presented to the Reverencd E.R. Price Devereaux. £40 - £60

 
1237 British Commemorative Medallion, silver d.55.5mm: 

The Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897, Royal 
Mint large silver issue, toned EF with original case. £40 - £50

 
1238 British Commemorative Medallion, silver d.63mm: 

Spanish Armada 400th Anniversary 1588-1988 Silver 
Commemorative Medal, issued by the Royal Mint, 
iridescent toned UNC, cased with cert. £50 - £60
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1239 Bronze medallion of c.80mm. issued by the Goldsmiths 
Hall, obverse depicts a large cornucopiae overflowing 
with jewellery, reverse depicts the interior of Goldsmiths 
Hall with gold bars on tables, states'Goldsmiths Hall' at 
base and the word LOOT, with the 'O's as solid coins, 
GVF £45 - £50

 

 
1240 Bungay, Suffolk, 18th. century halfpenny, 1796, Castle / 

Statue of Justice type, struck on a flan of double thickness 
[piedfort], just a hint of lustre, rare, EF £140 - £160

 

 
 

1241 Cased collection of 13x replicas of Prussian Seals 'Die 
Siegel der Preussen', with descriptive certificates £50 - £55

 
 

1242 Coin covers in two albums. noted Sovereign Elizabeth II 
& Australia Sovereign 1999 £320 - £350

 
 

1243 Colliery Medalet, 9ct gold, 4g, AGB / AMBULANCE 
1930 Presented by B. Whittaker. Manager. Tilmanstone 
Colliery, VF £40 - £50

 
 

1244 Commemorative Medallions and Tokens (6): Oliver 
Cromwell Lord Protector medal cast type in debased 
silver as mentioned under Eimer 188, F-GF for type; 
three of the Oliver Cromwell copper medalets by Kirk in 
F, GF, and holed VF; a Wellington victories halfpenny 
1811 cleaned VF, and a modern reproduction of the 
USA John Pavlo Jones medal of 1779. £80 - £120

 
 

1245 Commemorative Medallions (3): Edward VII Coronation 
1902 small silver issue GVF, Silver Wedding of the 
Prince and Princess of Wales 1888 bronze GVF, and 
Adelaide of Sardinia (?) bronze medal 1842 nEF £30 - £40

 
 

1246 Enameled Coin Brooch: England, William III Crown 
1696, reverse enameled in 6 colours. £50 - £60

1247 Football/Sports Medals various inc 1908/9 era to the 
1930's (qty) Nice lot £50 - £55

 

 
 

1248 French commemorative medallion of c.80mm., of the 
20th. century of Jean Baptiste Colbert, struck in heavy 
pewter, engraved by M.Bertonnier, no heavy edge 
bumps, GEF £70 - £80

1249 Innsbruck Winter Olympics 1968 participation medal in 
original box. Bronze 68mm by Coeffin, City view of 
Grenoble with games logo key ring. Olympic 
Participation Medal for Innsbruck Winter Games 1964, 
bronze d.60mm, by Welz, EF with original red wallet, 
plus Olympic Playing Cards for Seoul 1988, a 
presentation pack of two decks by the Polish Olympic 
Committee, in original condition. (qty) £150 - £160

 

 
 

1250 Ipswich silver medallion and marked thus on the edge, 
struck by the Mayor W.F.Paul in 1900 of c.45mm. the 
mintage is not known but probably 100 or under [Sadler 
in Vol.I of The Ipswich Mint, p.141, Fig. 332 could trace 
2, presently this number is 4, this piece being the fourth, 
It is probable a percentage have gone into the melting 
pot, 'whitemetal' pieces were also struck from the same 
dies for the local populous, Sadler Fig. 333, the present 
piece is Ex. Private Canadian, Vancouver Collection, 
couple of edge knocks, EF £70 - £90

 
1251 Ipswich, Suffolk, J.Conder penny, 1795, obverse:- Bust of 

Wolsey left, in cap with tassel, reverse:- An ancient 
gateway, D&H 9, Ex. Spink Auction 84, 21 May, 1991 
and sold with original invoice, with the usual die flaw on 
the obverse of nice even colour and just a hint of lustre, 
extremely rare, GEF £900 - £1000

 
1252 Large display case full of various pin badges, all detector 

finds, better noted. Buyer collects. £40 - £50

 
1253 Large display case full of various pin badges, all detector 

finds, better noted. Buyer collects. £25 - £30
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1254 Mary II pattern farthing? in silver, obverse:- Bust right, 

drapery on left shoulder, reverse reads:- 
EX.CANDORE.DECVS, rose bush with a single rose, a 
little weak but NEF £120 - £140

1255 Masonic and Buffalo Medals, wide range including 9x 
silver hallmarked (total approx 27 medals) £100 - £120

1256 Mayors gilt & enamel badge (Hertfordshire area?), plus 
French Mayors gilt & enamel badge, and another 
associated French Badge (3) £25 - £30

1257 Medallions & Misc. (4): A large white metal Chinese 
fantasy piece, a Royal Caledonian Curling Club silver 
medal named and dated 1895, and two Royal 
Tournament silver hallmarked medals 1949. £45 - £50

1258 Medallions & Tokens (27) 19th-20thC including silver, 
noted: Robert the Bruce 700th Anniversary sterling silver 
medal GEF with cert, France Ville de Saint-Pourcain-
sur-Sioule gilt bronze medal 1911 EF cased, a gilt 
engraved cross (possibly Portuguese) etc. £50 - £70

1259 Metal detector finds including buckles brooches parts of 
bronze age axe heads etc £35 - £40

1260 Mexico Summer Olympics 1968 Olympic Stadium 
Medal copper-nickel with stadium in relief, rev Asteca 68 
with Olympic rings, + Olympic badges rare as issued by 
BBC for staff accreditation. Summer Olympics Los 
Angeles 1984 Seoul 1988 Barcelona 1992 and Winter 
Olympics Sarajevo 1984, + Participation Medal for 1976 
Summer Olympics held in Montreal, Canada designed 
by G. P. Pelletier in copper. Olympic Stadium, reverse 
games emblem with rings. In original plastic case. (qty) £100 - £120

1261 Mixed lot - Coin album of various old medals, 
medallions, coins, etc plus a large modern 16th Asia 
Games Medallion, and an Old cigar box with various 
medals, medal bars, ribbons, etc (qty) £20 - £25

1262 Old collection of steam railway copper and brass, passes 
and pay cheques, housed in a wooden tray, average VF, 
[17] £140 - £150

 

 
 

1263 Olympic Pin Badge, base metal d.22mm: OLYMPIAD, 
1936, CANADA, around maple leaf. £25 - £35

1264 Para-numistmatics, a small tub of mainly modern (20th 
Century) tokens/checks £20 - £30

1265 Shoebox full of various modern Sporting Medals, plus a 
quantity of Mardi Gras Tokens (qty) £25 - £30

1266 Stacker box of coin / metal detecting books. some better 
titles seen £25 - £30

1267 Suffolk 17th. century farthing token of Bury St Edmunds 
by John Farecloth, 1667, W.53, VF £45 - £50

1268 Suffolk, 17th. century token farthing of Southwold by 
Thomas Postle, 1652, W.298, VF/NVF £40 - £50

1269 Suffolk, 17th. century token farthing of Woolpit by 
Thomas Hudson 1664, W.372 [sole issue], rare, VF £130 - £140

1270 Suffolk, 17th. century token halfpenny of Yoxford by 
Will Smith 1667, W.374, very lightly crinkled, VF £55 - £60

 
1271 Sweetheart pin badges, brooches, and other badges (no 

military) several gold (qty) £90 - £100

 
1272 The Life Saving Benevolent Association of New York Inc 

1919, Awarded to Arthur V. O'Leary for Life Saving £50 - £55

 
1273 Theatre Pass, copper d.30mm: Drury Lane First Gall'y 

1776, number 52 on back, nVF with verdigris. £50 - £60

1274 Tokens, 18thC (25) copper halfpennies, various types, 
Fair to VF £150 - £180

1275 Various Westminster Coin Covers housed in albums (2 
albums) £40 - £50

 

 
 

1276 Victorian bronze medallion of c.55mm., presented for 
the arts, depicting Watt seated left on the reverse, by 
W.Wyon, 1846 and inscribed on the edge ART-UNION 
OF LONDON 1843, blemish behind bust, GVF £35 - £45

 
1277 Wellington 19th, century token in copper dated 1814 

and 1816, struck in Dublin by Edward Bewley, with 
milled edge, VF £45 - £55

 

 
 

1278 West Somerset Yeomanry silver medal, reverse engraved 
'JAs Lock, Best Pistol Shot Wellington Troop 1834 May 
31'. (34mm) Scarce £140 - £160

1279 World Medallions & Misc. (11) 19th-20thC assortment. £45 - £50

 
End of Auction in Room 2, Day 1 
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Day 2 : Sunday 25th January 2015 

 

Two auction rooms: 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (10.00am)  Lot Numbers 
    

58 English Gold Coins 1280 - 1380 
62 English Coins 1381 - 1572 
66 World Coins 1573 - 1677 
70 Bulk Coin Lots 1678 - 1854 

 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (9.30am)  Lot Numbers 
    

73 GB Stamps 1855 - 2000 
78 World Stamps 2001 - 2184 
83 Covers 2185 - 2213 
84 Postcards 2214 - 2373 
87 Part 1 of a Collection of Baines Shields 2374 - 2404 
88 Cigarette & Trade Cards 2405 - 2586 
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Room 1 (upstairs) 
 

English Gold Coins 
 

1280 Britannia Four coin set 1987 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1200 - £1300

 

 
 

1281 Britannia Four coin set 1998 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1200 - £1300

 

 
 

1282 Britannia Four coin set 2001 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1200 - £1300

 

 
 

1283 Britannia Four coin set 2003 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1200 - £1300

 

 
 

1284 Britannia Four coin set 2004 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1200 - £1300

 

 
 

1285 Britannia Four coin set 2005 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1200 - £1300

 

 
 

1286 Britannia Four coin set 2006 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1200 - £1300

 

 
 

1287 Britannia Four coin set 2007 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1200 - £1300

1288 Crown 1996 (70th birthday) Proof FDC boxed as issued £800 - £850

 
1289 Crown 2000 (Centenary) Proof FDC boxed as issued £800 - £900

 
 

1290 Crown 2000 (Queen Mother) Proof FDC boxed as issued £800 - £900

 
 

1291 Crown 2001 (Victoria) Proof FDC boxed as issued £800 - £900

 
 

1292 Crown 2002 (Memorial) Proof FDC boxed as issued £800 - £900

 
 

 
 

1293 Crown 2004 (Entente Cordiale) Proof FDC boxed as 
issued £800 - £900

 
 

 
 

1294 Crown 2006 (80th Birthday) Proof FDC boxed as issued £800 - £900

 
 

 
 

1295 Crown 2007 (Diamond Wedding) Proof FDC boxed as 
issued £800 - £900
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1296 Five Coin Proof set 2012 (Five Pounds - Quarter 
Sovereign) FDC boxed as issued £1400 - £1500

 
1297 Five coin set 2009 (£5, £2, Sovereign, Half Sovereign & 

Quarter Sovereign). FDC boxed as issued £1400 - £1500

 

 
1298 Five Pounds 1887 GEF with proof like fields £1000 - £1200

 
1299 Five Pounds 1887 GVF with a couple of tiny rim nicks 

obverse £800 - £1000

 
 

1300 Five Pounds 2000 (Millenium) Proof FDC boxed as 
issued £800 - £850

 
 

1301 Five Pounds 2001 BU boxed as issued £800 - £850

 
 

 
 

1302 Five Pounds 2009 BU boxed as issued £800 - £850

 
 

1303 Five Pounds 2010 (Restoration of the Monarchy) Proof 
FDC boxed as issued £800 - £900

 
 

1304 Five Pounds 2011 (Duke of Edinburgh) Proof FDC 
boxed as issued £800 - £900

 

 
 

1305 Four coin set 1980 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450

1306 Four coin set 1980 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450

1307 Four coin set 1999 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450

 

 
 

1308 Four coin set 2002 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450

1309 Four coin set 2003 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450

1310 Four coin set 2004 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450

 

 
 

1311 Four coin set 2005 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450

1312 Four coin set 2006 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450

 

 
 

1313 Four coin set 2007 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450

 

1314 Four coin set 2008 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1350 - £1450
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1315 Golden Jubilee Gold Proof Set 2002. Royal Mint issue 
comprising 2002 £5 Crown, £2 ,£1, 50/20/10/5/2 and 
1 Pence plus Maundy Money all struck in gold FDC 
cased as issued with certificates  £3200 - £3500

1316 Guinea 1726, S.3633, GVF, scuffed on the right rim and 
light adjustment lines in centres. £800 - £1000

1317 Guinea 1789 GF possible ex jewellery £180 - £220

1318 Guinea 1798 bright near Fine, ex mount / jewellery £180 - £200

1319 Half Guinea 1688 Fair but holed at top £80 - £100

 
1320 Half Sovereign 1817 better than VF £225 - £275

 
1321 Half Sovereign 1817 GEF/EF couple of tiny contact 

marks on obverse under magnification £450 - £500

1322 Half Sovereign 1884 VF+ £80 - £85

 
1323 Half Sovereign 1887 (JH) EF £100 - £110

1324 Half Sovereign 1899 GF £80 - £85

1325 Half Sovereign 1902 GF £80 - £85

1326 Half Sovereign 1914 GVF £75 - £80

1327 Half Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued £75 - £80

1328 Half Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued £75 - £80

1329 Half Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued £75 - £80

1330 Half Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued £75 - £80

1331 Half Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued £75 - £80

1332 Half Sovereign 1982 Unc £80 - £85

1333 Half Sovereign 1993 Proof FDC boxed as issued £80 - £90

1334 Half Sovereign 1995 Proof FDC boxed as issued £90 - £100

 
1335 Half Sovereign 2002 BU in a hard plastic capsule £75 - £85

 
1336 Half Sovereign 2005 BU in the Royal mint card £80 - £90

 
1337 Half Sovereign 2010 Proof FDC boxed as issued £90 - £110

 
 

1338 One Pound Pattern Collection "Bridges" a four coin set 
in Gold. FDC cased as issued with certificates £1500 - £1600

 

 
 

1339 Proof Set 1937 FDC with some minor hairlines under 
magnification in the red box of issue , box in excellent 
condition £3250 - £3750

1340 Quarter Sovereign 2009 BU £40 - £50

1341 Quarter Sovereign 2009 Proof FDC boxed as issued £40 - £50

1342 Sovereign 1817 Fine/GF £275 - £325

 
1343 Sovereign 1817 GVF £500 - £600

 
1344 Sovereign 1817 VF, couple of light scratches obverse 

field £300 - £350

 

 
1345 Sovereign 1820 nVF £350 - £400

 
1346 Sovereign 1843 nVF/VF but cleaned £180 - £200

 
1347 Sovereign 1845 (wider date) cleaned aVF £200 - £220

 
1348 Sovereign 1847 GF £200 - £220

 
1349 Sovereign 1853 GVF small scratch on cheek £180 - £200
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1350 Sovereign 1853 GVF/nEF small sratch obverse £180 - £200

1351 Sovereign 1854 bright VF/GVF £200 - £220

1352 Sovereign 1863 (S3852D) VF with the reverse better, 
small edge nick obverse £200 - £220

 
1353 Sovereign 1871s (Shield) GVF / nEF £200 - £220

 
1354 Sovereign 1871s (Shield) nEF £200 - £220

1355 Sovereign 1872 GVF £170 - £180

1356 Sovereign 1874s GF - nVF £160 - £180

1357 Sovereign 1878s (shield) nVF/VF £180 - £200

1358 Sovereign 1882s VF £160 - £180

1359 Sovereign 1883s nVF £160 - £180

 
1360 Sovereign 1887 (JH) GEF £200 - £220

1361 Sovereign 1887 (JH) GVF/nEF £170 - £190

1362 Sovereign 1898m GEF £180 - £200

1363 Sovereign 1913 GF £160 - £170

1364 Sovereign 1914 VF £160 - £170

1365 Sovereign 1918i aUnc £160 - £180

1366 Sovereign 1918i aUnc £160 - £180

1367 Sovereign 1925 aUnc £160 - £180

1368 Sovereign 1974 GEF £170 - £180

 
1369 Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued £160 - £170

 
1370 Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued £160 - £170

 
1371 Sovereign 2000 Proof FDC in a hard plastic capsule £160 - £170

 
1372 Sovereign 2000 Unc £160 - £170

 
1373 Sovereign 2005 Proof FDC boxed as issued £180 - £200

 
 

1374 Sovereign Portrait Collection a four coin set containing 
an example of each head type Sovereigns 1968 GEF, 
1980 Proof, 1988 Proof and 2001 Proof in the Royal 
Mint box of issue with certificate (mintage 500) £650 - £700

 
 

1375 Sovereigns (2) "the Two heads of George IV" this set 
cointains 1822 GF - nVF and 1827 nF. housed in a 
wooden box with certificate, come with receipt from 
"Westminster" for £2,396 £650 - £700

 
 

1376 Three coin set 2002 (£2, Sovereign & Half Sovereign) 
Proof FDC boxed as issued £550 - £600

 
 

 
1377 Two Pounds 1887 GEF £450 - £500

 
 

1378 Two Pounds 1902 GEF but a few tiny edge taps and light 
scratches obverse field £350 - £400

 
 

1379 Two Pounds 1995 Proof FDC boxed as issued £320 - £340

 
 
 

 
 

1380 Two Pounds 2004 Proof FDC boxed as issued £320 - £340
#
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English Coins 

 
1381 Bank Token 3 Shillings 1814 EF with a few tiny contact 

marks £50 - £60

1382 Brass Threepence 1946 EF Scarce in high grade (ex 
Lockdales A86 lot 235) £80 - £100

1383 Brass Threepence 1949 VF £20 - £25

1384 Brass Threepence 1951 proof nFDC. (ex Lockdales A60 
lot 189) £30 - £35

1385 Britannia Silver bullion four coin set (1999, 2001, 2002 & 
2003) All BU boxed with certificate £50 - £55

1386 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof FDC with 
some slight toning £60 - £70

1387 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof FDC with 
some slight toning £60 - £70

1388 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof FDC with 
some slight toning £60 - £70

1389 Britannia Silver Four coin set 2001. Proof FDC with 
some slight toning £60 - £70

1390 Britannia Silver Four coin set 2010. Proof FDC with 
some slight toning £60 - £70

 
1391 Crown 1687 aVF/VF £300 - £350

1392 Crown 1688 Fine £150 - £180

1393 Crown 1696 (S3472) Fine £55 - £60

1394 Crown 1707E (Sexto) about Fine on a large flan £110 - £130

 
1395 Crown 1707E, VF £340 - £380

 
1396 Crown 1821 GVF £120 - £150

1397 Crown 1821 VF or better £80 - £100

1398 Crown 1844 cinquefoil stops nVF £160 - £200

1399 Crown 1845 cinquefoil stops, VF, light edge knock. £100 - £120

1400 Crown 1887 GEF £50 - £55

1401 Crown 1887 Unc with a tiny metal flaw reverse field and 
a few very light bag marks £70 - £80

 
1402 Crown 1888 (narrow date) GEF £80 - £100

1403 Crown 1889 GEF/aUnc £80 - £90

1404 Crown 1897 LXI EF £80 - £120

1405 Crown 1900 LXIII. aUnc (scarce in this high grade) £200 - £250

1406 Crown 1900 LXIV GEF £150 - £180

1407 Crown 1902 Fine £40 - £45

 
1408 Crown 1902 GEF £140 - £160

1409 Crown 1902 GF £45 - £50

1410 Crown 1902 GF £45 - £50

1411 Crown 1902 GF edge bruise obverse £45 - £50

 
1412 Crown 1902 GF scratched. £50 - £55

 
1413 Crown 1902 GVF small edge nick obverse £80 - £100

 
1414 Crown 1902 VF £60 - £70

 

 
1415 Crown 1927 Proof aFDC £140 - £160

 
1416 Crown 1928 aUnc £250 - £280

 
1417 Crown 1929 aUnc £300 - £350
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1418 Crown 1929 nEF £180 - £220

 
1419 Crown 1931 nEF toning spot reverse £160 - £180

1420 Crown 1933 GEF £200 - £220

1421 Crown 1933 wreath aEF £180 - £220

1422 Crown 1933 wreath EF £200 - £240

1423 Crown 1936 GF/nVF edge bruise reverse £200 - £250

1424 Dollar 1804 Bank of England, top leaf to left of E, 
upright K to left of shield, S.3768, VF, edge nick. £150 - £180

 
1425 Dollar 1804, Bank of England, top leaf to left of E, 

upright K to left of shield, EF, light contact marks. £300 - £400

1426 Double Florin 1889 (inv 1) GVF - nEF £80 - £100

1427 Farthing 1694 Fine. £50 - £60
 

 
1428 Farthing 1806 K on truncation, GEF with lustre. £45 - £55

1429 Farthing 1806K, slightly uneven tone NEF £40 - £45

1430 Farthing 1840 EF trace lustre. £50 - £60

1431 Farthing 1849 closer to VF than Fine small edge bruise £30 - £40

1432 Florin 1849 "Godless" GVF £50 - £60

1433 Florin 1853 VF/VF+ £30 - £35

1434 Florin 1858 VF £35 - £40

1435 Florin 1873 GVF £40 - £50

1436 Florin 1893 prooflike Unc but patchy toning reverse and 
light scratch obverse £50 - £60

1437 Florin 1897 EF or better £40 - £45

1438 Florin 1902 Proof aFDC £50 - £60

1439 Florin 1904 bold VF £30 - £40

1440 Florin 1905 VG - nF £25 - £30

1441 Florin 1907 EF £90 - £110

1442 Florin 1912 aUnc but a little weak centre on reverse £40 - £50

1443 Florin 1919 aUnc £35 - £45

1444 Florin 1926 2nd coinage, S.4022A, EF £50 - £60

1445 Florin 1927 Proof aFDC £50 - £60

1446 Fractional Farthings (3): Half Farthing 1844 AU, Third 
Farthing 1902 AU, and Third Farthing 1913 Unc, all 
with lustre. £50 - £60

1447 Groat 1888, S.3930, aUnc small edge bruise £30 - £35

1448 Halfcrown 1670 V.Secundo, S.3365, nVF, patchy tone 
and cross scratch reverse. £120 - £150

1449 Halfcrown 1689 Primo, first shield, caul and interior 
frosted, with pearls, S.3434, GF £100 - £110

1450 Halfcrown 1689 (2nd reverse) GF - nVF £120 - £140

1451 Halfcrown 1689, first shield, S.3434, Fine, a few 
hairlines. £60 - £80

 
1452 Halfcrown 1689, Second Crowned shield reverse, caul 

frosted, with pearls, GVF/NEF £550 - £650

1453 Halfcrown 1707 Sexto, E below bust, Edinburgh Mint, 
S.3605, F/GF £60 - £80

1454 Halfcrown 1750 V.Qvarto, S.3696, toned EF, a little 
weak on top shield. £700 - £800

1455 Halfcrown 1817 large head, S.3788, lightly toned GVF £60 - £65

 
1456 Halfcrown 1817 small head, iridescent EF/GEF £220 - £240

1457 Halfcrown 1821 GVF £80 - £100

1458 Halfcrown 1829 GF £60 - £70

 
1459 Halfcrown 1829 toned GVF, tiny edge nick. £160 - £180

 
1460 Halfcrown 1836 VF, a few surface marks. £50 - £60

 
1461 Halfcrown 1842 GF £60 - £70

 
1462 Halfcrown 1849 (small date) VF £150 - £180
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1463 Halfcrown 1874 lighly toned EF £280 - £300

1464 Halfcrown 1874 lightly toned EF £160 - £180

1465 Halfcrown 1874 toned AU £200 - £220

1466 Halfcrown 1875 EF, tiny edge nick. £160 - £180

1467 Halfcrown 1877 GVF, streaky tone. £60 - £70

1468 Halfcrown 1884 aEF £120 - £150

1469 Halfcrown 1885 aEF with some nicks. £140 - £150

1470 Halfcrown 1892 EF £50 - £60

1471 Halfcrown 1896 EF £70 - £80

1472 Halfcrown 1896 (S3938A) small reverse GEF £80 - £100

1473 Halfcrown 1900 aUnc £70 - £80

1474 Halfcrown 1901 aUnc small edge nick obv £50 - £60

1475 Halfcrown 1903 nVF £150 - £200

1476 Halfcrown 1903 VG with Florin 1903 nVF £45 - £50

1477 Halfcrown 1905 VF, edge knock. £800 - £900

1478 Halfcrown 1906 aEF/EF £120 - £150

1479 Halfcrown 1907 GVF £50 - £55

1480 Halfcrown 1907 toned nEF £100 - £110

1481 Halfcrown 1908 EF with the reverse better £200 - £220

1482 Halfcrown 1909 EF/Unc £250 - £300

1483 Halfcrown 1914 Unc £35 - £45

1484 Halfcrown 1915 Unc/aUnc £30 - £40

1485 Halfcrown 1916 Unc £30 - £40

1486 Halfcrown 1917 GEF £30 - £40

1487 Halfcrown 1918 aUnc £30 - £40

1488 Halfcrown 1919 aUnc £40 - £50

1489 Halfcrown 1925 aEF (scarce in this high grade) £120 - £150

1490 Halfpennies (3): 1902 lustrous Unc, 1906 AU, and 1909 
AU with a carbon spot. £40 - £60

 
1491 Halfpenny 1694, VF/NVF £100 - £130

1492 Halfpenny 1841 GEF trace lustre. £80 - £90

1493 Halfpenny 1862 GEF with some lustre. £60 - £75

1494 Halfpenny 1889 GEF with lustre. £65 - £70

1495 Halfpenny 1891 lustrous GEF £30 - £40

1496 Halfpenny 1916 Unc with much lustre £25 - £30

1497 Maundy Set 1818 aEF - EF+ £120 - £150

1498 Maundy Set 1861 GVF - EF £80 - £100

1499 Maundy Set 1873 EF in a long dated box £80 - £100

1500 Maundy Set 1902 GEF - aUnc £80 - £90

1501 Maundy Set 1905 Unc in a modern box £70 - £90

1502 Maundy Set 1906 Unc with a nice deep tone £70 - £90

1503 Maundy Set 1907 Unc in a modern box £70 - £90

1504 Maundy Set 2006 FDC still sealed £120 - £140

1505 Maundy Set 2011 FDC still sealed £180 - £220

1506 One Pound Silver Proof Piedfort 1983 (scarce) aFDC in 
the green box of issue with certificate £35 - £40

1507 One Pound Silver Proof Piedfort four coin set 1984 - 
1987. FDC boxed as issued £50 - £60

1508 One Pound Silver Proof Piedfort four coin set 1994 - 
1997. with standard four coin set "Bridges" both sets 
FDC in the blue cases £80 - £90

1509 Part Maundy Set 1828 (missing 1d) EF or better £60 - £80

1510 Part Proof Set 1937, missing Maundy 2d, 1d & Bronze 
½d. aFDC - FDC in the plush box of issue £120 - £140

 
1511 Penny 1797 cartwheel GEF trace lustre. £350 - £400

1512 Penny 1827 (rare date) Fair. £60 - £70

1513 Penny 1858 EF trace lustre. £70 - £80

1514 Penny 1862 obv 6, rev G, EF trace lustre. £85 - £90

1515 Penny 1863 GEF with lustre. £75 - £80

1516 Penny 1875 obv 8, rev J, EF trace lustre. £140 - £150

1517 Penny 1887 lustrous AU £55 - £60

1518 Penny 1889 EF with lustre. £55 - £65

1519 Penny 1891 GEF trace lustre. £60 - £75

1520 Penny 1891 GEF trace lustre. £75 - £80

 
1521 Penny 1894 obv 12, rev N, GEF trace lustre. £120 - £140

 
1522 Penny 1897 Unc with much lustre £30 - £35

 
1523 Penny 1901 Unc with some lustre and prooflike fields £20 - £25

 
1524 Penny 1917 aUnc with much lustre £25 - £30

 
1525 Penny 1918 aUnc with much lustre but weakly struck £20 - £25

 
1526 Penny 1922 aUnc with some lustre, strong strike obverse £40 - £50

 
1527 Proof Set 1927 aFDC - FDC with a matching tone in the 

hard red box of issue (box in avereage condition) £400 - £450
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1528 Proof Set 1927 aFDC in the plush box of issue £400 - £450

1529 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC in the plush box , small 
trace of verdigris on the Farthing £160 - £180

1530 Proof Set 1950 aFDC boxed as issued £50 - £55

1531 Proof Set 1953 aFDC boxed as issued £50 - £55

1532 Proof Set 1996 The Silver Anniversary Collection the 
seven coin silver issue aFDC (slight toning) boxed as 
issued £30 - £35

1533 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set with the Maundy Money. aFDC - FDC in the original 
case of issue with certificate £140 - £160

1534 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set with the Maundy Money. aFDC - FDC (some coins 
slightly toned) in the original case of issue with certificate  £140 - £160

1535 Shilling 1696 (S3497). GVF/VF small adjustment marks 
at the top with a nice tone £80 - £90

 
1536 Shilling 1708, plain reverse a few very light marks with a 

little of the original finish between letters of legend, NEF £400 - £450

 
1537 Shilling 1739 roses in angles VF £120 - £130

1538 Shilling 1817 GEOE with the last E over R. nicely toned 
EF £350 - £400

1539 Shilling 1825 lion, EF £70 - £80

1540 Shilling 1841 GF/nVF £25 - £30

 
1541 Shilling 1848/6 bold VF edge nick obverse £100 - £120

1542 Shilling 1856 nEF £60 - £70

1543 Shilling 1862 GF £30 - £40
 

1544 Shilling 1895 (small rose) GEF £40 - £60
 

1545 Shilling 1896 EF, light scratch. £40 - £45

1546 Shilling 1905 Fine £60 - £70

1547 Shilling 1906 EF/GEF £40 - £60

1548 Shilling 1907 aUnc £70 - £90

1549 Shilling 1908 GVF/EF £60 - £70

1550 Shilling 1910 GEF £40 - £50

1551 Shilling 1910 nEF/EF £30 - £40

1552 Sixpence 1696, 1st bust, early harp, large crowns, 
S.3520, toned nEF a couple of weak spots. £70 - £80

1553 Sixpence 1697, 3rd bust, late harp, large crowns, S.3538, 
aEF £90 - £100

 
1554 Sixpence 1697, EF/GVF £180 - £200

1555 Sixpence 1723 SSC, toned VF, scratch rev. £50 - £60

1556 Sixpence 1723ssc EF on a large flan £100 - £120

1557 Sixpence 1820 aEF £35 - £40

1558 Sixpence 1831 AU £160 - £170

1559 Sixpence 1863 bold VF £100 - £120

1560 Sixpence 1881 GEF, some surface marks. £65 - £70

1561 Sixpence 1885 GEF £65 - £70

1562 Sixpence 1886 GEF £65 - £70

1563 Sixpence 1887 garter, R/V in VICTORIA, EF £30 - £35

1564 Sixpence 1887 (YH) aUnc £50 - £60

1565 Sixpence 1926 toned GEF £25 - £35

 
1566 Sixpences (3) 1816, 17 & 1818 EF - aUnc £120 - £140

 

 
 

1567 Specimen set 1902 a thirteen coin set Five Pounds to 3d 
(includes Maundy),housed in the "long Set" Proof case. 
Five Pounds bright VF small edge nick, Two Pounds EF 
(jewellers copy ? as only weighing 15.5g), Sovereign EF, 
Half Sovereign nEF, Crown to 3d all Unc with a nice 
matching tone. £1100 - £1400

 
1568 Threepence 1948 aUnc with much lustre £30 - £35

 
1569 Twenty Pence 2008 undated issue EF £30 - £35

 
1570 Two Pounds 1999 Silver Proof Piedfort (hologram) FDC 

boxed as issued £30 - £35

 
1571 Twopence 1797 cartwheel nVF a few edge knocks. £60 - £70
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1572 Victoria 1887 Golden jubilee eleven coin set (Five 
Pounds - 3d) Average EF or better but with a few 
hairlines on the obverse of the Five Pounds. Housed in a 
plush Spink velvet box £2000 - £2400

 
World Coins 

 

 
1573 Australia 19thC Halfpenny Token, Crombie, Clapperton 

& Findlay, Melbourne, by 'W.J. Taylor, Medallist to the 
Great Exhibition 1851', KM Tn41 (rare), VF £150 - £170

1574 Australia $10 "Kookaburra" 1995 (10oz silver) BU boxed £80 - £100

1575 Australia $20 2002, Gold/Silver bi-metallic issue, Proof 
FDC housed in a plush wooden box with certificate £275 - £325

 

 
 

1576 Austria 100 Corona 1915 (re strike) Unc in a modern box £600 - £650

 

 
1577 Austro-Hungarian silver thaler of Leopold I [1657-1705], 

dated 1692 and struck at Kremnitz, reverse with light 
blue and gold cabinet patina, GVF £350 - £380

 
1578 Belgium 1/4 Franc 1844, EF £80 - £90

 
1579 British North Borneo One Cent 1890H, toned AU £100 - £110

1580 Bulgaria 10 Stotinki 1881 AU £30 - £35

 

 
1581 Bulgaria silver 100 Leva 1934 Unc £35 - £45

 

 
1582 Burma silver 5 Mu (1/2 Rupee) CS 1215 (1852) 

iridescent EF £100 - £110

 
1583 Canada 25 Cents 1885 aVF (scarce) £150 - £180

 
1584 Canada Gold Dollar (1/20th oz) 1998 BU £30 - £35

 
1585 Canada $50 1998 (10oz Silver) BU in a plush box £80 - £100

 

 
1586 Carolus IV silver 8 reales of Mexico, 1803 with small 

countermark on cheek, Chinese?, from the Ryder 
shipwreck, NVF £50 - £60

 
1587 China 179-141 B.C., Western Han Dynasty Period cash, 

one with rim, one slightly magnetic, with tickets by Dr. 
Vezin, Fair to F [4] £40 - £45



 67

 
1588 China, Junk Boat Silver Dollar yr. 23, 1933-34, BU £100 - £120

 
1589 Cyprus 18 Piastres 1940, lustrous GEF £50 - £70

1590 Czechoslovakia silver 10 Korona 1928 Unc £30 - £35

1591 Czechoslovakia silver 20 Korona 1934 Unc £30 - £35

1592 Denmark silver 2 Kroner 1903 EF £30 - £35

1593 Denmark silver 2 Kroner 1906 EF £30 - £35

1594 Denmark (2): 1/2 Frone 1926 EF, and Faroe Islands 25 
Ore 1941 AU, both scarce. £50 - £60

 
1595 Dutch silver rider of Overijssel, 1742, with unbroken 

obverse legend, see Davenport p.305, No.1830, evenly 
struck, full flan, GVF/VF £230 - £250

 
1596 Egypt King Fuad silver 20 Piastres AH1352, 1933 GEF £240 - £260

 
1597 Falkland Islands £10 2002. Gold plated silver Proof (5oz) 

FDC boxed as issued (mintage 950) £50 - £55

 
1598 Falkland Islands £25 (5oz silver) 1985 "100th 

Anniversary of self sufficency" Proof FDC boxed as 
issued £50 - £60

 
1599 Falkland Islands £5 1998,Silver Proof (1Kg) FDC boxed 

as issued (mintage 999) £275 - £325

 
1600 French Sudan (anti French) satirical token 1870 

'Vampire Francais' VF, couple of edge nicks. £30 - £40

1601 German East Africa 5 Heller 1909J VF-GVF £80 - £100

 
1602 German East Africa silver 1 Rupie 1890 EF/GEF £80 - £90

 
1603 German States, Prussia silver 2 Mark 1888A, UNC £80 - £90

1604 Germany 3 Reichmark 1926A GVF £40 - £50

1605 Germany 3 Reichmark 1929E GVF £40 - £50

1606 Germany 3 Reichmark 1931A GVF £60 - £80

 
1607 Germany, Brunswick-Luneburg-Celle silver thaler of 

Christan Ludwig [1648-1665] and dated 1650, mint 
official 'LW' = Lippold-Weber in Clasusthal [1640-
1675], VF £250 - £280

 

 
1608 Germany, Saxony silver 2 thaler of Johann Georg II 

[1656-1680] and dated 1662, CR acorn = Constantin 
Rothe, Chemnitz Mint, VF £200 - £240

 

1609 Germany, Weimar Republic, 'Oak Tree' 5 Reichsmark 
1928A, lightly toned GEF £60 - £70
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1610 Germany, Weimar Republic, 'Oak Tree' 5 Reichsmark 
1928F, lightly toned AU £70 - £80

1611 Germany, Weimar Republic, 'Oak Tree' 5 Reichsmark 
1932D, lightly toned GEF £70 - £80

1612 Germany, Weimar Republic, Gotthephraim Lessing 3 
Reichsmark 1929 EF £50 - £60

 
1613 Greenland 50 Ore 1922, IVIGTUT mining token KM 

Tn47, rare, only 4018 minted, VF £75 - £85

1614 Guernsey Queen Mother three coin set 1999 (£25 gold, 
£5 Silver & £1 Silver). aFDC boxed with certificates £160 - £180

1615 Guernsey £10 2000 (5oz Silver) Proof FDC boxed as 
issued (mintage 950) £40 - £50

1616 Guernsey £25 1995 (Queen Mother 95th Birthday) Gold 
Proof FDC boxed as issued £150 - £170

1617 Guernsey £25 1997 Gold Proof FDC boxed as issued £150 - £170

1618 Guernsey £50 1998 (Queen Mother) Gold Proof FDC 
boxed as issued £325 - £350

1619 Guernsey £50 1999 (Queen Mother) Gold Proof FDC 
boxed as issued £325 - £350

 
1620 Hong Kong 5 Cents 1941KN, rare date, toned EF £220 - £240

1621 Hungary silver 5 Pengo 1938 EF £30 - £35

 
1622 Indian Princely States, Bikanir nazarana rupee 1937 to 

celebrate the 50th year of Ganga Singh, GEF £80 - £100
 

 
1623 Indian Princely States, Jaipur, Man Singh silver 

nazarana rupee 1939 GEF £30 - £40

1624 Indian Princely States, Kutch silver 5 Kori 1936 EF £30 - £40

1625 Indian Princely States, Kutch silver Kori 1947 UNC £30 - £35

1626 Indian Princely States, Mewar Udaipur, Bhupal Singh 
silver rupee 1932 EF £30 - £40

1627 India, Madras Presidency, East India Company 1/96 
Rupee 1797 GVFnEF £30 - £35

1628 Isle of Man Angel 1995 (5oz Silver) BU boxed (capsule 
with a few light scuffs) £40 - £50

1629 Isle of Man Angel 1999 (1oz Gold) BU boxed £650 - £700

1630 Isle of Man Gold 1/10th Angel 1987 BU in a hard 
plastic capsule £70 - £80

 
1631 Japan silver 50 Sen yr. 4, 1871, GEF £100 - £110

1632 Jersey copper 1/13 Shilling 1861 toned EF £30 - £35

 
1633 Liberia Pattern 2 Cents 1868, Pn16, nFDC £120 - £140

1634 Liberia Two Cents 1896 GEF with lustre. £60 - £80

1635 Lundy Puffin and Half Puffin 1929 toned EF £30 - £40

1636 Mexico Peso 1910 GEF £30 - £40

1637 Mexico Peso 1911 GEF £30 - £40

 
1638 Mexico Peso 1912 aUnc £50 - £80

 
1639 Mexico Peso 1913 aUnc £30 - £40

 
1640 Mexico Peso 1914 EF (scarce) £200 - £250

 

 
1641 Mombasa silver Rupee 1888H EF £80 - £100

 

 
1642 Muscat & Oman silver 1 Riyal 1958 UNC £35 - £45

 
1643 New Zealand 19thC Penny Token, G.L. Beath & Co., 

Christchurch, KM Tn8, VF £30 - £40

 
1644 Pitcairn Islands $50 1988 (5oz silver) Proof FDC boxed 

as issued £50 - £60
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1645 Portugal copper 5 Reis of Joseph I 1757 brown GEF £70 - £80

 
1646 Portugal silver 1000 Reis 1898 lightly toned UNC, small 

edge flaw. £90 - £110

1647 Russia silver 10 Kopeks 1859 toned aEF, a few tiny nicks. £30 - £40

1648 San Marino silver 1 Lira 1868 R, EF, light hairlines. £60 - £80

 
1649 Sarawak One Cent of Rajah C. Brooke 1870, toned AU £80 - £90

 
1650 Sarawak Rajah C.V. Brooke One Cent 1941H, UNC 

with lustre. According to Krause only 50 of this date 
estimated to exist. £600 - £800

1651 South Africa Penny 1892 EF/GEF trace lustre. £50 - £60

1652 South Africa Penny 1923 toned AU £20 - £25

1653 South Africa Pond 1894 VF £200 - £220

 

 
 

1654 South Africa Proof Set 1952, the eleven coin set (Gold 
2R - Farthing) aFDC in the "SAM" box of issue £250 - £300

1655 Straits Settlement 50C 1891 VF or better £40 - £50

1656 Straits Settlements Cent 1904 aEF £20 - £30

1657 Sweden 25 Ore 1890 Unc £25 - £30

1658 Sweden Iron 5 Ores (3): 1917 x2 and 1918, VF-GVF, 
light corosion. £30 - £35

 
1659 Thailand silver Baht of Rama VI, BE2459, 1916, UNC £50 - £60

1660 Thailand (2) silver Bahts of Rama V VF and Rama VI 
GVF £50 - £60

1661 Uganda 10,000 Shillings 1998 (5oz Silver) Proof FDC 
boxed as issued £40 - £50

1662 Uruguay 4 Centesimos 1869, brown EF/GEF £50 - £60

1663 USA 5 Cents 1829 AU nicely toned £100 - £120

1664 USA Cent 1832 medium letters VF £20 - £25

1665 USA Dime 1896S, scarce, Good. £30 - £40

1666 USA Half Dollar 1835 nVF small edge bruise £30 - £35

1667 USA Morgan Silver Dollar 1878, 7 feathers, 2nd reverse, 
Unc £30 - £35

1668 USA Morgan Silver Dollar 1880. 8 over low 7, 3rd 
reverse, Fine, edge knock. £30 - £35

1669 USA Nickel 5 Cents 1876 Fine. £20 - £25

 
1670 USA Nickel 5 Cents 1886, rare date, nVF, surface marks 

obv. £160 - £180

 
1671 USA Trade Dollar 1877 aVF £60 - £70

1672 USA $20 1911 GVF £650 - £700

1673 USA $50 1999 (1oz Gold) BU in a hard plastic capsule £650 - £700

 

 
1674 USA, Post-Colonial, Kentucky Token (1792-1794) 

copper, lettered edge: PAYABLE IN LANCASTER 
LONDON OR BRISTOL, aVF £70 - £90
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1675 Vatican Papal States copper 5 Baiocchi 1853 R, EF £80 - £100

 
1676 Yemen silver Imadi Riyal AH1344, 1926, lightly toned 

GEF, small edge knock. £40 - £50

1677 Zanzibar copper 1 Pysa 1882 brown EF £30 - £35

 
 

Bulk Coin Lots 
 

1678 Alderney Five Pound Crowns The England Football 
Team an 8 coin set 2004-2005 all Silver Proofs FDC 
boxed with certificates £80 - £90

1679 Alderney/Guernsey/Jersey "Coronation Anniversary" 
set 2003. A 12 coin collection of Silver Proof Fifty Pences 
each with a different design aFDC - FDC in the box of 
issue with booklet £50 - £60

1680 Assortmen of World / GB in a box, includes silver 
Proofs, Bullion issues, Pre 1947 and World Silver (needs 
viewing) £150 - £200

1681 Australia (31) a collection of Kookaburras, Koalas & 
Kangaroo silver issues. Unc / BU in hard plastic capsules 
and housed in a "Westminster" box £300 - £350

1682 Banknotes / Coins in frames, includes Peppiatt "white" 
Five Pounds 1947 £60 - £80

1683 British Commonwealth Silver Proofs (16): The Royal 
Marriage Commemorative Coin Collection 1981 (Royal 
Mint) aFDC cased with UK cert. £140 - £160

1684 British Commonwealth Silver Proofs (18) 1990s, mostly 
crown-size related to the wedding of Prince Edward and 
Sophie Rhys-Jones, nFDC-FDC, in a Westminster case 
with some certs. £140 - £180

1685 British Commonwealth Silver Proofs (24): The Vice-
Admiral Lord Nelson Collection 2005-2007, FDC cased, 
with album of certificates. £200 - £250

1686 British Commonwealth Silver Proofs (6) from the Queen 
Mother 80th Birthday Collection 2006, in a Westminster 
case with certs. £50 - £60

1687 British Empire Trade Dollars (4): 1899B, 1902Bx2, and 
1930B, grades VF-GVF £80 - £100

1688 Canada Silver Dollars (11) a selction from 1949 - 1971. 
Average EF - GEF £50 - £60

1689 Canada Silver "Maples" (21) a date run from 1988 - 
2008. Unc - BU some with slight toning in hard plastic 
capsules and housed in a "Westminster" box £180 - £220

 

1690 Canada (8) Silver Dollars 1959-1967 GVF to AU £60 - £70
 

1691 China Silver Pandas (10) a a date run from 1999 - 2008, 
all BU in plastic capsules housed in a "Westminster" box £120 - £150

1692 Collection of World & GB Silver Proof / BU boxed 
issues in a stacker box , many with certificates (good silver 
value) £280 - £320

1693 Collection of "Royal Mint" GB silver Proofs (approx 89) 
and includes 
1ps/2ps/5ps/10ps/20ps/50ps/£1s/£2/£5s, all in hard 
plastic capsules with a selection of certificates. These 
coins have been taken out of the original boxes and 
displayed in two "Westminster" cases £400 - £450

1694 France silver Ecus of Louis XVI x2: 1777K and 1790A, 
onted GF-nVF £40 - £50

1695 GB Brass 3ds in high grade (27) a date run from 1937 - 
67 (no 46, 49 or 51. GEF - Unc. £100 - £120

1696 GB Coins & Misc. (136) 18th to 20thC assortment 
including silver. £60 - £80

1697 GB Coins (21) and Banknotes (3), coins silver and nickel 
19th-20thC mixed grades and denominations (plus an 
Elizabeth I Sixpence 1593 GF holed), and the banknotes: 
2x Gill £5 and a Beale £1 in high grade. £50 - £70

1698 GB collection of boxed Silver Proofs (11) Ten Pence two 
coin set 1990, Fifty Pence 1992/3 (2) 1997 (two coin set), 
£2s 1986(2), 1994(2), 1995, 2005 & 2008.All FDC in 
original boxes with certificates £70 - £90

1699 GB Copper & Bronze (28) 18th to 20thC, from 
Cartwheel Twopences to Half Farthings, mixed grade, 
lustrous noted. £300 - £350

1700 GB Crowns and Double-Florins (10), Victorian Jubilee 
and Veiled Head, grades F to nEF £140 - £160

1701 GB Crowns (100) 1953 x 77 & 1960 x 23. EF - Unc £200 - £250

1702 GB Crowns (10) All Victoria JH, nF - GF £140 - £160

1703 GB Crowns (11) All Victoria OH, nF - GF £150 - £180

1704 GB Crowns (15) assortment 1696 to 1898, mixed grade. £275 - £325

1705 GB Crowns (4): 1844 stars nVF, 1887 VF, and 1889 x2 
VF-GVF £80 - £100

1706 GB Crowns (5) All Victoria JH, a better grade group VF 
or better £120 - £150

1707 GB Crowns (5) All Victoria OH. Fine - GF £70 - £80

1708 GB Crowns (7) All Victoria JH, nF - GF £100 - £120

1709 GB Crowns (9) 1935 x 5 & 1937 x 4. GVF - EF £110 - £130

1710 GB Crowns (9) All Victoria JH. Fine - GF £140 - £160

1711 GB Crowns (approx 400) all 1965 "Churchill" EF - Unc £100 - £120

1712 GB Crowns (approx 400) all 1981 "Charles & Diana" EF 
- Unc £100 - £120

1713 GB Double-Florins (9) Queen Victoria Jubilee, 1887 to 
1890, VG to nEF £120 - £150

1714 GB Farthings (311) 1953 x 100, 1954 x 112, 1955 x 81 & 
1956 x 18. From circulation with some better £30 - £40

1715 GB Farthings (83) 18th to early 20thC assortment, mixed 
grade. £120 - £180

1716 GB Farthings (approx 1000) all seem to be George V. 
From circulation with some in better grades £50 - £60

1717 GB Farthings (approx 2000) all seem to be George VI. 
From circulation £80 - £100

1718 GB Farthings (over 300) all seem to be Victoria YH & 
OH. From circulation £80 - £120

1719 GB Farthings (over 570) Victoria - Elizabeth II. From 
circulation £30 - £40

1720 GB Florins (14) Queen Victoria Gothics, Fair to nVF £90 - £100

1721 GB Florins (15) Victorian Jubilee and Veiled Heads, 
from circulation. £60 - £80

1722 GB Florins (16) all Edward VII, mixed dates and grades, 
2x 1905 noted. £160 - £200

1723 GB Florins (17) collection 1899-1919, mixed grade. £100 - £120
 

1724 GB Florins (17) collection 1928-1946, mixed grade, many 
with lustre. £50 - £70

 

1725 GB Florins (18) various 1849 to 1900, mixed grade. £130 - £150



 71

1726 GB Florins (25) late Victorian to George V, mixed grade. £80 - £90

1727 GB Florins (28) Victorian Jubilee to George VI (pre-47), 
mixed grade. £80 - £90

1728 GB Florins (52) George V post-1920 to George VI (one 
QEII), mixed grade, many with lustre. £100 - £120

1729 GB Florins (7) 1898, 1906, 07, 09, 12, 20 & 1921. GVF - 
nEF £120 - £150

1730 GB Florins (8) Victoria Jubilee to George V, GVF to AU £90 - £110

1731 GB Florins (9) 1902 - 1910 nF - Fine £60 - £70

1732 GB Florins (9) Queen Victoria Jubilee and Veiled Head, 
mixed grade. £40 - £50

1733 GB Halfcrowns (10) all Edward VII various (no 1905), 
grades VG-nVF £60 - £70

1734 GB Halfcrowns (16) 1914 - 1928 (1926 x 2). Mixed 
grades VF - EF £90 - £110

1735 GB Halfcrowns (22) All Victoria. YH x 4, JH x 9 & OH x 
9. Fair - nF £120 - £140

1736 GB Halfcrowns (24) assortment from 1707 (ex-mount) to 
1901, grades Fair to aVF £160 - £200

1737 GB Halfcrowns (40) a collection 1924 to 1946, mixed 
grade, high grade noted. £110 - £130

1738 GB Halfcrowns (41) 1912 to 1945, mixed grade. £180 - £200

1739 GB Halfcrowns (47) a collection, various from 1887 
young head to QEII 1967, mixed grades, high grade 
noted. £150 - £180

1740 GB Halfcrowns (approx 800) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1741 GB Halfcrowns (approx 800) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1742 GB Halfpennies (15) 1900 to 1944, most with lustre. £70 - £90

1743 GB Halfpennies (41): 1926 AU, 1927 EF, 1928 Unc, 
1929 GEF, 1931 AU, 1932 AU, 1933 GEF, 1934 GEF, 
1935 EF, 1936 EF, George VI and QEII 1937 to 1967 
EF to BU including 1957 calm sea Unc. £80 - £90

1744 GB Halfpennies (85) 1860 to 1936 in two Whitman 
folders, mixed grade from circulation. £35 - £45

1745 GB in two albums, pre 1947 silver noted £70 - £90

1746 GB Maundy Oddments (6): 4d 1835, 4d 1838, 4d 1902, 
3d 1902, 2d 1852, and 2d 1902, grades VF to aFDC £50 - £60

1747 GB Maundy Oddments (7): 4d 1843, 2d 1838 x2, 2d 
1843, 2d 1875, 1d 1872, and 1d 1854, grades VF to 
aFDC £60 - £80

1748 GB Mint sets in a stacker box, All BU in the original 
packaging £120 - £140

1749 GB Pennies (10) George V : 1911 EF, 1912 lustrous 
GEF, 1913 toned AU, 1914 lustrous AU, 1915 lustrous 
AU, 1916 toned AU, 1919 GEF with lustre, 1920 GEF 
with lustre, 1921 GEF with lustre, and 1922 EF £100 - £110

1750 GB Pennies (10) George VI 1947-1949, most with lustre. £35 - £40

1751 GB Pennies (110) a collection from George III to QEII, 
mixed grade. £120 - £140

1752 GB Pennies (15) a collection from 1855 to 1950, mixed 
grade, high grade noted. £120 - £140

1753 GB Pennies (5) George VI-QEII including 1950 and 
1951, grades VF to EF with lustre. £35 - £40

1754 GB Pennies (8) George V : 1927 toned EF, 1928 Unc, 
1929 Unc, 1930 EF, 1931 AU, 1934 EF, 1935 AU, and 
1936 AU £80 - £90

1755 GB Proof Sets (5) 2000 x 2 (different types), 2001 x 2 
(different types) & 2002. FDC £60 - £70

1756 GB Proof Sets (10) All 1970 aFDC - FDC  £70 - £90

1757 GB Proof Sets (10) blue cases x 5 with later deleuxe ones, 
2001, 02, 04 & 2008. aFDC - FDC £70 - £80

1758 GB Proof Sets (13) Complete run of flat packs 1970 - 
1982 aFDC - FDC £50 - £55

1759 GB Proof Sets (14) 1983 - 1996. a complete date run 
aFDC - FDC in the blue cases of issue £90 - £110

 

1760 GB Proof Sets (15) 1983 - 1999 (no 89 or 93) aFDC - 
FDC in the blue cases of issue £80 - £100

1761 GB Proof Sets (15) 1995 - 2005, 2007 2008 (2) & 2009. a 
mixture of standard and deluxe. All FDC boxed as issued £120 - £150

1762 GB Proof Sets (17) a date run from 1983 - 1999 aFDC - 
FDC and all in the blue cases of issue £100 - £120

1763 GB Proof Sets (18) All flat packs aFDC - FDC £60 - £80

1764 GB Proof Sets (23) mixed dates from 1983 - 1996 aFDC - 
FDC in the blue cases of issue £100 - £120

1765 GB Proof Sets (26) Flat packs 1970, 71, 80(2), 81(2), 
82(2), blue cases 1983(2), 84, 85, 88. Red cases 1986/87 
then 1989 - 1999. aFDc - FDC £130 - £150

1766 GB Proof Sets (30) All flat packs, 1971(9), 72(3), 73(2), 
74(2), 75(2), 76(2), 77(2), 78(4), 80(2), 81 & 1982. aFDC - 
FDC £80 - £100

1767 GB Proof Sets (38) flat packs 1970 - 1982, Blue sets 1983 
& 1984, Red delulxe 1985 - 1999, 2001, 02 & 03. silver 
deluxe type 2000 & 2002 with extra red deluxe sets 1993, 
94 & 99. aFDC - FDC with the usual toning on the 
earlier sets £200 - £220

1768 GB Proof Sets (6) 2000 - 2005. FDC boxed as issued £70 - £90

1769 GB Shillings in high grade (77) a date run from 1920 - 
1966 including 1925 and both types of 1926 & 27. GEF - 
Unc £350 - £400

1770 GB Shillings in high grade (7) 1911,12,14,15,16,17 & 18. 
GEF - Unc £130 - £150

1771 GB Shillings (12) early milled, 1696 to 1787, grades Fair 
to VF £200 - £250

1772 GB Shillings (22) a collection 1816 to 1928, many in 
selected better grades with lustre. £200 - £250

1773 GB Shillings (22) various 1817 to 1875, mixed grade. £160 - £200

1774 GB Shillings (25) various 1668 to 1902, grades Fair to VF £120 - £140

1775 GB Shillings (3) early milled: 1707E Fair, 1707 roses & 
plumes Fine, and 1723 SSC VF £80 - £100

1776 GB Shillings (42) Victorian young head to Edward VII, 
mixed grade. £140 - £160

1777 GB Shillings (5) 1826 EF, 1834 VF. 1836 GVF, 
1865(dn101) GVF & 1892 nEF. £180 - £200

1778 GB Shillings (85) an assortment of George V and George 
VI, mixed grade, high grade noted. £130 - £150

1779 GB Shillings (9) 1902 - 1910 nF - GF £70 - £90

1780 GB Shillings (approx 2000) all seem to be George VI post 
1947 from circulation £100 - £120

1781 GB Shillings (approx 2000) all seem to be post 1947 from 
circulation £100 - £120

1782 GB Shillings (approx 2000) all seem to be post 1947 from 
circulation £100 - £120

1783 GB Silver Britannia's (10) 1998 - 2007. all BU and 
housed in plastic capsules £140 - £180

1784 GB Silver Coins (84) a large assortment, George II to 
Edward VII, mixed denominations Crowns to 
Threepences, mixed grade. £400 - £450

1785 GB Silver in high grade (11) All 1887(JH). Double Florins 
x 4, Halfcrown, Florin, Shilling, Sixpences x 3 & 3d. EF - 
aUnc £120 - £150

1786 GB Silver Proof boxed items (20) includes 1996 silver 
proof set, Piedfort issues etc.aFDC - FDC all in original 
boxes with certificates £200 - £220

1787 GB Silver Proof boxed items (22) Crowns 1996, 98, 99, 
2000 (piedfort), 2000, 01, 02, 04 & 2007. Five Pounds 
2000, 08 & 2012. Two Pounds 1997, 98(2) & 2004. One 
Pounds 1994 - 1998 & One Pound 1998 Piedfort. aFDC 
all boxed as issued although some may have slight toning £225 - £275

1788 GB Silver Proof boxed items (9) Crowns 1972, 1977(4), 
1980, & 1981. Fifty Pence 1992/3 with Ten Pence two 
coin set 1992. aFDc- FDC all boxed as issued £90 - £100

1789 GB Silver Proof Crowns (12) 1977(5), 1980(4), 1981(2) & 
2000. all boxed aFDC - FDC £120 - £140

 

1790 GB Silver Proof One Pound Piedforts (17) all seem to be 
different dates in the red boxes of issue with certificates £200 - £250

 

1791 GB Silver Proof One Pounds (14) Standard 1983 (3), 85, 
87(2), 88(2), 90 & 2005. Piedforts 1984, 85, 88 & 2003. 
All FDC boxed with certificates £110 - £130
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1792 GB Silver Proofs (11) One Pounds 1992 standard (2) with 
piedforts 1989, 1998 & 1999, Ten Pence 1992 Piedfort, 
Two Pounds 1989 (two coin set), Fifty Pence 1994 
Piedfort, Crowns 1977, 2002 & 2006. aFDC - FDC 
boxed with certificates  £90 - £110

1793 GB Silver Proofs (8) Two Pounds 1994, 97 & 2001 all 
piedfort, One Pounds Standard1983(2), Piedforts 1993, 
98 & 2000. FDC boxed as issed £80 - £100

1794 GB Silver Proofs. 1996 Silver anniversary set, Crown 
2000, Crown 2002, four Crown set 1972/77/80/81 & 
Five Pence 1990 two coin set. aFDC - FDC all boxed 
with certificates, also included proof set 2006 and a 
"coin" watch £90 - £110

1795 GB silver Threepences (approx 1Kg) Post 1920 from 
circulation but a few earlier ones seen £120 - £140

1796 GB silver Threepences (approx 1.78Kg) Victoria - 
George V with virtually all being pre 1920. From 
circulation £400 - £500

1797 GB Silver (15) 19thC Crowns to Shillings, mixed grade. £140 - £180

1798 GB Silver (16) 1887 to 1918, various from Crown 1890 
to Florin 1918, mixed grade F to GEF £180 - £200

1799 GB Silver (21) George III to Edward VII, mixed 
denominations Halfcrowns to Threepence, from 
circulation. £50 - £70

1800 GB Silver (32) 18th to 20thC assortment, Crown to 
Threepences, mixed grade. £120 - £140

1801 GB Silver (6) Crowns 1820 VG, 1820 Fine, 1821 VG, 
1844 GF couple of light scratches, 1890 nF & Florin 
1887(JH) VF £100 - £120

1802 GB Sixpences and Shillings (6) late 17th to mid-18thC, 
Fair to VF £90 - £100

1803 GB Sixpences (16) George V : 1911 BU, 1913 nEF, 1914 
AU, 1915 Unc, 1916 Unc, 1917 EF, 1918 BU, 1919 
GEF, 1920 Unc, 1921 EF, 1922 EF, 1923 GEF, 1924 
AU, 1925 1st bust AU, 1925 1st bust broad rim AU, and 
1926 1st bust broad rim Unc £300 - £350

1804 GB Sixpences (17) a collection 1887 to 1943, most in 
high grade. £120 - £140

1805 GB Sixpences (26) various 1828 to 1946, mixed grade, 
high grade noted. £180 - £220

1806 GB Sixpences (5) Edward VII : 1902 nEF, 1903 GEF, 
1904 VF, 1908 EF, and 1910 VF £80 - £90

1807 GB Sixpences (7) 1816 to 1901 various, grades aVF to 
EF £120 - £140

1808 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1809 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1810 GB & World Coins, a collection in two albums, 17th to 
20thC including silver. £225 - £275

1811 GB & World Coins, an assortment in a plastic tub 
including Whitman folders, sets and similar. £40 - £60

1812 German States (7) Prussia, Bavaria and Wurttemburg 
silver 5 Marks and 3 Marks, early 20thC, average VF £70 - £90

1813 Gibraltar "Crown of Crowns" coin set 1993. Twenty 
Crown size silver issues BU housed in two plush boxes 
with an assortment of certificates £180 - £220

1814 Guernsey Doubles (approx 45) All seem to either 1911, 
1914 and 1929 with the majority Unc with full lustre £15 - £20

1815 Ireland (approx 1014) ½ds (119), 1ds (441), 3ds (122), 6ds 
(108), Shillings (96), Florins (106) & Halfcrowns (22). 
From circulation (no silver seen) £60 - £80

1816 Islamic (7) 14thC Muzaffarid silver Dirhems, various 
including Shiraz and Yezd Mint, see S. Album 2277-
2293, F to VF £80 - £100

1817 Large collection of silver proof/BU issues along with 
mixed coins / sets etc. in two stacker boxes. A mix 
assortment, viewing recommended £650 - £750

1818 Mixed assortment in a stacker box, includes pre 47, 
whitman folders, coin catalogues, Proof set 2000 and 
silver proof items £130 - £150

1819 Mixed collection of World Proof / Mint items , silver 
issues, boxed sets etc packed into a stacker box.  £250 - £300

 

1820 Old tin of world coins (ancient - 20th Century) silver 
noted £40 - £50

1821 Queen Elizabeth II 40th Anniversary Coronation Crown 
Collection an 18 coin set Silver Proof crown sized 
collection from a variety of Commonwealth Countries 
1993 FDC in the plush wooden box of issue with 
certificate £160 - £180

1822 Queen Elizabeth II Golden Jubilee Collection a 24 coin 
set of Silver Crown sized coins from around the world 
2002-2003 some with the portrait in 22-carat Gold FDC 
boxed as issued with certificates, in the velvet bag as 
issued  £200 - £250

1823 Queen Elizabeth II Golden Jubilee Collection a 24 coin 
set of Silver Crown sized coins from around the world 
2002-2003 some with the portrait in 22-carat Gold FDC 
boxed as issued with certificates, in the velvet bag as 
issued  £200 - £250

1824 Russia (40) copper coins in an album (some Finnish), 
18th to early 20thC, mixed grade, noted scarce 1916 5 
Kopeks, etc. £100 - £120

1825 South Africa (69) collection of coins 19th-20thC, mostly 
silver, mixed grade, nice grade Kruger silver noted. £200 - £250

1826 Stacker box of GB / World mint / Proof items , silver 
issues noted £200 - £250

1827 Stacker box of mainly GB pre decimal, many better dates 
/ grades seen. Needs careful sorting £350 - £450

1828 The Masterpiece Millennium Collection 2000 a 24 coin 
set with one Silver Crown-sized example from Alderney, 
Armenia, Australia, Austria, Barbados, Bermuda, 
Belgium, Cayman Islands, Cyprus, Falkland Islands, 
France, Gambia, Guernsey, Guyana, Haiti, Holland, 
Ireland, Jersey, Kiribati, Latvia, Malta, New Zealand 
Spain and the UK, many different shaped coins 
represented nFDC-FDC a few with a hint of toning, in 
the Royal Mint box with certificates £200 - £250

1829 USA Dollars (6) all 1880s choice Unc £120 - £150

1830 USA Silver Eagles (30) 1980s-2000s, AU to BU, some 
with colourised designs, in a Westminster case with certs. £300 - £350

1831 USA "Walking Liberty" Dollars (23) a date run from 
1986 - 2008, all BU in plastic capsules housed in a 
"Westminster" box £225 - £275

1832 USA (28) commemorative Half Dollars, a collection 1893 
to 1995 including many early 20thC issues, needs 
viewing. £400 - £600

1833 USA (35) commemorative proof and BU silver dollars 
1970s-1990s, in a Westminster case with some 
certificates. £300 - £400

1834 USA, a collection of commemorative coins and sets, 
19th-21stC, including 15 cased items and sets, and 8 
loose coins in capsules. £180 - £220

1835 Very large accumilation of mainly GB pre decimal in an 
old metal box, much pre 47/20 seen, needs sorting £500 - £800

1836 World Coins (117) ancient to modern, including much 
silver. £275 - £325

1837 World Coins (46) 19th-20thC including India, France, 
Czechoslovakia etc, silver and high grade noted. £70 - £90

1838 World Crown-Size Coins & Medals (7) 19th-20thC 
assortment, silver and base metal, noted Cyprus 45 
Piastres 1928 nEF, etc. £70 - £80

1839 World Crown size Silver proofs (16) with 14 being gilt 
and all having a "Royal" theme, FDC housed in a plush 
Pobjoy box. £120 - £150

1840 World in an old cigar box, 17th - 20th Century noted 
USA Washington Cent 1783 Good but with heavy edge 
knocks, £80 - £120

1841 World in an old cigar box, a good assortment with many 
being pre 1900. £150 - £200

1842 World Nickel coins (approx 50Kg) mainly pre Euro 
France and Netherlands £200 - £250

1843 World Proof & BU Commemorative Coins and 
Medallions (16) mostly silver, modern, in capsules, high 
grade, some with certs, noted USA silver dollars. £140 - £160

1844 World Silver Coins & Medals (26) 19th-20thC including 
many crown-size and larger, mixed grade. £200 - £250

1845 World Silver Coins (11) 18th to 20thC assortment. £60 - £70
 

1846 World Silver Proofs (12) All Crown size and housed in a 
plush box with each coin depicting different aircrafts. 
aFDC - FDC £100 - £120
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1847 World Silver Proofs (12) All Crown size and housed in a 
plush box. aFDC - FDC £100 - £120

1848 World Silver Proofs (22) All Crown size and housed in a 
"Westminster" box with each coin commemoratiing 
Queen Elizabeths and Prince Philips Silver wedding 
anniversary. aFDC - FDC £180 - £220

1849 World Silver Proofs (28) mainly Crown size but with four 
being smaller, all housed in a "Westminster" box. aFDC - 
FDC with a quantity of certificates £200 - £220

1850 World Silver (approx 1.4Kg) mixed Countries / grades, 
with some better types seen £275 - £325

1851 World Silver (approx 500g) mixed Countries / grades £100 - £120

1852 World (approx 30Kg) includes GB pre decimal £100 - £120

1853 World / GB silver proof boxed items. a good assortment 
with 1oz and 5oz issues seen £300 - £350

1854 World, a collection of Proof sets, silver boxed issues, mint 
sets etc, many from the 1970s. Needs sorting £300 - £350

 
End of Auction in Room 1, Day 1 

 
 
 
 

Room 2 (downstairs) 
 

GB Stamps 
 

1855 Box of 1000 mint PHQ cards in albums and loose (Buyer 
collects) £20 - £25

1856 Elizabeth II first high value set, cat. as Waterlow, 1955-
1958, SG 536-539, LMM, cat. £225 £40 - £50

 

 
 

1857 GB - 1840 Penny Black Plate 1b (Q-I) four margins, no 
thins or creases, nice Red MX, Fine Used cat £350 £40 - £45

 

 
 

1858 GB - 1840 Penny Black Plate 2 (J-D) with four margins, 
no thins or creases, Scuff 'D' square. Good used cat £350 £40 - £45

1859 GB - 1840 Penny Black Plate 2 (P-F) with two margins, 
pin hole, good spacefiller cat £350 £20 - £25

1860 GB - 1840 Penny Black Plate 4 (J-D) four margins, tied to 
small piece. Good used cat £350 £30 - £35

 

 
 

1861 GB - 1840 Penny Black Plate 4 (L-D) four margins, no 
faults except tiny corner crease. Cat £350 £40 - £45

1862 GB - 1840 Penny Black Plate 5 (M-C) three margins, tied 
to piece by 'Pinky' MX. Fair, cat £350 £30 - £35

1863 GB - 1840 Penny Black Plate 6 Var.AS41a. re-entry (S-
A) three margins, no thins or creases, Small scuff 'S' 
square. Good used cat £425 £30 - £35

1864 GB - 1840 Penny Black Plate 6 (A-J) four margins, no 
thins or creases, slight scuff below 'A' square, Good used 
cat £350 £40 - £45

1865 GB - 1840 Penny Black Plate 7 (B-C) with three margins, 
no thins or creases, Good/Fine Used, cat £375 £30 - £35

1866 GB - 1840 Penny Black Plate 9 (Q-D) four margins, but 
very tight. Heavy hinge, no thins or creases. Good used 
cat £600 £35 - £40

 

 
 

1867 GB - 1840 Penny Intense Black Plate 5 (A-D) with four 
good margins, no thins or creases, heavily hinged, Fine 
Used, cat £550 £70 - £80

 

 
 

1868 GB - 1840 twopence blue Plate 1 (F-H) four margins, no 
faults, very fine used, cat £850 £100 - £120

1869 GB - 1840 Victorian Penny Black (?-J) with heavy black 
postmark, housed in special folder £20 - £25

1870 GB - 1902 range of Edward VII mounted mint values £25 - £30

1871 GB - 1924 range of George V mounted mint values £25 - £30

1872 GB - 1934 range of George V unmounted/mounted 
mint values £25 - £30

1873 GB - 1948 Royal Silver Wedding £1 blue SG494 x2 
Unmounted mint, cat £80 (2) £20 - £22

1874 GB - 1968 Year Pack (blue) in original unopened white 
envelopes (60) £50 - £60

1875 GB - a very fine mint and used collection in a special SG 
Album with slipcase. Stamps range from 1840 Penny 
Black to 1970. Looks to be nearly complete except for 
some of the High Values, better includes Victorian 
Green £1, etc etc. Must be viewed £600 - £650

1876 GB - box of mixed material on leaves, loose, in small 
albums, etc, all ages. Worth a rummage ! (qty) £50 - £55

1877 GB - box of various unsorted loose PHQ Cards in sets 
and odds (qty) Buyer collects £20 - £25

1878 GB - brown stockbook with a mixed range of material 
QV to QE2, mostly used, with duplication. Worth a 
rummage, several Penny Reds noted (qty) £20 - £25

1879 GB - Collection housed in a Windsor Album Vol 1 with 
material upto c1982, later mint but few earlies (qty) £24 - £26

1880 GB - collection in a SG One Country Album, starting 
with an 1840 Penny Black, several Victorian surface 
printed, with mounted mint Commemoratives to c1990 
(qty) £50 - £55

1881 GB - collection in red stockbook, mint and unmounted 
mint, GVI to early 1970's, many blocks noted to £ values 
(qty) £50 - £55

1882 GB - collection of material in albums, plus loose Covers. 
Better noted including Victorian 1840 Penny Black with 
near four margins. Mounted Mint Commemoratives 
upto c1999 (qty) £180 - £220

1883 GB - collection of mint Commemoratives in red 
stockbook, a quantity of loose Booklets, plus mint 
collection on leaves in album (much material) Needs 
viewing £150 - £160

1884 GB - collection of mint on leaves from EDVII values to 
1s and through to QE2 with values up to £5. Nice lot 
including some Channel Islands (qty) £100 - £120

 

1885 GB - collection of mint QE2 material ranging between 
c1953 and 2003, including Regionals. Approx £200 FV. 
Better noted £100 - £120
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1886 GB - collection of Presentation Packs plus an album of 
various Booklets, with material upto c2003 (5 albums) 
Buyer collects £220 - £240

1887 GB - collection of Prestige Booklets, starting with 3x £1 
Wedgwood Booklets, upto c2000. Duplication noted, a 
couple with the odd stamp missing (approx 55) Good lot £110 - £120

1888 GB - EDVII attractive bottom right corner block of four 
9d SG307a mounted mint, light gum bends visible from 
reverse, cat £240+ £40 - £45

 

 
 

1889 GB - Edward VII De La Rue issues ½d to 1/- mint (15), 
and Harrison 15x14 issues ½d to 4d mint (5). High cat 
value £140 - £160

1890 GB - Edward VII High Values 2/6d, 5/- and 10/-, fine 
copies, cat £800 (3) £90 - £100

 

 
 

1891 GB - Edward VII £1 dull blue-green SG266 used cat 
£825 £100 - £110

1892 GB - ex dealers stockbook housing early Victorian 
through to 1887 Jubilee issues, multiples of high value, 
including a space filler example of the 1883 10/- grey 
green (cat £4000) and better early plates in mint and 
used. Ideal lot for resale with massive retail value (qty) £1600 - £1650

1893 GB - fine collection of QE2 material to c1980 in a 
Windsor Album, mostly UM. Includes many blocks from 
booklets, etc. Worth a look £60 - £65

1894 GB - fine collection of QE2 material to c1980 in a 
Windsor Album, mostly UM. Includes many blocks from 
booklets, etc. Nice lot £60 - £65

 
1895 GB - fine mint collection with material from circa 1881 

to 1979, several better earlies noted (qty) Nice Lot £100 - £120

 
1896 GB - fine unmounted mint collection on leaves of QE2 

Definitives, plus Regionals. Values upto £10 (qty) £70 - £75

 
1897 GB - fine unmounted mint QE2 collection from 1953 to 

2008, looks to be complete, including all phosphors. 
Good lot (6 stockbooks) £200 - £250

 
1898 GB - folder full of complete sheets of predecimal 

Commemorative stamps, 1966 England Winners noted 
(qty) £30 - £35

 
1899 GB - George V 1911/12 pairs unmounted mint and mm 

mixture, cat £250 approx (10 stamps) £30 - £35

 
1900 GB - George V 1912-24 set SG351/96 fine mounted 

mint cat £250 (15) £35 - £40

 
1901 GB - George V 1924-26 set SG418/29 fine mounted 

mint cat £110 (12) £24 - £26

 
 

1902 GB - George V Seahorse 2/6d SG399 fine mint cat 
£350 £50 - £55

 

 
 

1903 GB - George V Seahorse 5s SG401 fine mint with gum 
bends cat £625 £80 - £85

 

 
 

1904 GB - George V £1 green fine used SG403 cat £1250 £240 - £260
 

 
 

1905 GB - George VI 1939-48 High Values set SG476/78c 
Unmounted mint cat £425 (6) £100 - £120

1906 GB - GV 10/- Seahorse De La Rue SG412 fine used cat 
£875 £180 - £200

1907 GB - GV Seahorses SG415a/6/7, and SG450/2, high 
value sets fine used, cat £575 (6) £90 - £100

1908 GB - GVI unmounted mint collection in stockbook 
including 1948 RSW £1, High Value set to £1 (few 
stamps) £30 - £35

1909 GB - hagner page of QV to GV including 1d Imp Red, 
1d Red Stars PL, Unplated, 2d Blues Perf Pl 9 & 15, 
SG169 x2, SG191 x2. QV used. EDVII used, GV used + 
others (qty) £20 - £25

1910 GB - large blue stockbook of UM mainly corner blocks of 
6 Commemoratives with traffic lights, from the early 
1970's (qty) £35 - £40

1911 GB - large box of material in various albums and 
stockbooks, with mint and used material noted (qty) 
Buyer collects £60 - £65

1912 GB - Large box of mixed material housed in albums and 
stockbooks, plus loose. Worth sorting (qty) Buyer collects £80 - £85

1913 GB - large box of mostly UM Commemorative and 
Definitives sets and odds, in stockbooks, packets, loose, 
some Prestige Booklets, etc, values up to £10 noted. 
High face value (Buyer collects) Lots of sorting ! £500 - £550

 

1914 GB - large box of Presentation Packs, loose and in 
folders, wide range from mid 1960's to early 2000's. 
Worth a rummage ! (Buyer collects) £180 - £190
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1915 GB - large collection housed in tidy stockbooks, an odd 
lot with very heavy duplication (approx 8 large 
stockbooks) Buyer collects £25 - £30

1916 GB - large collection Presentation Packs from all era's 
(approx 450 items) Buyer collects £200 - £250

1917 GB - large mixed range in banana box, quantity of 
Presentation Packs (inc Castles, Regionals, Definitives, 
etc) and Prestige Booklets noted, Victorian Penny Black 
1840, Greetings Booklets. Much FV. Material upto 
Christmas 2012 (qty) Worth careful viewing £650 - £700

1918 GB - large UM collection of Commemoratives, 
Regionals, definitives, blocks, M/Sheets, Post & Go 
Labels, etc in stockbooks (one empty), Year Packs. 
Material upto Christmas 2011. Needs viewing (qty) £750 - £800

1919 GB - large Unmounted Mint and very fine used 
Commemorative collection inc sets, Booklet Panes, and 
M/Sheets housed in 3x stockbooks (circa 1999 - 2009). 
Plus a stockbook of GB and modern Guernsey UM, plus 
a quantity of Prestige Booklets (duplication noted). 
Together with a Royal Wedding Album and USA Book. 
High FV (qty) Buyer collects £350 - £400

1920 GB - Miniature Sheet collection in special Royal Mail 
Album, mostly from the 2000's, Approx FV £100 (qty) £60 - £65

1921 GB - mint & used collection in blue stockbook inc. GVI 
High Values to £1 (inc 10/- Dark Blue), plus a range of 
QE2 Definitives in blocks, and single HV to £10. Good 
lot  £100 - £110

1922 GB - old biscuit tin of material sets and singles, mint and 
used. Worth a rummage (qty) £40 - £45

1923 GB - old tin housed a mixed lot of material including 3x 
SG1125ea the missing 'P' error stamp (qty) £20 - £25

1924 GB - Post Office Yearbooks for 1986/87/88/89. 
Complete with stamps (4) £30 - £35

1925 GB - Presentation Pack collection housed in photo 
albums (some Packs stuck to pages). Range of material 
mostly from 2000 - 2005 with earlier noted (5 albums) £60 - £65

1926 GB - QE2 Tudor Crown set 1952-54 (17) and 1957 
Graphite lined set (6) unmounted mint cat £112 £20 - £25

1927 GB - QV Penny Black 1840 (T-D) with red MX, sound 
copy with three clear margins (one a little short at bottom 
left). £25 - £30

1928 GB - QV Penny Reds SG 8, Fine Mint, cat £1800 (3) £90 - £100

 
1929 GB - QV Penny Reds SG43, plates 

102/112/117/119/138/194, mounted mint cat £360 (6) £35 - £40

 
1930 GB - QV to EDVII on stockcards, 1854 Penny Red Mis-

Perf (no letters), SG84/85 (couple of pulled perfs) SG110 
or 111, SG168, Banthams Plates 4/5/6/11/12/14 SG94 
PL 11/12 (22) £20 - £25

 
1931 GB - range of PHQ Cards loose and in Royal Mail 

album, better noted including early sets (used), etc (qty) £25 - £30

 
1932 GB - red stockbook including 2d blues (perf Imp). 1d 

Stars, plated QV to 5/-, mint or used. EDVII, GV mint 
& used, some blocks, controls, GVI to £1, Postage Dues 
+ Others (qty) £40 - £45

 
1933 GB - SG/Davo Great Britain Hingless Albums 1840-

2013 Complete set of 6 Volumes with slipcases. RRP 
£600 (no stamps) £120 - £140

 
1934 GB - small box full of various Presentation Packs (approx 

120) £50 - £55

 
1935 GB - small collection in an Alpha binder on hagners, 

with mint material c1935 to late 1970's, plus some used 
(qty) £24 - £26

 
1936 GB - Stanley Gibbons GB Special Stamp album c1924 to 

1980, plenty of stamps £25 - £30

 
 

1937 GB - UPU Congress £1 SG438 Fine Used cat £550 £200 - £220

 
1938 GB - used collection in a Windsor Album on pre printed 

leaves, lots of better items noted inc. 2x Penny Blacks, 1x 
1840 Two Pence Blue, wide range of Surface Printed 
material/plate no's, SG212 £1 Green (filler), SG266 £1 
Green, SG 403 £1 Green (a/f), and much more. Worth 
viewing (qty) £500 - £550

 
1939 GB - used collection in old green binder, better noted, 

mixed grade (qty) £30 - £35

 

 
 

1940 GB - Victorian 10s greenish grey (plate 1) SG128 used 
cat £3200 £320 - £340

 
 

 
 

1941 GB - Victorian 10/- grey-green (plate 1) SG131 used cat 
£5200 scarce £500 - £550

 
 

 
 

1942 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 1b (H-F) on 
entire, four close to good margins, nicely tied by good 
strike red MX, Oxford to Yarmouth, clear Oxford CDS 
on reverse 23 JY 1840. Nice piece cat £700 £110 - £120
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1943 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 2 (F-I) var.m. 
cancelled with black MX, four close to large margins, no 
faults, fine used cat £650 £90 - £100

 

 
 

1944 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 2 (O-H) four 
good margins, no faults, fine used cat £350 £90 - £100

 

 
 

1945 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 6 (J-D) on cover, 
four good margins, tied by red MX, Inverary to Dunse 
CDS on reverse. Posted 4th Dec 1940. Fine cover cat 
£725 £110 - £120

 

 
 

1946 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 7 (C-A) on 
wrapper, four good to large margins, tied by smudgy 
Orange (Liverpool) MX, Orange Liverpool CDS 28 OC 
1840 on reverse. Fine item, spec.AS45vg&b. High cat 
value £130 - £140

 

 
 

1947 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 7 (E-J) four 
margins, parts of stamps above & below, no faults, fine 
used cat £375 £90 - £100

 
1948 GB - Victorian 1840 Penny Black (G-J) with four margins 

and black MX, plus an 1840 twopence blue (B-B) with 
three margins (2) £90 - £100

1949 GB - Victorian 1840 Penny Black (H-J), with four 
margins, light red MX, in Stanley Gibbons wallet £50 - £60

 

 
 

1950 GB - Victorian 1d Letter Sheet Form 3 A67, SG ME1, 
used locally in London to Harrow 28 Sept 1840. London 
experimental black MX, hand struck 'T.P/Hampton' 
Receiving House mark alongside, octagonal date stamp 
of despatch and of arrival on the reverse. Unusually still 
with original letter. Ex R C Alcock, Ex Lady Mary Bury 
Sothebys 2010 £80 - £90

 

 
 

1951 GB - Victorian 2s brown (plate 1) used cat £4200 scarce £600 - £650
 

 
 

1952 GB - Victorian 2/- Brown SG121 fine used, cat £4200 
and scarce £650 - £700

1953 GB - Victorian 3d SG144 Plate 20, mint no gum, cat 
£850 scarce £90 - £100

1954 GB - Victorian 5s rose (plate 2) SG126 used cat £675 £80 - £85
 

 
 

1955 GB - Victorian 5s rose (plate 4) SG134 used cat £4200 £240 - £260
 

 
 

1956 GB - Victorian Embossed 10d brown fine mint SG57 cat 
£11000 (small fault to base) £300 - £350

1957 GB - Victorian Embossed 1/- SG54 fine used with 
almost four margins, cat £1000 £60 - £65

 

1958 GB - Victorian impef Penny Reds with Numbered MX 
postmarks, ten different, high cat value (10) £120 - £130
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1959 GB - Victorian twopence blue Plate 1 (J-J) with four 
margins, no faults, very fine used, cat £850 £100 - £110

 
 

 
 

1960 GB - Victorian twopence blue Plate 2 (G-F) with close to 
large four margins, no faults, fine used, cat £1000 £100 - £110

 
 

 
 

1961 GB - Victorian £1 brown-lilac SG185 used cat £2800 £240 - £260

 
 

 
 

1962 GB - Victorian £1 brown-lilac SG186 used cat £4250 £750 - £800

 
 

 
 

1963 GB – Victorian £1 brown-lilac (plate 1) SG129 used cat 
£4500 £750 - £800

 
 

 
 

1964 GB - Victorian £1 brown-lilac (plate 1) SG132 used cat 
£10000 and scarce £900 - £1000

 
 

1965 GB - Victorian £5 orange (plate 1) SG137 cat £4750 
used with Glasgow cds £900 - £950

1966 GB - Windsor album 1841 to 1970 mint and used. QV 
inc revenues to 5/-, range of Penny Reds inc better 
plates, seahorses, GVI to 10/- dark blue. QE to £1 (2) 
condition varies. £28 - £32

1967 GB - Windsor loose leaf album of GB including a 
quantity of Penny reds (qty) £40 - £45

1968 GB 1887 Queen Victoria Jubilee range of mint on sheet 
some with faults (needs careful viewing) £30 - £35

1969 GB 1887 Queen Victoria Jubilee set good to fine used on 
sheet £20 - £22

1970 GB and British Commonwealth range in various 
stockbooks (qty) £30 - £35

1971 GB and Commonwealth collection in large red 
stockbook, starting with an 1840 Penny Black. Better 
range worth viewing (qty) £90 - £100

1972 GB and Commonwealth collection in old loose leaf 
album, some better noted including 1840 Penny Black 
(qty) £40 - £45

 
1973 GB and Commonwealth plus World collection in old 

green album, many better stamps noted including mint 
Victorian, Edwardian, and GV, and £1 green EDVII 
used (qty) Worth viewing £260 - £280

 
1974 GB Booklet - 1935 Jubilee 2/- No 299 complete SG 

BB16 cat £90 £20 - £22

 
1975 GB Booklet - 1935 Jubilee 3/- No 294 complete SG 

BB28 cat £90 £20 - £22

 
1976 GB Booklet - 2/- (No 370) 1936 King EDVIII SG BC2 

cat £140 £20 - £22

 
1977 GB Booklet etc collection in album, c1960's onwards, 

approx Decimal FV £90 (qty) £40 - £45

 
1978 GB collection in old Tower Album, with good range of 

Victorian Penny Reds noted, plus Two Pence Blue plates 
(qty) £40 - £45

 
1979 GB collection on leaves in binder, starting with used 

1840 Penny Black. Victoria to GVI with a few mint 
noted (qty) £50 - £60

 

 
 

1980 GB Error - 1971 Christmas 2½p SG894 pair with superb 
perf error £80 - £85
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1981 GB Error stamps - Christmas 1973 SG945 missing floor 
colour. As a bottom corner block of three strips, plus 
normal strip £30 - £40

1982 GB Good range of line engraved stamps average used 
very high cat value on sheets (needs careful viewing) £40 - £50

1983 GB King George V range of 1924 & 1925 Wembleys 
both mint and used some with faults £20 - £22

1984 GB King George V range of SEAHORSE stamps 
including 10/- (needs careful viewing) £60 - £70

1985 GB King George V range of used on album pages £20 - £22

1986 GB mint/UM collection in special SG Commemorative 
Stamp Album, few better noted inc 1948 RSW £1 (qty) £20 - £25

1987 GB mounted mint collection on leaves in Windsor 
Album c1986-1995, with values to £5 (qty) £35 - £40

1988 GB nice range of 1d Red plate numbers average used on 
album page (needs careful viewing) £40 - £50

1989 GB nice range of Queen Victoria surface printed stamps 
average used on sheets (needs careful viewing) £40 - £50

1990 GB plus a few other countries - much material including 
UM Commemorative sets, blocks, plus used material, 
early Smiliers Sheets, etc etc. Needs viewing (7 albums) £200 - £220

1991 GB plus a few World Booklets, Presentation Packs etc. 
Quantity in small box. Nice range £40 - £45

 
1992 GB Postal History - large plastic tub of pre stamped and 

stamped letters & covers from early 1800's. Many with 
clear postmarks and some to foreign destinations. Fine 
lot, loose and in albums (qty) £120 - £140

 
1993 GB Queen Victoria range of 1883 lilac and green values 

average used on sheets (needs careful viewing) £25 - £30

 
1994 GB QV 5/- SG127 Plates 1 and 2. Nice copies but one 

with missing perf. Cat. £2000 (2) £140 - £150

 
1995 GB QV Embossed SG57 Fine copy of 10d brown. Part 

of next stamp showing but top margin just in at left. Cat 
£1500 £170 - £180

 
1996 GB QV ½d SG48 plate 9 VFU. Clear '9' on both sides. 

Cat £850 a key stamp £130 - £140

 
1997 GB Range of King Edward VII used on album pages £20 - £22

 
1998 GB Regionals collection in stockbooks, Scotland, 

N.Ireland, Wales, IOM, all unmounted mint. (4 albums) £40 - £45

 
1999 GB & Channel Islands mint collection in photo album, 

with material up to c2003. Good FV (qty) £120 - £140

 
2000 GB + World - large heavy box of material in albums, 

mostly Presentation Packs, FDC's, loose, plus albums of 
World stamps. Buyer collects (no reserve) £30 - £35

 

World Stamps 
 

2001 Accessories - huge box of glassine's, transparent 
envelopes, various sizes (4/5000) No Reserve (Buyer 
collects) £20 - £25

2002 Album of mint sets from round the world, mostly Year of 
the Child, plus Mickey Mouse sets (qty) £24 - £26

2003 All World lot in a crammed Swiftsure Stamp Album (qty) £20 - £22

2004 All World range in various stockbooks and albums (qty) 
Buyer collects £60 - £65

2005 Australia 1966-73 set UM, 1968-71 set UM, Booklets 
SB39/43/44/45 + others all UM & Booklets Panes, total 
cat £170 approx  £20 - £25

2006 Australia and New Zealand - large quantity of stamps in 
stockbooks, much duplication (9 stockbooks) Buyer 
collects £25 - £30

2007 Austria range in stockbook of fine mint and used, mainly 
from the 1960's and 70's, nice sets included (qty) £20 - £25

2008 Bahrain - interesting early range of Covers and UM 
Souvenir Sheets, c1960/70 (qty) £25 - £30

2009 Banana box full of various World material in several 
albums. (qty) Buyer Collects £60 - £70

2010 Book - 2014 SG Commonwealth & British Empire 
Stamps 1840-1970. Hardback. 2nd hand. RRP £82.50 £15 - £20

2011 Box containing several well filled stockbooks, cartons, 
and loose stamps (qty) Buyer collects £25 - £30

2012 Box of approx 500 Royal Mail type mounting cards 
(buyer collects) £20 - £22

2013 Box of various collections in albums and small stockbooks 
(qty) Buyer collects £25 - £30

2014 Box of World collections housed in various old albums 
(qty) Buyer collects £40 - £45

2015 Box with World stamps in albums (19th Century USA 
noted), stockbooks etc. Well worth study (Buyer Collects) £100 - £70

2016 British Antarctic Territory collection in 2x black 
stockbooks, all unmounted mint. Good lot (2) £120 - £140

2017 British Commonwealth collection in 4x large stockbooks, 
many better noted, both mint and used. Nice India 
noted. Worth viewing (4)  £100 - £120

2018 British Commonwealth collection in blue binder with 
material from Bahamas to Bermuda, many better sets 
and values noted. Cat over £3000. Needs viewing (qty)  £400 - £450

2019 British Commonwealth collection in blue binder with 
material from British Antarctica to Brunei British Forces 
in Levant. Appears complete. Cat over £2000. Nice lot 
(qty) £250 - £300

2020 British Commonwealth collection in blue binder with 
material from Papua to Rhodesia, mint & used, cat £800 
approx. Many complete sets noted (qty) £80 - £85

2021 British Commonwealth collection in blue binder, with 
material from Dominica to Falkland Islands, many better 
sets noted, cat £3000 approx (qty) £350 - £400

2022 British Commonwealth collection in green album with 
material from Aden to Australia and States, many better 
stamps noted, cat £4000+ (qty) £450 - £500

2023 British Commonwealth collection in green binder, 
Cayman to Cyprus range, mint and fine used. A very fine 
lot with high value stamps and sets, cat £3000+ (qty) £350 - £400

2024 British Commonwealth collection in old simple album, 
some mint sets to 1/- noted (qty) £34 - £36

2025 British Commonwealth collection in red binder with 
material from Gambia to Guyana, excellent lot on mint 
and used including sets. Fine Gibraltar noted. Cat £3400 
approx (qty) £350 - £400

2026 British Commonwealth collection in red binder with 
material from Jamaica to Lesotho, many better values 
and sets noted, cat £2000+ (qty) £250 - £300

 

2027 British Commonwealth collection in red binder with 
material from Sarawak to Somaliland, many better 
stamps noted, mint and used. Cat £2600 approx (qty) £300 - £350

 

2028 British Commonwealth collection in red binder with 
material from St Helen to St Vincent, many better noted, 
complete sets, mint and used, cat £1500+ (qty) £200 - £250
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2029 British Commonwealth collection in red binder with 
material from Tanganyika to Zanzibar, nice sets noted, 
cat £2200 approx (qty) £250 - £300

2030 British Commonwealth collection of mint and used on 
leaves in ring binder. Material mostly Victorian to GVI. 
Several better noted and unpicked. Needs viewing (qty) £70 - £75

2031 British Commonwealth fine collection in red binder with 
material from South Africa to Swaziland, many better 
stamps and sets noted, cat £2000 approx (qty) £240 - £260

2032 British Commonwealth in old Oxford Album (approx 
half full), some better stamps noted, plus a few GB (qty) £30 - £35

 

 
 

2033 British Commonwealth lot including fine mint Zanzibar 
and Tristan (qty) £40 - £45

2034 British Commonwealth range in blue binder with 
material from Malaya to Morocco Agencies. Cat 
£4000+. Excellent lot with good Malta. Needs viewing 
(qty) £400 - £450

2035 British Commonwealth range in box, housed in various 
old albums and loose (qty) Buyer collects £50 - £55

2036 British Commonwealth range in green stockbook, better 
noted (qty) Needs viewing £55 - £60

2037 British Commonwealth range in red binder with material 
from Nauru to Nyasaland, many good sets to top values, 
mint and used. Very fine lot cat £2000++ (qty) £250 - £300

2038 British Commonwealth range in various albums and 
stockbooks (qty) Worth a rummage £70 - £75

2039 British Commonwealth range in various albums, plus 
loose, with a range of Covers (qty) £40 - £45

2040 British Commonwealth range in various albums/binders 
(qty) Worth a rummage £50 - £55

 

 
 

2041 Brunei, Burma and Cyprus fine mint collection on leaves, 
some better noted (qty) £40 - £45

2042 Canada - two stockbooks with a very large stock of mint 
definitives and commemoratives with a few used. 
Duplication noted, enormous face value and ideal traders 
or specialists lot (2) £250 - £200

2043 Canada collection on leaves, with many earlies to c1970, 
mint and fine used, with several better stamps including 
top values. Worth viewing £150 - £200

 

2044 Canada range 1870-97 small Queens Heads between 
SG72-120, various used, cat £500 approx (qty on 
stockcard) £34 - £36

 

2045 Cape of Good Hope - nice old time collection on leaves, 
mostly used, including 12x triangle issues (qty) £120 - £140

2046 Ceylon - a fine mint and used old time collection on 
leaves, from c1857 to c1970. Good lot with many better 
items. (qty) £250 - £300

 

 
 

2047 Ceylon fine mint collection on leaves on Victoria to GV 
material, with values to 5 Rupees £45 - £50

2048 Channel Islands and I.O.M. range in albums and loose 
in envelopes. Worth a rummage (qty) £30 - £35

2049 China - fine early range of material, mainly 1950's era, 
some better, on leaves (qty) £40 - £45

2050 China collection housed in large black stockbook, starting 
with earlies including Dragons upto more modern 
material. Duplication noted (qty) Worth viewing £100 - £120

 

 
 

2051 China overprints on early German Stamps, various 
(approx 15) £25 - £30

2052 China range in a blue plastic folder including Stamps 
and Covers, mint & used (qty) £30 - £35

2053 China SG1543/1552 in 9x blocks of 4 mint (less 1545) 
on album page, cat £180 £25 - £30

2054 China/Singapore/Hong Kong etc - range of stamps on 
hagners in binder (qty) £30 - £35

 

 
 

2055 Chinese early Dragon stamps, all used with various 
postmarks (approx 18) £25 - £30

2056 Chinese early Dragon stamps, all used with various 
postmarks (approx 36) £25 - £30

2057 Chinese early Dragon stamps, all used with various 
postmarks (approx 37) £25 - £30

2058 Chinese range of mixed material on leaves (qty) £24 - £26

2059 Commonwealth and GB material in a packed stockbook, 
better India high values noted. Duplication (qty) £30 - £35

2060 Commonwealth plus some World in two packed 
stockbooks (qty) (2) £30 - £35

2061 Commonwealth range in 4x club books, mostly 
uncirculated, Aden, Zambia, St Vincent x2 (4) £20 - £22

2062 Commonwealth range in dark red stockbook, many 
countries inc. Aden, Falkland Islands, F.I.D., North 
Borneo, B.A.T., Pitcairns, mint & used, mostly GVI & 
QE2 (qty) £25 - £30
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2063 Cook Islands 19080 Corals set UM  £20 - £25

2064 Coronation 1937 set fine mint in original album, includes 
Coronation Souvenir stamps of The Kings Regalia. Tidy 
lot £30 - £35

2065 Coronation 1937 unmounted mint near complete set in 
blocks of four, 176/202 (qty) £30 - £35

2066 Cyprus - small collection of material in green stockbook, 
mainly GVI and QE2, plus a few FDC's. 1938 High 
Values noted (qty) £30 - £35

2067 Cyprus range in red stockbook, QV - 1976, GVI to 90PI. 
UPU set, other sets, some to £1 (qty) £20 - £25

 
2068 Czechoslovakia collection in albums and an envelope, 

mint and used (qty) £20 - £25

 
2069 Early European stamps and Revenues plus some GB 

housed in stockbooks (2) £25 - £30

 

 
 

2070 East Africa and Uganda Protectorates 100 Rupee SG62 
purple and black, fine used cat £3250 £360 - £380

 
2071 Egypt - a very unusual collection on leaves of Interpostal 

Seals, appears almost complete. With catalogue reference 
list from 1984.  £180 - £200

 
2072 Exquisite wooden cabinet (bespoke) housing original 

collection mainly British Commonwealth QV to GV1 
(and some foreign) in 7 albums & 3 stockbooks (one 
empty), also extra leaves & accessories; noted better 
Australia, India, HK, Seychelles 1948 SW fine used etc. 
(Buyer collects) £130 - £140

 

 
 

2073 Falkland Islands 1960 set SG193/207 unmounted mint 
cat £170 (15) £30 - £35

 
2074 Falkland Islands 1968 Flowers set UM (14) £20 - £25

 
2075 Falkland Islands and Dependencies collection of fine 

unmounted mint QE2 to 2008, housed in 4x stockbooks, 
plus small album of Miniature Sheets. Good quality lot 
(qty) £100 - £120

 
2076 France - fine French collection in Schaubek Album from 

c1924 to 1970 many better stamps noted, plus an old 
album of French material (2) £100 - £120

 
 

2077 GB - Postal History - a superb hand illustrated cover 
posted in 1871 tied with three Victorian 6d stamps, and 
addressed to Mr John Caiss, Kistna Station, G.I.P. 
Railway, Miziams Dominion, East India. Mounted in 
(thought to be loose) in a contemporary frame. Unique 
item with small faults. £150 - £200

2078 German Postal History and Cards including States/3rd 
Reich/DDR etc (qty) £35 - £40

2079 Germany - collection in red stockbook, mint & used 
range plus some GB (qty) £30 - £35

2080 Germany collection housed in special Schaubek Album 
with material from c1872 to c1944. MM and Fine Used 
with better noted £70 - £75

2081 Germany used collection from c1949 to 1990 in large 
ring binder (qty) £35 - £40

2082 Gibraltar fine unmounted mint collection of QE2 with 
material to c1998. (2x stockbooks) £60 - £65

2083 Gibraltar fine used collection in red binder with stamps 
to 1979, good earlies and fine condition, cat value £1800 
approx (qty) £140 - £150

 

 
 

2084 Gold Coast fine mint collection on leaves, Victoria to 
GVI, many better stamps noted, on two leaves £45 - £50

2085 Greece SG475/7 set of three High Values, fine used, cat 
£230 (3) £45 - £50

2086 Hagner sheets with better value Commonwealth, plus a 
green stockbook of various mint sets, Europe and 
Commonwealth. Total cat value £1400+ £30 - £35

2087 Helen Rollason Cancer Charity - Finland and unusual 
lot of 1Mk red/black used (mass duplication, singles, 
pairs, etc for plating) plus a few other issues (qty) Buyer 
collects. No Reserve £20 - £22

2088 Helen Rollason Cancer Charity - Finland box of various 
Commercial Covers/Postcards, etc. Buyer collects. No 
Reserve £24 - £26
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2089 Helen Rollason Cancer Charity - small box of mixed 
World stamps (No Reserve) Buyer collects £20 - £25

2090 Helen Rollason Cancer Charity - white shoebox 
crammed full of loose off paper stamps (qty) Buyer 
collects. No Reserve £24 - £26

2091 Hong Kong collection of stamps QV to QE2 and 
Commercial Mail. (qty) £30 - £35

2092 Hong Kong collection on leaves, Victoria to c1970, fine 
used and mint, plus RSW 1948 $10 unmounted mint (cat 
£325). Good lot worth viewing £400 - £450

 

 
 

2093 Hong Kong GV $10 SG116 LMM cat £600 £100 - £120

2094 Huge accumulation of mainly old cigarette tins with 
World contents, better noted. (Buyer Collects) £28 - £32

2095 Hungary - fine old collection in albums, from earlies to 
c1977. Plus a purple stockbook of Hungarian. Lots of 
material (4) £20 - £25

2096 Iceland 1876-1911 mint & used sets/singles, cat £400 
approx (qty) £20 - £25

 

 
 

2097 India fine mint collection on leaves, Victoria to GVI, nice 
lot £50 - £55

2098 India, SG 305-308, light used the 10r with small thin, 
cat. £143 £20 - £30

2099 Interesting album of various Commemorative and FDC's 
plus Commercial mail inc Air Mails, Field Post, etc (qty) £24 - £26

2100 Ireland 1922-1983 range inc sets/singles 
UM/mint/used, cat £520 approx (qty) £24 - £26

2101 Ireland fine mint collection on leaves, from c1922/1985, 
includes Postage Dues (qty) £50 - £55

2102 Isle of Man collection of better UM Souvenir Sheets in a 
part filled large black stockbook, all look to be from the 
2000's. £40 - £45

2103 Italy and Italian Colonies collection in two stockbooks, 
good range of sets LMM, mid 1930's to 1940's era. 
Worth viewing (2 stockbooks) £180 - £220

2104 Italy range in green stockbook, lots of material from 
earlies to modern (qty) £30 - £35

2105 Jersey 1943-1981, both Wartime sets UM, plus 36x other 
sets UM, 1873-1973 Railway Centenary Booklet + £10 
FV £20 - £25

2106 Large box containing several stockbooks and albums, 
tidy lot, mainly Europe (qty) Buyer collects £45 - £50

2107 Large box full of all World material in albums, plus loose. 
Much sorting ! (Buyer collects) £40 - £50

2108 Large box full of various albums, packets, etc, mint and 
used range, all World (Buyer collects) £60 - £65

2109 Large box full of various albums, plus loose, mint and 
used range, all World (Buyer collects) £70 - £75

2110 Large box full of various collections in albums, plus large 
tin of various, better European noted (qty) Buyer collects £60 - £65

2111 Large box of stockbooks and stock albums (Buyer 
collects) £20 - £22

2112 Large box of various albums with and without pages 
(Buyer collects) £20 - £22

2113 Large box of various material in cartons and well filled 
stockbooks, various covers, etc (qty) Buyer collects £28 - £32

2114 Large box of various material in cartons and well filled 
stockbooks, various covers, etc (qty) Buyer collects £25 - £30

2115 Large box of various old World collections in albums, 
plus a few stockbooks (approx 10) Buyer collects £30 - £35

2116 Large box of various old World collections in albums, 
plus a few stockbooks (approx 20) Buyer collects £40 - £45

2117 Large box of World material, mainly in albums with mint 
& used noted (qty) Needs a rummage. Buyer collects £60 - £65

2118 Large box of World stamps in various old albums, worth 
a rummage (qty) Buyer collects £60 - £65

2119 Large Glory box of material inc British Commonwealth, 
GB, and Far East, plus a quantity of unused Lindner 
pages (buyer collects) Worth a rummage £30 - £35

2120 Large Glory box of mixed World stamps in albums and 
loose, much material which needs viewing (buyer collects) £40 - £45

2121 Large Glory box of stamp albums, Covers, loose stamps, 
packets etc (buyer collects) £50 - £60

 
2122 Large Glory Box packed with a very mixed range of 

material (qty) Buyer collects £30 - £35

 

 
 

2123 Leeward Islands fine mint collection on leaves from 
c1880 to QE2, many better noted, plus Labuan set to $1 
(qty) £50 - £55

 
2124 Long box of World material in stockbooks plus some 

loose (qty) Buyer collects £35 - £40

 

 
 

2125 Lord Roberts Memorial Fund Stamp Album with set of 
special stamps from WW1. Unusual item £20 - £22

 
2126 Luxembourg 1852 issues SG2. 3. used and 1859 

SG21/23/17 used four margins FU, total cat £240 (5) £20 - £22
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2127 Malay States mint lot including Straits Settlements and 
Papua on leaves and cards, many better noted (qty) £80 - £90

 
2128 Malta - fine collection on leaves in four albums, mostly 

used up to c1999, plus a few odds and ends. Cat £2500 
approx (qty) £180 - £200

 

 
 

2129 Malta fine mint collection on 4x leaves, with material to 
QE2. Good lot £40 - £45

 

 
 

2130 Mauritius and Middle East Countries fine mint on leaves 
with better stamps noted, values to 10 Rupees noted (qty) £50 - £60

 
2131 Middle East Countries range on leaves in folder (qty) £30 - £35

 
2132 Military Army Uniforms thematic collection of mint and 

used material in stockbook. Good range (qty) £20 - £25

 
2133 Mixed range in stockbooks, plus loose, good variety (qty) £30 - £35

 
 

2134 Monaco range on stockcard 1885 SG 1x2, 2, 3, 4, mint, 
SG6 used cat £386. Some hinge remainders (6) £24 - £26

 
 

2135 Movaleaf stamps album packed with World stamps, tidy 
lot, unpicked (qty) £25 - £30

 
 

2136 Nauru, New Hebrides and Nigeria fine mint collection 
on leaves, with many better noted (qty) £50 - £55

2137 Netherlands range on stockcards inc mint/UM/used 
1928-1999, total cat £275 approx (qty) £20 - £25

2138 New Age Stamp Album of British Commonwealth QE2 
material, clean mounted mint lot (qty) £70 - £75

2139 New Zealand 1960-66 set UM and 1967 set UM (23) £20 - £25

2140 New Zealand collection on leaves in ring binder, early to 
modern, plus Covers (qty) £40 - £45

2141 New Zealand fine used collection in blue stockbook, 
earlies to modern (qty) £40 - £45

2142 Newfoundland collection of mint and used in stockbook, 
good range, plus a few other states, cat £1500+ £120 - £130

2143 Niue 1981 Flowers set, 1984 Flowers set, both UM, plus 
1935 Jubilee set UM £20 - £25

2144 Norfolk Islands 1978 Birds set UM, 1967 Ships set UM, 
1974 UPU set + M/S UM £20 - £25

2145 Original collection in well filled Meteor albums, better 
noted including useful Germany. (2) £35 - £40

2146 Original collection in well filled Simplex albums, better 
noted. (2) £28 - £32

 
2147 Plastic Tub of British Commonwealth sorted into 

packets, mainly unmounted mint blocks (qty) £25 - £30

 
2148 Plastic tub with a wide variety of Covers from round the 

World, some better early German noted (qty) £30 - £35

 
2149 Quantity of German 3rd Reich Covers, Postal 

Stationary, Postcards and Ephemera in two boxes. 
Interesting worth a look (2 boxes) £200 - £250

 

 
 

2150 Queensland SG264a One Penny Charity Patriotic Fund 
1900, mint, cat £140 £30 - £35

 
2151 Royalty - range of material in albums, plus loose on 

leaves, mixed lot (qty) Buyer collects £20 - £25

 
2152 Russia - fine collection of mainly used housed in 3x 

Scaubek Albums, earlies a little sparse but middle period 
loots almost complete. Good lot (qty) Needs viewing £350 - £400

 
2153 Russian collection housed in old CCCP Albums, plus 

loose on hagners, etc (qty) Worth viewing £140 - £160
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2154 Seychelles fine mint collection on leaves, Victoria to GV 
material, very nice lot £60 - £70

2155 Sierra Leone, Sudan, and Tonga fine mint collection on 
leaves. Nice range (qty) £50 - £55

2156 Silver Jubilee 1935 fine mint set in original special album, 
appears complete less Egypt issue. Nice lot £240 - £260

2157 Small box of various Military covers, old Postal 
Stationary and interesting ephemera (qty) £30 - £35

2158 Small green loose leaf album full of stamps, 
Commonwealth and World range (qty) £24 - £26

2159 Small old suitcase full of stamps including two nice 
albums of Commonwealth and World material, plus 
loose in envelopes, etc (qty) Buyer collects £35 - £40

2160 Small tin of British Commonwealth material in packets, 
mainly early QE2, UM and used. Worth a rummage 
(qty) £25 - £30

2161 Southern Rhodesia, SG 40-52, MM, cat. £80 £20 - £30

2162 St Kitts and Nevis very fine unmounted mint modern 
collection in 6x various albums. Good thematics (qty) £100 - £120

2163 St Lucia collection of earlies to modern, mint and used in 
stockbook, plus some interesting Saint Lucia Steam 
Conveyance Company Limited stamps on leaves. Cat 
£1000+ (qty) £100 - £120

2164 St Vincent 1861 SG 1 or 5, 1862 SG7 1880 ? SG31, St 
Christopher 4d, and St Lucia 1860 SG1x2 m no gum cat 
£100 each. 1882/4 with halfpenny surcharge x3, 1864 
SG14 x2 used, SG16, cheapest cat £500+ (12) £24 - £26

2165 Stanley Gibbons Stamps of the World set 2012. 2nd 
hand (6) Buyer collects No reserve £20 - £25

2166 Strand Stamp Album full of material, mint and used, all 
World range (qty) £24 - £26

2167 Sweden/Turkey lot - Sweden with early to modern inc 
sets/singles, mint/UM/used cat £250 approx. And 
Turkey 1984 Europa, 4 UM sets cat £168. Total cat 
£418 approx (qty) £24 - £26

2168 Switzerland range in albums and on hagners, some better 
noted (qty) £35 - £40

2169 Tibet - small collection of early/reprint stamps in blocks, 
used and mint, plus three Covers. Sold a/f £20 - £22

2170 USA - small varied collection in albums and on leaves 
(qty) £20 - £25

2171 Viscount Album of World material with better Chinese 
noted, plus mint USA (qty) £40 - £45

2172 West Germany collection on leaves in binder, c1967-
1975, mint & used, including scarce definitives £34 - £36

2173 World collection housed in blue binders, on leaves, mint 
and used (4) £25 - £30

2174 World collection housed in original old albums, many 
better noted. Worth a look (5) £100 - £110

2175 World collection on leaves in binder, lots of material (qty) £25 - £30

2176 World collections in albums including better European, 
plus loose (qty) Buyer collects £40 - £45

2177 World collections in various albums housed in large box 
(approx 12) Buyer collects £70 - £80

2178 World lot in tatty binder, mixed lot with two Victorian 
1840 Penny Blacks noted (qty) £30 - £35

2179 World material housed in several albums, plus a few 
stockbooks. Worth a look (qty) Buyer collects £70 - £75

 

2180 World mix of material in a large 'Glory' box (qty) Buyer 
collects £30 - £35

2181 World range in large box housed in albums, and on 
leaves, loose, etc. Mint & used. Needs viewing (qty) Buyer 
collects £80 - £85

2182 World range of material in large box, housed in various 
old albums (qty) Buyer collects £70 - £75

2183 World range of material in well filled stockbooks (4) £26 - £28

2184 World range of material in well filled stockbooks (4) £25 - £30

 
Covers 

 
2185 Album of Signed Benham Covers including Terence 

Cuneo (approx 30) £60 - £70

2186 Australia, AAT, Ross Dependency FDC collection 1937-
80's, better noted (approx 115 covers). £28 - £32

2187 Banana box packed with GB FDC's - all of which appear 
to have better postmarks. Mainly 1980's (100's) Worth 
careful viewing (Buyer collects) £140 - £160

2188 Banana box packed with various unsorted GB 
Commemorative and FDC's, loose and in albums (qty) 
Buyer collects £40 - £45

2189 Box of 12x empty large 2nd hand cover albums (buyer 
collects) £20 - £22

2190 Box of 12x mixed empty 2nd hand cover albums (buyer 
collects) £20 - £22

2191 Box of mixed Commemorative British Commonwealth 
Covers (qty) £24 - £26

2192 British Africa FDC collection 1937-80's, including 
Basutoland, Botswana, Gambia, Ghana, Kenya, Lesotho, 
Mauritius, Nigeria, Northern Rhodesia, Nyasaland, St 
Helena, Seychelles, Sierra Leone, South Africa, SWA, 
Sierra Leone, South Africa, Southern Rhodesia, 
Swaziland, Uganda, Zambia, Zanzibar, better noted 
(approx 330 covers) £28 - £32

2193 British Commonwealth and some World FDC's 
collection 1937-80's, better noted including Falkland 
Islands, Hong Kong, Tristans da Cunha (approx 590 
covers) £35 - £40

2194 British Pacific Islands FDC collection 1937-80's, 
including Fiji, Gilbert & Ellice, Kiribati, Nauru, 
Hebrides, Niue, Norfolk Island, Papua New Guinea, 
Pitcairn, Samoa, Solomon Islands, Tokelau, Tuvalu, 
better noted (approx 80 covers).  £28 - £32

2195 British West Indies BWI FDC collection 1937-80's, 
including Antigua, Bahamas, Barbados, Bermuda, 
Cayman, Grenada, Jamaica, Montserrat, Nevis, St Kitts, 
St Lucia , St Vincent, Trinidad & Tobago, Turks & 
Caicos, Virgin Islands, better noted (approx 235 covers) £35 - £40

2196 Collection of approx 230+ GB FDC's c1971 to 1998, 
Philatelic Bureau Special H/S in albums £45 - £50

2197 Collection of approx 60+ GB FDC 1937 to 1970 in 
album, mostly illustrated £70 - £80

2198 Collection of GB FDC's house in 2x Royal Mail Albums, 
clean tidy lot circa 1990's to early 2000's (qty) £35 - £40

2199 GB - large collection of FDC's, Commemorative Covers, 
early Postal History, Special Cancels, etc housed in 
albums (13 albums in two boxes) Buyer collects £80 - £100

2200 GB Commemorative and FDC collections in various 
albums including 3x Royal Mail binders (qty) Buyer 
collects £35 - £40

2201 GB FDC's - a tidy lot housed in Royal Mail Albums with 
material from c1977 to 2012, better noted (5 albums) £60 - £65

2202 GB FDC collection with better postmarks noted, plus 
UM Commemorative sets, etc (qty) £30 - £35

2203 Hong Kong FDC collection 1962-82, better noted, high 
catalogue value (approx 38 covers) £28 - £32

2204 Large box of binders housing GB FDC's, wide range of 
periods (qty) Buyer collects £30 - £35

2205 Large box of unsorted GB Commemorative and First 
Day Covers, mostly in albums, some loose (qty) Buyer 
collects £40 - £45

2206 Large box of unsorted GB FDC and Commemorative 
Covers, mostly in albums, some loose (qty) Buyer collects £40 - £45

2207 Large box part full of loose GB FDC's and 
Commemorative Covers, all sorts (qty) Buyer collects £30 - £35
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2208 New Zealand FDC collection 1937-80's, better noted 
(approx 93 covers) £28 - £32

2209 RAF/Aviaition/Concorde Commemorative Cover 
collection with many hand signed noted, a 
comprehensive collection including Arthur T. Harris, 
Tom Sopwith, Barnes Wallis, Johnnie Johnson, Leonard 
Cheshire, Douglas Bader, Peter Townsend, etc etc 
(approx 660+ covers in 8 folders) £250 - £300

2210 Scouting and Girl Guides - interesting thematic 
collection of Commemorative Covers GB and World 
(qty) £20 - £25

 

 
 

2211 Soviet 1970's Space Commemorative covers, four are 
hand signed, and one is unsigned (5) £40 - £50

2212 Switzerland FDC collection 1980-88 in luxury padded 
album, better noted (approx 97 covers) £28 - £32

2213 The 50th Anniversary WW2 Commemorative Covers 
Collection in special Danbury Mint Folder (approx 80) £20 - £22

 
 

Postcards 
 

2214 A R Quinton, mixed selection (70) £30 - £35

2215 Advertising, Shell, Daimler, Pratt's etc nice lot (7) £60 - £70

2216 Advertising, small selection including Frys by Tom 
Browne (7) £30 - £35

2217 Advertising, very varied selection (approx 52 cards) £25 - £30
 

 
 

2218 Artist drawn, large album of mainly comic cards, 
Spurgin, Hardy, Wood, etc, nice lot needs careful 
viewing (approx 200 cards) £100 - £120

2219 Assorted original selection in box, better noted (approx 
500 cards) £60 - £70

2220 Assorted selection, very nice topographical & subject 
cards, needs viewing (40) £90 - £100

2221 Aviation selection consisting of RP's, Spencer's Airship, 
Fantasy, In-Flight, LeBaudy Airship cachet etc, some 
interesting messages. (approx 25 cards) £55 - £60

2222 Aviation, Circuit European June/July 1911, pilots & 
aircraft (20) £80 - £90

2223 Aviation, small mixed selection including VC Heroes & 
airport   (11) £20 - £25

2224 Bamforth Song Cards, good mixture (approx 79 cards) £20 - £22

2225 Banana box containing original mixed assortment 
(approx 1000 cards) BUYER COLLECTS £40 - £50

2226 Box containing original selection, many better noted 
(approx 350 cards) £100 - £120

2227 Box with loose postcards and cards in four albums. Older 
to modern. Worth a good look. Heavy lot, Buyer Collects 
(qty) £40 - £30

2228 Box/tray of used postcard sleeves in usable condition + 
qty of large sleeves (buyer collects) £30 - £35

2229 British churches including East Anglia, round towers, 
contained in 2 red albums (approx 260 cards) £45 - £50

2230 Brown shoebox full of older UK and Foreign 
topographical postcards (qty) £30 - £40

2231 Bundle of Film/Theatrical postcards in small box 
(approx 120) £40 - £45

2232 Canada - Views, Street Scenes, Railway Stations (11) 
Edmonton, Regina etc. (approx 31 cards) £30 - £35

2233 Canals, Mills, Locks small selection   (11) £18 - £20

2234 Cardboard tray of mixed postcards, needs a sort (approx 
1200+) £100 - £120

2235 Children including RP, Spider style (2), Artist signed, 
Greetings, Multi-Babies, Comedy etc. (approx 55 cards) £30 - £35

2236 Cinema Stars album together with The World Film 
Encyclopaedia, Laurel & Hardy noted (approx 177 cards) £100 - £120

 

 
 

2237 Cinema, mainly photo selection. Approx 58 cards 
including Garbo, Trade, Katherine Hepburn, Henry 
Fonda, Tom Mix, Clark Gable, Spencer Tracy, Gary 
Cooper, Mary Pickford , a few Trade and Plainbacks. 
Very good condition £50 - £55

2238 Cinema, Westerns, 50 USA Machine Cards including 
Bob Kortman, Bud Osborne, Harry Woods, Fred 
Thomson, Tom Mix, Neal Hart, William Farnum etc  £45 - £50

2239 Collection in contemporary album including Views, 
Buildings, WW1, France, RP, Topographical, Artist 
Signed, Comedy, Cadbury Bournville (2), West 
Midlands, South West, South America, Trade, USA, 
Cats, Animals, Greetings, rural, Seaside, Churchill, 
Crossword by McGill, Wales etc. (approx 250 cards) £35 - £40

2240 Collection in small modern albums 1905 onwards 
including Actresses, Comedy, Political, Fantasy, 
Romance, Views, Buildings, Coastal, India, Ethnic, 
Nelson, Navy, Rural, Greetings, RP's etc (4 small albums) £30 - £35

2241 Collection including Views, Foreign, Art Signed, 
Comedy, types, Better designs, Fantasy etc. (approx 150 
cards) £30 - £40

2242 Collection of London Transport cards in a brown album. 
Many transport related and other subjects modern cards 
all unused. Very colourful .Heavy lot in fine condition £50 - £40

2243 Collection of London Transport cards in a green album. 
Many transport related modern cards all unused. Very 
colourful and nearly complete numbers 1-360. Heavy lot 
in fine condition £60 - £40

2244 Collection of old mixed subject postcards in box, better 
noted including hop picking, diving pool, bullfight, court 
size, embossed (approx 240 postcards). £28 - £32

2245 Collection of Robert Ope cards in a brown album. Fine 
lot with many different subjects all unused and in fine 
condition. (200+ cards) £40 - £30

 

2246 Collection of Robert Ope cards in a brown album. Fine 
lot with many different subjects all unused and in fine 
condition. (300+ cards) £50 - £40
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2247 Collection, early 1900's onwards including Airships (3), 
Views, Buildings, Foreign, Italy, Bell's Latin Cards 
complete with op, Greetings, Beautiful Girls, Romance, 
Silvered, Floral, Fruits, H-T-L etc. (approx 200 cards) £40 - £45

2248 Comic, general collection in small box, McGill, etc 
(approx 120 cards) £20 - £30

 

 
 

2249 Comic, small collection (approx 35 cards) together with 
an album of cigarette cards with cat value of £330 £50 - £60

2250 Comic, tin containing mixed selection, better artists 
noted (approx 148 cards) £40 - £50

2251 Composite set, Napoleon (10 cards) £30 - £35

2252 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2253 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2254 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2255 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2256 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2257 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2258 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2259 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2260 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2261 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2262 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2263 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2264 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £70 - £75

2265 Dealers ex stock of old postcards with some in sleeves, 
mixed range, shoebox full (qty) £70 - £75

2266 East Anglia, original collection in small box, Harwich, 
R/P's noted  (approx 94 cards) £50 - £55

2267 East Anglia, original mixed selection, better noted 
(approx 100 cards) £35 - £40

2268 East Anglia, small mixed selection, R/P's better noted   
(12) £30 - £35

2269 Entertainment Postcards and Photos including Theatre, 
early Cinema, Ballet, Portraits and Scenes etc. (approx 
90+ cards) £25 - £30

2270 Father Christmas, embossed etc   (7) £20 - £22

2271 Film Stars, original collection in 2 small albums, 
postcards & photos, large & small, some signed  (approx 
138) £70 - £80

2272 Fishing including RP, Comedy, Artist Signed, Romance, 
Ellam (3), Moreland, Martin, Tom B etc £35 - £40

2273 Football, Aston Villa F.C. 1912-13 (1) £30 - £35

2274 Football, Sunderland Cup Team 1913 (1) £30 - £35
 

2275 Foreign - dealers ex stock including Austria-Hungary, 
Belgium, France, etc, in sleeves (shoebox full) Good lot £50 - £60

2276 Foreign - dealers ex stock including Denmark, Germany, 
Gibraltar, Holland, Italy, Portugal, Sweden, etc etc, in 
sleeves (shoebox full) Good lot £50 - £60

2277 Foreign - dealers ex stock including Spain, Switzerland, 
Turkey, North Africa, South Africa, etc etc, in sleeves 
(shoebox full) Good lot £50 - £60

2278 Foreign original collection in green album, Norway, 
Belgium, Italy noted (approx 500 cards) £60 - £70

2279 Foreign original collection in large blue album, good 
mixture, needs viewing  (approx 510 cards) £90 - £100

2280 Foreign postcards - shoebox packed with old and a few 
modern cards. Dealers ex stock (qty) £25 - £30

2281 Foreign postcards - shoebox packed with old cards. 
Dealers ex stock all in plastics (qty) £25 - £30

2282 Foreign, ethnic collection of cards including Views, 
Costumes, Middle East, Suez Canal (18) a few Far East, 
Art Style, India etc (approx 88) £55 - £60

2283 Foreign, in original album, European views, mainly 
alpine (approx 512 cards) £40 - £50

2284 Foreign, interesting collection in box, many better noted, 
needs careful viewing  (approx 300 cards) £40 - £50

2285 Foreign, large grey album housing original European 
collection, better noted (approx 512 cards) £45 - £50

2286 Foreign, mixed selection including Europe, Italy, Austria, 
Egypt, France, Views and Buildings. Good VR (approx 
300 cards) £25 - £30

2287 Foreign, original collection in album, mainly Italy 
(approx 510 cards) £30 - £40

2288 Foreign, original collection in red album, Italy, 
Switzerland noted (approx 510 cards) £50 - £60

2289 Foreign, original collection in small box (approx 185 
cards) £20 - £25

2290 Foreign, original collection in small box, vintage & 
modern (approx 175 cards) £20 - £25

2291 Foreign, original European collection, R/P's etc needs 
viewing (approx 500 cards) £70 - £80

2292 Foreign, original general collection, in box & album, 
interesting lot, better noted, needs careful viewing 
 (approx 575 cards)   BUYER COLLECTS £130 - £140

2293 Foreign, small original collection, better noted (approx 
135 cards) £20 - £25

2294 Foreign/Worldwide collection including Middle East, 
India, Military, Egypt, USA, Gibraltar, Morocco, Ethnic, 
Views, Buildings. (approx 130 cards) £40 - £45

 

 
 

2295 Fry's poster adverts, Yes its Fry's, Five Boys & See their 
eyes (Tom Browne) (3) £50 - £60

2296 General collection in very distressed album within a box, 
comic, children & Father Christmas noted  (approx 260 
cards) £50 - £60

2297 General mixed original collection in 2 albums, comic 
noted  (approx 218 cards) £45 - £50

2298 General mixture. Industrial, topographical, subjects, etc 
better noted, nice lot (44) £90 - £100

 
2299 General original topographical collection in green album, 

better noted (approx 490 cards) £130 - £150

 
2300 German Royalty consisting mainly of the Kaiser Family 

including RP's, Art Style, Military, Crown Prince and a 
few lesser houses. (approx 78 cards) £80 - £90
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2301 Germany and Austria collection of cards sleeves 
including Gruss, Chimess Views, Buildings, Early, 
Erernburg, Eichstatt, Mittenwald, Oberannergau, Ulm, 
Dachau (approx 115) £30 - £35

2302 Giant old postcard album of old UK and Foreign 
topographical postcards, India + RP's noted (approx 650) £80 - £85

2303 Good original assortment in box, better noted (approx 
660 cards) £80 - £90

2304 Green album containing original mixed collection, 
Wales, Ireland etc (approx 250 cards) £45 - £50

2305 Harry Payne, King George V, series 9877, complete set £90 - £100
 

 
 

2306 Harry Payne, The Metropolitan & City Police, series 
9824, complete set of 6 cards £120 - £140

2307 Ireland, original general collection, better noted (approx 
36 cards) £20 - £22

2308 Large blue album of original material, Sussex, Kent, 
London, etc better noted (approx 475 cards) £130 - £150

2309 Large Box of Postcard albums (empty) both large and 
small (Buyer collects) £20 - £22

 

 
 

2310 Louis Wain, I'll draw your portrait, Diablo, The 
Morning Dip & 2 others (5) £60 - £70

2311 Louis Wain, Red & White Cat & Brown Tabby Cat (2) £20 - £22

2312 Merchant shipping, small selection including Olympic 
(12) £20 - £25

2313 Military including RAMC, RE, RP, Patriotic, Bamforth 
Song Cards, Comedy, E.F.A. (approx 45 cards) £25 - £30

2314 Military interesting RP Selection of 25 cards on the ASC 
including Groups, Portraits, Camps, Patriotic etc £25 - £30

2315 Military themed modern postcard sets and singles in 
albums x6, plus an album of mainly reproduction 
cigarette card sets in sleeves (7 albums) Buyer collects £30 - £35

2316 Military themed old postcards, plus a few other subjects 
(approx 85) £20 - £25

2317 Military, 1905 to WWII including Patriotic, Flags, The 
King, Xmas from the Balkans, Hindenburg, WWI, 
Montgomery, Dempsey, Petain, RP, Groups, G and P 
Scots (3), Newspaper Illustrations issues (6), Avec Nos 
Marins 1939, Canadian Tanks Amsterdam June 1945, 
mixed sizes (approx 35 cards) £40 - £60

 

2318 Military, mainly Harry Payne, nice selection   (45) £80 - £90
 

2319 Military, original collection, R/P's, artist drawn, etc 
(approx 80 cards) £55 - £65

2320 Military, R/P's, comic, novelty, ephemera, etc interesting 
lot (approx 100 items) £70 - £80

2321 Military, small collection, includes silks, events, R/P's, 
Hitler, etc, interesting lot, needs viewing (approx 55 
cards) £45 - £50

2322 Military/naval, interesting lot, needs viewing, R/P's. 
Artist drawn, Russo-Jap etc (approx 270 cards) £150 - £180

2323 Mixed assortment, modern & vintage postcards, in small 
box (approx 450 cards) £25 - £30

2324 Mixed collection housed in 3 albums, vintage & modern, 
East Anglia & nudes noted, worth a look (approx 390 
cards) £60 - £70

2325 Mixed collection in black album, silks, station, composite 
set noted (approx 210 cards) £40 - £45

2326 Mixed ephemera, greetings cards, photos, etc in box £20 - £25

2327 Mixed general collection, topographical & subjects, 
better noted (65) £50 - £60

2328 Mixed original collection in 2 albums, comic noted 
(approx 175 cards) £30 - £35

2329 Mixed original selection in album, mainly foreign, Far 
East, Madagascar noted, needs careful viewing (approx 
190 cards) £50 - £60

2330 Mixed selection, vintage & modern, includes Mars 
Olympics (approx 530 cards) £20 - £30

2331 Modern album of various old and modern postcards, all 
TV and Film related (approx 116) £25 - £30

2332 Modern cards, collection in 2 modern albums, glamour 
& fantasy noted, not all postcard back  (approx 125 
items) £20 - £25

2333 Modern cards, large collection in box (approx 450 cards) £20 - £25

2334 Moderns, large carton of assorted, 100's, BUYER 
COLLECTS £20 - £30

2335 Naval, ships, personnel, trophies, ephemera, etc nice lot 
(approx 64 items) £50 - £60

2336 Nazi Germany, 10 cards including Olympics 1936, 
Battleship in Wilhelm Canal, Postal Stationary cards (3), 
Parades, Gunter Prien by Willrich, Art Style etc. Mixed 
sizes £40 - £45

2337 Nottinghamshire, very nice collection in small modern 
red album, R/P's, events, Royal Visit, etc (approx 57 
cards) £50 - £60

2338 Old Time album housing nice collection, East Anglia, 
disasters, events, stations, etc many better noted (approx 
128 cards) £200 - £220

2339 Original collection in old album, mainly Bamforth Song 
Cards (approx 164 cards) £40 - £50

2340 Original mixed album, Teddies, animals, etc (approx 185 
cards) £35 - £40

2341 Original mixture in box, R/P's & better noted (approx 
300 cards) £75 - £85

 

 
 

2342 Original selection in 2 albums, general mixture, military 
noted (approx 325 cards) £90 - £100

2343 Original selection in old time album, R/P's etc, better 
noted (approx 112 cards) £45 - £50

2344 Oxford floods 1894 & 1904 (6) £20 - £22

2345 Pink shoebox full of older UK and Foreign topographical 
postcards (qty) £30 - £40
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2346 Railway Officials, small original collection (approx 33 
cards) £20 - £22

2347 Railways, original collection in 2 albums & loose, photos 
& negatives (approx 200) £25 - £30

2348 Real photos, collection of nice topographical cards, pubs, 
etc needs viewing (35) £80 - £90

2349 Rugby, Australian Rugby Football Team, used in 1908 
(1) £20 - £25

2350 Scotland, original collection in large album, R/P's, artist 
drawn etc better noted  (approx 365 cards) £40 - £50

2351 Selection including Highland Railway Official, Theatres, 
Views, RP, Transport, Military, Comedy etc. (approx 62 
cards) £40 - £45

2352 Shipping merchant & Naval, includes private postcards 
from sailor, small collection (approx 28 cards) £30 - £35

2353 Shipping, merchant & naval, original collection + 
ephemera in album, Hospital ships, visits, wreck noted 
(approx 95 cards) £100 - £120

2354 Shoebox packed with Foreign old postcards, dealers ex 
stock (qty) £20 - £25

2355 Shoebox with dealers ex stock of old Foreign postcards 
(qty) £25 - £30

2356 Shoebox with varied selection of postcards, English, 
Foreign, shipping, East Anglia etc better noted, needs 
viewing (approx 400 cards) £120 - £140

2357 Silks, mixed assortment, better designs noted (approx 35 
cards) £30 - £40

2358 Silks, nice collection, better noted (approx 32 cards) £45 - £50
 

 
 

2359 Silks, small selection, includes better designs (7) £20 - £25

2360 Small box packed with mostly UK/Overseas old 
postcards (approx 2400+) £100 - £120

2361 Small collection, R/P's, novelty, events, etc (18) £20 - £25

2362 Small original mixed collection in grey flip album 
(approx 60 cards) £20 - £22

2363 Small selection of cards, fire, polar, rural & rebellion (4) £20 - £25

2364 Small shoebox of mixed postcards, Suffolk/Norfolk 
interest, worth a look (approx 500) £80 - £90

2365 Special events, Fires, Disasters, etc R/P's (10) £25 - £30

2366 Suffolk village churches, comprehensive collection 
(approx 280 cards) £90 - £100

2367 Topographical, original collection in large album, better 
noted (approx 490 cards) £90 - £100

2368 Transport, original collection in album & loose, mainly 
plain back photos, trams, buses, etc (approx 240 cards) £25 - £30

2369 Transport, selection of plain back lorries  (11) £20 - £22

2370 Various collection in old album, plus modern albums 
with old and modern postcards, approx 50x Norfolk & 
Suffolk cards noted (4 albums) (qty) £30 - £35

2371 Very large red album containing original collection, must 
be viewed, some Royalty but mainly topographical, 
R/P's, etc (approx 450 cards) £130 - £150

 

2372 Volunteer Military Bands, pre 1909 (9) £20 - £25
 

2373 White shoebox full of older UK and Foreign 
topographical postcards (qty) £30 - £40

 

Part 1 of a Collection of Baines Shields 
 

2374 Cricket - Barrow, Well Bowled, circular £30 - £40

2375 Football- Lancs. Schools, shield, Ed Hargeaves £20 - £30

2376 Football - Aston Villa, shield £20 - £30

2377 Football - Barnsley, shield £20 - £30

2378 Football - Bury, shield £20 - £30

2379 Football - Clapton Orient, shield £20 - £30

2380 Football - Dumbarton, Well Centred, circular £20 - £30

2381 Football - Edinboro' United, W Blakey, shield £20 - £30

2382 Football - Exeter City, shield £20 - £30

2383 Football - Fulham, shield £20 - £30

2384 Football - Holbeck Prospect, shield £20 - £30

2385 Football - Hull City, shield £20 - £30

2386 Football - Hull City, shield £20 - £30

2387 Football - Ilford, shield £20 - £30

2388 Football - Ingram Road, shield £20 - £30

2389 Football - Leeds United, shield £20 - £30

2390 Football - Merthyr, shield £20 - £30

 
2391 Football - Preston N.E., shield £20 - £30

 
2392 Football - Prospect Athletic, shield £20 - £30

 
2393 Football - Swindon, shield. H Fleming £20 - £30

 
2394 Golf - North Forland, Good Stroke £40 - £50

 
2395 Golf - Ye Anciente Game, Mavitty, shield £40 - £50

 
2396 Rugby - Bridgend, shield £20 - £30

 
2397 Rugby - Briton Ferry, shield £20 - £30

 
2398 Rugby - Danygraig, shield £20 - £30

 
2399 Rugby - England, shield £20 - £30

 
2400 Rugby - Ilkley, shield £20 - £30

 
2401 Rugby - Niu-Chwang, shield £20 - £30

 
2402 Rugby - Preston, Well Kicked, oval £20 - £30

 
2403 Swimming - Lucy Sagar, shield £20 - £30

 
2404 The Army - Sir D Haig, shield £20 - £30
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Cigarette & Trade Cards 
 

2405 A & BC Gum, box containing quantity of part sets, 
including Football Quiz 1-49 (full set + odds), All Sports 
(23), Footballers black 1-42 (set + odds), Footballers Star 
players (49 odds), TV Westerns (35 odds), Footballers 
plain back (25 odds), Batman 1A-44A (37 odds), 
Footballers Bazooka (27 odds), Footballers P size 1967 
(23 odds), Batman pink back (70 odds, missing only 1 
card), Planes 88x64 (119 odds missing only 1 card) Civil 
War News (quantity, not checked for set), Battle Cards 
(quantity, not checked for set), + various others, also 
includes Somportex Thunderbirds (black & white 57 
cards) mixed condition but a very good lot with high cat 
value. £150 - £200

2406 A & BC Gum, small selection of cards contained in 
modern OXO tin, comprising 65 x Civil War News & 22 
x Battle Cards (some slight duplication) mainly G or 
better cat value £250+ £30 - £40

2407 A & BC Gum,(Bubbles) part set Mars Attacks 52/55 
(missing nos. 6, 44 & 53) only P - G but very rare cards, 
cat value £1400 £200 - £220

2408 Abdulla, complete set Stage & Cinema Beauties G - VG 
cat value £175 scarce as a set £40 - £50

2409 Accumulation in large crate of sets, part sets & odds, 
cigarette & trade issues from both UK & overseas, 
contained in albums, pages, boxes, packets, etc, a real 
treasure trove to sort through! Better items noted, mixed 
condition, needs viewing   BUYER COLLECTS £120 - £130

2410 Accumulation of sets, part sets & odds contained in 2 
boxes, many albums, pages, loose cards etc. Includes 
Donross 1980 & Fleer NFL cards, much to sort through, 
mixed condition but many cards G - VG or better, cat 
value £900+ well worth a look!   BUYER COLLECTS £90 - £100

2411 Accumulation of sets, part sets & odds, 17 modern 
albums contained in 2 large crates, cigarette & trade 
issues in very mixed condition, cat value £1400+ viewing 
recommended   BUYER COLLECTS £70 - £80

2412 African Tobacco Manufacturers, Postage Stamps Rarest 
Varieties set 1930 cat £150 EX £30 - £35

2413 Album containing 12 complete sets of overseas issued 
cards, set include B.A.T - Famous Warriors (Eagle Bird), 
Beauties Star Girls, Butterflies (Girls), American Tobacco 
Co - Songs A, C, D & G, Beauties Flower Girls etc, 
mixed condition P - VG, needs viewing cat value 
£2400+ £200 - £250

2414 Album containing 16 complete sets of Ogden cards, sets 
include British Birds & their Eggs, British Birds (both 
series) Construction of Railway Trains. Derby Entrants 
1926 & 1929, Fowls Pigeons & Dogs, Orders of Chivalry, 
Owners Racing Colours & Jockeys (green series of 25) etc 
mixed condition, mainly G or better cat value £1650 £180 - £200

2415 Album containing 19 complete sets of cards, 2 sets from 
Anstie (Racing Series 1-25 & 26-50) & 17 sets from 
Ogden, including Pugilists in Action, Racehorses, Racing 
Pigeons, Smugglers & Smuggling, The Blue Riband of 
the Atlantic, Yachts & Motorboats, etc Racing Series P - 
G remainder of sets G - VG cat value £1870 a nice lot £180 - £200

 
2416 Album containing 21 complete sets, mainly Ogden, 

Edward Ringer & Biggs & Hignett, includes Musical 
Instruments, Dogs, Panama Canal, Prehistoric Animals, 
Prominent Racehorses of 1933 (Hignett), A B C of Sport, 
Famous Rugby Players, Greyhound Racing (1st series), 
Jockeys & Owners Colours, Marvels of Motion, Ocean 
Greyhounds, etc mixed condition, mainly G or better cat 
value £1650+ £180 - £200

 
2417 Album containing 8 complete sets, being Ogden - 

Sectional Cycling Map, British Birds & their Eggs, 
Yachts & Motor Boats Mitchell - A Road Map of 
Scotland (small numerals) Hignett - Ocean Greyhounds, 
Broadcasting, Prominent Racehorses of 1933, Air Raid 
Precautions G - VG or better cat value £987 £180 - £200

 
2418 Album containing a collection of 'School' related 

cigarette cards inc (L), comprising of approx 13 complete 
sets & 2 part sets, issuers include Wills, Morris, Hill, 
Phillips, etc, cat value £650+, mixed condition & needs 
viewing £40 - £45

2419 Album containing collection of 6 complete sets from 
Ogden, sets are Burmese Women (Apple green border), 
British Costumes, Derby Entrants 1928, Soldiers of the 
King (mixed), Smugglers & Smuggling & Racing Pigeons 
mainly VG or better cat value £1040 £250 - £300

2420 Album containing small collection of cards issued by 
Taddy, approx 105 cards from various series including 
County Cricketers, Dogs, Prominent Footballers, VC 
Heroes - Boer War, Sports & Pastimes, Famous Jockeys, 
Russo Japanese War, Territorial Regiments, etc mixed 
condition & viewing recommended high cat value £120 - £130

2421 Album containing small collection of higher priced cards, 
approx 85, includes Marsuma - Golfers (3), Copes - 
Noted Footballers, Solace (11), Hill - Famous Footballer 
Series (5), Allen & Ginter - Prize & Game Chickens (3), 
Wills - Soldiers & Sailors blue back (7), Players - Castles 
Abbeys etc (6) etc mixed condition, viewing 
recommended, high cat value £80 - £90

2422 Albums (2) containing 33 complete sets of large cards 
issued by Will's, sets include Rigs of Ships, Sundials, 
Lawn Tennis, Golfing, Famous British Liners (both 
series) etc mixed condition, mainly G or better cat value 
£2600+ £200 - £250

2423 American Tobacco Co - Beauties, International Code of 
Signals yellow back (1900) complete set, G - VG cat 
value £250 £50 - £60

2424 American Tobacco Co, complete set Beauties, Playing 
Card inset set 2 (typeset back) G or better cat value £520 £80 - £90

2425 Baker, complete set Beauties of all Nations (A Baker 
back) G - VG cat value £400 £60 - £70

 
2426 Barratt & Co, complete set Famous Footballers Series 

A8, P - G cat value £287 £40 - £50

 

 
 

2427 Bewley - Comic Advertisement type card, standard size, 
'Caps the Lot' (please note that this has not been trimmed 
but all examples of this subject are cut off centre) VG cat 
value £150 £40 - £50

 
2428 Box containing approx 32 apparently complete sets of 

cards in packets & wrappers, sets include Churchman - 3 
Jovial Golfers, Legends of Britain (standard size), Ogden 
- Football Caricatures, Pugilists in Action, The Story of 
Sand, A.B.C. of Sport, Hill - Scenes from the Films, 
Famous Footballers (coloured with address) etc mixed 
condition with many G - VG cat value £1600+   SETS 
NOT CHECKED £120 - £140

 
2429 Box containing approx 44 apparently complete sets of 

cards, in packets & wrappers, sets include Jackson - Stars 
in Famous Films, Lea - Girls from the Shows, 
Churchman - Boxing, Ogden- British Birds & their Eggs, 
Colour in Nature, Wills - Lighthouses (Three Castles), 
Hignett - Turnpikes, Phillips - Beauties of the World (A 
series & series 20), Lambert & Butler - London 
Characters, Lloyds - Tricks & Puzzles, etc mainly G - VG 
or better cat value £2300   SETS NOT CHECKED £230 - £250
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2430 Box containing approx 46 apparently complete sets of 
cards in packets & bundles, sets include Ogden - Football 
Club Colours, Broadcasting, Air Raid Precautions, 
Picturesque Villages, Edwards Ringer & Bigg - Optical 
Illusions, Cope - Boxing Lessons, Morris - Racing 
Greyhounds, B.A.T. - Albert Cigarettes-Belles Vues De 
Belgique, Wills - Motor Cars (overseas issue), Dandy Pin-
Ups (PC insert), etc mixed condition with many G - VG 
or better cat value £2100+   SETS NOT CHECKED £130 - £150

2431 Box containing approx 68 apparently complete sets of 
cards in packets & wrappers, sets include Premier 
Tobacco - Stage & Screen Personalities (grey), Sinclair - 
Radio Favourites, Ardath - Famous Scots, Hignett - 
British Birds & their Eggs, Franklyn Davey - Modern 
Dance Steps (2nd series), Sinclair - Film Stars (series of 
real photos & 55-108), etc mixed condition with several 
sets G - VG or better, needs viewing cat value £1950   
SETS NOT CHECKED £150 - £160

2432 Box containing approx 75 complete sets of cigarette 
cards, issuers include Players, Wills, Gallaher, Lambert & 
Butler, etc mixed condition cat value £2000+ (SETS 
NOT CHECKED) £100 - £150

2433 Box containing quantity of cigarette cards in sets, part 
sets & odds very mixed condition, viewing recommended £40 - £50

2434 Box containing quantity of cigarette cards in sets, part 
sets & odds, better cards including Ogden sets noted, 
mixed condition, viewing recommended BUYER 
COLLECTS £80 - £90

2435 Box containing small number of old style albums, sets & 
part sets within (noted Gallaher - Birds Nests & Eggs, 
mixed condition £60 - £80

2436 Box file containing a sorted accumulation of odd cards, 
mainly Players & Wills, in total over 6,000 cards (with 
duplication) cat value of approx £5000, great majority 
appear to be clean cards   £100 - £120

2437 Box of various cigarette and trade cards, loose and in 
albums (qty) £25 - £30

2438 Box of various old cigarette cards loose in albums and 
stuck in (no reserve) buyer collects £20 - £22

2439 Boy Scouts, a collection of 12 complete sets contained in 
a modern album, sets include Faith Press (LCC) - Boy 
Scouts, B.A.T. - Boy Scouts, Anstie - Scout Series, 
Ogden - Boys Scouts (A series, 2nd series & 3rd series all 
blue back, 4th series, 5th series & Different), etc mixed 
condition, mainly G or better cat value £1600+ £180 - £200

2440 British American Tobacco Co, Beauties, Tobacco Leaf 
Back (P/C inset) complete set G - VG cat value £180 £40 - £45

2441 British American Tobacco Co, Butterflies (Girls) 
complete set of standard size cards, mainly G - VG cat 
value £250 £50 - £60

2442 Brooke Bond Canadian Issue sets in sleeves - Birds of 
North America, Butterflies of North America, Tropical 
Birds (top line black) x2, Indian of Canada, 
Canadian/American Songbirds, total cat £360 VG-EX 
(6) £35 - £40

2443 Brooke Bond sets in sleeves - Frances Pitt Series British 
Birds, and Wild Flowers A Series x2, cat £240 VG-EX 
(3) £25 - £30

2444 Brooke Bond, Canadian/American Songbirds set 1963 
cat 120 EX £20 - £25

2445 Brooke Bond, large collection of apparently complete 
sets, includes many Canadian issues (Animals of North 
America, Canadian American Songbirds, Indians of 
Canada noted) together with many part sets & odds, in 
packets, albums & loose mainly in G - VG with many 
better, well worth a look cat value of Canadian issues 
alone is approx £600! SETS NOT CHECKED £80 - £90

2446 Brooke Bond, very large accumulation contained within 
a crate, sets, part sets, odds, albums etc mixed condition 
BUYER COLLECTS £30 - £40

2447 Carreras - Alice in Wonderland (square corners) 
complete set, G or better cat value £150 £35 - £40

2448 Carreras - complete sets of Turf slides, Footballers & 
Famous Cricketers mainly G - VG cat value £245 (2) £25 - £30

2449 Carreras - The Handy English-French Dictionary, part 
set 4/5 (NB number 5 in the set was never issued!) good 
condition cat value £100 £30 - £40

 

2450 Carreras, 2 complete sets, Cricketers & A Series of 
Cricketers (brown) G - VG cat value £275 £40 - £50

2451 Cartledge, complete set Famous Prize Fighters VG or 
better cat value £210 £40 - £50

2452 Churchman - East Suffolk Churches (black front) set 
1912 cat £95 F-VG £20 - £25

2453 Churchman - Footballers (coloured) set 1914 cat £850 F-
VG Scarce £250 - £300

2454 Churchman - Prominent Golfers, part set 39/50, 
includes nos.1, 50 & 25 (Bobby Jones) mainly G - VG cat 
value £350+ £100 - £120

2455 Churchman - Sectional Cycling Map set 1913 cat £300 
F-VG £60 - £65

2456 Churchmans, Landmarks in Railway Progress set 1931 
cat £140 EX £30 - £35

2457 Churchman, complete set Fish & Bait mainly G or better 
cat value £335 £40 - £50

2458 Churchman, complete set Rivers & Broads G - VG cat 
value £300 £40 - £50

2459 Churchman, Sectional Cycling Map set 1913 cat £300 
G-VG £70 - £75

2460 Cigarette and Trade Card odds in sleeves including 
Smiths, Lea, Barratt, Lambert & Butler, Faulkner, etc 
etc. Total cat £1279 approx, mixed grade (approx 228 
cards) £50 - £60

2461 Cigarette and Trade card odds in sleeves, including 
Barratt, Churchman, Ogdens, etc. Mixed grade, total cat 
£369 approx (approx 118 cards) £30 - £35

2462 Collection of 15 complete sets contained in a modern 
album, all were issued by Will's with their Scissor brand 
cigarettes, sets include Military Portraits, Beauties (green 
surround), Beauties (playing card inset), Beauties & 
Children, Victoria Cross Heroes, Heroic Deeds, etc 
mixed condition with many G - VG cat value £1300+ £150 - £160

 

 
 

2463 Collection of 18 complete sets contained in 2 modern 
albums, sets include Churchman - The Houses of 
Parliament & their Story, The Inns of Court, Ogden - 
Birds Eggs, Burmese Women (Polo emerald green issue), 
Pugilists & Wrestlers (1st series), Poultry (1-25 Ogdens on 
front), Famous Dirt-Track Riders, Will's - Vanity Fair 
(1st series), Lea - Ships of the World, War Pictures, 
Carreras - Women on War Work (P-F), Ardath - Big 
Game Hunting, Hill - Famous Cricketers, Hudden - 
Public Schools & Colleges, Will's - Drum Horses (mixed 
United Services & Scissors backs),  etc  mixed condition 
with many G - VG or better  cat value £2900+ £300 - £320

2464 Collection of 20 complete sets contained in modern 
album, sets include Gallaher - Votaries of the Weed, 
Edwards Ringer & Bigg - Mining, C.W.S. - Railway 
Engines, Boguslavsky - Conan Doyle Characters (green 
back), Ardath - British Born Film Stars, Smith - Cinema 
Stars (P-F), Cohen Weenan - Nations (Descriptive), 
Taylor - War Series Tipperary (F-G), Wills - Musical 
Celebrities (both series), Adkin - Notabilities, etc mixed 
condition, mainly G - VG except as listed, cat value 
£3000+ £300 - £350

2465 Collection of 20 complete sets of cards, includes Harvey 
& Davey - Birds & Eggs, Wills - Builders of the Empire, 
Mitchell - Army Ribbons & Badges & Seals, mixed 
condition, many G - VG needs viewing cat value £1680 £150 - £160

 
2466 Collection of 23 albums contained in 2 crates, 21 of the 

albums have a quantity of sets, parts sets & odds with 
many better issues noted, 2 albums contain empty pages, 
overall condition is mixed but majority are G or better, 
high catalogue value and well worth the time having a 
look! BUYER COLLECTS £350 - £400
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2467 Collection of 29 complete sets contained in 2 modern 
albums, sets include Will's - Wild Animals of the World 
(Australian issue), Ruddell - Rod & Gun, Lambert & 
Butler - Arms of the Kings & Queens of England, 
Burstein Isaacs - Famous Prize-Fighters, Ogden - 
Captains of Association Football Clubs & Colours, 
Steeplechase Celebrities, Churchman - British Film 
Stars, Curious Dwellings (small size), Player's - Irish Place 
Names (1st & 2nd series), etc, mixed condition with many 
G – VG or better  cat value £2800+ £280 - £300

2468 Collection of 31 complete sets contained in 3 modern 
albums, sets include Churchman - Rugby Internationals, 
Flags & Funnels P-F, Lea - Famous Film Stars, Ogden - 
Trick Billiards (album corner marked reverse), Flags & 
Funnels P-G, Derby Entrants 1929, Owners Racing 
Colours & Jockeys (blue back), Carreras - Palmistry 
(Black Cat), Famous Airmen & Airwomen, Faulkner - 
Prominent Racehorse (1st series), Lambert & Butler - 
Wireless Telegraphy, Player's - Life on board a Man o' 
War, Celebrated Bridges, Will's - Medals, Flag Girls of all 
Nations (United Services), Phillips - Ships & their Flags, 
B.A.T. - Ships Flags & Cap Badges (1st & 2nd series), 
Hignett - Ships Flags & Cap Badges (1st & 2nd series), 
Gallaher - The Allies Flags, Cadbury - Flag Series,  etc  
mixed condition with many G - VG or better  cat value 
£3200+ £350 - £400

 
2469 Collection of 32 complete sets contained in 3 modern 

albums, sets include Anstie - Aesop's Fables, Churchman 
- Wembley Exhibition, Mitchell - Village Models (1st 
series small), Ogden - Sea Adventure, Royal Mail, Adkin 
- Wild Animals of the World, Ardath - Modern School 
Atlas, Will's - Regimental Colours & Cap Badges 
(Scissors & United Services issues), Royal Mail (Vice 
Regal) P-F, Gallaher - Regimental Colours & Standards 
(P - F), Player's - Badges & Flags (brown back numbered 
& green) Sniders & Abrahams - Butterflies & Moths, 
Lambert & Butler - British Trees & their Uses, Hints & 
Tips for Motorists, Ogden - Poultry Alphabet, Couden - 
Holiday Resorts in East Anglia, Ardath - Our Empire, 
Major Drapkin - Puzzle Pictures (small size), Edwards 
Ringer & Bigg - Our Pets (1st & 2nd series), etc  mixed 
condition with many G - VG or better  cat value £2850+ £300 - £350

 
2470 Collection of 32 complete sets contained in 3 modern 

albums, sets include Illingworth - Old Hostels, Drapkin - 
Australian & English Cricketers, Hignett - Common 
Objects of the Sea-Shore, Churchman - Boy Scouts (2nd 
series), Lloyd, Famous Cricketers Puzzle Series, Carreras 
- Types of London, Player's - Speedway Riders, 
Pattreiouex - Flying (set of 28), Shots from the Films, 
Beautiful Scotland (series of 28), Coastwise (series of 28), 
Footballers in Action, Ogden - Poultry (1st series mixed, 
2nd series), British Birds (1st & 2nd series),  etc  mixed 
condition with many G - VG or better  cat value £2700+ £280 - £300

 
2471 Collection of 33 complete sets contained in 2 modern 

albums, sets include Churchman - Interesting 
Experiments, Cathedrals & Churches, Will's - Arms & 
Armour (United Services back), Drum Horses (Scissors 
issue), Governor Generals of India (Scissors issue), 
Gallaher - Zoo Tropical Birds (1st & 2nd series), Aesop's 
Fables (series of 25 & series of 50), Murai - Chinese 
Beauties (Peacock back), Couden - British Beauty Spots, 
Ogden - Orders of Chivalry, Salmon & Gluckstein - 
Coronation Series, Drapkin - Dogs & their Treatment 
(small size), Mitchell - First Aid, Clan Tartans (1st & 2nd 
series), Teofani - Great Inventors, Phillips - Kings & 
Queens of England (complete set of 37),  etc  mixed 
condition with many G - VG or better  cat value £2950+ £300 - £320

 
2472 Collection of 39 complete sets contained in 3 modern 

albums, sets include Drapkin - British Beauties, 
Churchman - Curious Signs, Morris - Shadowgraphs, 
Ogden - The Blue Riband of the Atlantic, Leaders of 
Men, By the Roadside, Records of the World, Actress 
(brown Polo back),Player's - Picturesque Cottages, 
Mitchell - Stars of Screen & History, Scottish Footballers, 
Statues & Monuments, Adkin, War Trophies, Will's - 
Cricketers (1st & 2nd series), Couden - British Beauty 
Spots (+ additional variety card), Cadbury - Fairy Tales, 
Colombos (Malta) - Life of Nelson,  etc  mixed condition 
with many G - VG or better  cat value £2800 £280 - £300

2473 Collection of 41 complete sets contained in 2 modern 
albums, sets include Ogden - Famous Rugby Players, 
Boxing, Shots from the Films, Pugilists & Wrestlers (2nd 
series), Birds Eggs, Carreras - Horses & Hounds (small 
size), Lambert & Butler -   Interesting Musical 
Instruments, Empire Air Routes, Hignett - Greetings of 
the World, Lea - Flowers to Grow, Mitchell - Village 
Models (2nd series small), Medals, London Ceremonials, 
Moustafa - Leo Chambers Dogs Heads, Churchman – 
Cricketers Société Job - Orders of Chivalry (1st & 2nd 
series), Phillips - First Aid Series, Edwards Ringer & Bigg 
- Celebrated Bridges, Gallaher - Signed portraits of 
Famous Stars, Lloyd - Old Inns (series 2), Scenes from 
San Toy,  etc  mixed condition with many G - VG or 
better  cat value £3300+ £330 - £350

2474 Collection of 41 complete sets contained in 3 modern 
albums, sets include Mitchell - Seals, Money, Ogden - 
Construction of Railway Trains, Poultry Alphabet, 
Actors Natural & Character Studies, Churchman - 
Empire Railways, Civic Insignia & Plate, Goodbody - 
Questions & Answers in Natural History, C.W.S. - 
Sailing Craft, How to Do It (mixed back), Morris - 
British Views, Players (large & XL size) - British 
Butterflies, Bygone Beauties, Characters from Dickens, 
Old Naval Prints, Picturesque Cottages, Portals of the 
Past, Racing Yachts, Types of Horses, Wildfowl, etc  
mixed condition with many G - VG  cat value £2900+ £300 - £350

2475 Collection of 42 complete sets contained in 3 modern 
albums, sets include Pattreiouex - British Empire 
Exhibition Series, Builders of the British Empire, The 
English & Welsh Counties, Real Photographs of London, 
Drawing Made Easy, Sports Trophies, Anstie - Peoples 
of Asia, Scout Series, Churchman - The Queen Mary 
(small size), The Story of London (small size), Ardath - 
Figures of Speech, Adkin - Butterflies & Moths, A Living 
Picture (mixed back), Lea - Roses, Faulkner - Our Pets 
(1st & 2nd series), Lloyd - Cinema Stars (55-81), Teofani 
- Cinema Stars (Three Star Magnums),  Morris - Wax 
Art Series, Whipsnade Zoo, How Films are Made, 
Captain Blood,  etc  mixed condition with many G - VG 
or better  cat value £3200+ £380 - £400

2476 Collection of 44 complete sets contained in 3 modern 
albums, sets include Ogden - AFC Nicknames, Hill - 
National Flag Series, Teofani - Ships & their Flags, 
Churchman - Sporting Trophies, Pipes of the World, 
Will's - Naval Dress & Badges, Semaphore Signalling 
(overseas issue), National Flags & Arms (overseas issue), 
Allmans - Pin Up Girls, (1st series numbered, 2nd series, 
1st series large & 2nd series large),Gallaher - Fables & 
their Morals (mixed back), Lea - Old English Pottery & 
Porcelain (small size), Old Pottery & Porcelain (2nd, 3rd, 
4th & 5th series all Chairman back), Hignett - 
International Caps & Badges, Lambert & Butler - Motor 
Car Radiators, Morris - The Queens Doll House, Ogden 
- Cricket 1926, Woods - Aesop's Fables, Romance of the 
Royal Mail,  etc  mixed condition with many G - VG or 
better  cat value £3200+ £330 - £350

 
2477 Collection of 44 complete sets contained in 4 modern 

albums, sets include Lambert & Butler - How Motor 
Cars Work, Phillips - British Beauties, Cope - Songbirds, 
Wills - Houses of Parliament (overseas issue), Derby Day 
Series (Scissors issue), Crickets 1908 (mixed, + varieties), 
Illingworth - Shots from the Films (L size), C.W.S. - 
Musical Instruments, Woods - Romance of the Royal 
Mail, Boguslavsky - Sports Records (1st & 2nd series), 
Lambert & Butler - Pirates & Highwaymen, etc mixed 
condition with many G - VG or better  cat value £2600+  £260 - £280

 
2478 Collection of 47 complete sets contained in 4 modern 

albums, sets include Will's - Coronation Series (mixed 
arrows), Fish & Bait, Lambert & Butler - Coronation 
Robes, Ogden - Jockeys 1930, Poultry Rearing & 
Management (1st & 2nd series), Whaling, Fowls Pigeons 
& Dogs, Modern Railways, Churchman - Sporting 
Celebrities, Millhoff - British Orders of Chivalry & 
Valour, etc, mixed condition with many G - VG or 
better cat value £3200+ £300 - £350

 
2479 Collection of 6 complete sets contained in modern 

album, sets are Wills - Recruiting Posters, Prices Candles 
- Famous Battles, Gallaher - Aeroplanes, Ardath - 
Fighting & Civil Aircraft & B.A.T. - Britain's Defenders 
& Pinhead, Chinese Modern Beauties   mainly G - VG 
worth a look cat value £650 £80 - £100
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2480 Collection of approx 42 complete sets & 8 part sets, 
contained in 3 modern albums, cigarette firm issuers 
from CH - L includes cards from Churchman - 
Interesting Door Knockers, Legends of Britain, Pipes of 
the World, Warriors of all Nation, etc. Cope - Eminent 
British Regiments Officers Uniforms 13/25 (includes 
both end numbers) etc. C.W.S. - How to do It, British & 
Foreign Birds, Famous Bridges, Famous Buildings, etc. 
Edwards Ringer & Bigg - Celebrated Bridges, etc. 
Hignett Ocean Greyhounds, Ships Flags & Badges (A 
series), Turnpikes, Hill - Historic Places from Dicken's 
Classics (standard size), etc. Lambert & Butler - Arms of 
Kings & Queens of England 39/40 (missing no.18), 
Aviation, Interesting Customs & Traditions, London 
Characters, Motor Cycles, etc. mixed condition, mainly 
G - VG  cat value £2000+ £250 - £280

2481 Collection of approx 51 complete sets & 11 part sets, 
contained in 4 modern albums, cigarette firm issuers 
from L - W, includes cards from Lea - Modern 
Miniatures 46/50, etc. Lloyd - Old Inns, Old English 
Inns, Mitchell - A Gallery of 1935, A Model Army, Clan 
Tartans (A series & 2nd series), Famous Scots, etc. Morris 
- Racing Greyhounds, etc. Ogden - Champions of 1936, 
Colour in Nature, Famous Dirt-Track Riders, Leaders of 
Men, Prominent Racehorses of 1933, Soldiers of the 
King (mixed) 42/50, etc.  Phillips - Empire Industries, 
Kings & Queens of England 34/37 (missing 1, 4 & 37), 
etc. United Services - Ancient Warriors, Woods - 
Romance of the Royal Mail and odds from Salmon & 
Gluckstein - Heroes of the Transvaal & Smiths - 
Battlefields of Great Britain,  mixed condition with many 
G - VG or better, worth viewing  cat value £2300+ £280 - £300

2482 Collection of approx 53 apparently complete sets 
contained in 2 boxes, sets include American Tobacco Co 
- Light House Series, Guernsey Tobacco Co - The 
Laughing Cavalier, Fry's - Tricks & Puzzles, Carreras - 
The Science of Boxing (Black Cat), Famous Bridges, 
Famous Buildings, Alice in Wonderland, Phillips - 
Victorian Footballers, Gallaher - Tricks & Puzzles (black 
back), Will's - What it Means (Scissors), V.C.'s (New 
Zealand issue), etc mixed condition with many G - VG 
cat value £3000 SETS NOT CHECKED £280 - £300

 
2483 Collection of approx 58 apparently complete sets of cards 

contained in 3 small boxes & a tin within a larger box, 
sets include Carreras - Tools & How to use Them, 
Barratt - Famous Footballers A15, Lambert & Butler - 
Motor Cars (2nd series), Mitchell - Clan Tartans (2nd 
series), Major Drapkin - Palmistry (standard size), Bocnal 
- Luminous Silhouettes of Beauty & Charm, Moustafa - 
Pictures of World Interest, Morris - Australian 
Cricketers, Phillips - Soccer Stars, Scottish C.W.S. – 
Burns etc  mixed condition with many G - VG  cat value 
£2250+  SETS NOT CHECKED £160 - £180

 
2484 Collection of approx 60 complete sets & 5 part sets, 

contained in 4 modern albums, all Player's issues, 
including Arms & Armour, Army Life, Badges & Flags of 
British Regiments (brown back, numbered), British 
Empire Series (with variety), Highland Clans, Life on 
Board of War, Picturesque Cottages, Regimental 
Uniforms (blue back & 2nd series), etc. mixed condition 
with majority G - VG, needs viewing cat value £3600+ £250 - £300

 
2485 Collection of approx 64 apparently complete sets of cards 

contained in 2 boxes, sets include Will's - Royalty 
Notabilities & Events 1900-2 (overseas issue), Stage & 
Film Stars (numbered Four Aces), Rugby Internationals, 
Lambert & Butler - Interesting Customs & Traditions of 
the Navy, Army & Air Force, Aeroplane Markings, Find 
Your Way (red overprint), Anstie - Wiltshire Downs, The 
Victory, Stonehenge, Clifton Suspension Bridge, 
Windsor Castle, Wells Cathedral, Lea - The Evolution of 
the Royal Navy, Hignett - Dogs, Ardath -Proverbs, 
Stamps Rare & Interesting, Ogden - Champions of 1936, 
etc  mixed condition with many G - VG  cat value 
£3000+  SETS NOT CHECKED £300 - £330

 
2486 Collection of approx 67 complete sets & 1 part set, 

contained in 3 modern albums, cigarette firm issuers 
from A - CH, sets noted include Churchman - Can You 
Beat Bogey At St. Andrews, including a Joker card 
(mixed with & without overprint) overall sets are mainly 
G - VG or better cat value £2000+ £200 - £220

2487 Collection of approx 87 apparently complete sets of cards 
contained in 2 boxes, sets include McDonalds (Canada)- 
Playing Cards, Carreras - Orchids (L size), Jackson - Life 
in the Navy (standard size), Ogden - Ocean Greyhounds, 
Optical Illusions, Swiss Views (1-25), Player's - Shipping, 
B.A.T. - Lighthouses, Ardath - Famous Footballers, 
Hignett - Sea Adventure, Will's - Britain's Defenders 
(Scissors), Hill - Puzzle Series, Phillips - Model Railways, 
How to Build a Two Valve Set, Fish, etc  mixed 
condition with many G - VG  cat value £3500  SETS 
NOT CHECKED £330 - £350

2488 Collection of full sets contained in 3 modern albums, sets 
from Hill & Westminster Tobacco, sets include Actresses 
Continental (7 wonders back) P - G, Celebrities of Sport 
(Hill back), Music Hall Celebrities Past & Present 
(standard size) approx 32 sets mainly G - VG except as 
noted above cat value £1300+ £120 - £140

2489 Collection of full sets contained in 8 modern albums, all 
from smaller manufacturers including Abdulla, Allman, 
Anstie (including Racing Series 1-25 & 26-50 mixed 
condition) Boguslavsky, Bucktrout (including series of 50 
Football Teams), Challis, Dexter, Dominion Tobacco, 
Drapkin (including Australian & English Test Cricketers), 
Edwards, Ringer & Bigg, Franklyn Davey, Gerard, 
Hignett, International Tobacco, Peter Jackson (including 
Shots from the Films M size), Lewis, Richard Lloyd 
Morris, Mustafa, Osborne, Rothmans, 
Sandorides(Famous Racehorses), John Sinclair, Smith 
(Shadowgraphs, approx 55 cards being complete set plus 
additional back varieties, P - G, War Incidents 2nd series 
P - G), Strathmore Tobacco, Teofani, UK Tobacco Co, 
United Services, J Wix (includes Henry series 1 - 5 M 
size), A & M Wix (Film Favourites 3rd series), approx 70 
sets mainly in G - VG condition (except as noted above) 
or better, a very nice lot & worth viewing!  cat value 
£3600+   BUYER COLLECTS £350 - £450

2490 Collection of part sets & odds contained in 2 small boxes, 
better cards noted, including Edwards Ringer & Bigg - 
Flags of all Nations (vertical back) 33/37, Pascall - Boy 
Scouts, etc needs viewing & well worth a look, mixed 
condition but high cat value £80 - £90

2491 Collection of sets & part sets all contained in Wills 
"Bulwark" cut plug tobacco tins, approx 32 tins £40 - £50

2492 Collection of sets & part sets contained in a biscuit tin, 
sets include Ogdens - Derby Entrants 1926 & AFC 
Nicknames, Churchman - Sports & Games in Many 
Lands, Warriors of All Nations, Interesting Experiments, 
Famous Railway Trains, Life in a Liner, etc mixed 
condition with many G - VG worth viewing   SETS 
NOT ALL CHECKED £160 - £180

2493 Collection of sets, part sets & odds contained in plastic 
pages within album slip case, mixed condition, needs 
viewing, cat value of sets £272   £30 - £40

2494 Collection of sets, part sets & odds in various packets, 
both cigarette & trade issues, mixed condition but many 
G or better, worth a sort through! (qty) £40 - £45

2495 Collection of various interesting trade cards contained in 
varying sized sheets, many better cards noted, including 
Barratt, Musgrave, Como, Lyons, Anglo, A & BC, 
Somportex, Typhoo, etc, needs viewing to appreciate, 
majority VG, high cat value   £40 - £50

2496 Collins, 2 complete sets, Homes of England (mauve front) 
& Sports & Pastimes VG - EXC cat value £325 £100 - £120

2497 Complete sets & part sets, 55 complete & 5 part, in 
plastic pages contained in albums & loose within a crate, 
mainly Players & Wills (slight duplication) very mixed 
condition and needs viewing, cat value £2000+ £70 - £100

2498 Cope - Music Hall Artistes (no quantity) complete set G - 
VG cat value £600 £80 - £90

2499 Cope, complete set British Warriors (black printing) G - 
VG cat value £425 £60 - £70

2500 Cope, complete set Dickens Gallery (back listed) mainly 
G or better cat value £575 £80 - £90

 
2501 Crate containing quantity of cards sorted into separate 

small bags, mixed condition with many G or better, well 
worth a look through! Buyer Collects £40 - £50

 

2502 Crate containing quantity of sets, part sets & odds in old 
albums, some stuck in & some loose mounted, includes 
old Ogden album full of interesting cards, worth a look 
through. BUYER COLLECTS £80 - £90
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2503 Crate containing quantity of sets, part sets & odds, mixed 
condition & needs viewing, just right for a winter's 
evening! BUYER COLLECTS £120 - £130

2504 Daily Sketch, World Cup Souvenir Card set 1970 cat 
£130 G-EX £20 - £25

2505 Davies, 2 complete sets, Aristocrats of the Turf (A series 
& 2nd series) VG cat value £360 £60 - £70

2506 F & J Smith, Cricketers (1-50) odds x14, and 2nd series 
x1, total cat £251.50 mixed grade (15) £30 - £35

2507 Football trade cards, Ripley Bros of Brighouse, Jersey & 
Shirts give away cards, Liverpool, Batley & Hull City, 
only P - F but seldom seen cards (3) £30 - £40

2508 Football & Cricket, compete set of 6 Football Teams 
issued with 'Pals' magazine & part set 8/10 Famous 
Cricketers in Action (2 pictures to sheet) issued with 
'Boy's Magazine' interesting and unusual, worth a look £25 - £35

2509 Fry's - collection of 10 complete sets contained in a 
modern album, sets include Nursery Rhymes, With 
Captain Scott at the South Pole, Days of Nelson, Days of 
Wellington, Phil May Sketches, etc mixed condition with 
many G - VG cat value £2150+ £200 - £220

2510 Fry's, Scout Series, complete set mainly G or better cat 
value £400 £60 - £70

2511 Gallaher - old style album containing complete set of 
Birds Nests & Eggs together with part set 97/100 
Woodland Trees Series, mixed condition, cat value 
£600+ worth a look        £50 - £60

2512 Gallaher, complete set British Birds by George Rankin 
mixed condition majority G or better cat value £160 £30 - £40

2513 Gallaher, complete set Woodland Tree Series F - G cat 
value £475 £40 - £50

2514 Gallaher, Votaries of the Weed, complete set G - VG cat 
value £350 £50 - £60

2515 German issues of military interest, contained in original 
excellent albums, sets from Alba (2) & Eckstein Halpaus 
cards are stuck in but overall condition is VG £80 - £100

2516 German issues, contained in 2 modern albums, 5 
complete sets being Garbatty - Saba Schiffsbilder (ships) 
series 1 & 2, Reemstma - set no.7, Gestalten der 
Weltgeschichte, Haus Bergmann - Die Deutsche 
Wehrmacht & Brinkmann - Lloyd Reedereiflaggen der 
Welthandelsflotte mainly G - VG £180 - £200

2517 German issues, contained in modern album, 1 complete 
set, Zuban - Der Bunte Rock & 1 part set Monopol - 
Wohlauf Kameraden, Uniformen des 20 Jahrhunderts 
341/360 (scarce set) mainly G or better £80 - £100

2518 German issues, contained in modern album, 3 part sets 
of military uniform cards issued by Sturm of Dresden, 
sets are Uniforms Freiheitskriege 239/240, Uniforms 
1864 - 1914 213/240 & Uniforms SA / SS / HJ 
237/240 mainly G - VG £90 - £100

2519 German issues, contained in modern album, Martin 
Brinkmann - Das Waffenstarrende Ausland, part set 
200/300, Garbaty - Der Weltkrieg, complete set & 
Eckstein - Halpaus - Die Reichswehr part set 227/280 
mainly G - VG £80 - £100

2520 German issues, transport, contained in modern album, 
sets are Garbaty - Das Auto von heute & Schienen-
Wunder G - VG very nice sets of cars & trains £110 - £120

2521 Golf - framed set of Players Golf (L) set 1939 cat £192.50 
(buyer collects) £50 - £55

2522 Guinea Golds, approx 400 cards from various series. 
Mixed condition, mainly G or better £220 - £250

 
2523 G. Phillips, Derby Winners & Jockeys odds x29 cat £116 

G-VG £20 - £25

 
2524 Harrods box full of Trade Card sets all sorted into 

bundles. Cat £530 VG-EX (approx 74) £50 - £55

 
2525 Hignett, Football Caricatures, complete set G - VG cat 

value £180 £30 - £50

 
2526 Hunt Cropp, complete set Characters from Dickens 

mainly VG £30 - £40

 
 

2527 Imperial Tobacco Co Canada - Baseball Series, 4 
cards,nos. 9 Sline, 15 Kelley, 30 Purtell & 56 Wells, 
scarce cards G - VG cat value £140 £50 - £70

 

 
 

2528 Imperial Tobacco Co Canada - Hockey Series (coloured) 
type card no.26 Skein Ronan G - VG cat value £25 £15 - £20

2529 Kiddys Favourites, Popular Boxers part set 47/50 cat 
£141 G-VG £25 - £30

2530 Kinney Bros. (U.S.A.) Novelties, collection of approx 85 
cards (some duplication) from various printings, as ever 
with these cards some do have back damage so viewing is 
recommended, an interest lot of cards cat value £800+ £120 - £130

2531 Kriegsfeld - type card, Celebrities (Horizontal back) Lord 
Roberts only P - F but a rare & seldom seen card cat 
value £200 £40 - £50

2532 Lambert & Butler - 2 complete sets, Motor Cars 3rd 
series & Motor Index Marks mainly VG or better cat 
value £340 £60 - £70

2533 Lambert & Butler - Birds & Eggs (1906), complete set, 
VG - VG+ cat value £150 £40 - £50

2534 Lambert & Butler - Japanese Series (1904) complete set, 
mainly VG or better cat value £187 £45 - £55

2535 Lambert & Butler - The Thames from Lechlade to 
London (1907) mixed large & small numerals, mainly 
VG or better cat value £325 £60 - £70

2536 Lambert & Butler - Waverley Series (1904) complete set, 
mainly VG or better cat value £325 £60 - £70

2537 Large collection in modern albums in slip cases, contains 
approx 165 complete sets, mainly trade issues but some 
cigarette as well, far too numerous to list but well worth a 
look, mainly VG or better, cat value £2500+ (13 albums) 
BUYER COLLECTS £180 - £200

 
2538 Large collection of part sets & odds contained in 49 

modern albums, both cigarette & trade issues, with many 
different issuers, large & small, represented, many better 
items noted, altogether approx 11,000 cards, mixed 
condition with very high cat value, needs viewing 
BUYER COLLECTS £500 - £600
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2539 Large crate containing many 1'000's of odd cards & part 
sets, a tremendous accumulation, all VG or better, many 
different manufacturers represented (all tobacco issues) 
massive cat value, viewing recommended   BUYER 
COLLECTS £500 - £550

 
2540 Large original old collection contained in 33 old style 

albums, sets & part sets all cigarette issues pre 1939, 
(better noted) mixed condition & needs careful viewing, 
very high cat value and well worth a look, all contained 
in 1 box. BUYER COLLECTS £150 - £200

 
2541 Large quantity of cards in tins, boxes & packets all 

contained within a crate, well worth a look through! 
BUYER COLLECTS £120 - £130

 

 
 

2542 Mazawattee Tea, complete set Kings & Queens G - VG 
cat value £180 £30 - £40

 
2543 Mitchell, 2 complete sets, British Warships, numbers 1-

25 & 26-50, together with a variety card for no.10, 
mainly G - VG cat value £337 £60 - £80

 
 

2544 Mitchell, complete set Regimental Crests & Collar 
Badges mainly VG cat value £350 £60 - £70

 
 

2545 Mitchell, complete set Sports F - G cat value £400 £50 - £60

 
 

2546 Modern reprint Trade sets in sleeves - good range cat 
£116 approx EX-Mint (15) £20 - £25

 
 

 
 

2547 Murray - Footballers Series H, type card C Thompson, 
Sunderland G - VG cat value £50 £20 - £30

 
 

2548 Ogden - old style album containing approx 208 cards 
from various series of Boy Scouts, together with 20 (of 25) 
Owners Racing Colours & Jockeys (green back) mixed 
condition with high cat value, well worth a look £150 - £200

2549 Pattreiouex, Celebrities in Sport complete set (includes 
Bobby Jones) mainly VG or better cat value £280 £80 - £100

2550 Pattreiouex, complete set Railway Posters by Famous 
Artists mainly VG cat value £400 £60 - £70

2551 Phillips, Footballers (L size "Pinnace" back) collection of 
98 cards contained in a modern album, all G - VG and 
what is interesting is that approx 30% of these cards have 
not previously been recorded with this back, the album 
also contains Oval Design Back cards (L) x 2 & (K size) x 
16 cat value £350+ £220 - £240

 

 
 

2552 Players - Advertisement Card, type card 'Navy Cut 
Cigarette Tobacco Tin (vertical card with Navy Cut 
Cigarette Tobacco back)  VG cat value £300 and scarce £110 - £120

2553 Players - Golf complete set G - VG cat value £192.50 £40 - £50
 

 
 

2554 Players, Cats (L) set 1936, cat £168 VG £34 - £36

2555 Players, Regimental Uniforms set (brown back) 1914 cat 
£110 (framed) Buyer collects £20 - £30

2556 Radio Review, Broadcasting Stars (L) set 1936 cat £162 
+ original album. Cards G-VG £25 - £30

 
2557 Railway Engines, complete set of 50 cards issued by 

O'Carroll Kent Ltd in 1955, a scarce set VG - EXC cat 
value £225 £40 - £45
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2558 Ruddell, complete set Grand Opera Series G - VG cat 
value £180 £30 - £40

2559 Silks, small quantity contained in a box, better items 
noted £50 - £60

2560 Sinclair, Flowers & Plants (numbered), complete set VG 
& better cat value £235 £40 - £50

2561 Singer Sewing Machine Co, complete set Costumes of 
All Nations (set of 36 cards) mainly G or better cat value 
£288 £40 - £50

2562 Small suitcase containing large quantity of cards, mixed 
condition but many better issues noted, some in quantity, 
well worth viewing, not checked for sets! £120 - £140

2563 Smith's - Medals, 2 part sets, 37/50 (numbered Smith 
multi back) & 5/20 (unnumbered) mixed condition 
mainly G & better cat value £482 £60 - £80

2564 Smith's - Nations of the World, complete set G - VG cat 
value £350 £50 - £60

2565 Smith, complete set Derby Winners, F - G cat value 
£750 £60 - £70

2566 Smith, complete set Holiday Resorts G - VG cat value 
£187 £40 - £50

2567 Taddy - British Medal & Decorations (Series 2) part set 
18/50 mixed condition P - G cat value £234 £40 - £50

2568 Taddy, Autographs set 1912 cat £550 Fair, some better £70 - £80

2569 Taddy, complete set V.C.Heroes (41 - 60) complete set, 
G or better, cat value £460 £80 - £90

2570 Tetley Tea, British Birds odds x23 cat £103.50 plus Wills 
War Incidents part set A Series (Specialities) 43/50 plus 
odds cat £107.50+. Total cat £211+ F-VG £25 - £30

2571 Tetley Tea, complete set British Birds VG - EXC cat 
value £216 £40 - £50

2572 Tin containing a quantity of early sports interest cards, 
many photographic & in VG condition, also many 
Pinnace Footballers K size with various backs, a nice lot 
and well worth viewing £30 - £40

 

 
 

2573 Trade - Trick's Drug Stores, Barking Road, Plaistow, 
complete set of 50 War Portraits, probably issued in 
1916, this is a previously unknown issuer of this series G - 
VG with unknown catalogue value, a very nice and 
scarce/rare set £1250-£1450

2574 Trade card sets in sleeves including Lyons Maid, Burtons 
Wagon Wheels, Doctor Ceylon, Kane, Dickson Orde, 
Bassett, Champion, etc. Total cat £344.50    VG-Mint  
(11) £30-£35

2575 Trade sets in sleeves - good range cat £240 approx   VG-
EX  (17) £24-£26

2576 Trade sets in sleeves - good range cat £271 approx   VG-
EX  (17) £25-£30

2577 Trade, The Post in Various Countries, continental issue 
of cards, 47 in total, several complete mini series, mixed 
condition but very nice cards £30-£40

2578 Typhoo Tea, complete set Flags & Arms of Countries 
mainly G, a few better cat value £300 £50-£60

2579 Whitbread, Inn Signs First Series (metal) set cat £185  
VG £30-£35

2580 Will's collection of 13 sets contained in 2 modern albums 
sets include Kings & Queens (long, Wills at base 50-51), 
Double Meaning, Builders of the Empire, Vanity Fair 
(1st & 2nd series) all these 5 sets in mixed condition 
mainly P - F but some better, other sets of overseas issue 
include Birds of Australasia (yellow back), Beauties 
LAWHA (red tinted), the following are all Scissors issues 
Music Hall Celebrities, Boxers, Beauties (Picture 
Hats),Regimental Pets, Types of the British Sporting 
Girls, these sets all F - G or better, cat value £3300 £280-£300

2581 Will's, complete set Happy Families VG cat value £160 £40-£50
 

 
 

2582 Wills - Advertisement Cards (Showcards) type card 
'Westwood Ho! Smoking mixture, VG cat value £325 
and scarce £110-£120

 

 
 

2583 Wills - Advertisement Cards (Showcards) type card 'Wills' 
Gold Flake, VG cat value £325 and scarce £110-£120

2584 Wills - overseas issues from various sets, includes 113 
Scissors issues, 45 Pirate, 78 general, 7 Wild Woodbine, 
10 Flag & 9 United Services mixed condition with many 
G or better, worth a look £40-£50

2585 Wills, Medals set 1906 cat £130 (framed)  Buyer collects £30-£50

2586 Wix, Kensitas Flowers (P) odds, 7x in folders, plus 2 silks 
on their own, total cat £360 £50-£55

 
 

End of auction in room 2, day 2 
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Bidders Terms 
 

ESTIMATED VALUES: The estimated values shown after each lot are the auctioneer’s opinion of what each lot may realise. 
The price realised may be in excess of this figure, it may also be less than. 
 

POSTAL BIDDING: You may bid by mail before the sale. Please use the form provided. Enter the maximum you are 
prepared to offer for each lot and the auctioneer will represent you. Lots are knocked down at one step above the next 
highest bid, and not necessarily your highest bid. For example: Your highest bid is £110 and the next highest bid is £80: the 
hammer price is £85.  It is the responsibility of the bidder to check details of bids placed.  All bids will be held valid even if 
placed in error.  The auctioneer will not be responsible for mistakes by the purchaser. 
 

Lots purchased on behalf of postal bidders will be forwarded by the most practical method at the risk of the purchaser. 
Postage, packing, freight and insurance costs or part thereof shall be borne by the purchaser. 
 

Each lot is sold as genuine unless otherwise described in the sale catalogue. 
 

Any lot listed under collections and various or stated to comprise or contain a collection that is under-described shall be put 
up for sale not subject to rejection and shall be taken by the purchaser with all (if any) faults.  Lots offered “as is” or “offered 
on their merits” may contain items that are not genuine and therefore may not be returned for any reason. 
 

E-MAIL & INTERNET BIDS: Bids by E-mail, or via our internet bidding form at www.lockdales.com will be accepted up 
to 2.30pm prior to the date of sale. Any bids received after that time will not be valid unless Lockdales have specifically 
acknowledged the bids by returning confirmation prior to the commencement of the sale. Any bid made by electronic means 
should be acknowledged by 3.00pm on the day prior to the sale – if confirmation has not been received please telephone to 
confirm bids, between 3.00pm and 4.30pm.  In all other respects the receipt of electronic bids will be dealt with in the same 
manner as postal bids, as detailed in the section dealing with postal bidding above. 
 

TELEPHONE BIDS: Telephone bids may be made. We do not accept any responsibility for errors made in taking bids, 
especially by telephone, though every effort is made to ensure accuracy. 
 

INVOICE & PAYMENT: Successful postal bidders will be sent a Pro Forma invoice immediately after the sale with details 
of payment methods. All invoices must be paid within seven days of the sale or the lot(s) may be deemed in default and any 
subsequent loss incurred on resale becomes the responsibility of the bidder. 
 

ROOM BIDDERS: Room bidders must register and obtain a bidding number on arrival. If successful in obtaining a lot, 
please ensure that you display your bidding number clearly to the auctioneer and that it is your number that is called out. If 
you have any doubt about the price or buyer: please draw this to the auctioneer’s attention immediately.  Room bidders may 
settle their invoices on the day of sale, or within seven days at our offices. You may pay for and collect your purchases at any 
time during the sale. 
 

A Buyers Premium of 17.25% will apply to all lots. 
 

AUCTIONEER: The bidding advances shall be regulated by the auctioneer and shall be at his discretion. He has the right to 
refuse any bids.  The auctioneer reserves the right to bid on behalf of clients and vendors, but shall not be liable for errors or 
omissions in executing instructions to bid. The auctioneer acts as agent only, and shall not be liable for any default of the 
purchaser or vendor. 
 

Methods of Payment 
 

£ cash and cheques made payable to Lockdale Coins Ltd.  If you wish to pay by US$ or Euros we accept this in cash form 
only.  Otherwise please negotiate payment with your bank by British Pound Sterling.   
 

All major credit cards and debit cards. There is an additional charge of 2.5% for payments made by credit card (not for debit) 
 

PAYPAL: Our Paypal address is the same as our email: sales@lockdales.com  An extra charge of 4% must be added if you 
wish to pay by this method. You must pay in Pound Sterling through Paypal. 
 

£ Transfer: to Lockdale Coins Ltd: National Westminster Bank, Tavern St, Ipswich, Suffolk, UK, IP1 3BD 
GB £ Sterling: Account: 64217752  Sort Code: 536124  IBAN: GB10NWBK53612464217752  BIC: NWBKGB2L 

 

When paying by Bank Transfer the customer must cover the banking charges.  Include your name and bidder number when 
sending instructions to the bank, and please inform Lockdales of your decision to pay by Sterling transfer. 
 

If purchases are not collected, or postal arrangements made, within a period of 3 weeks after the auction: 
We reserve the right to charge storage fees based on the size and value of items. 

 

By the act of bidding in our auction you therefore agree to these terms and conditions. 
 

For the Prices Realised in our previous sale see our website www.lockdales.com 

http://www.lockdales.com/
mailto:sales@lockdales.com
http://www.lockdales.com/
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